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Predgovor autora:

Uozbiljite se!

"Lijepo sam te svjetovao u danima mirnim, 

al' ti mi reče: 'Neću slušati!' 

Tako se vladaš od mladosti: 

ne slušaš glasa mojega."

                                            (Jeremija  22:21)

Više od sedam godina svakoga jutra bilježim na papir po jedno

kratko promišljanje na temu Božje Riječi - Biblije. Čudesno je, i

potpuno je nadnaravno, što u posljednjih sedam godina nije

prošao ni jedan jedini dan u kojem nisam izabrao neki Biblijski

redak i potaknut njime ispisao kratko promišljanje. Tu i tamo

desilo bi  se, doduše, da tekst ne bih napisao odmah ujutro,

nego tijekom dana, no takvih je trenutaka srećom bilo samo
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nekoliko.  Duboko  vjerujem kako  ta  neobična  ustrajnost  nije

slučajna,  jer  ona  meni  nije  svojstvena.  Ja,  naime,  ne

pokazujem ni priližno takvu ustrajnost i discipliniranost u bilo

čemu, a kamoli da bih bio kadar u svojoj snazi i bez izvanjskog

utjecaja  svakodnevno  pisati  smislene  tekstove  na  tako

odgovornu i zahtjevnu temu kao što je to Božja Riječ. Uistinu,

sama Božja milost na djelu je ona koja me pokreće, motivira i

hrabri  da istrajem, dajući mi riječ u “pero” i  onda kada sam

posve siguran kako mi  je  nemoguće sastaviti  zajedno dvije

smislene rečenice, a kamoli čitav tekst. Zato svu slavu dajem

Bogu i prisnažujem njegovo vodstvo i zaslugu za sve dobro što

nađete u ovoj knjizi. Njegovo je to djelo, a ne moje!

Ali prije nego započnete čitati ovu knjižicu želim vam još nešto

reći.  Dok ispisujem te  jutarnje  retke  jedna je  misao u meni

uvijek prisutna: duboka bol i zebnja koja me obuzme svaki put

kada razmišljam o načinu na koji se prema Bogu odnose ljudi

oko mene. 

Ali da ne bi pomislili kako sebe hvalim, ja svoj vlastiti odnos

prema  Gospodinu  ne  smatram  zadovoljavajućim,  jer  vidim

kako mi u tome treba još mnogo rasti.  Zato mi ne pada na

pamet da bi se njime pred vama hvalio ili da bih samoga sebe

smatrao boljim i uzvišenijim od drugih ljudi. Nipošto! Ja nisam

neki superduhovni kršćanin koji nikada ne griješi i uvijek sve
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radi na najbolji mogući način. Kamo sreće da je tako! Ali nije.

Štoviše,  moja  vlastita  slabost  i  suočavanje  sa  mnogim

kušnjama,  ne  samo  kroz  pobijede,  nego  još  više  kroz

posrtanja, poneke grijehe, pa čak i padove, čini da dobro vidim

sa kakvim se neprijateljskim smicalicama i pogibeljnim lažima

svakodnevno susreću mnogi iskreni kršćani. 

Zato, ako, govoreći o tome, u istoj rečenici spomenem žito i

kukolj, sluge Božje i vukove u ovčijoj koži, to nije zato što je

mene  netko  povrijedio  ili  razočarao,  nego  zato  što  uviđam

kako  mnogi  biju  tu  istu  prastaru  bitku  i  trebaju  pomoć  i

ohrabrenje da ustraju na ispravnom putu.

No, koji je put ispravan da bi njime vrijedilo ići?

Zasigurno,  reći  ćete,  to  je  Isusov  put.  Put  kojega  je  on

navijestio, o njemu naučavao i na njega pozivao sve one koji

su ga ikada bili voljni čuti i poslušati. U pravu ste. No, zar nije

danas previše  onih koji  kažu za sebe kako idu  tim uskim i

trnovitim putem, a zapravo su na prostranom putu propasti?

Možete li biti sigurni da možda i vi niste na tom istom širokom

putu? Jer je previše oko(J nas stasalo krivih učitelja i  osoba

sumnjivih  motiva  što  su  se  izlaktali  na  vodeće  pozicije  u

mnogim kršćanskim zajednicama. Rezultat je nered: mnoštvo

zavađenih  kršćanskih  zajednica,  nepregledno  more
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raznorodnih denominacija i stotine nekompatibilnih teologija od

kojih  svaka za  sebe tvrdi  kako samo ona posjeduje  istinu i

ispravno tumači  onu jednu,  jedinu  i  nezabludivu  Bibliju  koja

nam je dana.

Neću vam lagati, niti škakljati uši. Kršćanstvo dvadeset i prvog

stoljeća izvitopereno je i iskvareno do krajnjih granica. Previše

ljudi  slijedi  nauke  svojih  crkava,  denominacija  ili  pastira,  a

premalo slijedi istinskog, živog Isusa! Čini se da se ovo vrijeme

ne razlikuje puno od vremena u kojem je Isus došao na zemlju

da bi nam ponudio pomirenje s Bogom. Poput farizeja tada, i

danas crkveni velikodostojnici više paze da pastva slijedi njih i

uvriježene obrasce ponašanja, nego što se trude tu istu pastvu

poučiti  da se nauči samostalno čuti i  poslušati što im govori

glava Tijela – Krist. Uistinu, nitko od nas nije pozvan slijediti

nijednu crkvu, nijednu doktrinu i nijednog čovjeka, bez obzira

nazivao on sebe svećenik, pastor, starješina, biskup, apostol ili

sluga Božji.  Ako smo nanovorođeni,  mi  uistinu  jesmo sveto

svećenstvo, posinjena Djeca Božja predviđena i pozvana da

slušaju zapovijedi Gospodina Isusa, a ne nauke ljudske! I nije

li  nam sam Isus,  prije  nego  što  će  biti  uznesen  na  Nebo,

obećao poslati svog Duha “da nas uvede u svu istinu”? Nije li

taj Duh Gospodnji danas ovdje, među nama? I zar on nije naš

vodič,  tješitelj,  savjetnik  i  učitelj?  Zašto  onda  dozvoljavamo

sebi da nas drugi ljudi uče tom glasu kazati: “Neću te slušati!”?
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Ljubljeni  u  Gospodinu,  uozbiljimo  se!  Vremena  su  zla  i  ne

smijemo se sada igrati crkve. Tko živi po svojim požudama ili

sluša nauke učitelja koji ne pozivaju na pokajanje, posvećenje

i sveti život neka se ne vara – takvi neće baštiniti život vječni,

jer neće biti posvećeni, opravdani i oprani krvlju Kristovom u

onaj dan.

Hodajte  zato  kroz  život  otvorenih  duhovnih  očiju  i  nemojte

smetnuti  sa  uma  da  sotona  kao  ričući  lav  kruži  oko  nas

gledajući koga da proždere.

Pozivam  vas  zato  da  pozorno  čitate  ove  tekstove  i  dobro

razmislite odnosi li se nešto od napisanoga i na vas. Moram

biti  iskren  i  priznati  kako  mnogi  od  ovih  tekstova  i  mene

optužuju,  iako  su  izašli  iz  mojih  prstiju,  pozivajući  i  mene

samoga  na  pokajanje,  odvraćanje  od  grijeha  i  napuštanje

krivih stavova i praksi.

Završavam sada onim istim riječima kao i uvijek, sa željom da

vam budu na ohrabrenje i korist. 

Budite, dakle, otvorena uma za svjedočanstvo Božje Riječi, te

kritički  preispitajte sve što sam napisao. Zadržite ono što je

vrijedno i  odbacite  sve ono što  možda odstupa od istinite  i
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nepromjenjive Riječi Boga živoga.

Milost  vam i  mir  od  Boga,  Oca  našega  i  Gospodina  Isusa

Krista!
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Dobro jutro!
jutarnja bockanja za vjerne i nevjerne

(knjiga sedma)
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2209.

"...i (to drvo) služi čovjeku za oganj. I on od toga uzme,

kako bi se ogrijao. Upali  to da ispeče kruh. Ali  od toga

napravi i boga i klanja mu se..." (Iz 44:15)

Dobro jutro! Prvi  dan u godini  prilika je da sagledamo u što

polažemo svoju  vjeru.  Slijedimo li  doista  Božju  Riječ  ili  tek

neko njezino tumačenje? A posebno: ima li idolopoklonstva u

nama? Sjećam se vremena prije mog obraćenja. Prepoznao

sam neke Božje dodire pa je moja nutrina vapila da se približi

tom  izvoru  neizrecive  miline.  Poželio  sam  tada  izrađivati

minijaturne drvene križeve. Ali, nikada ih nisam napravio. Ta

želja ostala je u meni do obraćenja. A onda sam shvatio da

križevi  nisu  važni.  Sve  vanjske  manifestacije  vjere  samo

odvlače naš pogled sa Boga. Križevi, krunice, slike, kipovi ili

ikone ne vode nas živom Bogu, nego podmetnutoj krivotvorini!

01.01.2020.
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2210.

"Mi ne gledamo na ovo što se vidi, nego na ono

što se ne vidi, jer je ovo što se vidi prolazno, a

ono što se ne vidi vječno." (2 Kor 4:18)

Dobro jutro! Ljudi iz svijeta ravnaju se po onome što

očima  vide.  Drugačije  razmišljanje  znak  im  je

poremećenog uma. No, što ako netko vidi više nego što

je njima moguće? Netko tko ima veću spoznaju i dublji

uvid?  Ne  bi  li  njegovo  rasuđivanje  bilo  neshvatljivo

svijetu,  a  opet  ispravno?  Pojave  se,  doduše,  među

nama  i  ljudi  bolesna  uma  koji  tvrde  kako  su  primili

objavu s neba, pa zavode lakovjerne i one slabog uma.

No  postoji  i  autentična  objava,  svakome uvijek  ista,

koju je Bog podario onima što ga traže. Tko se njome

rukovodi  razmišlja  drugačije  nego  svijet,  ali  nije  u

krivu.  Uistinu,  ako  netko  za  života  ne  upozna  ono

neprolazno na koje nas Bog poziva uzalud je protratio

život.

02.01.2020.
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2211.

"Doista,  postali  smo zajedničari  Kristovi,  samo

ako početno pouzdanje čvrsto održimo do kraja."

(Heb 3:14)

Dobro jutro!  Tko nije  upoznao matematičke  teoreme

vjerojatno je propustio obratiti  pažnju na izraz 'ako i

samo  ako'.  Taj  neumoljivi  uvjet  ne  daje  mjesta

nikakvom izuzetku. A kada Bog kaže 'samo ako' to je

poziv da dobro izoštrimo vid i uperimo uši ka njegovom

glasu. U protivnom bi nas isprazna blebetanja mogla

odvući  od  istine  baš  u  toj  važnoj  spoznaji.  Pisac

Poslanice Hebrejima samo nekoliko redaka prije kaže:

'Nastojte,  braćo,  da  u  koga  od  vas  srce  ne  bude

nevjerno pa da otpadne od živog Boga'.  Ne kaže to

kukolju, nego žitu, svetima u Gospodinu. I dodaje kako

je  potreban  trud  da  se  početno  pouzdanje  održi  do

kraja.  Ostavimo  se  zato  rječoborstva  i  prionimo

poticanju jedni drugih da uspješno stignemo na cilj.

03.01.2020.
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2212.

"Može li po drugi put ući u utrobu svoje matere i

opet se roditi?" (Iv 3:4c)

Dobro  jutro!  Volio  bi  čuti  na  kakav  je  način  ovu

rečenicu Nikodem izgovorio. Da li je to uradio ponizno

ili  podcjenjivački?  Ironično  ili  retorički?  Da  li  je

izgovorio  sa  poštovanjem  ili  s  visoka?  O  Nikodemu

malo znamo pa ta pitanja itekako imaju smisla. No zato

nema ni najmanje dvojbe da je Isus odgovorio blago, s

ljubavlju, ali i čvrsto, i sa autoritetom. Isusu, k tome,

nije  bio  skriven  stav  Nikodemova  srca  pa  ga  nije

mogao  pogrešno  razumjeti.  Koliko  je  to  različito  od

naših  odnosa.  Mi  ne  znamo što  sugovornik  misli  pa

zaključujemo po onome što i kako čujemo. Sve je tu

važno: i riječi, i geste, i intonacija, okolnosti, pa i naše

predrasude. Teška je i neprecizna ljudska komunikacija.

Paziš li kako govoriš, ali i kako čuješ ono što slušaš?

04.01.2020.
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2213.

"Ako ne vjerujete kad vam govorim o zemaljskim

stvarima, kako ćete vjerovati kad vam govorim o

nebeskim?" (Iv 3:12)

Dobro jutro! Vjera i lakovjernost smrtni su neprijatelji.

Treći je neprijatelj nevjera. Ali  najgora je lažna vjera.

Ona ustima ispovijeda istinu, ali srcem u nju čvrsto ne

vjeruje.  Zato je moguće biti  vjernik a ne biti  vjeran.

Božja  nas  Riječ  na  to  više  puta  upozorava,  te

zaključuje: vjera bez djela je mrtva. Deklarativna vjera

tako ima moć pokrenuti misli, ali ne i udove. Živa vjera,

naprotiv,  bez  dvojbi  reagira  akcijom.  Ona,  naime,

opunomoćuje Boga da djeluje. Za sve nas, bez iznimke,

vrijede  Isusove  riječi:  Neka  ti  bude  po  tvojoj  vjeri!

Uistinu, naša nas vjera ima moć spasiti,  ali  i  osuditi.

Zato  je  na  nama odgovornost  da  izgrađujemo svoju

vjeru osobnim hodom sa Gospodinom, a ne po tuđem

iskustvu!

05.01.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 14



2214.

"Tvorac  svjetlosti  i  stvoritelj  tmine,  donosilac

mira i  stvaratelj  zla.  Ja Gospodin,  ja činim sve

to." (Iz 45:7)

Dobro jutro! Kakav šok i kamen smutnje mora biti ovaj

biblijski redak onima koji o Bogu imaju nerealnu sliku.

Vjerojatno sam podjednako puta čuo nevjernike kako

optužuju Boga da je surov i zao, koliko i vjernike koji u

Bogu  vide  samo  dobrostivi  automat  za  želje  što,

prepun ljubavi, svima samo daje, ali nikad ne uzima,

ne kažnjava i ne disciplinira ljude. Takav izmaštani Bog

ne postoji. Ali postoji pravedni i sveti Bog koji blagosilja

one  koji  ga  ljube  i  kažnjava  one  koji  ga  mrze.  Bog

Starog saveza isti  je  Bog Novog saveza.  Njegova se

narav  nije  promjenila,  niti  se  predomislio  pa  sada

drugačije radi. Ali se nešto ipak jeste promijenilo. Od

onih  koji  su  njegovi  sada  očekuje  više!  Poznaješ  li

uistinu Boga?
06.01.2020.
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2215.

"Tko vjeruje u njega,  ne će biti  suđen;  tko ne

vjeruje  već  je  osuđen,  jer  ne  vjeruje  u  ime

jedinorođenog Sina Božjega." (Iv 3:18)

Dobro jutro! Ako ti pažnju odnosi riječ 'suđen', lako je

moguće da si olako prešao preko riječi 'vjeruje'. Vrijedi,

dakako,  i  obratno.  Vjera  je  najčešće  pojam  koji

uzimamo zdravo za gotovo. Mislimo da ga razumijemo

i da se, bili vjernici ili ne, prema tom pojmu ispravno

odnosimo.  No,  u  Jakovljevoj  poslanici  čitamo: 'I  đavli

vjeruju, pa dršću'. Dobro je vjerovati da Bog postoji, ali

takva  vjera  ne  spašava.  Baš  kao  što  ne  spašavaju

odlazak u crkvu, sakramenti ili religiozne prakse. Zato

nam  ovaj  biblijski  redak  kaže:  'vjeruj  u  ime  Sina

Božjega'.  Ali  tko  kaže  da  vjeruje  u  to  ime  mora

vjerovati da je onaj koji to ime nosi sve ono što to ime

o njemu govori. Bez toga je nemoguće ugoditi Bogu.

07.01.2020.
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2216.

"Jer poslani od Boga govori Božje riječi." 

(Iv 3:34a)

Dobro jutro! Izjavio je ovo Ivan Krstitelj u trenutku kada

je Isusova služba bacila prvu sjenu na njegovu službu.

Kao pravi Božji sluga on uzmiče da bi Božje djelo raslo.

Time dokazuje ono što ustima tvrdi: obojica su radnici

na njivi Gospodnjoj. Ivanova se služba primakla kraju

da bi Isusova služba rasla. Tako se manji uklonio pred

većim, ne opirući se promjeni,  nego bivajući  dio nje.

Stoga i  mi,  kao promatrači,  jasno vidimo da kako su

obojica poslušni istom, većem planu. Da, tko je poslan

od Boga govori Božje riječi i vrši Božja djela, ne opirući

se promjeni.  Ipak,  danas mnogi Božji  sluge padaju u

ovoj točki. Vlastita služba mnogima je toliko omilila da

ju  nisu  spremni  prepustiti  nikome.  No Božji  je  sluga

samo onaj koji vrši Božju volju! Pazi zato kako hodaš!

08.01.2020.
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2217.

"Poslušajte  me  koji  ste  okorjela  srca,  koji  ste

daleko od spasenja!" (Iz 45:12)

Dobro jutro! Spasenje koje je Bog najavio po proroku

Izaiji danas je tu među nama. Poziv na odvraćanje od

zlih puteva i povratak Bogu još uvijek vrijedi. No, ta je

prilika sa ograničenim rokom trajanja. Bliži se dan kada

će se vrata neba zatvoriti. A onda počinje sud. O tome

se  sve  manje  govori,  čak  i  među  onima  koji  sebe

smatraju kršćanima. Ali je poziv upućen svima koji ga

žele  čuti.  A  među ljudima koji  hodaju  ovim svijetom

mnogo je onih okorjela srca. Mnogi će takvi ostati do

kraja. Pa ipak, neki će se i odazvati pozivu. Možda si

baš  ti  koji  ovo čitaš  jedan od njih.  Nije  važno jesi  li

ateist ili nominalni vjernik - ako nisi susreo živog Boga i

izmirio se s njim, ti si samo mrtvac koji hoda. Nemoj

prezreti milost koja ti je iskazana!

09.01.2020.
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2218.

"Evo,  pretalio  sam  te,  ali  ne  nađoh  srebra;

prokušao sam te u talioniku nevolje." (Iz 48:10)

Dobro jutro! Talionik nevolje nije tu radi nas, nego zbog

svetosti Božje. Bog želi da i mi budemo sveti, a nevolja

razotkriva naše stvarno stanje. I više od toga, kušnje i

nevolje prilika su da rastemo i popravljamo se. Ali ne

kako bismo sebe uzdigli  iznad drugih,  nego da bi se

kroz  nas  uzvisilo  Božje  ime.  To  je  ono  srebro  koje

Gospodin želi pronaći u nama usred nevolje. Ono nije

nastalo  u  nevolji,  kako  mnogi  misle,  nego  je  plod

dotadašnjeg  života.  Stoga  svatko  tko  sebe  naziva

Božjim mora ustrajno raditi  na vlastitom posvećenju.

Varaju se koji misle kako je posvećenje dar. Ono nije

tek  izvanjsko  odvajanje  od  svijeta,  već  prije  svega

ispružanje ka Bogu. Zato je svatko odgovoran za život

koji živi. Živiš li život posvećenja?

10.01.2020.
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2219.

"Jer svaki koji čini zlo mrzi svjetlo i ne dolazi k

svjetlu da ne dođu na vidjelo njegova djela."  (Iv

3:20)

Dobro jutro! Svatko može pogriješiti i zgriješiti. Kušnje

dolaze u naš život danonoćno. Nekada pobijedimo, a

nekad,  nažalost,  posrnemo.  No,  posrnuti  i  pasti  nije

isto. Kada iskrena duša posrne i zgriješi, ma kako težak

i opak grijeh bio, ona će htjeti prići Bogu i sve iskajati.

Jer  ne  želi  imati  dioništvo  sa  tamom  i  podzemljem.

Neprijatelj ljudskih duša, pak, baš tada najjače napada

i zavodi. 'Nedostojan si.', kaže. 'Voliš grijeh i Bog te ne

može voljeti takvog. Ne, ti se ne možeš promijeniti!'.

Sve  te  laži  obeskrepljuju  čovjekovu  vjeru  i  čine  da

zaboravi  Božja  obećanja.  No,  zar  nije  Isus  došao  da

izliječi bolesne, a ne zdrave? Ako si upao u grijeh, ne

moraš  ostati  u  njemu!  Zavapi  Bogu  i  on  će  te

osloboditi.
11.01.2020.
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2220.

"Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovaše

u njega, jer je žena svjedočila: 'On mi kaza što

sam učinila'." (Iv 4:39)

Dobro jutro! Da li ćemo nekome povjerovati ovisi o više

čimbenika. Procjenjujemo tko govori, što govori, s koje

pozicije  to  čini,  sa  kakvim autoritetom,  koje  nakane

ima, zbog čega to čini... Pitanja ima još i vjerojatno ih

nikada  sve  ne  postavljamo.  No,  zanimljivo  je  da  je

čovjek često spremniji povjerovati u ono što potvrđuje

njegove predrasude ili  u  ono što  mu se sviđa,  nego

istražiti sve mogućnosti. To je razlog što je većinu nas

vrlo lako zavarati. Ali, također, to je razlog zbog kojeg

je neke ljude vrlo teško odvratiti od laži ka istini. Ako

smo  uistinu  Djeca  Božja  naša  je  dužnost  svjedočiti

drugima  spasonosno  evanđelje  Isusa  Krista.  Ipak,

krajnji ishod ovisi o osobnom susretu sa Gospodinom!

12.01.2020.
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2221.

"Jer se još ne oprijeste do krvi boreći se protiv

grijeha..." (Heb 12:4)

Dobro jutro!  Ako ti  je,  dok si  čitao ovaj  redak,  prva

pomisao bio tuđi grijeh kojemu se moraš oprijeti, ti si ili

savršeno svet i pravedan poput Isusa, ili  beznadežno

izgubljen.  Jer  nema  čovjeka  bez  grijeha  i  kojega  ne

napastuje grijeh. A kako se sa svakim grijehom valja

boriti, to onda posebno vrijedi za naše vlastiti grijehe.

Ali, nemojmo ga zvati vlastitim! Ne prisvajaj ono što je

tuđe. To je neprijateljev sluga koji je došao da te uništi.

I uraditi će to ako mu dopustiš! Mnogi su valjani ljudi

nastradali jer su podcijenili snagu grijeha. Zaklao ih je

ričući lav. Zato se svakom grijehu valja oduprijeti, po

mogućnosti  i  prije nego li  se približi  našem srcu.  Sa

grijehom nema kompromisa! Odupri mu se kao da ti

život o tome ovisi. Jer ovisi.

13.01.2020.
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2222.

"Ja, Gospodin, tvoj Bog, jesam onaj koji te učio

da činiš što ti koristi, koji te vodio putem kojim

trebaš ići." (Iz 48:17b)

Dobro  jutro!  Sve  više  ljudi  o  Božjem vodstvu  uči  iz

knjiga i iz naučavanja drugih ljudi. Zastrašujuće je čuti

mnoge kršćane kako kažu da su vođeni Svetim Duhom,

ali  svaki  govori i  čini  drugačije. Štoviše, neki  od njih

suprotstaviti  će se svakome tko tu tvrdnju dovede u

pitanje.  Porazna je istina kako ogroman broj  kršćana

ima pogrešnu i nepotpunu spoznaju o pravom Božjem

vodstvu.  'Meni je Bog rekao'  ili  'Bog mi je stavio na

srce',  tako  su  većinom  netočne  tvrdnje.  Božjim

vodstvom sada se naziva sve i svašta, uglavnom želje

naših  srca  i  ideje  naših  vlastitih  umova.  Nema

jedinstva u duhu, jer ne čuju glas Božji. 'O, da si pazio

na moje zapovijedi!', kaže Bog svome narodu. Da li ga

zaista čuješ?
14.01.2020.
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2223.

"Nema  mira  bezbožnicima",  veli  Gospodin” (Iz

48:22)

Dobro jutro!  Neoboriva  je  činjenica  kako postoji  Bog

stvoritelj koji čovjeku želi dobro. Ti u to možeš vjerovati

ili ne vjerovati, ali svojim stavom ne možeš promijeniti

stvarnost. Jedino što možeš, ako si odlučan ignorirati

bezbrojne  dokaze,  jest  zatvoriti  se  u  kavez  vlastitog

umovanja u kojem pravila postavljaš samo ti. No prije

ili  kasnije stvarnost izvan tog začaranog kruga razbit

će ti se o glavu. Mir za kojim toliko čezneš ne možeš

dostići ignorirajući Božji glas. Uistinu, mir koji nadilazi

svaki um i razum nadnaravan je dar od Boga. A čovjek

je stvoren da bi živio u prisnom zajedništvu sa svojim

tvorcem.  Ako  ne  želiš  uludo  protratiti  svoj  život  i

skončati u vječnom nemiru, dozvoli Gospodinu da ti se

objavi. On stoji na vratima i kuca. Hoćeš li mu otvoriti?

15.01.2020.
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2224.

"Sad  ne  vjerujemo  više  zbog  tvoje  izjave;  jer

sami  čusmo  i  znamo:  Ovaj  je  zaista  Spasitelj

svijeta." (Iv 4:42b)

Dobro jutro! Isus je svojim učenicima zapovijedio neka

idu  i  sve  ljude  učine  njegovim  učenicima.  Taj  poziv

vrijedi i za nas danas. No, primijetimo kako nije kazao

da  ljude  učinimo  ni  vjernicima,  ni  sljedbenicima.  Jer

učenici mogu biti samo oni koji uče od učitelja. A učitelj

ovdje nije čovjek, nego Bog. Zato svi oni koji povjeruju

riječima našeg svjedočenja moraju učiniti  korak više.

Ako osobno ne susretnu Boga i ne uče od njega, sve

što im mi možemo donijeti samo je jalova religija. Tako

su  i  ovi  Samarijanci  najprije  čuli  svjedočanstvo  i

povjerovali mu, da bi tek nakon što su upoznali Isusa

prolaznu ljudsku vjeru zamijenili  onom spasonosnom.

Ništa ne može zamijeniti  osobno iskustvo sa Bogom!

Imaš li ga?
16.01.2020.
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2225.

"Ako ne vidite znakova i čudesa, ne vjerujete."

(Iv 4:48b)

Dobro jutro! Isus je činio mnoga čuda. Ona su imala

svrhu  da  po  njima  Otac  nebeski  posvjedoči  ljudima

kako je Isus uistinu od njega poslan. Međutim, ljudi su

bili i ostali skloni gledati na čuda iz druge perspektive.

Mnogima su, podjednako onda kao i danas, čuda razlog

za vjeru. To je pogrešno. Onaj tko u Isusa vjeruje zbog

čuda,  a  ne  zbog  toga  što  je  Isus  Sin  Božji,  nije

zainteresiran za Isusa, nego za vlastitu korist. Ne desi li

se čudo njegova se vjera ruši.  Takva je vjera, dakle,

nevjera. Onaj, pak, koji Isusu povjeruje ne treba čuda

da  bi  vjerovao.  Njegova  vjera  proizlazi  iz  osobnog

iskustva  dvosmjerne  komunikacije  sa  živim  Bogom.

Tako on više ne gleda na zadovoljenje vlastitih potreba,

nego gleda kako da izvrši Božju volju i onda kada ga to

ugrožava.
17.01.2020.
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2226.

"To  je  bilo  drugo  čudo  koje  učini  Isus  poslije

svojega povratka iz Judeje u Galileju " (Iv 4:54)

Dobro jutro! Isus je najmanje čuda napravio u vlastitom

zavičaju.  No  nije  to  bilo  do  njega  nego do  njegovih

zemljaka. Razlog je nedostatak vjere. Isus, naime, nije

ispunjavao želje onima koji su od njega tražili pomoć,

nego onima koji  su vjerovali da im on može pomoći.

Velika je to razlika, jer je bez vjere nemoguće ugoditi

Bogu. Danas vidimo vrlo malo čuda, a mnoga za koja

čujemo  nisu  autentična.  Nije  tako  zato  što  nema

vjernika,  već  zbog  toga  što  nema  vjere.  A  ono  što

vjerom  vrlo  često  pogrešno  nazivamo  tek  je  jalova

religioznost.  Nalazimo  je  u  svim  kršćanskim

zajednicama i,  nažalost,  danas prevladava.  Slijediš  li

kršćanski nauk pobrini se da naslijeduješ Isusa, a ne

crkvene tradicije koje te zavode da ga ne upoznaš!

18.01.2020.
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2227.

"Evo,  pretalio  sam  te,  ali  ne  nađoh  srebra;

prokušao sam te u talioniku nevolje." (Iz 48:10)

Dobro  jutro!  Bog  ispituje  srca  onih  koji  se  nazivaju

njegovima.  Ne  zato  što  on  to  već  ne  zna,  nego  da

njima pokaže gdje stoje. Poznato je, naime, da zdravi

ne  trebaju  liječnika,  kao  i  da  se  liječenje  ne  može

započeti  dok  se  ne  sazna  uzrok  bolesti.  Međutim,

podjednako nam je dobro poznato kako nitko od nas ne

voli  ukor  i  nevolju.  A  kao  što  su  naši  roditelji  nas

odgajali i disciplinirali ukazujući nam na pogreške, tako

nas i naš nebeski Otac nastoji urazumiti i ukazati gdje

griješimo.  Stoga bi  bilo  uputno da svatko od nas za

sebe razmotri ove riječi upućene Božjem narodu. Jer, u

svakom  još  ima  grijeha  i  slabosti  kojih  se  nije

oslobodio. Ako prestanemo raditi na njima lako bi nam

mogao biti uzaludan sav trud koji smo uložili.

19.01.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 28



2228.

"Želiš li ozdraviti?" (Iv 5:6b)

Dobro jutro! Naš odnos sa Bogom nije kao matematika.

Dva plus dva nisu nužno četiri.  Tako često otkrivamo

ograničenost naše spoznaje Boga u kojoj bez prestanka

trebamo rasti.  Isus je za svoje trogodišnje službe na

zemlji blagoslovio mnoge ljude koji  su mu prilazili  sa

svojim potrebama.  No također,  neki  su pomoć dobili

iako je nisu glasno tražili. Uistinu, Bog toliko voli ljude

da niti jedna potreba ne prolazi mimo njega. Vjerujem

kako  je  ispravan  stav  čovjekova  srca  dostatan

opunomoćiti  Gospodina  da  čovjeku  pomogne.  Ovaj

čovjek koji je trideset i osam godina bio bolestan nije

tražio Isusa, ali ga Isus ipak nije zanemario. No ono što

ne  smijemo  zaboraviti  jest  činjenica  kako  je  Bogu

važnija naša duša od tjelesnog zdravlja. Blagoslovljeni

su oni kojima je Bog izbavio dušu od propasti!

20.01.2020.
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2229.

"A taj dan je bio subota." (Iv 5:9b)

Dobro jutro!  Ne jednom sam kazao kako ću,  ako ne

znam što je ispravno između liberalne i konzervativne

opcije, uvijek radije izabrati onu konzervativnu. U želji

da  ne  zgrješim  Bogu,  biram  ići  protiv  želja  tijela.

Međutim,  iako  to  ne  znači  da  sam  u  pravu,  izbor

utemeljen na slijepoj poslušnosti Božjoj Riječi uvijek je

sigurniji. Ni Isus zasigurno nije bio liberalnih shvaćanja,

ali  jest  uveo  neke  revolucionarne  promjene  u

razumijevanje ispravne poslušnosti Bogu. No, on time

nije ublažio ljestvicu svetosti.  Naprotiv, podigao ju je

na  veću  razinu.  Pitanje  subote  Isus  je  iskoristio  da

naznači opasnost legalizma. I danas se mnogi vjernici

suočavaju sa istim problemom. Valja nam se ugledati

na Isusa! Znaš li da je legalizam u ispunjavanju Riječi

Božje podjednako loš kao i liberalizam?

21.01.2020.
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2230.

"O, da si pazio na moje zapovijedi! Tada bi tvoj

mir  bio  kao  rijeka,  tvoja  sreća  kao  morski

valovi." (Iz 48:18)

Dobro jutro! Ovo je Božja riječ njegovom narodu. Mnogi

se  ipak  pitaju  zašto  nevolja  dolazi  u  njihov  život  i

optužuju  Boga.  Bog  nije  pravedan,  kažu.  Ali  imaju

iskrivljen  pogled  na  sebe.  U  vlastitim  očima  oni  su

nevina žrtva. Nemaju poniznosti i ne osjećaju krivicu za

svoje stanje. Oni bi htjeli da im Bog pomogne, ali ne

žele živjeti po njegovim pravilima. Iako su neki među

njima religiozni, oni zapravo ne vjeruju Bogu. Zato što

milost shvaćaju kao obavezu, a ne kao dar, izmiču im

blagoslovi  njima namijenjeni.  Ali  izvanjska pobožnost

ne može zadovoljiti Boga! Ako svoj život vidiš kao niz

nepravednih nevolja, problem nije u Bogu, nego u tebi.

Jer Božji su naumi naumi mira i ljubavi za sve koji su

mu vjerni.
22.01.2020.
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2231.

"Moj je sud pravedan; jer ne tražim svoje volje,

nego volju onoga koji me je poslao." (Iv 5:30b)

Dobro  jutro!  U  obrazlaganju  svog  poslanja  Židovima

onog vremena Isus pažljivo bira riječi.  Odnos između

sebe i Oca jasno opisuje i tako postavlja čvrst obrazac

po kojem će se ravnati svi koji u njega vjeruju. Kao Sin

Božji,  ali  i  Sin  čovječji,  Isus  polaže  temelje  za  novo

bogoštovlje. Otac je, kaže, 'sav sud dao njemu da svi

poštuju  Sina  kao  što  poštuju  Oca'.  Isus  je  tako

premostio  jaz  između  Boga  i  čitavog  čovječanstva

otvarajući time svima put ka Ocu. Budući da je bio i Sin

Božji  i  Sin  čovječji  ostavio  nam  je  savršen  primjer

ispravnog odnosa prema Bogu. Nemojmo zato uzalud

tratiti život na jalovu religioznost ili na svjetovne stvari.

Tražimo radije volju Očevu kako je to radio Isus, kako

bismo i mi činili djela Božja.

23.01.2020.
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2232.

"Tko sluša moju riječ i vjeruje onome koji me je

poslao, ima život vječni i ne dolazi na sud, nego

je prešao iz smrti u život." (Iv 5:24b)

Dobro jutro! Duboko u svom srcu ti znaš što je istina u

pogledu tvog spasenja. Pri tome uopće nije važno što o

tome kažu vođe bilo koje crkvene zajednice. Jer nitko

osim  tebe  i  Gospodina  ne  može  sa  sigurnošću  dati

odgovor na pitanje imaš li ti doista život vječni. Čak je i

svjedočanstvo  tvog  života  varljivo,  jer  je  podložno

tumačenjima.  Ipak,  svjedočanstvo  braće  o  tebi  je

dragocjeno. Oni koji te dobro poznaju mogu ti pomoći

da  spoznaš  istinu  o  sebi.  To  je  korak  koji  bi  svatko

razuman trebao napraviti. Jer je mnogo kukolja na njivi

Božjoj uvjereno da je žito, a nije. Ako želiš biti siguran

preispitaj svoju vjeru pred Isusom, a ne pred ljudima.

Mnogi su se nanovo rodili tek tada!

24.01.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 33



2233.

"Nisi  to  primila  k  srcu,  nisi  pomišljala  na  svoj

završetak." (Iz 47:7b)

Dobro jutro! Bog povremeno stegom odgaja one koji su

njegovi ne bi li ih time sačuvao od propasti. A desi se

ponekad  da  se  time  okoriste  i  pogani.  No,  to  nije

slučajno! Ta je neočekivana i nezaslužena milost prilika

da vide Božju  pravednost  na djelu.  Tako i  oni  mogu

prepoznati, pa i upoznati živog Boga. Nažalost, mnogi

u tome propuste vidjeti Božju milost i ljubav. Jer Bog ne

napušta svoju djecu, a milost iskazuje kome hoće! Zato

je žalosno kada netko propusti izvanrednu priliku da se

pokloni  pred  živim  Bogom.  O  kad  bi  barem  ljudi  iz

svijeta  prestali  o  Bogu  i  spasonosnoj  vjeri  suditi  po

svojim jalovim religijama.  One ih  prevarnim naucima

udaljuju od Boga i vode u propast! Uzalud se nazivaju

kršćanima  ako  Gospodin  ne  upravlja  njihovim

putevima.
25.01.2020.
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2234.

"Tako  će  biti  onima  s  kojima  si  se  trudila  i

trgovala od svoje mladosti. Razbjeći će se svatko

na svoju stranu; nitko ti neće pomoći." (Iz 47:15)

Dobro  jutro!  Čovjeku  je  svojstveno  da  sam  sebi

priskrbljuje korist. Mnogi među nama nastoje zadužiti

ljude koje susreću ili se s njima zbližiti samo zato što

im oni u nekom trenutku mogu biti od koristi. Saveznici

su  uvijek  bili  na  cijeni  kao  sredstvo  opstanka.  No

odnosi zasnovani na interesu uvijek su bili nepouzdani.

Zato ne čudi uzrečica: 'Uzdaj se u se i u svoje kljuse'.

Uistinu,  čovjek koji  ne  poznaje  Boga nema se  kome

nadati.  Postoje,  međutim,  i  drugačiji  ljudi  koji  se  u

svemu  oslanjaju  na  Boga.  Oni  nisu  samo  vjernici  u

Boga,  oni  Bogu  vjeruju  i  čvrsto  se  drže  za  njegova

obećanja. A zbog toga što vrše njegove zapovijedi, Bog

ih obilno blagosilja. Jesi li i ti takav?

26.01.2020.
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2235.

"I ne sudi Otac nikome, nego sav sud dade Sinu;

da svi poštuju Sina kao što poštuju Oca." (Iv 5:22-

23a)

Dobro  jutro!  Znamo  Isusove  riječi:  'Dana  mi  je  sva

vlast, nebeska i zemaljska'.  Isus je bio čovjek, ali  ne

samo čovjek. Kada kaže za sebe da je Sin Božji, on ne

laže i ne koristi usporedbu. Vlast koju je dobio stvarna

je i potpuna. On ju nije dobio tada, kao što je nije ni

izgubio  kada je  tijelom napustio  ovaj  svijet.  Ta  vlast

koja mu pripada došla je s njim i nije prestala. Ako ne

shvatimo da je Isus bio prije postanka svijeta nećemo

razumjeti  njegovu  ulogu  danas.  Vlast  je  u  njegovim

rukama, kao i pravo da sudi. A njegova sudačka odluka

bila je pružiti nam neko vrijeme ne bismo li shvatili svoj

grijeh  pred  Bogom i  pokajali  se.  Zato,  ako  već  nisi,

pokaj se i izmiri sa Bogom. Jer Isus dolazi uskoro suditi

svijet.
27.01.2020.
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2236.

"Ja, ja sam koji vas tješim. Tko si ti da se bojiš

smrtnih  ljudi,  čovječje  djece  što  iščeznu  kao

trava..." (Iza 51:12)

Dobro  jutro!  Gospodin  ovo  kaže  svom  narodu.  Ne

jednom je potvrdio istinitost tih riječi.  On ljubomorno

čuva one koji su njegovi! I u tome se do danas ništa

nije promijenilo. I neće. Ipak, jedna razlika postoji. Božji

narod više nije  samo po tijelu,  rođenjem. Postati  dio

naroda Božjeg danas je moguće i  po milosnom djelu

Sina  Božjega.  Oni  koji  su  nanovo  rođeni  od  Duha

Božjega  baštine  Božja  obećanja.  A  s  njima  i  Božju

zaštitu.  Dobro  to  znaju  svi  koji  osobno  poznaju

Gospodina.  Njima  ne  koriste  znanja,  tradicije  ili

uvriježene religijske prakse. Oni znaju kome vjeruju jer

su se usred nevolje susreli sa živim Bogom. I odlučili se

tada pouzdati u njega, a ne u svoju snagu, pamet ili

mudrost. A tko si ti?
28.01.2020.
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2237.

"Moj je sud pravedan; jer ne tražim svoje volje,

nego volju onoga koji me poslao." (Iv 5:30)

Dobro  jutro!  Ove  Isusove  riječi  trebale  bi  nam  biti

misao vodilja  za  čitav naš  život.  Jer  smo,  budući  da

smo kršćani,  u  svemu pozvani  naslijedovati  Isusa.  A

ako  tako  ne  činimo,  uzalud  se  nazivamo  njegovim.

Zato je spoznaja kako Isus ne čini što je njega volja,

nego  čini  ono  što  je  Očeva  volja,  neophodna  da

razumijemo da i mi tako trebamo živjeti. Umrijeti sebi,

a roditi se Bogu nije tek jedna od opcija. Onaj tko je

uistinu nanovo rođen u svemu će tražiti i slijediti Božju

volju.  Čini  se,  ipak,  kako se Božju volju  danas često

spominje, ali se rijetko kada ljude naučava na koji je

način  mogu  spoznati.  Duh  Gospodnji  će  ih  tome

naučiti, kažu neodgovorni crkveni učitelji. Ali možda ni

sami ne znaju, pa ni druge ne mogu naučiti.

29.01.2020.
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2238.

"Tada  će  oni  koji  su  činili  dobro  izaći  na

uskrsnuće  života,  a  koji  su  činili  zlo,  na

uskrsnuće suda." (iv 5:29)

Dobro  jutro!  Ako  ne  vjeruješ  u  pakao  to  ga  neće

dokinuti.  Plač  i  škrgut  zuba  čekaju  sve  neprijatelje

Božje.  A  neprijatelj  nisi  samo  ako  ga  progoniš.

Neprijateljem se rađaš i neprijatelju pripadaš sve dok

si, umjesto Bogu, poslušan svijetu. Nema neutralnih u

tom ratu. Jer, tko nije s nama, taj je protiv nas, kaže

Isus. I ne griješi. Da, tko nije umro sebi ne može biti

poslušan  Bogu.  Mnogi  kršćani  bezumno  pokušavaju

živjeti kao svijet i ujedno biti Gospodinovi. A to ne ide. I

nikada neće. Živiš li kao svijet uzalud ispovijedaš vjeru.

Tvoja  te  djela  razotkrivaju.  Ako  se  ne  pokaješ  i  ne

odvojiš  od  svijeta  da  bi  čvrsto  prionuo  uz  Boga  i

njegove zapovijedi umrijeti ćeš u svojim grijesima. Ne

krivi Boga za to!
30.01.2020.
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2239.

"Otamo,  otamo!  Izađite  otamo!  Ne  dotičite  se

ničega  nečistog!  Izađite  iz  njihova  područja!

Očistite, koji nosite Gospodnje posude!" (Iz 52:11)

Dobro jutro! Ovaj poziv Izraelcima da izađu iz ropstva

valja  nam  dobro  razmotriti.  Jer  to  nije  samo

jednokratna  zapovijed,  nego i  jasan  duhovni  princip.

Gospodin je isti jučer, danas i zauvijek. Zato je i poziv

na odvojenje njegovog naroda od svijeta obavezujuć za

sve one koji su njegovi. Tada je to bio poziv za tjelesni

izlazak iz ropstva, ali i za duhovno odvojenje od svega

što  je  život  među poganima utisnuo  u  njihova  srca.

Dobro  je  znati  da  poziv  na  odvojenje  i  očišćenje  od

grijeha vrijedi  i  danas. Kao i  obećanje da će na tom

putu  'pred  nama  ići  Gospod,  a  za  našim  plećima

Izraelov Bog'. Uistinu, drugačije je ropstvo, ali je ista

kušnja. Zato je isti i poziv na odvojenje!

31.01.2020.
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2240.

"Nismo ga cijenili." (Iz 53:3c)

Dobro jutro! Čitava Biblija svjedoči Isusa, Sina Božjega.

No, na poseban način i iznimno precizno, to čini knjiga

proroka Izaije. U njoj, opet, plijeni pažnju 53. poglavlje.

Sva četiri biblijska evanđelja sažeta su u tih nekoliko

redaka proročanstva. A preciznost kojom prorok Izaija

opisuje Isusov život, njegovo otkupiteljsko djelo i smrt,

ravna je dokumentarnom filmu. Zapanjujuće je i to što

je  proročanstvo  staro  stotinama  godina.  Povjesničari

misle kako je napisano negdje između 5 i  8  stoljeća

prije Isusovog rođenja. Bog se uistinu potrudio da nam

potvrdi stvarnost dolaska Spasitelja i važnost njegove

žrtve kojom je otkupio sve naše grijehe. Ipak, oprost će

primiti  samo  oni  koji  su  se  odrekli  svakog  grijeha,

iskreno  se  pokajali,  zatražili  oprost  i  podložili  se

Isusovoj vlasti.

01.02.2020.
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2241.

"Zato ću mu dati mnoge kao dio, mnogobrojne

će on prisvojiti zato jer je dao svoj život na smrt,

i  bio ubrojen među zločince,  i  nosio je  grijehe

mnogih, i molio se za zločince." (Iz 53:12)

Dobro jutro! Zločinac je onaj tko čini zlo. Ne poznajem

nikoga tko nikada nije počinio neko zlo, a većina nas

nije nikada uradila neko veliko zlo. Po mjerilima svijeta

mi  smo  dobri.  Ali  po  mjerilima  Neba  mi  smo

podjednako  grešnici  kao  i  oni  koje  mi  nazivamo

zločincima. Ne, nije nepravedan Bog! Kazna za grijeh je

smrt, a mi jesmo griješili. Zato je Isus došao na svijet.

On, pravedan, došao je da spasi nas, nepravedne. Ne

postoji  veći  čin  Božje  ljubavi  koji  možemo  zamisliti.

Možeš li razumjeti da je Isus umro i za tvoje grijehe?

Da, to je istina. Ako se pokaješ i zazoveš njegovo ime i

ti ćeš preći iz smrti u život. Vjeruješ li to?

02.02.2020.
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2242.

"A  vi  se  htjedoste  samo  začas  radovati  u

njezinom svjetlu." (Iv 5:35b)

Dobro  jutro!  Ivan  Krstitelj  bio  je  svjetiljka  koja  je

svjedočila Isusa. No ljudima to nije bilo dovoljno da im

zadrži  pažnju  i  napravi  trajnu  promjenu  u  njima.

Dolaskom  Isusa  okoštali  religijski  sustav  jednako  je

postupio. Mnogi su mu prilazili, ali nisu željeli prihvatiti

njegov  nauk.  Udobnije  im  je  bilo  ostati  u  tami

uvriježenih  zabluda.  To  je  podjednako  vrijedilo  i  za

vjerske vođe, kao i za obični puk. Čak ni čuda koja su

svjedočila  da pred sobom imaju Sina Božjega,  većini

nisu bila dovoljna da iz smrti pređu u život. I danas je,

zapravo, isto tako. Moderni farizeji uče narod nauk koji

ne  košta,  ali  nema  ni  silu  spasenja.  Nema  uistinu

nikakve bitne razlike između religioznih slijedbi onoga i

ovoga vremena. I jedne i druge izgubile su istinu.

03.02.2020.
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2243.

"Kako  vi  možete  vjerovati  kad  primate  slavu

jedan  od  drugoga,  a  slave  koja  je  od  jedinog

Boga ne tražite?" (Iv 5:44)

Dobro  jutro!  Pogled  na  hijerarhiju  bilo  koje  crkvene

organizacije otkriva isti bogohulni obrazac: jedni su se

uzdigli  nad  druge,  a  njihovim je  srcima omilila  vlast

zbog  koje  im  se  iskazuje  čast.  Bez  obzira  u  kakvu

religioznu  priču  poturaju  vjernicima  jedno  im  je

zajedničko: vlast koja im se našla u rukama zarobila je

njihova srca. Oni bi se prije odrekli Boga nego vlasti. Ali

zaboravljaju, jadnici, kako je nemoguće vjerovati Bogu

i  oduzeti  od  njegove  slave.  Uhljebljeni  na  udobne

pozicije uzalud se trude ugoditi  Bogu. Onog trenutka

kad su se prodali interesu svoga srca prezreli su Očevo

srce. To su slijepci koji slijepce vode. Pripazi da te ne

zavedu, da ne postaneš i ti neprijatelj Božji poput njih.

04.02.2020.
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2244.

"Dolazi čas kad će svi u grobovima čuti njegov

glas." (Iv 5:28b)

Dobro jutro! Bezbožni ljudi ne vole čuti ove riječi. One

izazivaju nelagodu u njihovoj nutrini jer u dubini svoga

bića nose potpis svoga Tvorca. No, lakše će nevjernik

prepoznati  da  se  to  odnosi  na  njega,  nego  vjernik.

Vjernici su, naime, čvrsto uvjereni u svoje spasenje, a

ipak će mnogi uskrsnuti na osudu. Takvi će uvrijeđeno

reagirati  na  riječ  upozorenja,  pa  čak  i  agresivno

uzvratiti.  Ali,  Isus se ne šali.  Svi koji nisu vršili  Božju

volju činili su zla djela i neće se naći opravdani u dan

suda. 'Ali Isuse, ja sam u tvoje ime...', započet će tada

mnogi.  No,  prekinut  će  ih  odgovor:  'Odlazite,  ne

poznajem vas!' Sada je vrijeme da ispitaš i svoje srce i

svoje vjerovanje. Jer, što ako si i ti neposlušan Bogu, a

da ne znaš? Provjeri radije što vjeruješ!

05.02.2020.
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2245.

"Ali  ja ne trebam svjedočanstva od čovjeka. Ja

govorim samo o tom da se vi spasite." (Iv 5:34)

Dobro jutro! Isus je bio Sin čovječji i Sin Božji. Kao Sin

čovječji rodio se i umro na ovome svijetu. Ali nije bio

od ovoga svijeta. Sam Bog u svojoj riječi, Bibliji, dao je

svjedočanstvo o Isusu kao onome koji je tu, koji će doći

i koji je zauvijek. Jasno je, dakle, da Isus nije bio samo

čovjek.  Jasno  je  i  da  Otac  svjedoči  za  njega.  Zato

svjedočanstvo  ljudi  nije  potrebno  Isusu.  Ali  jest

potrebno nama! Isus je došao da nas izmiri sa Ocem. I

to ne samo neke od nas, nego sve koji to žele. A da

bismo željeli moramo najprije čuti za njega a zatim ga i

upoznati. Tako po ljudskom svjedočanstvu dolazimo do

svjedočanstva Božjeg. Nitko se neće spasiti drugačije.

Zato je važno ne samo vjerovati Isusu, nego i svjedočiti

o spasenju.

06.02.2020.
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2246.

"To  je  baština  Gospodnjih  slugu  i  njihov

blagoslov od mene, veli Gospodin." (Iz 54:17c)

Dobro jutro! Prošao sam period velike nevolje. Nekoliko

sam  se  godina  mučio.  Zli  ljudi  podigli  su  se  protiv

mene i  moje obitelji.  Pravna država bila  je  nemoćna

pred  kriminalcima  koji  su  dobro  znali  kako  izigrati

sustav. Činilo se kako pobjeđuju u svim područjima. No,

usred  najcrnje  tame došla  mi  je  Riječ:  'Neće  uspjeti

oružje  protiv  tebe  skovano!'.  Bilo  je  to  sve  što  sam

imao  i  svu  sam  nadu  položio  u  to.  Bog  me  nije

napustio! Jezici koji su se podigli na sudu protiv mene

dokazali su se krivim. I svi koji su se podigli na mene,

na meni su pali. Gospodnje je to djelo! Ja sam bio samo

pasivni promatrač koji se pouzdao u Božje obećanje i

čvrsto stajao na njemu. Da, to je baština Gospodnjih

slugu i njihov blagoslov od Oca! Haleluja!

07.02.2020.
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2247.

"Čuvajte pravicu i uspostavite pravednost! Jer je

dolazak  mog  spasenja  i  otkrivanje  moje

pravednosti blizu." (Iz 56:1b)

Dobro  jutro!  Pravda  i  pravednost  nisu  istoznačnice.

Nešto  može  biti  urađeno  po  pravu,  a  ipak  ne  biti

pravedno. Pravednost nadilazi kruto slovo zakona, ne

kršeći ga nego ga oplemenjujući. Zakoni su, barem u

teoriji, namijenjeni dobrobiti svih ljudi. No, u zbilji, neki

su zakoni doneseni pristrano i nisu pravedni. Božji su

zakoni, naprotiv, savršeni. U njima nema mane. Pa ipak

je moguće slijepim držanjem Božjeg zakona postupiti

nepravedno. U strahu da ne budu formalisti mnogi ljudi

pribjegavaju legalizmu, no oboje je pogrešno. Isus je

često govorio o tome i svojim djelima pokazivao kako

riješenje  često  nije  čak  ni  nekakav  srednji  put,  već

poslušnost  Božjem  vodstvu  u  datom  trenutku.

Razumiješ li to?
08.02.2020.
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2248.

"Ovo je zaista prorok koji treba doći na svijet."

(Iv 6:14b)

Dobro  jutro!  Riječi  su  ovo  ljudi  koje  je  Isus  upravo

čudesno nahranio. Išli su za njim, slušali njegove riječi,

te  na  kraju  bili  svjedoci  čudu.  Pa  ipak  su  posve

promašili cilj. Iz njihove perspektive sve je bilo dobro.

Sve su napravili što su mislili da treba. Prema svome

razumijevanju  donijeli  su  zaključak  koji  su  smatrali

valjanim. Sve se dobro uklopilo u njihovu sliku Boga i

Božjeg  djelovanja.  Pa  ipak,  nisu  razumjeli  da  pred

njima nije samo prorok, nego Božji Sin. Jednako je i s

nama. Religiozne predodžbe i krivi nauci obremenili su

naše  rasuđivanje  predrasudama.  Zato  često  Božje

Riječi  tumačimo protivno  njegovoj  volji  i  grčevito  se

držimo nauka koji smo primili. Ne budemo li mudri i mi

ćemo  se  iznenaditi  u  onaj  dan.  Poznaješ  li  zaista

stvarnog Isusa?
09.02.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 49



2249.

"Isus  dozna  da  žele  doći  i  silom  ga  učiniti

kraljem. Zato ode opet u goru - posve sam." (Iv

6:15)

Dobro  jutro!  Nerazumijevanje  Božje  volje  i  slijepo

nametanje vlastitih ideja svima, pa i samom Bogu, nije

neki novi izum. Valja nam zapaziti ponašanje ovih ljudi

koji  su  hrlili  Isusu.  O  kad  bi  samo  dolaženje  Isusu

riješavalo problem! Ali nije dovoljno tek doći k njemu i

slušati njegove riječi. Potrebno je mnogo više - odustati

od  sebe  i  vršiti  njegove  zapovijedi!  Ovi  ljudi  nisu

odustali  od  sebe.  Njima nije  stalo  do  Isusa  nego do

koristi za koju su vjerovali da će im je on donijeti. Takvi

su ljudi oduvijek bili, a takvi su i danas. Mnogi religiozni

vjernici, neovisno o tome kojoj denominaciji pripadaju,

na  jednak  način  pristupaju  Isusu.  Oni  traže  da  on

ispunjava njihove želje. A Isus se izmiče od njih jer nisu

njegovi.
10.02.2020.
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2250.

"I povjerova on i sva njegova kuća." (Iv 4:53b)

Dobro jutro! Život je pun čuda. Neka vidimo samo mi,

neka druga vidljiva su mnogima. Ipak, uvijek ima onih

koji  ne  žele  vidjeti.  I  onih  koji  vide,  pa  odluče  ne

vjerovati.  Na  kraju,  svatko  će  primiti  plaću  za  svoja

djela. Ali i odluke su djela. Sinoć je jedna mlada žena

donijela ispravnu odluku. Odlučila je prestati vjerovati

u  Isusa  i  početi  vjerovati  Isusu.  U  trenutku  se  čudo

počelo  događati  pred  njenim  očima.  Također  i  pred

mojim. O stvarnosti njene odluke svjedočiti će vrijeme

koje  dolazi,  no  ja  sam  vidio  to  čudo  i  svjedočim  o

njemu.  Jedna  je  pobožna  žena  sinoć  čula  za  to  pa

probdjela noć moleći za tu dragocjenu dušu. I zbog nje

se  nebo  danas  raduje!  Gospodinovo  je  to  djelo,  ne

naše. A mi mu trebamo biti poslušni kako bi ovakvih

čuda bilo više. Vjeruješ li u čuda?

11.02.2020.
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2251.

"Neka  ne  govori  tuđin  koji  pristane  uz

Gospodina: Gospodin će me isključiti iz svojega

naroda." (Iz 56:3a)

Dobro jutro! Ako po rođenju nisi Židov, nisi rođen kao

dio Božjeg naroda. Čak i ako misliš da imaš židovske

krvi,  ako tvoja majka,  baka ili  prabaka nisu Židovke,

teško ćeš dokazati tjelesnu pripadnost Božjem narodu.

Ipak,  moguće  je  konvertirati  na  judaizam  i  postati

stopostotni Židov. No, to je vrlo kompleksan proces. To

je tako po Starom savezu. No, Isus je uspostavio Novi

savez po svojoj krvi. Iako tjelesno ne postajemo Židovi,

obraćenjem i nanovorođenjem pricjepljeni smo na trs

židovskog naroda. Postoji  tako Božji  narod po tijelu i

Božji narod po Duhu Božjemu. A neki su, Bogu hvala,

Božja svojina po obje osnove. Znaš li da te se Gospodin

neće odreći ni isključiti iz svoga naroda? Pazi ipak da

sam ne odeš.
12.02.2020.
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2252.

"...kad  ugledaše  Isusa  gdje  ide  po  moru  i

približava se k lađici." (Iv 6:10b)

Dobro jutro! Čamac kojim su Isusovi  učenici  putovali

preko  Galilejskog  jezera  bio  je  udaljen  od  obale

najmanje  pet  kilometara.  Odjednom,  Isus  dolazi  k

njima hodajući  po moru.  Priča zvuči  nevjerojatno,  ali

nije izmišljena. Otprilike na ovoj točki skloni smo početi

razmišljati  pogrešno. Umjesto da se pitamo: 'Kako je

Isus to učinio?', trebamo se zapitati: 'Zašto je Isus to

učinio?'.  Isus  je  činio  mnoga  čuda  i  svako  je  bilo

čovjeku nemoguće. Ali naš je Bog bog nemogućeg. Ako

zaista  imamo  povjerenje  u  Gospodina  nećemo

razmišljati o tome na koji će način on nešto uraditi. To

nije naša stvar. Na nama je da se u cijelosti pouzdamo

u  njegovo  obećanje  da  nas  nikada  neće  napustiti.

Vjerovati znači prestati razmišljati na ograničeni ljudski

način.
13.02.2020.
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2253.

"Slušajte me, pa ćete jesti što je dobro, i vaša će

se duša okrijepiti pretilinom!" (Iz 55:2b)

Dobro jutro!  'Zašto dajete svoj  novac na ono što ne

siti?'  pita  Gospodin svoj  narod.  Potpuno isto govori  i

danas. Nazvamo se njegovim narodom ali ipak živimo

kao pogani.  Zapravo, većinom to i  jesmo. Vjera koju

ispovijedamo nije vjera koju živimo. Slijepo se držimo

religioznih formi i upiremo prstom u druge i drugačije.

Ali  Bogu  nismo  poslušni.  Uistinu,  bez  vjere  je

nemoguće  ugoditi  Bogu.  A  vjera  bez  djela  je  mrtva.

Sve mi to znamo. Pa ipak se grčevito borimo ostvariti

svoje ciljeve i u vlastitoj snazi kročimo kroz život. Ali to

nije ono na što smo pozvani. Bez poslušnosti Bogu mi

postajemo  pretilina,  umjesto  da  se  njome  hranimo.

Razmisli o tome. Možda i ti živiš poput svijeta pogrešno

misleći kako si s Bogom sve uredio?

14.02.2020.
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2254.

"A tuđince,  koji  pristanu uz  Gospodina,  da mu

služe, da ljube Gospodnje ime i da budu sluge,

sve koji drže subotu i ne oskvrnjuju je i drže se

mojega zavjeta:  njih  ću dovesti  k svetoj  gori  i

razveseliti  ih u svojoj molitvenoj kući." (Iz  56:6-

7a)

Dobro  jutro!  Svi  mi  koji  po  tijelu  nismo  Židovi,  a

zovemo  se  kršćanima,  tuđinci  smo  koji  pristupaju

Gospodinu. Veoma je složen i težak put kojim ne-Židov

može postati Židov. No, još je složeniji i teži put kojim

poganin postaje Dijete Božje po Isusu Kristu. Nama taj

prijelaz izgleda lagan i  brz  samo zato što je Isus na

sebe preuzeo onaj najteži i najvažniji dio. Ali se varaju

oni koji misle da je time sve završeno! Iako po milosti

primamo oproštenje koje sami ne možemo ni postići, ni

zaslužiti, daljnji put itekako ovisi o nama. Citirane Božje

riječi vrijede i za nas danas.
15.02.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 55



2255.

"Ne  tražite  me  što  čudesa  vidjeste,  nego  što

jedoste kruha i nasitiste se." (Iv 6:26b)

Dobro jutro! Ne, nisu ovi ljudi došli za Isusom na drugu

stranu jezera zato što su se obratili. Oni su i dalje bili

jednaki kao i prije susreta sa Isusom. Razlika je samo u

tome što je razlog zbog kojeg su sada došli postao veći

i  važniji.  Isprva  su  došli  Isusu  iz  radoznalosti  i  sa

nadom da  bi  on  možda  mogao  riješiti  neke  njihove

probleme. No kada su iskusili čudo i najeli se od ploda

tog čuda njihov je apetit narastao. Sada više nisu bili

radoznali  nego  odlučni  da  prisvoje  što  se  prisvojiti

dadne. Međutim, oni još uvijek ne shvaćaju tko je Isus i

što zaista naučava. Zato će se većina vratiti kućama sa

dobrom pričom i nastaviti sa starim životom. Tek rijetki

će  shvatiti  da  čuda  nisu  važna  i  prihvatiti  Isusa  za

kralja svoga srca.

16.02.2020.
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2256.

"Svi će biti poučeni od Boga. Svaki koji čuje od

Oca i nauči, dolazi k meni." (Iv 6:45b)

Dobro jutro!  'Nitko ne  može  doći  k  meni  ako ga  ne

povuče Otac koji me posla', kaže Isus malo prije ovih

riječi. A Otac se, znamo, trudi da svi ljudi prepoznaju

Sina. Tako nije pitanje može li se tko spasiti, nego da li

se  odazvao  pozivu.  Ipak,  Isus  kaže  i  ovo:  'Puno  je

zvanih,  a  malo  izabranih'  (Mt  22:14).  To  znači  da

postoje  kriteriji  koje  treba  zadovoljiti  da bi  Gospodin

izvršio  svoje  milosno  djelo.  Iako  sam čin  spasenja  u

potpunosti vrši Bog, uvijek i u svemu postoji i naš dio.

To znači odustati od sebe i podložiti se Bogu, pokajati

se za grijehe odvojiti se od njih, te otvoriti svoje srce

Božjem vodstvu. Tada 'ne živim više ja, nego Krist živi

u meni'. Božje je to djelo. On nas poučava svemu što

trebamo znati. Čuješ li ga?

17.02.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 57



2257.

"Ovo  je  tvrd  govor!  Tko  ga  može  slušati?"  (Iv

6:60b)

Dobro jutro! Kad je Isusov nauk izložen onako kakvim

ga je Isus ostavio, uvijek sablažnjava nepokorna srca.

To  je  vrlo  tvrd  govor  koji  ne  ostavlja  mjesta

kompromisu sa svijetom i grijehom. Štoviše, nužno je

da Isusove riječi izazovu u nama bunt i negodovanje.

Jer ono na što nas on poziva nije jednako onome što mi

očekujemo  od  njega!  Da,  mi  čeznemo  za  mirom,

sigurnošću i ispunjenjem, ali na naš način. Ali, ako ne

odustanemo od vlastitih ideja nikada se nećemo moći

zaista podložiti Božjem vodstvu. Božji mir, sigurnost i

ispunjenje  su  sasvim  drugačiji  nego  što  zamišljamo.

Oni su Božja oprema za bespoštedno ratovanje, a ne

nagrada  za  ljenčarenje  u  miru.  Stoga  nitko  tko  nije

spreman  platiti  cijenu  učeništva  ne  može  postati

Isusov učenik. Jesi li i ti odustao od sebe?

18.02.2020.
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2258.

"Jer nitko ne čini u potaji, a zatim traži da bude

poznat.  Budući  da  činiš  ta  djela,  očituj  se

svijetu!" (Iv 7:4a)

Dobro  jutro!  Ovo  su  riječi  Isusove  najbliže  rodbine.

Nekome mogu izgledati dobronamjerno i mudro, no to

su  riječi  nevjere  i  poruge.  Kad  malo  pozornije

promotrimo  što  one  doista  kazuju,  razotkriva  se

uobičajena strategija đavla. Da, to su njegove riječi u

ustima onih koji su njegovi. Zato im Isus to stavlja do

znanja kad kaže: 'Moje vrijeme još nije došlo, ali vaše

je  svagda  spremno'.  i  dodaje:  'Vi  uziđite  na  ovaj

blagdan!'. Uistinu, oni su trebali pokajanje i odvraćanje

od zlih puteva, baš kao i svaki od nas. Ali još nisu bili

shvatili tko je Isus. Zanimljivo je da i danas imamo jako

mnogo takvih ljudi.  Nazivaju sebe Isusovom braćom,

citiraju  njegove riječi,  ali  ne prepoznaju tko je on.  A

kakav si ti?
19.02.2020.
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2259.

"Otada mnogi  od  njegovih  učenika  odstupiše  i

nisu više išli s njim." (Iv 6:66)

Dobro jutro!  Svaki  se nauk izlaže polako.  Najprije se

utvrdi  temelj  pa  se  na  njemu  korak  po  korak  gradi

priča.  Tako je i  Isus poučavao.  Njegov je nauk toliko

radikalan da nije mogao biti prenijet bez razumijevanja

tko je on. U tom procesu nužno je došao trenutak u

kojem se od učenika zahtjeva da djelima potvrde svoju

vjeru. Sve dok nije trebalo platiti cijenu učeništva lako

je bilo slušati nauk. Ali je Isusov tvrd govor zabrinuo

mnoge. Oni se nisu bili spremni mijenjati. Sve njihove

želje bile su usmjerene na zemaljsku viziju duhovnosti.

A ona je uvijek usmjerena na ispunjavanje ljudskih, a

ne  Božjih  želja.  I  danas  svjedočimo  istom.  Mnogi

vjernici okrenuli su leđa Isusu i odlučili ostati u udobnoj

laži religioznosti. Jesi li i ti takav?

20.02.2020.
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2260.

"Uzalud  me  štuju  naučavajući  nauke  -  uredbe

ljudske." (Mt 15:9)

Dobro  jutro!  Ispratili  smo  jučer  posmrtne  ostatke

jednog  meni  dragog  čovjeka.  Nismo  pripadali  istom

stadu. On je svoju trku trčao onako kako je bio naučen.

Na  ispraćaju  je  sve  odrađeno  točno  kako  propisuje

religiozna  sljedba  kojoj  je  pripadao.  No  dok  sam

promatrao ceremoniju morao sam se zapitati kome svi

ti ljudi vjeruju: Bogu ili čovjeku? Jer ono što su njihova

usta izgovarala sa najvećom nadom i iskrenošću nije u

skladu sa Božjom Riječju  zapisanoj  u  Bibliji.  Štoviše,

Bog na kojeg se pozivaju mrzi i osuđuje ono što su oni

radili  iskreno se trudeći da mu budu ugodni.  Uzalud!

Kad  slijepac  slijepca  vodi  zajedno  u  jamu  upadnu.

Samo, znate, to se može desiti svakome od nas! Nemoj

da ti u onaj dan Gospodin kaže: 'Odlazi! Zvao me jesi,

ali me nisi slušao'.
21.02.2020.
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2261.

"Tko govori sam od sebe traži svoju slavu; a tko

traži slavu onoga koji ga je poslao, on je istinit, i

nema u njemu nepravde." (Iv 7:18)

Dobro  jutro!  Ako  Bog  dopusti,  sutra  ću  opet  istupiti

pred našu malu zajednicu vjernih da podjelim nešto iz

Riječi  Gospodnje.  Hoću li  se  naći  dostojan i  da li  će

riječi koje izgovorim biti od mene ili od Boga, do mene

je.  Jer  je  na  meni  da  se  posvećujem  i  pripremam

'glinenu posudu' svoga tijela da bude iznova i iznova

napunjena 'vodom s Neba'. Ako ja u tome zakažem i ne

pripravim svoje tijelo i svoj duh za služenje Gospodinu

sve što bih mogao sutra reći, ma koliko dobro i mudro

zvučalo, biti će bezvrijedno. Ali ako ja svoj dio uradim

kako valja, a Gospodin dopusti, uzdam se da će mi dati

pravu riječ u pravo vrijeme da on kroz mene blagoslovi

srca drugih. Neka se proslavi Gospodin!

22.02.2020.
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2262.

"Stanujem  u  visini,  u  svetištu,  ali  i  kod

poniznoga  i  skrušenoga,  da  ponovo  oživim

skrušenome  duh  i  ponovno  okrijepim  srca

slomljenome." (Iz 57:15b)

Dobro jutro! Bog nije dalek onima koji ga traže. I još

uvijek dopušta da ga se nađe. Zato poziva bezbožnika

da se obrati, a od vjernika traži da mu bude poslušan i

vjeran. Htjeo bih te sada opomenuti, brate ili sestro, da

ne uzimaš njegovu ljubav i zaštitu olako. Jer koga Bog

ljubi, toga stegom odgaja. Ne vjeruj onima koji kažu:

'Samo vjeruj i sve će ti poći za rukom'. Mi još uvijek

griješimo i ne činimo sve kako bi Gospodin htjeo. Još se

učimo  odustati  od  sebe  i  poslušati  Boga.  Padamo  i

ustajemo, napredujemo i zastajemo. No jednoga ćemo

dana  istrčati  trku.  Pazi  da  putem  ne  zalutaš  i  ne

promašiš cilj. A ako ustraješ u vjernosti Bog će ti oživiti

duh i okrijepiti srce.
23.02.2020.
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2263.

"Ako se čovjek u subotu obrezuje, a da ne krši

Mojsijev zakon, zašto se ljutite na me jer sam

cijeloga čovjeka ozdravio u subotu?" (Iv 7:23)

Dobro jutro! 'Nemojte suditi po vanjštini, nego donosite

pravedan  sud',  kaže  Isus.  Sporno  pitanje  bila  je,  a

nažalost i ostala, subota. I danas se mnogi spore oko

subote. Jedni bi je držali, drugi zanemarili, a treći kažu:

nije bitno. Ali nisu u pravu. Ni formalizam, ni legalizam,

ni liberalizam nisu opcija. Jedini izbor koji imamo jest

živjeti  sa  Isusom  ili  bez  njega.  A  ako  zaista

naslijedujemo Isusa i vjerujemo da je on Glava Crkvi,

zašto  se  ne  ravnamo  po  njegovim  uputama?

Jednostavno je. 'Ovce čuju moj glas i slijede ga', rekao

je Isus. Ako ga ne čuješ nisi iz njegovog stada. A ako

čuješ,  a ne poslušaš,  opireš  se Bogu.  Matematika je

jednostavna prijatelju moj. Koji si ti?

24.02.2020.
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2264.

"I  hodeći  Henok jednako s  Bogom, nestade ga

jednog dana, jer ga uze Bog." (Post 5:24)

Dobro  jutro!  Čitava  Biblija  sažeta  je  u  ovu  jednu

rečenicu.  O Henoku znamo malo.  Bio  je  Jaredov sin,

imao  je  sinove  i  kćeri  i  živio  trista  i  šezdeset  i  pet

godina. No hodao je s Bogom i Bog ga uze. To je sve

što trebamo znati. I ako imalo ljubimo Boga želimo biti

kao Henok. Nemamo zapisano da je ikada ikoga Bog

uzeo k  sebi,  osim Henoka.  I  Mojsije  i  Abraham i  svi

drugi velikani vjere počinili su kraj svojih otaca. Ali ne i

Henok.  Njega je  uzeo Bog jer  je dugačkih tri  stotine

šezdeset i pet godina jednako hodao s njim. Iščitavam

iz ovoga snažnu poruku. Ljubi Boga svog svim srcem,

svom snagom i svom dušom svojom i živjeti ćeš! I bez

Biblije  Henok,  Noa,  Abraham  ili  Mojsije  imali  su

mogućnost hodati sa Bogom. Koliko više je imamo mi?

25.02.2020.
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2265.

"Zbog grješne njegove lakomosti gnjevio sam se

na narod i pohađao ga: sakrio bi se i ljutio. A on

se odmetnuo putem svojega srca." (Iz 57:17)

Dobro jutro! Teške su ove riječi  što ih Gospodin Bog

upućuje svome narodu. Time što su bili Božja svojina

nisu prestali griješiti. Njihova srca bila su i dalje srca

palog  čovjeka.  Stoga  su  stalno  naginjali  načinima

ovoga  svijeta  nastojeći  utažiti  svoje  požude.  Božja

ljubav  nije  uvjetovana  čovjekovim  djelima,  ali  naša

djela itekako utječu na Božje odluke. Ako se nazivaš

kršćaninom  i  smatraš  se  dijelom  Božjeg  naroda,  ti

kažeš  da  imaš  nešto  što  do  Isusove  žrtve  nitko nije

primio. Ako si uistinu primio novi život u Kristu, tada je

Duh Gospodnji oživio tvoj nutarnji duh da ne živiš više

ti, nego Krist u tebi. Živiš li puninu tog novog života ili

obnavljaš starog čovjeka u sebi?

26.02.2020.
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2266.

"Kad dakle vidje narod da ondje više nema Isusa

ni  njegovih  učenika,  uđoše  u  lađe  i  dođoše  u

Kafarnaum da traže Isusa." (Iv 6:24)

Dobro  jutro!  Ljudi  koji  su  dolazili  k  Isusu  imali  su

vlastite predodžbe o tome tko je Isus i što im on može

ponuditi.  Bilo  je  to  više  od  radoznalosti.  Oni  su  bili

spremni uložiti veliki napor da dođu do Isusa. Žalosno

je znati kako je taj veliki napor za većinu od njih ipak

bio  uzaludan.  No  to  nije  do  Isusa.  Mnogi  nisu  bili

spremni  mijenjati  svoje  stavove  i  očekivanja.  Isus

kojega su susreli nije odgovarao očekivanjima koje je

izgradila  njihova  religiozna  tradicija.  Žalosno je  što  i

danas u susretu sa uskrslim Isusom mnogi ljudi radije

izabiru slijepo slijediti ustaljene običaje. Uzalud je onda

veliki  napor  koji  ulažu  nastojeći  vlastitim  djelima

ugoditi Bogu. Oni od šume ne vide stablo.

27.02.2020.
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2267.

"Kako nam može ovaj dati svoje tijelo za jelo?"

(Iv 6:52b)

Dobro jutro! Ovo je jedno od onih pitanja koja čovjek

mora razriješiti kako bi mogao nastaviti dalje. No, bez

Božje  pomoći  nitko  ne  može  dati  valjan  odgovor.

Razumniji su, ipak, oni koje će ove riječi sablazniti, od

onih koji će ih doslovno prihvatiti. Jer za povjerovati u

neka  objašnjenja  zaista  treba  odustati  od  zdravog

razuma. Uistinu, čovjek ovo bez Duha Božjega ne može

ispravno razumijeti. Ali, ne, nije u pitanju nikakva tajna

skrivena od ljudskih očiju. Zar je Isus došao na svijet

pričati  bajke ili  uvoditi  ljude u okultizam? Znamo mi

dobro  čiji  je  to  posao.  A  znamo  i  da  je  Isus  često

govorio  u  prispodobama.  Zato  ako  ne  razumiješ  što

ove  riječi  doista  znače,  spusti  se  na  koljena  i  moli

Gospodina da ti on to objasni. Ako ne odgovori, moli za

obraćenje!
28.02.2020.
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2268.

"Ovo je Božje djelo: da vjerujete u onoga koga

on posla." (Iv 6:29b)

Dobro jutro! Vjera je dar. Ona dolazi propovijedanjem

Božje Riječi i treba je razlikovati od vjerovanja da Bog

postoji. Jer, i đavli vjeruju, i - dršću! Zato nije dovoljno

tek spoznati da Bog postoji i prionuti uz neki crkveni

nauk. To će čovjeka učiniti religioznim, ali ne i živim.

Spasenje,  naime,  dolazi  po  živoj  vjeri.  Ona uključuje

pristanak uma, čežnju srca i ravnanje duha čovjekovog

po Duhu Božjem. A to je naravnom čovjeku nemoguće.

Tek  Božjom  intervencijom  u  naš  duh  on  može  biti

oživljen da čovjek može primiti spasenje. Ali tu milost

ničim  ne  možemo  zaslužiti!  Priđi  zato  Gospodinu  sa

prošnjom i  vapajem da ti  daruje  vjeru kojom je  Isus

pobijedio svijet i  smrt.  Jer bez nje nitko neće gledati

Gospodina! Vjeruješ li zaista spasonosnom vjerom?

29.02.2020.
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2269.

"Viči  iz  puna  grla,  ne  susteži  se!  Podigni  svoj

glas  kao  truba.  Objavi  mojemu narodu  njegov

grijeh, Jakovljevoj kući njezine opačine." (Iz 58:1)

Dobro jutro! Moguće je biti dio Božjeg naroda, a biti u

grijehu.  Moguće  je  biti  i  u  crkvenoj  službi,  a  biti  u

grijehu. Grijeh se može dogoditi svakome, ali nitko ne

bi  trebao  ostati  u  njemu.  Upravo  se  u  tome  očituje

razlika između pravednog i otpadnika. Jedan, doduše,

posrne,  ali  se  ražalosti  zbog  grijeha  pa  se  pokaje  i

odvrati od zlih puta, a drugi ustrajava u svome grijehu,

pravdajući se i tražeći opravdanja za svoje postupke.

No,  dužnost  svih  ostalih  u  Crkvi  Božjoj  je  da  ne

ignoriraju grijeh. Nije važno tko je zgriješio, nego kako

da  mu  se  pomogne.  Ali  kršćani  sve  češće  šute  na

grijehe svoje braće. Prevarni nauk podmetnut je među

svete da im začepi usta. Šutiš li i ti?

01.03.2020.
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2270.

"Isus  je  znao  da  neki  od  njegovih  učenika

mrmljaju na to..." (Iv 6:61a)

Dobro  jutro!  Mrmljanje  je  grijeh  o  kojem  čitamo  u

čitavoj  Bibliji.  Ono  je  gadost  pred  Bogom  i  znak

nepoštivanja  onoga  protiv  koga  se  mrmlja.  To  nije

otvoreno  suprotstavljanje,  niti  pravo  na  drugačije

mišljenje. To je podmuklo ogovaranje iza leđa onoga na

koga je usmjereno. K tome, ono uvijek poziva na bunt i

neposlušnost. Zato je svaki koji mrmlja u buntu prema

Bogu, a ne samo prema čovjeku. Nažalost, mrmljanje

je raširena pojava u crkvama. Jednim je dijelom plod

ljudske  slabosti  koja  se  plaši  posljedica  iskrenosti,  a

drugim je plod manipulacije i zastrašivanja pastve od

crkvenih vođa. Tako nezdrav sustav truje sam sebe i

potiče nove podjele. Ako i ti mrmljaš sjeti se da činiš

sotonsko djelo i potkopavaš Božji naum. Ili šuti, ili reci

glasno!
02.03.2020.
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2271.

"Ne izabrah li ja dvanaestoricu? A ipak je jedan

od vas đavao!" (Iv 6:70)

Dobro jutro! Nisu svi razmišljali poput Petra. Isus ovo

govori svojim najbližim učenicima, istim onim ljudima

koje je nazvao prijateljima. No, iako su duhovno rasli u

istim uvjetima, nisu svi uzrasli jednako. Jedan je od njih

čak  posve  promašio  cilj.  On  nije  dozvolio  Isusu  da

iscijeli njegovo srce, nego je u sebi gajio gorčinu koja

ga  je  na  kraju  progutala.  Ali  ne,  nije  glavna  misao

usredotočiti se na onoga koji će postati izdajnik, nego

na  ono  što  je  dovelo  do  toga.  Juda  je  u  svom srcu

donjeo  istu  odluku  kao  Lucifer  rekavši  sebi:  Ja  sam

svoj! I bio je sam sebi gospodar, zabludjela ovca koja

samu sebe na pašu odvodi! Zato je bilo što je moralo

biti. I biti će tako svakome koji posluša nagovor zloga i

kaže: Ja sam svoj. A što kaže tvoje srce?

03.03.2020.
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2272.

"Tko govori: 'Poznajem ga', a zapovijedi njegovih

ne drži, lažac je, i u njemu nema istine." (1.Iv 2:4)

Dobro  jutro!  Smatraš  li  se  kršćaninom  ovo  su

najvažnije riječi u Bibliji zapisane za tebe. Na njima ili

stojiš ili padaš. Nema tu nikakve 'zlatne sredine', niti

'treće opcije'. Tko ima Duha Božjega, vrši djela Božja, a

tko  ima  duha  ovoga  svijeta,  vrši  djela  Kneza  ovoga

svijeta. Većina kršćana svjesno ili nesvjesno pokušava

živjeti na oba kolosijeka. No to je nemoguće. Tko god

se ne odvoji od zemaljskog, nebesko mu izmiče. A kako

je  kršćanski  život  neprekidno  plivanje  protiv  struje,

svatko tko ne se ne kreće naprijed nezaustavljivo biva

odvučen nizvodno. Danas su gotovo svi kršćani nošeni

valovima svjetovnog života. Duhovno im je tek začin

na  pogači  svjetovnosti.  Napusti  život  kompromisa  i

nauči plivati uzvodno!

04.03.2020.
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2273.

"A bezbožnici su kao uzburkano more koje se ne

može umiriti, i čija voda izbacuje mulj i blato." (Iz

57:20)

Dobro  jutro!  Svijet  oko  nas  bezbožan  je  i  uzburkan.

Njegova djela poput blata prljaju svako dobro što ga se

u svijetu može naći. Čini se kao da se to nikada neće

promijeniti. Zlo vlada svijetom, a pravednost Božja mu

se opire. Ipak, iako rat još uvijek traje, zna se kako će

završiti. Još samo malo i doći će kraj vladavini kneza

tame. Ali nismo mi ti koji pobjeđuju svijet - Božje je to

djelo. Ipak, svatko od nas ima slobodu izabrati kojoj će

se strani pridružiti. Ako već nisi i ti možeš izabrati ne

biti kao svijet. Sam Bog nudi ti amnestiju od svih loših

djela i novi početak u pravednosti. Zato prihvati ruku

koja te vadi iz mora grijeha i stresi blato sa sebe. Čista

bijela haljina već je pripremljena za tebe.

05.03.2020.
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2274.

"Ja ne dođoh sam od sebe, nego je Istiniti koji

me posla, kojega vi ne znate." (Iv 7:28c)

Dobro jutro! Isus ovo ne govori na ulici nego vjernicima

dok naučava u Hramu. Zamislimo ga načas u bilo kojoj

današnjoj  crkvi.  Mnogi  bi  skočili  na  njega  zbog  ovih

riječi.  I  to ne samo vjernici.  Jer je Isus i  svećenicima

rekao da ne poznaju Boga. Nije, dakle, čudno što su ga

poželjeli  uhvatiti  i  ukloniti.  Da  je  danas  ovdje  među

nama bio bi izbačen iz mnogih crkvenih i paracrkvenih

zajednica.  Složno  bi  ga  progonili  rimokatolici,

pravoslavci,  protestanti,  reformirani i  svi drugi.  Jedva

da bi malo vjere našao na ovome svijetu. A i pisano je

da će tako biti. 'Jer kad se ne bi skratili oni dani, nitko

se ne bi spasio.' (Mt 24:22) Zaista, drugi Gospodinov

dolazak  je  blizu.  Otpad  je  nastupio,  a  vjere  je  sve

manje. U koga ti vjeruješ?

06.03.2020.
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2275.

"Jer sve što je u svijetu - požuda tijela, požuda

očiju i oholost života - nije od Oca, nego je od

svijeta." (1.Iv 2:16)

Dobro jutro! Ako tko ljubi svijet, nema u njemu ljubavi

prema  Ocu  (15).  A  svijet  prolazi,  i  njegova  požuda

(17a). Samo onaj tko čini  Božju volju ostaje dovijeka

(17b).  Tako je  jer  tako kaže Riječ  Božja.  Zašto  onda

živimo kao da je Bog lažljivac, uvjereni da smo sigurni

u svojim crkvenim službama i religioznim ritualima? Ta

i  slijepac  vidi  da  su  nam životi  prepuni  požuda!  Ali

malo  koga  to  dira.  Ja,  mene,  meni,  nadjačalo  je

odricanje od lagodnosti svjetovnog života. Ne čini li to

naše  kršćanstvo  jalovom  farsom  i  mazanjem  očiju?

Uistinu, živjeti će u vječnosti sa Gospodinom samo oni

koji su za svog zemaljskog života vršili volju Očevu. Ali

tko će to od nas biti i na koji način? Upitaj se što živiš!

07.03.2020.
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2276.

"Zar  ćeš  to  zvati  postom  i  danom  ugodnim

Gospodinu?" (Iza 58:5c)

Dobro  jutro!  Religiozni  ljudi  tvrdo  drže  do  vanjskog

obličja  pobožnosti.  Oni  misle  da  su  izvanjskim

poštivanjem zadanih normi ispunili onaj minimum koji

se zahtjeva od njih. Čine to zato da bi ih i Bog i dežurni

dušebrižnici ostavili na miru. Na stranu zadovoljstvo ili

nezadovoljstvo  njihovih  duhovnika  takvom  praksom.

Što  god  oni  rekli,  to  ne  obavezuje  Boga.  Ali  ako  ih

Gospodin  zaista  ostavi  na  miru  umrijeti  će  u  svojim

grijesima! Neće im se, naime, uračunati djela koja su

činili,  nego  želja  srca  da  ugodi  Bogu  i  poslušnost

Božjim,  a  ne  ljudskim  zapovijedima.  Na  našu  sreću,

Bog ne odustaje lako od ljudi izgubljenih za vječnost. A

takav je svaki koji se uzda u ljudsku tradiciju umjesto u

živog Boga. Pazi zato da i ti ne sljediš nauk koji nije od

Boga!
08.03.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 77



2277.

"Jer od najmanjega do najvećega sve misli samo

na vlastitu korist. Proroci i svećenici, svi varaju."

(Jer 6:13)

Dobro  jutro!  Ovo  je  riječ  upućena  Jeruzalemu,

ekonomskom i religijskom središtu Božjeg naroda. Moć

i osobni interesi uvijek su narušavali odnos naroda sa

Bogom.  Pohlepno  se  srce,  naime,  ne  stišava

zadovoljenjem potreba, nego gramzivo uvijek traži još.

Od bezbožnog se naroda to i očekuje, ali kada to uradi

Božji narod, to je gadost u Božjim očima. Krivci za to su

oni  religiozne  vođe  koji  'traže  kruha  svrh  pogače'.

Takvima i nije do Boga, nego do osobnog probitka. A

kada svojom zloćom zaraze narod,  osuda dolazi  nad

svih. No, nije li i danas tako? Vrhuške svih kršćanskih

sljedbi  misle  samo  na  vlastitu  korist.  'Morali  bi  se

stidjeti', kaže Bog, 'ali se ne stide' i neće da se pokaju.

Jao onom tko ih slijedi!
09.03.2020.
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2278.

"A od naroda su mnogi vjerovali u njega. Govorili

su: 'Kad dođe Mesija, hoće li više čudesa činiti

nego ovaj što čini?'." (Iv 7:31)

Dobro  jutro!  Ljudska  zadivljenost  čudima  klizak  je

teren.  Jer  čuda  nisu  i  ne  mogu  biti  potvrda  nečije

vrijednosti  ili  ispravnosti.  Mnogi su ljudi kroz povijest

činili čuda, a da nisu poslani od Boga. I Isus ih je činio,

no oni koji su ostali s njim do kraja nisu to uradili zbog

njegovih nadnaravnih djela. Prosti puk, ipak, drugačije

razmišlja. Oni su jednostavni i praktični ljudi. Čuda su

njima znak da su suočeni sa nečim nadnaravnim. Ali ih

nedostatak  znanja  spriječava  da  jasno  vide  od  koga

čuda  dolaze.  Zato  čuda  nisu  dovoljna,  a  često  ni

potrebna.  Jao  onima koji  i  danas  u  kršćanstvu  traže

čuda, jer temelj njihove vjere nije poznavanje stvarnog

Isusa, nego želja da se njime okoriste.

10.03.2020.
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2279.

"Tko je među vama bez grijeha, neka prvi baci

na nju kamen!" (Iv 8:7b)

Dobro jutro! Ove Isusove riječi stoje uz bok sa drugom

važnom izjavom: 'Ne sudite da ne budete suđeni!' (Mt

7:1).  Obje  te  rečenice  spadaju  među

najzloupotrebljavanije  biblijske  retke.  Izvlačenje  iz

konteksta je pogubno, a ova dva primjera izvrsni su da

nas  tome  pouče.  Isus  nas  upozorava  na  zamku

samopravednosti i licemjerstva, ali ne opravdava grijeh

i ne zabranjuje prosuđivanje. Pismoznanci i farizeji koji

su  Isusu  doveli  preljubnicu  dobro  su  rasudili,  ali  su

pogrešno presudili. Osim što su im motivi bili pogrešni,

promašili  su razumjeti  narav Boga koji  je i  njih, tako

iskvarene, držao na životu. Možda se ona preljubnica

iskreno pokajala ili bila na putu da odbaci grijeh. To ne

znamo. No znamo da bi je kruto slovo zakona ubilo. Ali

ne i Isus.
11.03.2020.
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2280.

"Zar ste i vi zavedeni?" (Iv 7:47b)

Dobro jutro! Sluge farizeja bili su oduševljeni Isusovim

naukom.  Čuvši  ga,  posumnjali  su  u  ispravnost

rasuđivanja  svojih  gospodara.  To  je  vrlo  delikatna

situacija.  Jesu  li  pogriješili  oni  ili  njihovi  nadređeni?

Jedno je sigurno: ti ljudi nisu željeli raditi protiv Božje

volje. Zato su se vratili neobavljena posla, da ispitaju

što je istina. No farizeji ih dočekuju klasičnom pričom

koja, iako zvuči razumno, ne mora nužno biti ispravna.

Obrazlažući  svoj  stav  oni  zapravo  pitaju  sluge:

vjerujete  li  vi  nama ili  svojim  očima?  Važnije  im  je,

naime, zadržati dominaciju nad podređenima i provesti

svoj plan, nego doznati istinu. Ali, Nikodem, farizej, nije

takav.  On  traži  da  se  ispita  istina.  Znaš  li  što  kažu

vjerske  vođe danas kada neki  denominacijski  vjernik

počne misliti svojom glavom?

12.03.2020.
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2281.

"Ni  ja  te  ne  ću  osuditi.  Idi,  i  odsad  više  ne

griješi!" (Iv 8:11b)

Dobro jutro!  'Mojsije  nam je  zapovjedio u zakonu da

takve kamenujemo. A što ti veliš?' kažu farizeji Isusu.

Ovo  je  legalistički  pristup.  Naizgled  ispravan,  on  je

zapravo  duboko licemjeran.  Pravnici  bi  rekli:  pravo  i

pravednost nisu istoznačnica. Farizeji su u Isusu vidjeli

liberala  koji  će  u  ime  vlastitih  ideja  gaziti  ustaljene

norme.  No,  Isus  nije  bio  ni  legalist,  ni  liberal.  On je

naprosto  bio  poslušan  Ocu,  i  želi  da  svakog  od  nas

nauči  tome. Stvarnost je,  naime, znatno složenija od

onog  što  vidimo.  A  kako  samo  Gospodin  vidi  cijelu

sliku,  tako  je  i  samo  njegov  sud  ispravan.  Mojsijev

zakon imao je za svrhu spriječiti grijeh. A Isus je došao

među  nas  da  spasi  grešnike.  Zato  moramo  shvatiti

kako smo svi mi grešnici koji se moraju pokajati. Čak i

ti.
13.03.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 82



2282.

"Kad su čuli odgovor, stadoše se povlačiti jedan

za drugim, počevši od starijih." (Iv 8:9a)

Dobro  jutro!  Presvjedočenje  u  grijehu  živi  duboko  u

nama. Možemo to negirati, ignorirati i uvjeravati sebe

da naš grijeh ne postoji, ali se prije ili kasnije nađemo

sučeljeni  sa  istinom  o  sebi.  Nekada  to  bude  kroz

spoznaju o vlastitom grešnom stanju,  a nekada kroz

posljedice  naših  grijeha.  I  ovim  se  farizejima  desilo

tako. Isus ih je suočio sa istinom o njima. No, nisu se

slučajno najprije stariji povukli. Iskustvo daje mudrost u

postupcima,  ali  ne  dajmo  se  zavarati.  Starost  često

okiva srce. Jer, iako su mlađi skloni postupati naglo i

nepromišljeno,  skloniji  su  i  preispitati  svoje  puteve.

Nastavak  priče  o  Isusu  to  dokazuje.  Farizeji  su  se,

doduše, povukli, ali mnogi nisu odustali od svojih zlih

planova. Pazi na svoje srce!

14.03.2020.
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2283.

"Tko je žedan neka dođe k meni!" (Iv 7:37:b)

Dobro jutro! U posljednji dan blagdana stajao je Isus i

ovo vikao. Mnogi su ga slušali, ali ih je malo koji su čuli.

A od onih koji su čuli, samo su se neki odvažili krenuti

za njim. Tako je od nepreglednog mnoštva koje ga je

slijedio ostala samo šačica onih koji su uistinu došli k

njemu. No i to malo bilo je vrijedno da Isus ode na križ.

Otkupiteljska žrva za oproštenje grijeha položena je za

svih, ali  će se njome nagraditi  tek neki.  Neće to biti

zaslužni, ni imućni, ni utjecajni. Neće ni oni koji su ga

slijedili,  nego oni  i  samo oni  koji  su mu poslušni.  Ta

jednostavna istina demantira one koji misle da su sve

riješili  sakramentima  ili  odlaskom  u  zgradu  koju

nazivaju  crkvom.  A  žedan  čovjek  ponizno  dolazi  po

vodu  i  zahvalan  je.  On  ljubi  dobročinitelja  i  želi  mu

ugoditi.

15.03.2020.
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2284.

"Od koga si se uplašio i koga si se pobojao da si

postao nevjeran, da nisi na me mislio i da nisi za

me mario?" (Iz 57:14a)

Dobro jutro! Ovo pitanje Bog postavlja svakom čovjeku

u svakom vremenu, iznova i  iznova.  Jer  svakome na

vrata  srca  kucaju  kušnja,  izazov  i  strah.  A  kako  u

takvim  trenucima  odgovaramo,  ovisi  o  snazi  naše

vjere. Nije čudno kada se bezbožan čovjek uspaniči. Ali

kada se vjernik prepusti strahu, to znači da je gradio

na krivim temeljima. Jer, mnogi su vjernici tek kukolj u

žitu.  No  i  žitu  prijete  bolesti  i  nevolje!  I  srce

najuzornijeg vjernika može se pokolebati i na trenutak

podleći  strahu.  Razlika  je,  ipak,  kako  na  tu  kušnju

odgovaramo  djelima,  a  ne  samo  riječima.  Dok  ovo

pišem pandemija opasnog virusa prestrašila je mnoge.

Sad valja biti mudar i odgovoran prema sebi i drugima.

Nemoj se plašiti!
16.03.2020.
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2285.

"Ali ja ću objaviti kako je s tvojom pravednošću i

s tvojim slabim djelima: ne će ti koristiti ništa."

(Iza 57:12)

Dobro jutro! Sanjao sam noćas kako mi čovjek druge

vjere  govori  da  ću  ići  u  pakao.  A  ja  mu  uzvraćam

riječima: 'Ići ćeš ti u pakao ako se ne prestaneš klanjati

mrtvim  ljudima  i  idolima'.  Tada  sam  se  probudio  i

počeo  razmišljati.  Po  čemu  sam  drugačiji  od  onog

čovjeka?  Na  njegovo  uvjerenje  reagirao  sam  svojim

uvjerenjem.  Očekujem da on razmisli  i  dokuči  što  je

istina, a ja to nisam uradio. Ono, dakle, što vidim kao

prepreku drugima da dođu k istini  i  moj je problem.

Moguće  je  da  i  ja  u  nečemu  griješim.  Uistinu,

nedostatak ljubavi čini naša djela ništavnim. A kako ta

djela nisu za naše spasenje tako i mi moramo prihvatiti

da  Bog  po  nečijim  tuđim  djelima  radi  na  našem

spasenju. Što ako i ti krivo vjeruješ?

17.03.2020.
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2286.

"Nema  mira  bezbožnicima',  veli  moj  Bog. (Iza

57:21)

Dobro  jutro!  U  bezbožna  je  čovjeka  duša  uvijek  u

nemiru. A kada je duša, onda je i tijelo. Unutarnji nemir

preljeva se prema van. Nije to slučajno. Nezadovoljen

čovjek teži  za  ispunjenjem.  A  kako ne poznaje pravi

izvor nezadovoljstva poseže za onim što mu oči vide i

razum  govori.  Netko  mahnito  radi  ne  bi  li  stekao

bogatstvo,  drugi  ga se prijevarom pokušava domoći.

Treći se predaje užitku života, četvrti bježi u osamu. Ali

mir  ne  nalaze.  Kratkotrajni  trenutci  predaha nisu  im

nagrada,  nego  izvor  još  veće  čežnje  za  mirom.  Ali

nema  mira  u  čovjekovom  srcu  bez  zadovoljenja

osnovne potrebe. Ne, to nije ni bogatstvo, ni moć, ni

sigurnost, nego zajedništvo sa Onim koji ga je stvorio.

Ta što je plug bez ruke čovjekove i ptica bez nebeskog

prostranstva? Zato dođi Bogu svom.
18.03.2020.
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2287.

"Ti sam za sebe svjedočiš. Tvoje svjedočanstvo

nije istinito." (Iv 8:13b)

Dobro jutro! Ovim riječima farizeji optužuju Isusa da je

lažljivac.  Time  nastoje  obeskrijepiti  ono  što  je

naučavao i poništiti ugled koji je stekao pred narodom.

Ali svjedočanstvo nečijeg života govori više od svega

što on može kazati  ili  uraditi.  Bilo dobro ili  loše, ono

definira  čovjeka.  Isusovo  je  svjedočanstvo  bilo

besprijekorno. Sve je o njemu bilo prorečeno stotinama

godina  ranije.  No  on  ne  ulazi  u  polemiku,  nego  se

pokriva Očevim autoritetom. Vi ne poznajete Oca, kaže

farizejima, zato ne prepoznajete ni mene. Kad bi danas

Isus  ušao  u  neku  od  kršćanskih  crkava  i  počeo

naučavati ovaj bi se razgovor ponovo dogodio. Vodstvo

mnogih kršćanskih zajednica ne bi prepoznalo onoga

kome  navodno  služe  jer  se  njegov  nauk  ne  bi

podudarao s njihovim.
19.03.2020.
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2288.

"Tko čini grijeh, rob je grijehu." (Iv 8:34b)

Dobro jutro! Grijeh je ozbiljan problem svakog čovjeka.

Ne postoji nitko koga grijeh ne napastuje. Ali, dok neki

odoljevaju  grijehu,  drugi  se  nađu  poraženi.  Zašto  je

tome tako? Ima ljudi koji vole neki grijeh i ne žele ga

napustiti. Njima nije moguće pomoći ako ne promijene

svoj  stav.  Drugi  mrze grijeh  koji  ih  napastuje,  ali  ne

nalaze u sebi snagu da ga odbace. Oni dobro žele, ali

razmišljaju tjelesno. To je većinom uzaludan trud. Malo

tko ima snagu izboriti se protiv grijeha koji ga zavodi.

Treći,  pak,  razmišljaju  duhovno.  Kada  iscrpe  svoje

naravne mogućnosti  ne obeshrabre se, nego predaju

svoj problem u ruke Gospodnje. Ali ne urade li  to sa

potpunim pouzdanjem i ne dopuste li Bogu da upravi

njihove puteve, mogu se obeshrabriti.  Nemoj klonuti!

Čvrsto vjeruj Bogu svom!

20.03.2020.
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2289.

"Ako vi ustrajete u mom nauku, zaista ćete biti

moji učenici." (Iv 8:31b)

Dobro  jutro!  Isus  nije  došao  ljude  učiniti  vjernicima

nego učenicima. Možemo to reći i drugačije: Isus nije

došao  samo omogućiti  spasenje  nego i  naučiti  ljude

ispravnom bogoštovlju. No, pojam učeništva nije uveo

Isus.  Židovi  su  već  imali  razrađen  put  naukovanja  i

raširenu  učiteljsku  službu.  Nažalost,  taj  je  sustav

obučavao ljude da nasljeduju nauk one vjerske sljedbe

kojoj je pripadao učitelj. Zato Isus vraća učeništvo od

ljudskog ka Božjem nauku. A njegovi učenici pokorili su

čitav  svijet!  I  mi  danas,  ako  ustrajemo  u  Isusovom

nauku,  biti  ćemo  njegovi  učenici.  Ali  da  bismo  to

postali  najprije  moramo  odbaciti  sva  ljudska  učenja

koja su onečistila  izvorni  nauk.  Znaš li  da ne možeš

postati  Isusov  učenik  ako  sljediš  nauk  neke  crkvene

grupacije?
21.03.2020.
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2290.

"Ali gledate da me ubijete, jer vas se moja riječ

ne prima." (Iv 8:37b)

Dobro  jutro!  Sagledajmo  jutros  da  li  riječi  koje  Isus

upućuje  Židovima onog vremena vrijede  danas.  Isus

više  tijelom  nije  u  svijetu,  ali  je  po  svome  Duhu

prisutan u onima čiji je unutarnji duh oživio. No, to nisu

svi  vjernici  -  kršćani.  Nažalost,  tek  poneki  kršćanin

današnjice odgovara tom opisu. A kada se zli dani ne

bi skratili, kaže Božja Riječ, nitko ne bi preostao. U koju

skupinu spadamo, lako je zaključiti. Ako nas svijet ne

progoni, i ne pokušava ubiti Isusa u nama, onda ga u

nama nema! Kratko i jasno. Ma što god mi vjerovali o

sebi, naša djela svjedoče o nama. Činimo li Božja djela,

trn  smo u peti  svijetu  i  slugama zloga.  A  on nikoga

neće ostaviti na miru. Pušta li nas zli na miru, te nas

spopadaju samo obične ljudske kušnje, jao nama!

22.03.2020.
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2291.

"Ne,  vaše  opačine  rastavljaju  vas  s  vašim

Bogom. Vaši su grijesi zaklonili njegovo lice od

vas, da ne čuje." (Iza 59:2)

Dobro jutro! Svjedoci smo naglih i drastičnih promjena

oko sebe. U samo nekoliko dana život na kakav smo

navikli  je  nestao.  Preko  noći  smo  izgubili  slobodu

kretanja, a strah je zavladao svijetom. Bio je dovoljan

samo jedan brzošireći virus da čovječanstvo uvede u

izolaciju.  No,  ovo  je  dobra  prilika,  a  za  mnoge  i

posljednja,  da  pogledaju  na  svoj  život  iz  Božje

perspektive. Postoji li grijeh ili grijesi koji te odvajaju od

njega?  Zasigurno  postoje  u  svakome od nas.  Sad je

vrijeme da ih priznaš i iskreno se pokaješ. A grijeh je,

sjeti se, svaka, pa i najmanja neposlušnost Bogu. Ne

slušaj  sada  što  ti  govore  lažni  učitelji  i  izgubljene

religiozne vođe. Uzmi Bibliju i pročitaj što o tebi kaže

sam Bog!
23.03.2020.
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2292.

"Ako  ste  Abrahamova  djeca,  onda  činite  i

Abrahamova djela!" (Iv 8:39b)

Dobro jutro! Abrahama se još naziva i 'ocem svih koji

vjeruju'.  I  to  jednako onih iz  židovstva,  kao i  onih iz

poganstva. Pozvati se zato na njegovo ime i ustvrditi

da nasljeduješ njegov primjer vjere, ozbiljna je stvar. A

još  je  ozbiljnije  i  veće ustvrditi  da  nasljeduješ  Isusa.

Problem  ovih  Židova  možda  je  i  tvoj  problem.  Nije

važno što ustima kažeš tko si, već što govori tvoj život!

Činjenica da u nešto ili u nekoga vjeruješ nije i ne može

biti  dokaz  da  ga  zaista  nasljeduješ.  Kao  kršćanin,

pozvan si živjeti  po vjeri,  a ne po viđenju. Ali,  to ne

isključuje  djela  vjere.  Ako  tvrdiš  da  si  Kristov,  onda

moraš  i  činiti  njegova  djela.  Uistinu,  tako  je  lako

uzvjerovati umom, ali bez Duha Gospodnjeg sve ostaje

na riječima. Kakva djela rađa tvoja vjera?

24.03.2020.
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2293.

"Eto,  u  dan  kad  postite  idete  za  svojim

poslovima i sve radite." (Iza 58:3b)

Dobro jutro! 'Zašto postimo, a ti to ne vidiš, trapimo se,

a ti na to ne paziš?' pita se narod Božji. Ali njihovo srce

nije sa Gospodinom. Post im je postao religiozna forma

koja posve promašuje svrhu. Nije li i danas tako? Mnogi

slijede  ritualnu  zapovijed  posta  da  bi  umirili  vlastitu

savijest. A kada poste, postom nazivaju ono čemu su

naučeni  od  svojih  religijskih  vođa.  Pa  se  odriču

određene hrane, a drugi ostaju samo na vodi. Ali, dok

jedni  ostavljaju  sve  i  posvećuju  se  molitvi,  ostali

nastavljaju sa svojom svakodnevicom. Nikakvi rituali tu

ne  pomažu,  kao  ni  trapljenja  tijela  ili  razne  žrtve.

Gospodina zanima samo tvoje srce.  Traži  ga iskreno,

podloži se njegovom sudu, napusti grijeh i iskreno se

pokaj. Tek tada ćeš postiti ugodno Bogu.

25.03.2020.
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2294.

"Nije  li  ovo  post  što  ga  volim:  da  razvežeš

nepravedne sveze, da odriješiš remenje ropstva,

da pustiš na slobodu zarobljenike i izlomiš svaki

jaram?" (Iza 58:6)

Dobro jutro! Možeš li  se sjetiti  kad si  zadnji  put čuo

propovijed  koja  te  poziva  da  budeš  pošten,  iskren  i

suosjećajan prema bližnjemu? Sve ih je manje, zar ne?

A Bog po Izaiji zapovijeda: 'Kad vidiš koga napola gola,

moraš ga zaodjenuti  i  ne ukloniti  se  svome rodu po

krvi'. I pita: 'prelamaš li svoj kruh gladnome i primaš li

u svoju kuću beskućnike'? Ove zapovijedi nisu ukinute i

vrijede za nas. No, čini se da smo zaboravili razvezati

nepravedne saveze i otpustiti remenje ropstva. Sve je

više kršćana koji nisu raskinuli savez sa svijetom. Sviđa

im se uloga gospodara, a ne vide da su sami robovi

požude. Njihovo svetlo ne sja u tami!  Što ako si  i  ti

takav?
26.03.2020.
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2295.

"Ali vi sad gledate da ubijete mene, čovjeka, koji

sam vam govorio istinu što sam je čuo od Boga."

(Iv 8:40a)

Dobro jutro! Mnoštvo je pojedinaca kroz povijest koji su

izlazili pred narod sa pričom: 'Bog mi je rekao'. Većina

su  bili  luđaci,  prevaranti  ili  labilni  ljudi  koje  je  knez

ovoga  svijeta  uspio  prevariti.  Jasno  je,  stoga,  kako

moramo oprezno reagirati na svaku takvu izjavu. No,

Bog i danas govori, u to nema sumnje. I ne objavljuje

se samo nekim povlaštenim ljudima, nego svima koji

ga žele čuti. Problem, međutim, nastaje kada ga netko

zaista čuje. Jer to nije škakljanje ušiju, nego Riječ tvrda,

pravedna i životorodna. Ne može ju svatko podnijeti, a

ponajmanje  religiozne  vođe.  Zato  što  ih  Riječ  Božja

optužuje, oni joj se protive i progone one koji svjedoče

za Istinu. Zar to ne dokazuje da oni ne poznaju Isusa?

27.03.2020.
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2296.

"Uistinu,  velik  je  dobitak  pobožnost,  kad  je

zadovoljna onim što ima." (1.Tim 6:6)

Dobro  jutro!  Postoje  neki  ljudi  koji  misle  kako  je

pobožnost  sredstvo  za  ovozemaljski  dobitak.  Bez

obzira  radi  li  se  o  materijalnoj  koristi,  emotivnoj  ili

umnoj zadovoljštini, častohleplju ili  boljem položaju u

crkvenoj  hijerarhiji,  Riječ  Božja  kaže  za  njih  da  su

'pokvareni'  i  'bez istine'.  To je tako očito! Jer istinska

pobožnost ne teži za zemaljskim dobrima. No, ako ne

pazimo, svakome se od nas može dogoditi da poklekne

pred kušnjama. Ovaj nas svijet zlostavlja izmišljanjem

lažnih potreba, od kojih većina nije stvarna. Ne trebaš

novu kuću, bolji automobil, ni bogatu trpezu. Ono što

zaista trebaš svijet ti ne može dati. Stoga: 'Tko misli da

stoji neka pripazi da ne padne'. Istinska je pobožnost

okrenuta Božjim željama, a ne našim!

28.03.2020.
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2297.

"A znamo da Bog ne sluša grješnika, nego ako

tko  poštuje  Boga  i  vrši  njegovu  volju,  onoga

usliši." (Iv 9:31)

Dobro jutro! Vječni sukob Boga i Sotone preslikava se u

svim oblastima ljudskog življenja. Dobro i zlo tako nisu

vrhovne  kategorije  razlikovanja  dviju  krajnosti,  nego

djelatne  sile  koje  ishodište  imaju  u  svojim tvorcima.

Svatko se mora opredijeliti  za jednu od dvije strane.

Izabrati  dobro  znači  izabrati  biti  poslušan  Bogu.  No,

riječi nisu dostatne nekoga iz kraljevstva zla prenijeti u

kraljevstvo  dobra.  Milost  je  to  Božja  koja  blagosilja

našu iskrenu želju da mu ugodimo. Tanka je nit  koja

čini  razliku između grješnika i  pravednika.  To je stav

našeg srca koji se ne može krivotvoriti. Mnogi se ipak

čude  kako  im  Bog  ne  uslišava  molitve,  a  uslišao  je

nekima koje oni smatraju lošijim od sebe. Ispitaj svoje

srce!
29.03.2020.
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2298.

"Jesmo li i mi slijepi?" (Iv 9:10b)

Dobro jutro! Pitaju ovo Isusa neki farizeji što su bili s

njim. Jer je rekao: 'Dođoh na sud na ovaj svijet da vide

koji ne vide, a koji vide da postanu slijepi'. No oni su

vjerovali da dobro vide i razumiju svoje stanje. Zato im

Isus kaže da ih takav stav vodi u propast. Jednako kao

tada,  i  danas  su  mnogi  ljudi  koji  sebe  nazivaju

kršćanima poput ovih farizeja. Oni čuju Riječ Istine, ali

ju  tumače  prema  unaprijed  usvojenim  stavovima.

Uistinu,  svatko tko Božjoj  Riječi  ne pristupa otvorena

srca i uma, sam je sebe osudio da ne čuje i ne vidi. Ako

ne uzmeš u obzir mogućnost da si krivo poučen i ti si

takav.  Jer sada još imaš priliku da se mjenjaš i  živiš

kako je Bogu ugodno. Ali  već sutra može biti  kasno.

Znaš li da te neće opravdati u onaj dan činjenica da si

iskreno vjerovao u laž?

30.03.2020.
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2299.

"Ako svoju nogu u subotu ustegneš, tako da na

moj sveti dan ne obavljaš svojih poslova..." (Iza

58:13a)

Dobro jutro! Uzmi u ruku Bibliju i pročitaj ovaj i slijedeći

redak do kraja. Možda si se zapitao zašto je Bogu toliko

bitan  taj  dan?  No,  to  je  pogrešno  pitanje.  Nama  bi

trebao  biti  važan  taj  dan  radi  Boga,  jer  ga  je  Bog

zapovijedio nama zbog nas. Da, nama je neophodan taj

dan  da  počinemo od  svega  što  nam donosi  svijet  i

odmorimo se u Gospodinu. Ali  to ne znači  čitav dan

ljenčariti, nego od izlaska do zalaska sunca posvetiti se

Bogu.  Kako  ćeš  misliti  na  njega  na  svim  svojim

putevima,  ako  ga  ne  upoznaš  i  ne  uđeš  u  prisno

zajedništvo  s  njim? A  kako  ćeš  ući,  ako  su  ti  druge

stvari važnije od njega? Vrijeme koje provodiš tražeči

lice Božje pokazuje koliko ti je stalo. Jer ako on nije na

prvom mjestu uzalud se trudiš.

31.03.2020.
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2300.

"A  najamnik  koji  nije  pastir,  kome  ovce  ne

pripadaju, vidi vuka gdje dolazi, i ostavlja ovce, i

bježi. I vuk ih grabi i razgoni." (Iv 10:12)

Dobro  jutro!  Braćo  i  sestre,  vuk  je  pred  vratima.

Nažalost, malo je pastira među crkvenim vođama, jer

je malo onih koje je Bog doista pozvao u službu. Kako

da se nesebično daju bez obzira na vlastiti dobitak ili

gubitak oni koji  su zbog vlastite koristi  ušli  u posao?

Ovaj  trenutak  zahtjeva  Božje  vodstvo.  Ako  ga  vaši

pastiri  ne  čuju,  poslušajte  ga  vi.  Ne budite  bezumni

jarci što idu za trbuhom, nego ovce koje slušaju glas

dobrog Gospodara. Jer je plamen nevolje zapaljen pred

našim vratima i  tek treba da se razbukta. Mnoge će

zajednice izgoriti u tom duhovnom plamenu kojega već

prate  nevolje  na  zemlji.  Ali  to  još  nije  kraj.  Pazi  da

budeš od onih koji će živi proći kroz nevolju!

01.04.2020.
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2301.

"Sjetite se, braćo i sestre, da vas je pozvao Bog.

(1.Kor 1:26a)

Dobro jutro! Nitko nikad nije svojom voljom pronašao

Boga.  Niti  je  do  njega  došao  vlastitom  mudrošću,

inteligencijom  ili  svojim  sposobnostima.  Svi  smo  mi

pozvani  od  Boga  da  mu  se  podložimo  i  učinimo  ga

svojim gospodarom. Nema zato u nama ni  najmanje

zasluge  za  milost  koju  smo  primili.  Jedino  što  nas

razlikuje od onih koji su prezreli ponudu oproštenja je

odluka  da  odustanemo  od  sebe  i  svojih  načina  i

potpuno  se  prepustimo  vodstvu  Dobrog  Gospodara.

Zato kada razmišljamo o sebi,  ne dajmo se zavarati

logikom svijeta. Jer ništa u nama Bog nije pronašao ni

dobro, ni posebno, da bi smo mu se svidjeli. Štoviše,

'ono što je ludo u očima svijeta izabra Bog da posrami

mudro, i ono što je slabo, da posrami jako'. Zato, 'tko

se hvali, neka se hvali u Gospodinu!'
02.04.2020.
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2302.

"Ti  ne  ćeš  moći  izdržati  pred  svojim

neprijateljima dok ne uklonite iz  svoje sredine

zakleto." (Jš 7:13e)

Dobro  jutro!  'Netko  od  vas  čuva  kod  sebe  nešto

određeno za uništenje',  kaže Bog Jošui  nakon što su

Izraelci poraženi od malobrojnog neprijatelja. I dodaje:

'Dok  to  ne  ukloniš,  nećeš  se  moći  suprotstaviti

neprijateljima'.  Neposlušnost  jednog  čovjeka  Božjoj

zapovjedi  donijela  je  nevolju  čitavom  narodu.

Razmislimo  o  tome.  Isus  kaže  da  je  Crkva  njegovo

tijelo.  Ako  jedan  ud  otkaže  poslušnost,  cijelo  tijelo

osjeća posljedice. To znači da tvoj grijeh nije samo tvoj

problem, nego problem čitavog Tijela. Ne zaboravi to!

Ako  si  nanovorođenjem  ugrađen  u  Crkvu  Božju

odgovoran si  za  dobrobit  Tijela  jednako  kao  i  ostali.

Stvari u tvom životu koje je Bog odredio za uništenje

moraš ukloniti da bi mogao živjeti život pobjede.

03.04.2020.
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2303.

"Ne,  vaše  opačine  rastavljaju  vas  s  vašim

Bogom. Vaši su grijesi zaklonili njegovo lice od

vas, da ne čuje." (Iza 59:2)

Dobro  jutro!  Ako  ne  čuješ  glas  Božji  i  ne  dobivaš

odgovor  na  svoje  molitve,  ne  ljuti  se  na  Boga.  Nije

Božja ruka okraćala, niti  je uho njegovo gluho da ne

čuje. Nego se grijeh tvoj ispriječio između njega i tebe.

I nije to stvar samo između jednog čovjeka i Boga. Tako

je i između našeg naroda i Boga. Ali dok gledamo širu

sliku i uviđamo grijehe drugih, sjetimo se da i problem i

riješenje imaju ishodište u pojedinom čovjeku i jedinom

Bogu! Ti si taj čovjek, baš kao i ja, ili netko treći. Svatko

za sebe nosi odgovornost veću od sebe samoga. Jer,

moj grijeh ne obremenjuje samo mene. Ali, također, ni

moja svetost ne blagosilja samo mene! Ovaj je narod u

grijehu pred Bogom. Ali zato ne moraš biti ti!

04.04.2020.
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2304.

"Jer  su  vaše  ruke  oskvrnjene  krvlju,  vaši  prsti

krivnjom. Vaše usne govore laž, vaš jezik kazuje

krivo." (Iza 59:3)

Dobro jutro! Riječi upućene tadašnjem Izraelu kao da

su pisane nama. Mnogi će kršćani reći: 'moje ruke nisu

oskvrnjene  krvlju'  ili  'ja  govorim  istinu',  ali  mnoštvo

povrijeđenih kršćana oko nas pokazuje suprotno. Laž,

neiskrenost, zavist, spletkarenje, karijerizam, tek su dio

zala  koja  su  poput  plijesni  zahvatila  srca  mnogih

kršćana. Nekih nanovorođenih, a nekih ne. No, dok od

ovih  drugih  to  i  možemo  očekivati,  nanovorođeni

kršćani  nikada  takvi  ne  bi  smjeli  postati.  Ipak,  lažni

učitelji  i  krivi  nauci  uzimaju  krvavi  danak!  Otpad  je

velik, a krv stradalih vapi pred Bogom. A možda si i ti

prevaren, pa umjesto ka Bogu, ljude zavodiš u propast?

Razmotri pomno ono što vjeruješ i živiš. Jeli to ugodno

Bogu?
05.04.2020.
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2305.

"Sami idu samo krivim stazama. Tkogod ide po

njima, ne zna za mir." (Iza 59:8b)

Dobro  jutro!  Dok  čitam ovo  poglavlje  knjige  proroka

Izaije  ne mogu se oteti  dojmu kako ove riječi  dobro

opisuju mnoge kršćane današnjice. Uistinu, bezakonje i

lažni  nauci  obilno su uhvatili  maha među onima koji

sebe nazivaju narodom Božjim. No, iako ćemo najprije

pomisliti  na  grabežljive  vukove  u  ovčijoj  koži  koji

svjesno zavode ljude u propast, istina je da su mnogi

zavodnici  i  sami  zavedeni.  No  to  ih  nimalo  ne

opravdava! Jer tko god njih nasljeduje, isti gorki otrov

pije.  Ako  nemaš  u  svom srcu  mir  Božji  koji  nadilazi

svaki  um  i  razum,  zapitaj  se  dobro  što  živiš  i  što

vjeruješ. Što ako si i ti slijedeći utvrđen nauk počinio

vjerolomstvo  i  zatajio  svog  Gospodina?  Ispitaj  zato

svoje srce i puteve koje slijediš, da i ti ne bi nastradao.

06.04.2020.
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2306.

"I vidio je da nema čovjeka, začudio se da nitko

nije posredovao." (Iz 59:16a)

Dobro jutro! Kad se zlo dešava među neznabošcima, to

nije ništa čudno. Oni samo vrše volju svoga gospodara.

Ali kad narod Božji čini zlo i još se zlu nitko ne opire, to

je znak velikog duhovnog otpada. No samo redak prije

navedenog čitamo: 'Gospodin je to vidio, i bilo mu je

vrlo  neugodno  što  više  nije  bilo  pravice'.  Što  je  to

Gospodin vidio? 'Pravda je bila potisnuta, pravednost

daleko,  istina  se koleba  na  trgu  i  poštenje  ne  može

proći'. Nestalo je istine a ljudi su se prestali uklanjati

od zla! Strašno je što je takvo vrijeme ponovo došlo.

Nazivaju  me zlogukim prorokom,  a  ja  samo govorim

ono što vidim. Bezakonje je  ušlo među narod Božji  i

zavladalo!  Čuvaj  se  i  preispitaj  svoje  pute  -  da  nisi

možda i ti već zaražen ovim opakim virusom.

07.04.2020.
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2307.

"Vazda će te voditi  Gospodin, pa i  u suši će ti

dušu krijepiti. On jača tvoje kosti, i ti si kao vrt

dobro zaliven, kao izvor kojemu voda nikada ne

presuši." (Iza 58:11)

Dobro jutro! Postoji sveti ostatak i u ovim vremenima

velikog  otpada  od  ispravnog  slijeđenja  puta  Božjeg.

Uvijek je, naime, bilo i onih koji su radije vjerovali Bogu

nego  čovjeku  i  njegovim  naucima.  Težak  je  to  put

plivanja protiv struje u vremenima koja nisu naklonjena

pravednima. Proučiš li svoju Bibliju uvidjet ćeš kako je

malo  bilo  onih  koji  su  ostali  vjerni  u  bezbožnim

vremenima. A baš je takvo vrijeme došlo. Zato ne reci

olako za sebe da si  spašen, nego ispitaj svoje srce i

puteve kojima hodiš.  A onima koji  se nađu pravedni

Gospodin  daje  divno  obećanje:  'Ja  ću  se  brinuti  za

tebe'!  Uistinu,  velika  je  nagrada  onima  koji  ostanu

vjerni Gospodinu!
08.04.2020.
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2308.

"U grijesima si se rodio sav, i ti da nas učiš?" (Iv

9:34b)

Dobro jutro! Kada duhovno slijep čovjek progleda, on

odmah postane trun u oku onima koji ne vide. Ali ne

zbog toga što on vidi nešto što je drugima skriveno,

nego  zato  jer  razotkriva  sljepoću  drugih  slijepaca.

Svjetlo Božje svetosti koje je zasjalo nad njim vrijeđa

oči  slijepih  duhovnih  prvaka.  Jer  se  pod  tim  sjajem

svaka nečistoća vidi, a sve što je bilo skriveno vapi za

pokajanjem i  očišćenjem. Uistinu,  tko jednom dozvoli

svjetlu da ga obasja i preda mu se, primiti će najveći

dar, život vječni. No, put kršćanina uzak je i trnovit, ali

i dobro osvjetljen. Njegovo svjetlo daleko se vidi. Ono

budi nadu nejačadi, ali moćnici ga se boje. Ovaj bivši

slijepac nije zanijekao istinu pa se zbog toga našao u

problemu. Jesi li i ti spreman platiti cijenu za istinu?

09.04.2020.
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2309.

"Ne dajte ipak svojih kćeri  njihovim sinovima i

ne uzimajte  nijedne od njihovih kćeri  za  svoje

sinove i za sebe!" (Neh 13:25b)

Dobro  jutro!  "Svaka  kultura  koja  drži  do  sebe  teži

uspostaviti zatvoreni vrijednosni sustav obavezujući za

sve  njene  članove.  Većini  takvih  zajedništava

svojstvena  je  nesklonost  ili  zabrana  miješanja  sa

pripadnicima  drugih  skupina.  Bez  obzira  radi  li  se  o

etničkoj,  kulturnoj,  vjerskoj  ili  nekoj  drugoj  grupaciji,

politika  nemiješanja  ima  svrhu  sačuvati  identitet  i

proklamirane vrijednosti  od drugih i  pred drugima. U

današnje vrijeme globalizacije i selektivne tolerancije u

ime uvažavanja drugih omalovažavaju se tradicionalne

vrijednosti. Ali Božji narod ima zapovijed od Boga da se

ne opoganjuje mješanjem sa poganima. Držiš li  se ti

zapovijedi  svoga  Boga  ili  relativiziraš  njegove

zapovijedi?
10.04.2020.
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2310.

"...i tko se uklanja od zla, nema ga." (Iza 59:15a)

Dobro jutro! Nema gore stvari nego kada Božji narod

šuti  na  nepravdu.  Uistinu,  vidjeti  kako  se  čini  zlo  a

okrenuti  glavu  i  ne  usprotiviti  se,  vjerolomstvo  je  i

zatajenje  Gospodina.  Zato  onoga  koji  tako  čini  Riječ

Božja naziva nepoštenim, a on to zaista i jeste. Danas

se u zajednice vjernika uvukla pogubna praksa da se

šuti na zlo i nepravednost, a onoga tko se usudi o tome

progovoriti  stigmatizira se raznim etiketama. Takav u

trenutku biva proglašen zavidnim,  nepouzdanim,  bez

ljubavi,  oholim,  ogovaračem  i  spletkarošem,

častohlepnim i  bez Duha Božjega. No upravo je Duh

Gospodnji onaj koji razotkriva one koji čine zlo zajednici

svetih. On zapovijeda da se govori istina i suprotstavi

zlu. A ako to ne radimo kukolj će uzrasti, a proždrljivi

vuci zavladati će stadom.

11.04.2020.
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2311.

"Tko ne ulazi na vrata u ovčinjak, nego prelazi

na  drugom  mjestu,  on  je  tat  i  razbojnik." (Iv

10:1b)

Dobro jutro! Onaj koji ulazi na vrata pastir je ovcama,

kaže Isus. Njemu vratar otvara, a ovce slušaju njegov

glas. Vratar je Duh Božji.  A pastir vrši službu koju je

primio od Gospodara ovaca. Ali on tu službu nije dobio

olako, niti ju je nečim zaslužio. Jer je biti pastir ovcama

poziv, a ne služba. I još: pastir nema plaću za svoj rad,

jer sve što radi čini  iz ljubavi.  Pastira na čelo malog

stada  ne  postavlja  čovjek,  nego Bog.  On,  naš  Dobri

Pastir, zadužuje neke ljude da za njega i u njegovo ime

čuvaju  i  hrane  stado  kao  da  je  njihovo  vlastito.  To

zaista samo rijetki mogu. Čovjek, ma koliko se trudio,

ne može proniknuti tko je podoban za pastira. Ali to i

nije njegov posao. Jao onima koje je čovjek pozvao u

službu!
12.04.2020.
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2312.

"Svijet prolazi i njegova požuda; a tko čini Božju

volju, ostaje dovijeka." (1.Iv 2:17)

Dobro  jutro!  Vrijeme  je  kad  mnogi  antikristi  hodaju

zemljom. Ali dok svijet sa strepnjom čeka dolazak onog

posljednjeg, najvećeg Antikrista, mnogi manji prolaze

'ispod  radara'  običnog  čovjeka.  No,  svijet  oko  nas

ubrzano tone u bezboštvo i svaku vrstu opačine. Zlo se

dobrim  naziva,  a  pokvareno  ispravnim.  Požude  tako

vladaju svijetom sve jače i sve žešće, no to će potrajati

još samo malo. Jao onome tko im se prepusti i prihvati!

Jer će se svi bezakonici i duhovni preljubnici očitovati u

ovom  posljednjem  vremenu.  Samo  će  Božji  'sveti

ostatak'  do  kraja  ostati  vjeran  i  istrpiti  progon  i

prijetnje. Možda misliš da si  jedan od njih, ali  ako je

takvih poput tebe mnogo, pripazi. Uzak je put koji vodi

u život i malo ih je koji ga nalaze!

13.04.2020.
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2313.

"A najamnik bježi, jer je najamnik i ne mari za

ovce." (Iv 10:13)

Dobro jutro! Dobar i  loš  pastir  obavljaju naizgled isti

posao.  U  nevolji,  pak,  razlika  postane  očigledna.  No

tada  je  šteta  već  učinjena.  Ne  treba  čekati  da  vuk

napadne stado kako bismo reagirali. Jer je Dobri Pastir,

čije su ovce, postavio mnoge pastire u svoj ovčinjak.

Ali  je  i  neprijatelj  nadahnuo  mnoge  da  u  ovčinjake

pošalju  najamnike.  Tako  su  ljudi  bez  Duha  ugrozili

živote mnogih ovaca. Ako je istina kad kažeš za sebe

da  si  nanovorođen,  neće  ti  biti  teško  prepoznati

najamnike.  To  su  oni  što  su  isti  kao  jarci  koje  vidiš

među ovcama. A kome je Gospodin dao da vidi, toga je

pozvao i da djeluje. Zato nemoj šutjeti o najamnicima

koji stada vode u propast. Gospodin, Bog tvoj, poziva

te  da  platiš  cijenu  svoje  vjere  čineći  što  je  pravo  u

njegovim očima!
14.04.2020.
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2314.

"A za tuđinom ne idu, nego bježe od njega, jer

ne poznaju tuđeg glasa." (Iv 10:5)

Dobro jutro! Pastir ide pred ovcama, a one ga slijede

jer mu poznaju glas. Isus je ovo rekao o sebi. Ipak, već

od  Djela  apostolskih,  preko  poslanica,  sve  do  kraja

Biblije  čitamo  o  lažnim  učiteljima  i  nekim  drugim

ovcama. Onima koje  ne pripadaju Dobrom Pastiru,  a

nazivaju  se  njegovim  stadom.  Nakon  dva  tisućljeća

zbrka je ogromna. Ovce koje čuju glas Dobrog Pastira

napadnute su od najamnika koji žive na teret stada -

jer im nisu poslušne! Ako dakle one čuju glas Dobrog

Pastira,  očigledno  je  da  sve  druge  ovce  ne  poznaju

njegov glas.  Da ga čuju,  kao što tvrde,  ne bi  slušali

prijevarne duhove i lažne učitelje. Jer duh kojega oni

nazivaju Svetim, nije Božji  Duh. Što ako i  ti  zaveden

lažnim  naukom  slijediš  najamnika  umjesto  Dobrog

Pastira?
15.04.2020.
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2315.

"Ti  se  zauzimaš  za  onoga  koji  s  radošću  čini

pravdu, za one koji se spominju tebe na svojim

putovima." (Iz 64:4a)

Dobro jutro! Šezdeset četvrto poglavlje knjige proroka

Izaije  vapaj  je  Božjeg  naroda  koji  je  dugo  griješio

svojom nevjernošću i svojim otpadom. Tek kada su sve

izgubili zavapili  su svome Bogu za pomoć. Ali,  tko to

vapi Bogu? Nije to cijeli  narod, nego sveti ostatak. U

takvoj situaciji svaka se molitva čovjeku čini uzaludna,

ali  ne i  našem Bogu. On, doduše, obećava kaznu za

nepokorne  koji  ustraju  u  svom  bezakonju,  ali  i

smilovanje onima koji  mu se vrate. Sagledajmo sada

ovaj  trenutak  u  kojem živimo.  Nije  li  i  danas  slično

vrijeme otpada kao i tada? Bezakonje dostiže vrhunac,

a  istinski  vjernih  Bogu  posve je  malo.  Nije  li  krajnje

vrijeme da zavapimo Gospodinu u iskrenom pokajanju

dok ga se još može naći?
16.04.2020.
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2316.

"A vi, koji ostavljate Gospodina, koji zaboravljate

moju svetu goru, koji postavljate stol bogu sreće

i  mirisno  vino  prinosite  kao  naljev  božici

sudbine, vas određujem za mač." (Iza 65:11)

Dobro jutro! Divna je poruka o spasenju koje Bog nudi

čovjeku.  Ali  valja  jasno  kazati  što  će  se  dogoditi

svakome  tko  prezre  Gospodinovu  milost.  Budale  će

kazati: 'Što nas plašiš?' Ili 'Ne smiješ strašiti ljude!'. Ali

njihova infantilna ideja o bogu ljubavi koji danas više

ne  kažnjava  griješnika  samo pokazuje  kako  su  i  oni

griješnici  na  putu  za  pakao.  Njihov  je  bog lažni  bog

sreće  koji  dozvoljava  požude  njihovih  srca  i  ne

kažnjava  griješnika  za  zlo  koje  je  počinio.  Uzalud  se

takvi  nazivaju  kršćanima.  Svojom ludošću  postali  su

neprijatelji križa, sluge vražje i optužitelji braće. Čuvaj

se njihovog lažnog evanđelja jeftine milosti!

17.04.2020.
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2317.

"Pravedna je odmetnica Izrael kad se usporedi s

nevjericom Judom." (Jer 3:11)

Dobro  jutro!  Treće  poglavlje  Jeremijine  knjige  govori

nam nešto vrlo bitno o grijehu. Izrael se bio odmetnuo

od puta Gospodnjeg i činio zlo. Kad je ostao bez Božje

zaštite zavapio mu je, ali se nije pokajao. Judejci su to

vidjeli i prepoznali, ali se ni oni nisu vratili Bogu 'svim

srcem, nego samo lažno'. Lažno pokajanje nemjerljivo

je veći grijeh od vjerolomstva ili idolopoklonstva! Zato

Bog uspoređujući Judu sa Izraelom vidi Izrael kao da je

pravedan. I  jedni  i  drugi moraju se odvratiti  od zla i

iskreno  pokajati,  ali  je  pozicija  neskrivenog  grijeha

višestruko  bolja  za  doći  do  spoznaje  potrebe  za

pokajanjem.  Danas  su  mnogi  kršćani  poput  Jude.

Njihovo  je  pokajanje  sa  figom  u  džepu'.  Uzalud

ispovijedaju spasenje kad i dalje žive po svome.

18.04.2020.
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2318.

"A moj je narod predao svoga slavnog Boga za

nemoćne idole." (Jer 2:11b)

Dobro jutro! Upoznati stvarnog Boga, pa ga zamijeniti

idolom  ne  može  se  desiti  slučajno.  Za  tako  groznu

izdaju potrebne su dvije strane: zavodnik i  zavedeni.

Svaki  nosi  svoj  dio  krivnje,  ali  krivica  jednog  ne

umanjuje  krivicu  drugog.  Jer  nas  nitko  ne  može

prevariti  ako  mu  mi  to  ne  dozvolimo.  Važno  je

razumjeti  kako otklon od pravog Boga ka lažnom ne

dolazi preko noći. To je proces u kojemu mnoštvo malih

propusta i neposlušnosti naginje brod dok se konačno

ne prevrne i potopi. A svaki mali prijestup ili grijeh koji

smo zataškali ili ga pokušali opravdati umjesto da ga

priznamo  i  pokajemo  se  gradi  u  nama  iskrivljenu

teologiju grijeha. Na kraju tog puta oči su zasljepljene

lažnom pobožnošću, a bog u kojega vjeruješ nije isti

Bog kojega si susreo.
19.04.2020.
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2319.

"Evo što se kaže o grozdu kad se u njemu nađe

soka: Ne kvari ga jer je blagoslov u njemu! - tako

ću učiniti zbog svojih slugu da sve ne uništim."

(Iza 65:8b)

Dobro jutro! Kaže ovo Gospodin nepokornom Božjem

narodu kada je ovaj odlutao od njega i uporno griješio

sve  dok  Gospodin  nije  bilo  potpuno  okrenuo lice  od

njih. Ne radi se tu o nepokornim pojedincima, nego o

čitavom narodu. No, postojali su među njima i pokorni,

bogobojazni pojedinci. Iako su bili u neznatnom broju u

odnosu na prijestupnike, Bogu su bili važni. Zbog tog

svetog ostatka osuda nije pala na sve, nego samo na

one  koji  su  se  i  nakon  nove  milosti  odbili  poniziti  i

pokajati  za  nedjela.  Premda  malobrojna  ta  šačica

vjernih  bila  je  dovoljna  da  Božji  narod  dobije  novu

šansu.  Pažljivo  razmisli  jesi  li  ti  danas  dio  svetog

ostatka ili okorjeli prijestupnik?
20.04.2020.
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2320.

"Đavla ima i luduje. Što ga slušate?" (Iv 10:20b)

Dobro jutro! Na više mjesta u Bibliji nalazimo da je Bog

govorio  ljudima  po  nekom  čovjeku,  ali  mu  oni  nisu

vjerovali.  Bez  obzira  govorimo  li  o  Isusu,  Miheju  ili

nekome  drugome  uočavamo  istu  zakonitost:  glas

većine uzima se kao mjerilo ispravnosti. A zapravo se

sve svodi  na ovo:  tko nije  osjetljiv  na Duha Božjega

neće znati prepoznati istinu ni da mu padne na glavu!

Kršćani današnjice imaju veliki problem. Mnogi nemaju

Duha Božjeg, ali vjeruju da ga imaju. Neznanje o Duhu,

kao i krivi crkveni nauci razlog su za to. Stoga često

slijepci slijepce vode. A na jednoga koji čuje Božji glas

dolazi na desetke onih koji olako i bez provjere kažu:

Bog  mi  je  rekao!  Uz  njih,  tu  su  i  pojedinci  sa

dijagnozom.  Velika  je  to  zbrka.  Ali  će  posvećeni

pojedinci primiti svi istu poruku!

21.04.2020.
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2321.

"Moje ovce slušaju moj glas, i ja ih poznajem, i

za mnom idu." (Iv 10:26)

Dobro jutro! Isus kaže da će oni koji ga slijede primiti

život vječni. Ako ovu izjavu izvučemo iz konteksta lako

nam je uzeti zdravo za gotovo tvrdnju kako smo i mi

među  njima.  Upitamo  li  današnje  kršćane  idu  li  za

Isusom svi će potvrdno odgovoriti. No, Isus nam kaže

da je put uzak, a malo onih koji njime idu. Nemoguće

je, dakle, da lagodan put kojim ide većina onih što se

nazivaju kršćanima bude taj uski, slabo posjećeni put o

kojem priča Isus. Nisu li ti koji olako kažu da su Isusovi

isti kao oni Židovi što su okružili Isusa sa željom da ga

kamenuju?  Tvrdoglavo  su  i  slijepo  uvjereni  u  svoju

pravovjernost pa ne pristaju ni na spomen mogućnosti

da  su  u  krivu.  Misliš  da  nisi  među  njima?  Ako  bez

razmišljanja odmahuješ glavom - vjerojatno jesi.

22.04.2020.
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2322.

"Jer  Gospodin  sudi  svojim  ognjem  i  mačem

svakome tijelu.  Velik  će  biti  broj  onih  koje  će

Gospodin pobiti." (Iza 66:16)

Dobro jutro! 'Ne vjerujem ja u takvog Boga!' izjavio je

nedavno za novine jedan rimokatolički svećenik. 'Bog

je ljubav, on ne ubija!' uzvraća složno zbor religioznih

vjernika svih denominacija. 'To je Stari zavjet, to više

ne vrijedi za nas!' dodaju 'mudri' i 'iskusni' vjernici. A

potom  citiraju:  'Vuk  i  janje  zajedno  će  pasti...'  iz

prethodnog  poglavlja  iste  knjige.  Tako  je  lako

povjerovati u ono što se srcu sviđa! Ali je Božja Riječ

'da' i 'amen', nepromjenjiva i vječna. Ako ti se nešto u

njoj ne sviđa, nije problem u Bogu, nego u tebi. Ponizi

se  i  dozvoli  Bogu  da  obrezuje  tvoje  srce  i  učini  ga

sličnim  svome.  U  protivnom,  nemaš  se  ničemu

dobrome nadati!  Ovo ne kažem ja, nego Božja Riječ.

Pazi se!
23.04.2020.
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2323.

"Koji se posvećuju i čiste za vrtove iza svećenika

u  sredini,  pritom  jedu  svinjsko  meso,  nečisto,

miševe; svi će izginuti", veli Gospodin. (Iza 66:17)

Dobro  jutro!  Neobičan  izbor  riječi  u  Šarićevom

prijevodu mogao bi nas zbuniti. Riječ je o onima koji su

se vratili poganskim praksama štovanja idola, u ovom

slučaju drveća (Iza 1:29; 65:3-4).  Ti ljudi su drvetom

zamijenili  svećenika,  a  štovanje  Boga  obožavanjem

nijemih  idola.  To  im  je  omogućilo  da  rade  što  žele,

uvjereni  kako  time  služe  nekom  stvarnom  bogu.

Izgleda  nevjerojatno  da  bi  netko  pored  živog  Boga

tražio drugog boga. Ali kada netko pogrešno imenuje

stvari, lako ga je zbuniti. Što ako imenom Isus osloviš

nekog zlog duha? Zar on neće prihvatiti igru i nastojati

te  odvesti  izvan  Božje  volje?  Ako  mu  povjeruješ

odbaciti ćeš pravog Boga Biblije koju držiš u ruci!

24.04.2020.
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2324.

"Zar  se  ne  bojiš  Boga  ni  ti,  koji  si  pod  istom

osudom?" (Lk 23:40)

Dobro  jutro!  Da  bismo pravilno  razumjeli  ovaj  redak

valja  pročitati  Zakejeve  riječi  upućene  Isusu:

'Gospodine, pola svog imanja dajem siromasima; i ako

sam koga prevario,  vraćam četverostruko'  (Lk  19:8).

Da, istinskog pokajanja nema bez plaćanja cijene. Ali,

nisu  bitne  zasluge,  nego  plodovi  pokajanja.  Stvarno

pokajano srce, naime, uvijek želi ispraviti štetu nastalu

grijehom, no rijetko kada to bude moguće. Ipak, uvijek

postoji  nešto  što  možemo  uraditi  da  bi  pomogli  i

drugima  da  se  pokaju.  Često  je  upravo  to  'nešto'  -

najteža  stvar!  Nije  sve  u  novcu.  Priznati  javno  svoj

grijeh,  namiriti  štetu,  poniziti  se  i  služiti,  sve nas  to

košta više nego što bi htjeli platiti. Tvoja (ne)spremnost

da  radi  pravednosti  uradiš  ono  što  ti  nije  ugodno

razotkriva te!
25.04.2020.
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2325.

"Gospode, Bože naš, ti si ih uslišavao, bio si im

Bog koji  oprašta  premda si  kažnjavao  zlodjela

njihova." (Ps 99:8)

Dobro jutro! Kada Bog ne bi kažnjavao zlodjela, ne bi

bio  pravedan  Bog.  Kada  ne  bi  omogućio  iskreno

pokajanje za počinjena zla djela ne bi bio milostiv Bog.

A kada iskajane grijehe ne bi opraštao, ne bi bio Bog

koji ljubi. Pa ipak je mnogima teško vjerovati u takvog

Boga.  Oni  bi  htjeli  vjeru  bez odgovornosti,  život  bez

obaveze i  slobodu bez polaganja  računa.  Razumijem

nevjernike koji  Boga nisu upoznali.  I  sam sam takav

nekoć  bio.  Shvaćam  i  one  religiozne,  nominalne

kršćane koji ne razumiju da su bezbožni. Oni su krivo

naučeni.  Ali  što  je  sa  onima  koji  tvrde  da  su

nanovorođeni, a i dalje bježe od odgovornosti? Oni su

dozvolili  da  budu  prevareni  kako  se  ne  bi  morali

mijenjati. Jao takvima u sudnji dan!
26.04.2020.
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2326.

"Jer  su  Gospodinove  oči  upravljene  na

pravednike,  i  njegove  uši  slušaju  njihovu

molitvu,  a  lice je  Gospodinovo protiv  onih koji

zlo čine." (1.Pt 3:12)

Dobro jutro! Ako te ne uhvati strah pred Bogom zbog

grijeha  koje  činiš  tvoja  je  duša  još  izgubljena  za

vječnost.  A ako kažeš da grijeha nemaš,  Božja  Riječ

kaže da si lažljivac. Zato, ako želiš spasiti svoju dušu

od vječne propasti, moraš vjerovati da postoji Bog koji

kažnjava grijehe onih koji  zlo čine i  nagrađuje svako

odricanje od zla i svako dobro djelo. Spoznaja o tom i

takvom Bogu upisana je duboko u nutrinu tvoga bića. A

i sve oko tebe ga svjedoči. Zato nemoj reći: Ne trebam

ja Boga!, niti: Kršćanin sam, sve znam!, nego se umiri

pred Gospodinom i  ispitaj  svoje srce prema njegovoj

svetoj  Riječi,  Bibliji.  Blago tebi  ako te Gospodin,  Bog

tvoj, nazove pravednikom!
27.04.2020.
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2327.

"Nije  ovaj  čovjek  od  Boga  jer  ne  svetkuje

subote." (Iv 9:16b)

Dobro jutro! Velika je pomutnja nastala među Židovima

radi Isusa. Poseban su problem imali farizeji, podijeljeni

u dvije struje. Danas smo ih skloni sve strpati u isti koš,

no  bilo  je  među  njima  iskrenih  duša.  Takvi  su  htjeli

činiti  što  je  Bogu  milo,  pa  su  se,  gledajući  u  Pismo

zapitali  da li  je moguće da je čovjek koji  krši subotu

'čineći takve znakove' ipak poslan od Boga? Da danas

nemamo  napisan  Novi  zavjet,  vjerojatno  bi  se  i  mi

poput njih dvoumili oko toga što je istina i tko je zaista

Isus.  I  možda  bi,  držeći  se  vlastitog  razumijevanja

Pisma kao pijan plota, i  mi pribjegli onom tumačenju

koje  nam  izgleda  sigurnije.  Međutim,  loš  pogled  na

Pismo ne opravdava ni legalistički, ni liberalan pristup.

Bez Duha Božjeg nemoguće je proniknuti Božje istine!

28.04.2020.
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2328.

"Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da

se po njoj proslavi Sin Božji." (Iv 11:4b)

Dobro  jutro!  Vjerujem  kako  mnogo  kršćana  ima

problem sa  prihvaćanjem mogućnosti  da  Bog  nekog

oživi nakon što je već umro. Stvarnost takvog biblijskog

događaja  mnogi  će  ispovijediti  ustima,  ali  kad netko

blizak umre ispred  njih,  tko  će  se  s  vjerom pomoliti

Bogu  da  mrtvoga  vrati  među  žive?  Čini  se  da  su  u

umovima većine vjernika biblijska stvarnost i stvarnost

koju oni žive odvojene. Ako znamo da se stvarna vjera

očituje tek u nevolji, ne treba li vrijeme dok je naizgled

sve u redu iskoristiti za gradnju jakih temelja? Vjera se,

poput mišića, jača upotrebom. Ako je svjesno, svakoga

dana, ne koristimo da bi u svakoj, pa i najmanjoj sitnici

bili vjerni Bogu, izgubiti ćemo je. Jer tko u malom nije

vjeran, kako će biti u velikom?

29.04.2020.
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2329.

"Ne govori: Ja sam još jako mlad! Idi samo kamo

te šaljem!" (Jer 1:7b)

Dobro  jutro!  Gospodin  i  danas  poziva  neke  ljude  i

dodjeljuje  im  zadatke  naizgled  nepovezane  sa

ustaljenim  crkvenim  službama.  A  ponekad  čak  i

protivne njima. To često nisu velike stvari, ali su uvijek

Bogu važne. Uistinu, nije nužno biti prorok za prenijeti

poruku pastira  ovcama.  Ipak,  iako to  često  ne  bude

prepoznato od okoline,  posvećeni  će pojedinci  uvijek

znati  razlikovati  prave  od  lažnih  izabranika.  Jer  ni

prevarni  duhovi  neće  odustati  od  podizanja  lažnih

proroka, niti će ponestati psihičkih bolesnika sa lažnim

'poslanjima'. Ali djelo Gospodnje ne može se zaustaviti!

Tko ga ne prepozna i ne podrži suprotstavio se Bogu.

Stoga ne postoji izgovor za neposlušnost. Budimo zato

trijezni  i  nemojmo  robovati  predrasudama  ili  lažnim

crkvenim naucima.
30.04.2020.
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2330.

"To i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a

on otvori moje oči." (Iv 9:30b)

Dobro jutro! Vjerski vođe najbolje poznaju Boga. Njima

Bog govori i  upućuje ih u svoje tajne. Zato oni vode

vjernički narod pravim putem i ne daju mu da skrene

putem propasti  kako  bi  se  svi  koji  ih  slijede  spasili.

Ovako razmišlja većina religioznih ljudi. Neki su od njih

tek nominalni kršćani, dok su drugi vrlo revni u vršenju

religioznih praksi.  Ali  ni  jedni,  ni  drugi  nisu u pravu.

Kada  u  poziciju  moći  dospiju  ljudi  koje  Bog  nije

pripremio  za  izazove  službe,  uvijek  dolazi  do

zastranjenja. Vidimo to svojim očima posvuda oko nas.

Ovaj je slijepac susreo Isusa o kojem ništa nije znao. Ali

ga  nakon  tog  susreta  ništa  nije  moglo  spriječiti  da

svjedoči istinu. Između poslušnosti vjerskim vođama i

poslušnosti Istini on je odabrao bolji dio.

01.05.2020.
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2331.

"Blagoslivljam  Gospoda  koji  me  savjetovao.  I

noću moje srce opominje." (Ps 16:7)

Dobro jutro! Ne postoji nijedan čovjek na ovome svijetu

koji  neće  slagati  ako  kaže  da  mu  Bog  nikada  nije

govorio.  A  svaki  koji  rekne:  'Nema Boga!'  ide  protiv

vlastite savjesti i spoznaje. Jer se svemogući Bog nije

objavio stvorenju samo i jedino kroz ono što nazivamo

Općom Božjom objavom. Istina je, sve što je stvoreno

svjedoči  svoga  Tvorca,  ali  je  Bog  u  svome  silnom

smilovanju i ljubavi otišao korak dalje. Ne samo što je

dao  svoga  Sina  da  plati  naš  dug,  nego se  svakome

čovjeku i osobno obraća! Nema uistinu nikoga tko Ga

nije u svom srcu osjetio, ili po događajima primjetio, ili

u  snovima  od  Njega  opomenut  bio!  Ako  još  nisi,

odustani od samopravednosti i laži kojima si naučen i

dozvoli Bogu da ti se objavi. On će ti tada pokazati Put!

02.05.2020.
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2332.

"Doista, promatrajte, braćo, sami sebe vi koji ste

pozvani: nema mnogo mudrih po tijelu, ni mnogo

silnih, ni mnogo plemenitih;..." (1.Kor 1:26)

Dobro  jutro!  U  svijetu  se  za  uzvišene  službe  biraju

odličnici,  ljudi  posebnih  sposobnosti  i  osobina.

Bezbožni  ljudi  ni  ne  mogu  drugačije:  jedino  svojim

trudom i pameću nešto mogu postići. Ali zaboravljaju

kako ništa od onog čime se hvale nije njihova zasluga. I

život, i sposobnosti, i pamet, i talenti, sve im je dano

odozgor. Nisu ih stekli svojim trudom i zaslugama, niti

ih  ičim  mogu  platiti.  Ipak  svojom  ohološću  uporno

vrijeđaju onoga koji im je sve dao. Zato je Bog izabrao

one najneznatnije da se po njima proslavi gradeći baš

sa njima svoju Crkvu. Vrijednost pojedinca tako se ne

mjeri  sposobnošću  i  djelima,  nego  ljubavlju,

poniznošću i poslušnošću Gospodinu, našem Bogu.

03.04.2020.
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2333.

"Prije nego te satkah u majčinu krilu, ja sam te

izabrao." (Jer 1:5a)

Dobro jutro!  Jeremiju je  Bog predodredio za proroka.

Ali, Jeremija je imao slobodnu volju i mogao je odlučiti

ne odazvati se Božjem pozivu. Tko zna što bi tada bilo?

Možda  bi  ga  Bog  progonio  kao  Jonu,  dok  se  ne

odazove? A možda bi naprosto podigao nekog drugog

proroka umjesto njega? Ali jedno znamo: Bog ne traži

robove,  nego  vjerne  sluge  koji  slijede  glas  svoga

Gospodara. Ja čvrsto vjerujem kako Bog ima plan za

život svakog od nas. Nažalost, mnogi ne žele poslušati

poziv s Neba. Svjetovne želje i prevarni glasovi mnoge

će  zavesti.  Neki  će  se  ipak  obratiti  i  upoznati

Gospodina.  No  i  tada  će  lažni  nauci  i  krive  crkvene

doktrine uzeti krvavi danak. Mnogi, doduše, služe, ali

jedva da tko poznaje Božju volju i ide putem koji mu je

Gospodin namijenio.
04.05.2020.
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2334.

"Mi ne gledamo na ono što se vidi, nego na ono

što se ne vidi, jer je ovo što se vidi prolazno, a

ono što se ne vidi vječno." (1.Kor 4:18)

Dobro  jutro!  Ove  riječi  apostola  Pavla  životna  su

stvarnost  svakog iskrenog i  nezabluđenog kršćanina.

Pogled na očima vidljivo ograničen je i  u nama budi

požude za onim bez čega možemo. A ono što se okom

ne vidi, a postoji oko nas, jednako je stvarno kao i ovo

što vidimo. I jedno i drugo oblikuje naš život, znali mi

to ili ne. Koliko je onda lakše i bolje živjeti sa otvorenim

duhovnim očima pa izabirati ono što nas osposobljava

za vječnost? Nažalost, za mnoge kršćane Krist kao da

je  uzalud  umro.  Njihov  pogled  ne  prati  izjavu  srca.

Držeći oči čvrsto prikovane na vidljivo, oni sami sebe

odvajaju od nevidljive vječnosti. Ali, zato što kažu da

vide, krivica njihova ostaje na njima!

05.05.2020.
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2335.

"Hajdemo i mi, da umremo s njim." (Iv 11:16b)

Dobro jutro! Malo nakon što je izbjegao kamenovanje u

Judeji, Isus kaže učenicima kako je Lazar umro, te da

će  on  ponovo  krenuti  u  Judeju  da  ga  podigne  od

mrtvih. A učenici mu kažu: 'Ideš, a znaš da oni tamo

hoće da te ubiju?'. Nesumnjivo, Isus je dobro znao što

čini.  Ali,  bio  je  među  njima  jedan  zabrinuti  učenik,

Toma.  On  nije  bio  kukavica,  ali  njegova  reakcija

iznenađuje. Ne znam da li  je on bio malovjeran ili  je

naslutio  kako  Isusov put  mora  završiti.  Ali  ako je  to

onaj  isti  'nevjerni'  Toma koji  je  morao prst  staviti  na

Isusovu ranu da se uvjeri u stvarnost uskrsnuća, onda

to jest nedovoljna vjera. Takva vjera priječi čovjeka da

u krizi mirno počiva na Božjim obećanjima. Nemoj biti

kao  Toma.  Jačaj  svoju  vjeru  dok  je  dobro,  da  kroz

nevolju ne moraš ići na teži način!

06.05.2020.
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2336.

"Navrle Isusu suze." (Iv 11:35)

Dobro jutro! Samo triput je u Bibliji zapisano da je Isus

plakao. Bilo je to nad Jeruzalemom, u Getsemanskom

vrtu i pred Lazarovim grobom. Sva tri puta to je duboka

tuga zbog posljedica grijeha koji je osujetio Božji plan

za čovjeka. Znati da je Sin Božji zaplakao nad nama ne

smije  nas  ostaviti  ravnodušnim.  Ono  što  tolikom

silinom dotiče Božje srce mora biti  strahovito važno.

Gle,  Bog  plače  nad  tobom  i  nada  mnom.  Naša  ga

sudbina dira, ne miri  se s njom! Sve je učinio da ne

mora  biti  tako,  ali  jedan,  posljednji  korak,  nije  na

njemu.  Svatko od nas mora za sebe donijeti  odluku.

Djelo na križu je svršeno. Cijena je plaćena. Milosna je

ponuda dana svima. Što ćeš uraditi s njom? Nemoj se

puno premišljati jer tko zna što će biti sutra! Ako još

nisi, i ti gorko zaplači nad svojim grijesima.

07.05.2020.
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2337.

"Razvežite ga i pustite da ide." (Iv 11:44b)

Dobro jutro! Isus je mrtvog Lazara oživio nakon četiri

dana. Uskrsnuće je bilo trenutno, a on je odmah izašao

iz  groba.  No,  postojalo  je  još  nešto  što  je  trebalo

uraditi.  Lazar je za  ukop bio ovijen povojima koje  je

trebalo odbaciti.  A znamo li  da je Bog rekao kako je

kazna za  grijeh  smrt,  dobro  bi  nam bilo  razmisliti  o

počinjenim  grijesima  dok  smo  još  živi.  Jer  uskrnuće

koje  nam  je  obećano  nije  poput  Lazarovog.  On  je

morao  još  jednom umrijeti,  a  mi  bismo htjeli  živjeti

vječno.  Baš  poput  Lazara  ni  mi  ne  možemo  ništa

uraditi  za  sebe  nakon  smrti.  Ali,  također,  i  mi  već

imamo Isusovu ljubav koja nas želi oživjeti sada, prije

nego li  smo tijelom umrli.  Pokajmo se odmah za sve

svoje grijehe da ostaci starog života budu odmotani sa

nas, pa ćemo uskrsnuti sa Isusom u onaj dan!

08.05.2020.
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2338.

"Blagoslivljaj dušo moja, Gospoda! I sve što je u

meni sveto ime njegovo." (Ps 103:1)

Dobro jutro! Sve što je u meni neka slavi Boga. I ne

samo duša, ne samo um i  ne samo duh.  Sve što ja

jesam i  sve što mene čini  da jesam, neka proslavlja

Gospodina.  Da  bi  ovo  moglo  postati  stvarnost  mog

života, ja moram napustiti svaki grijeh. Ali mi se nije

dovoljno  samo  pokajati!  Moram  i  hodati  putevima

pravednosti. A to je, opet, mnogo više od čitanja Božje

Riječi  i  pohranjivanja je u mom srcu.  To je više i  od

razgovora s Bogom ili  od činjenja dobrih djela. Da bi

moj život uistinu proslavljao Gospodina potrebno je sve

to i još nešto. A to je moja suradnja s njim. Ja trebam

Božji  dodir  u  mom  životu  da  zajedno  rade  njegovo

vodstvo i moja poslušnost, njegova sila i svjedočanstvo

mojih usta. Bez njega sam tek čovjek nečistih usana.

09.05.2020.
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2339.

"Oni će udariti na te, ali te neće nadvladati. Jer

ja stojim uza te", veli Gospodin, "da te izbavim!"

(Jer 1:19)

Dobro  jutro!  Jeremija  je  bio  vrlo  mlad  kad  ga  je

Gospodin  pozvao  za  proroka.  Smatrao  je  kako  nije

sposoban obnašati tako zahtjevnu službu. No, Bog mu

kaže kako je njegova bojazan nepotrebna. Jer kroz ono

u što je Jeremija pozvan neće ići sam. Gdje god bio i

što god radio,  sve dok mu je  poslušan,  uz njega će

stajati  Bog.  A  Božji  poziv  u  službu uvijek  je  poziv  u

nemoguće.  Zato  je:  'Ja  to  ne  mogu!',  najčešća  prva

misao. A druga je nerijetko: 'Ja to ne želim!'. No, onaj

tko  poznaje  Gospodina  ne  bi  se  smjeo,  poput  Jone,

odupirati  njegovom  pozivu,  već  se  treba  odvažiti  i

zakoračiti  u  to  nepoznato  u  koje  ga  Bog  uvodi.  A

Gospodin će mu dodati ono što nedostaje i štititi ga na

tom putu. Čuješ li Božji poziv?
10.05.2020.
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2340.

"Jest,  dvostruk  je  grijeh  počinio  moj  narod:

ostavili su mene, izvor žive vode, da kopaju sebi

cisterne,  raspucale  zdence,  koji  ne  zadržavaju

vodu." (Jer 2:13)

Dobro  jutro!  Tko  bi  pored  izvora  pitke  vode  koji  ne

presušuje  gradio  cisternu  da  je  puni  kišnicom?  Prije

nego  kažeš:  'Nitko!',  stani!  Ne  uvozi  li  naša  država

hranu dok joj žitnice stoje neobrađene? Samo zaveden

narod može to dopustiti. Samo zaveden narod, jednako

tako,  može  napustiti  živog  Boga i  klanjati  se  lažnim

bogovima. Biblija je puna takvih izvještaja, a i naše oči

danas isto vide. Mnoge su kršćanske slijedbe napustile

živog Boga i kreirale sebi izmaštanog boga kakav njima

odgovara.  Ako  dobro  ne  poznaješ  Božju  Riječ  i  ne

dozvoljavaš  Božjem  Duhu  da  te  vodi,  nećeš  znati

prepoznati krivotvorinu. Još malo i Božji će sud doći na

narode. Gdje će te zateći?
11.05.2020.
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2341.

"A to ne reče što mu je bilo stalo do siromaha,

nego što je bio tat:  držao je kesu i  potkradao

ono što je u nju stavljano." (Iv 12:6)

Dobro jutro!  Dok se mi  pitamo da li  je  Isus znao za

izdajnika u vlastitim redovima i zbog čega je dopustio

da se sve odvije baš na takav način, Jude su oko nas.

Nije  to  ni  čudno,  ni  neočekivano.  Lako  je  postati

pristaša  nekog  čovjeka  ili  neke  ideje,  no  put  od

sljedbenika do učenika i nasljednika te osobe ili te ideje

dugačak  je  i  ne  prođu  ga  svi.  I  na  putu  kršćanina

vrijede  ista  pravila.  Tek  u  kušnji  razaznaje  se  prava

čovjekova narav. Ali kada imaš Gospodina pored sebe

nemaš izgovora ne mijenjati se. On ti nudi novu narav i

novu budućnost, a ti sam moraš izabrati kojim putem

želiš  ići.  Juda  je  izabrao  ostati  svoj,  pa  zato  nije

ustrajao na putu vjernosti Bogu poput ostalih učenika.

12.05.2020.
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2342.

"Svećenici nisu pitali: Gdje je Gospodin? Čuvari

Zakona  nisu  me  poznali.  Pastiri  su  mi  postali

nevjerni. Proroci su bili Baalovi proroci, trčali su

za nemoćnim idolima." (Jer 2:8)

Dobro jutro! 'Dovedoh vas u plodnu zemlju', kaže Bog,

'a vi ste je oskvrnuli. Moju ste baštinu učinili  gadnim

mjestom'.  Pa  dodaje:  'Zato  vas  optužujem!'.  Lako  je

vidjeti  duhovni  preljub  ako  čovjek  pređe  na  drugu

vjeru.  No  moguće  je  napustiti  Boga,  i  prikloniti  se

lažnim bogovima,  a ipak zadržati  istu vanjsku formu

pobožnosti. Upravo se to dogodilo mnogim kršćanskim

zajednicama danas. Slavi se, doduše, isto ime, ali drugi

je bog i drugi su putovi koji se slijede. Tako su oni koji

su trebali  čuvati  narod od lažnih  nauka dospjeli  pod

Božju osudu. Ali ne samo oni, nego i njihova duhovna

djeca. Jao njima ako se ne pokaju i ne vrate Gospodinu!

13.05.2020.
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2343.

"Tko, dakle, zna dobro činiti  a ne čini,  griješi."

(Jak 4:17)

Dobro  jutro!  Ako  pročitamo  ovaj  biblijski  redak  u

kontekstu  čitave  poslanice  vidimo kako  Jakov  piše  o

odnosima među svetima,  kao  i  o  ispravnom odnosu

prema svijetu i svjetovnome. Prijateljstvo prema svijetu

uvijek  potiče  požude,  a  one  pak  izazivaju  zavisti,

zamjeranja i svađe unutar zajednice. Važna je misao da

svijetom onečišćen čovjek gubi  osjećaj za ono što je

Bogu  milo.  On  tako  postaje  neprijatelj  Božji  i  treba

iskreno  pokajanje  i  očišćenje.  Ali  njegov  grijeh  nisu

samo zla djela koja je počinio, nego i dobra djela koja

je propustio učiniti. Zato nam pisac unaprijed kaže: Tko

je  mudar  i  pametan  neka  pokaže  dobrim življenjem

svoja djela u mudroj krotkosti (Jak 3:13). Ispitaj svoja

djela i svoje srce i pokaj se za svaki grijeh i propust koji

pronađeš!
14.05.2020.
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2344.

"Kako  se  dobro  razumiješ  u  to  da  pronađeš

milosnike.  Tako  si  priviknuo  svoj  put  i  na  zle

stvari." (Jer 2:33)

Dobro jutro! Kako li dobro znaš svoj put kad tragaš za

ljubavlju, kaže Bog svom narodu. Tako vješto to činiš

da  i  prostitutke  mogu  učiti  od  tebe.  Bila  si  mi

zaručnica,  ali  ti  moja  ljubav  nije  bila  dovoljna.  Kao

brzonoga deva trčiš čas ovamo, čas onamo. Kao pravu

lozu sam te posadio i reci mi, kako si se izrodio u divlju

lozu?  Odavno  si  izlomio  svoj  jaram  i  rekao  mi:  'Ne

služim ti više!'. Ali u vrijeme nevolje ipak vičeš: 'Ustani,

dođi nam u pomoć!'. Gdje su tada tvoji bogovi, što si ih

sam sebi napravio? Zašto me prizivaš u nevolji, kad si

me  u  dobru  napustio?  Tako  govori  Gospodin  ustima

proroka  Jeremije  kući  Jakovljevoj.  Ali,  mogao  bi  reći

slično i nama danas. Jesi li i ti priviknuo svoj put na zle

stvari?
15.05.2020.
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2345.

"Ali  nitko  ne  može  sebe  otkupiti,  niti  platiti

otkup Bogu za sebe!" (Ps 49:8)

Dobro  jutro!  Iluzija  da  je  slobodan  i  nije  ničije

vlasništvo  spriječava  čovjeka  da  jasno  sagleda  svoj

položaj  pred  Bogom.  Možda  ti  sebe  smatraš

kršćaninom, ali to ne znači da se ovo ne odnosi i na

tebe. Jer ne postoji  čovjek koji  nije nečije vlasništvo!

Isus je, doduše, platio cijenu za mnoge, ali ih je tako

učinio  vlastitom  svojinom.  Ne,  nije  riječ  o  trgovini

ljudima,  nego o  nastojanju  da  se barem neki  spase.

Zbilja, spašenih ima malo, ali oni dobro znaju kome su

dragovoljno predali svoj život. I nisu se pokajali, jer je

Gospodin dobar gospodar. A ako bi netko htio postati

sam svoj vlasnik morao bi Bogu isplatiti dug. Vjeruješ li

da  je  Isus  svojom  krvlju  već  platio  cijenu  za  tebe?

Umjesto suza nudi ti radost. Ako već nisi, dođi k njemu!

16.05.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 146



2346.

"A svećenički glavari naumiše ubiti i Lazara." (Iv

12:10)

Dobro jutro! Mnogi su Židovi dolazili Lazaru kojega je

Isus podigao od mrtvih.  A neki su od njih zbog toga

povjerovali  u  Isusa.  Neprijateljima  Božjim  to  se  nije

svidjelo  pa  su  gledali  da  ga  smaknu.  Ali,  tko  su

neprijatelji Božji? Zar farizeji koji su čuvali Božju Riječ i

učili narod vjeri? Da, upravo oni. Isus je ugrozio njihovu

vjersku vlast svojim naukom i djelima. Da su zaista bili

Božje sluge, ne bi mu se opirali. Nije li tako i danas?

Svijet progoni istinske Božje sluge, ali  lažnima se ne

opire i ne ugrožava ih. Štoviše, pomaže im da zadrže

svoju prijevarnu ulogu. Zato i mi moramo razlučiti tko

stvarno vrši  Božju  volju,  a  tko prevaren zavodi  Božji

narod i odvodi ga od puta pravednosti i spasenja. Jer je

sve više lažne braće i lažnih učitelja među nama.

17.05.2020.
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2347.

"Više im je vrijedila slava kod ljudi, negoli slava

kod Boga." (Iv 12:43)

Dobro jutro! 'Mnogi od poglavara povjerovaše u Isusa',

kaže  Božja  Riječ,  'ali  ga  nisu  javno  priznali  zbog

farizeja,  da  ne  budu  isključeni  iz  sinagoge'.  Njihova

nevoljkost  da  budu  iskreni  i  časni  isključila  ih  je  iz

spasenja. Volio bih da bolje sagledamo ovu sliku. Svi su

oni bili dio Božjeg naroda. Svi su bili vjernici. Imali su i

visoke pozicije. Ali su im se srca vezala za ono što je

zemaljsko, pa su propustili ono nebesko. Kakva šteta i

tuga za te ljude, ali  i  za one koji  su ih slijedili!  Pred

njihovim očima bio je živi Isus kojeg su prepoznali kao

mesiju. Ali nisu imali moralnu čvrstoću podnijeti cijenu

svojih  uvjerenja.  A  danas  se  premalo  propovijeda  o

vrlinama i moralnom integritetu. Nije li vrijeme da se

podsjetimo kakvi trebamo biti?

18.05.2020.
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2348.

"A  narod  je  moj  zaboravio  mene,  ima  tome

nebrojeno dana." (Jer 2:32b)

Dobro jutro! Gle, Božji narod je zaboravio Boga! Kako je

to  moguće?  Nisu  oni  prestali  biti  religiozni,  niti  su

prestali  vršiti  religiozne  prakse,  nego  su  dopustili

prevari da uhvati maha i odvoji ih od živoga Boga. A

prevara  ne  bi  bila  prevara  da  nije  podmukla  i

prikrivena.  Nije  sotona  došao  i  rekao  im:  'Napustite

Boga!',  nego  je  polagano  krivio  njihove  nauke  i

bogoštovne prakse sve dok otklon od pravog puta nije

postao toliki da se umjesto pravog Boga počeli štovati

idoli  i  kipovi.  Nije  li  i  danas  baš  tako  među  nama?

Uzalud upiremo prst u dvije najveće kršćanske slijedbe

koje su odavno zabludile. Isto se, naime, desilo i nama

pod  krinkom  naše  navodne  doktrinarne  ispravnosti.

Uistinu, đavao je već okrao i mnoge biblijske kršćane.

Možda je i nas.
19.05.2020.
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2349.

"Sijali ste mnogo, a uvozili malo; jeli ste, a niste

se nasitili; pili ste, a niste utažili žeđ; odijevali

ste se, a niste se ugrijali; tko je radio za plaću,

sabrao je plaću u pokidanu kesu." (Hag 1:6)

Dobro jutro! 'Bili ste mnogo poduzeli, a bilo je malo od

toga;  i  što  se  unijeli  u  kuću,  to  sam ja  razduhao.  A

zašto?', pita Bog Judejce. 'Zbog mojega Hrama, jer leži

u ruševinama dok je svaki  od vas zaposlen za svoju

vlastitu  kuću'.  A  kako  je  danas  s  nama?  Ulažemo li

doista  u  obnovu  Božjeg  Hrama  ili  smo  zaposleni  za

svoju vlastitu korist? Pitam to mnoge i uvijek čujem isti

odgovor: 'Ja ulažem u ono što je Božje!'. Ali rijetko kad

životi  tih  ljudi  potvrđuju  njihove riječi.  Uistinu,  vidim

posvuda mnogo truda, a malo rezultata,  puno lijepih

riječi, a malo blagoslova. Ako te ove riječi uznemiruju

ili ljute, zamisli se!

20.05.2020.
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2350.

"Nauči nas dane naše brojiti da dobijemo mudro

srce!" (Ps 90:12)

Dobro jutro! Sa svakim proživljenim danom čovjek se

približava  trenutku  odlaska  iz  svijeta  živih.  Isprva  o

tome  ne  razmišlja,  nego  trati  dane  kao  da  ih  nikad

neće ponestati. No iz godine u godinu sve je svjesniji

da mu se približava kraj. Zapita se tada čovjek koliko

mu je još ostalo dana i kako da ih najbolje upotrebi. Ali

ako Boga nije upoznao sve što mu preostaje je jesti i

piti i radovati se. On je tada, poput stoke što se vodi na

klanje,  živio samo da bi  umro. A sve što je u životu

postigao pokaže se bezvrijedno. Samo onaj koji je za

života  upoznao Boga i  u  njega  tražio  mudrosti  neće

žaliti  kad  napusti  ovaj  svijet.  Sve  druge  čeka  plač  i

škrgut zuba, a njega blaženo prisustvo Gospodnje! Sad

je vrijeme da razmisliš o svom životu i putu kojim ideš.

21.05.2020.
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2351.

"A mnoštvo vjernika bilo  je  jedno srce i  jedna

duša." (Dj 4:32a)

Dobro jutro! Razlika između prvih kršćana i  nas ni  u

čemu nije jasnije izražena nego po pitanju imovine. U

nastavku  ovog  biblijskog  retka  čitamo:  'Nijedan  nije

govorio za svoje imanje da je njegovo, nego im je sve

bilo zajedničko'. Zbog toga: 'nijedan od njih nije bio u

oskudici', jer se 'davalo svima koliko je tko trebao'. Bio

je  to  Božji  'socijalizam'  na  djelu.  Bez  prisile,  bez

manipulacije  i  bez  kontrole  uma  zajednica  svetih

prosperirala  je  obnovom  svoga  uma  prema  Božjem

standardu. Danas svatko od nas ljubomorno čuva svoje

vlasništvo i  kupi 'zalihe za slučaj nevolje'.  A što više

imamo,  to  je  naše  bratoljublje  slabije.  Otud  površni

odnosi  i  zanemarivanja  među nama.  Sve to svjedoči

kako malo Duha Božjeg ima u nama! Bolna je ovo tema

za mnoge od nas.
22.05.2020.
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2352.

"Tko vjeruje u mene, ne vjeruje u mene, nego u

onoga koji me posla." (Iv 12:44b)

Dobro jutro! Prije ovih riječi Isus jasno i nedvosmisleno

kaže: 'Ja i  Otac jedno smo' (Iv 10:30),  te: 'Otac je u

meni i ja u Ocu' (Iv 19:38b). Ako znamo da je jedan

Bog  ovo  nas  može  zbuniti.  I  zaista,  očituje  se  u

tumačenju  ove  tajne  velika  razlika  među  onima  koji

sebe  nazivaju  kršćanima.  Ali  ja  neću  pričati  o

"trojstvu", niti ulaziti u rasprave. Isus je ovo rekao i ja

mu vjerujem. To je dovoljno! A ja odabirem prilaziti Ocu

po Sinu kako me uči  Riječ  i  znam da tako ne mogu

pogriješiti. Moj je pogled podignut prema Nebu, odakle

pomoć dolazi. Sin sjedi zdesna Ocu i čeka trenutak koji

samo što nije došao. A onda će se vratiti kao Sudac.

Mnogi će se tada naći prelagani na tezulji. Ne želim biti

među njima! Znaš li da o tome odlučuješ sam?

23.05.2020.
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2353.

"Hodajte  dok  imate  svjetlo,  da  vas  tama  ne

obuzme!" (Iv 12:35c)

Dobro jutro!  Isus  ovo kaže Židovima svoga vremena

dok je još bio tijelom prisutan među njima. Nazvao je

sebe svjetlom koje izgoni tamu i osvjetljava put da ljudi

vide  kuda  hodaju.  Nakon  što  je  uhvaćen,  razapet  i

uskrsnuo,  ukazao  se  još  nekoliko  puta  svojim

učenicima i mnoštvu svjedoka. Zatim je uzašao ka Ocu,

na Nebo. Ali nije tada prestao biti svjetlo koje nas vodi

ka Ocu. Poslao je k nama svoga Duha da nas uvede u

svu istinu.  Svjetlo je tako još uvijek među nama! Ali

neće  ostati  dovijeka.  Bliži  se  dan  kada  će  razdoblje

milosti biti okončano. Isus će ponovo doći, ali ovaj put

ne da nam posvjetli put, nego da povede kući one koji

su vjerno koračali tim putem oduprijevši se tami. Svi

drugi će doći na Sud i primiti po svojim djelima. Hodaš

li u svjetlu?
24.05.2020.
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2354.

"Jest, tako govoriš, a pritom činiš zlo! I tjeraš zlo

do kraja!" (Jer 3:5c)

Dobro jutro! 'Sada, dakako, vičeš k meni: Oče moj! Ti si

prijatelj moje mladosti! Hoće li se on vječno gnjeviti?

Hoće li se vječno toga spominjati?" Uzalud ti je zazivati

Božju pomoć ako se grijeha nisi  odrekao!  Milostiv  je

Bog, ali  i  pravedan. Neće oprostiti  zlo od kojega nisi

odstupio. Zato pažljivo preispituj svoj život i svoja djela

kako  ne  bi  sišao  sa  puta  pravednosti.  I  nemoj  reći

oholo: meni se to neće dogoditi! Zar ne znaš da su i

veći  od tebe posrnuli  i  zgriješili?  Čuvaj  se da zlo ne

nazoveš  dobrim,  pa  da  misleći  kako  pravo  činiš  ne

griješiš  pred  Bogom.  I  nama  Bog  kaže:  'Vratite  se,

sinovi odmetnici, i uzet ću vas, pa bio i samo jedan iz

jednog grada..., i odvest ću vas kući u Sion'. Veliko je

smilovanje Božje onima koji ga ljube.

25.05.2020.
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2355.

"Po tom će svi spoznati da ste moji učenici, ako

ljubite jedni druge." (Iv 13:35)

Dobro jutro! Isus zapovijeda svojim učenicima: 'Ljubite

jedni druge!'. I to ne iskvarenom ljubavlju svijeta, nego

čistim i nehinjenim bratoljubljem. Ta se ljubav ne može

skriti, niti može proći neopaženo. Ali nije to samo znak

nespašenima koji im pokazuje kako kršćani imaju nešto

čega su se oni odrekli. Ona je i stvaran dokaz duhovne

stvarnosti  svakog  kršćanina.  Mnogi  ovu  ljubav

pokušavaju odglumiti, ali i najvještiju glumu Gospodin

će razotkriti.  Ispitajmo svoja srca sada. Da li  je moja

ljubav prava? Da li je tvoja? Što o tome kaže svijet koji

nas promatra? Ne znam za tebe, prijatelju, ali vidim da

u tome moram rasti. Rastimo zajedno!

26.05.2020.
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2356.

"I  kad  odem i  pripravim  vam mjesto,  opet  ću

doći i uzeti vas k sebi, da i vi budete gdje sam

ja." (Iv 14:3)

Dobro jutro! Sinoć sam pokušao o ovome razgovarati

sa dragim prijateljem koji  ne poznaje  Boga.  Nije  me

mogao čuti. 'Ja sam kršten, pričešćen i krizman', rekao

mi je, 'i neću u pakao!'. Mnogi ljudi doživljavaju vjeru

kao neku vrstu magije. Misle kako je dovoljno izvršiti

neka  djela  za  zadobiti  spasenje.  Zato  i  ove  Isusove

riječi uzimaju kao da ne postoji širi kontekst. Onaj koji

nam kaže kako je spasenje besplatan dar koji primaju

samo neki, a ne svi. I to ne po djelima, nego po ljubavi

Božjoj. To su oni koji vrše Božju volju i vjerni su mu.

Ovo predivno Isusovo obećanje može se odnositi i na

tebe ako vrijeme koje imaš na zemlji prestaneš trošiti

na  prolazne  stvari.  Uzmi  svoju  Bibliju  i  upoznaj

stvarnog Boga!
27.05.2020.
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2357.

"Zaista, zaista kažem vam: Tko vjeruje u mene,

djela koja ja činim i on će činiti, i veća će od ovih

činiti. Jer ja idem k Ocu." (Iv 14:12)

Dobro  jutro!  Isus  od  svojih  učenika  nije  očekivao

pasivnu  vjeru.  Štoviše,  njihova  je  vjera  morala

proizvesti velika djela, ništa manja od onih koja je činio

Isus.  Vjerovati,  dakle,  u  Isusa  znači  u  potpunosti  se

pouzdati u njega i moć koju nam je ostavio. A vidimo iz

svjedočanstva prve crkve kako su učenici zaista učinili

mnoga silna djela u imenu Isus. Što onda nas priječi da

budemo  poput  njih?  Zapovijed  nam  je  dana  i  nije

povučena: Bog traži od nas da hodamo u sili njegovog

Duha i činimo njegova djela. Valja nam se zato zapitati

o  pravoj  naravi  naše  vjere.  Zašto  ne  činimo  takva

djela? Jesmo li samo pogrešno poučeni ili se još nismo

odvažili zakoračiti vjerom u Božje obećanje?

28.05.2020.
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2358.

"Vjerujte mi da sam ja u Ocu i da je Otac u meni.

Ako  li  ne,  vjerujte  mi  zbog  samih  djela!" (Iv

14:13b)

Dobro jutro! Jedan je Bog, uči nas Božja Riječ. Stoga su

Isusovi učenici imali problem razumjeti tko je Isus. On,

naime, nikada nije izravno rekao: 'Ja sam Bog!', ali je o

svojoj  božanskoj  naravi  jasno govorio.  Često  je  sebe

nazivao Sinom čovječjim, ali nije skrivao ni da je Sin

Božji. 'Otac i ja jedno smo!', kazao je. A također i: 'Tko

je vidio mene, vidio je i Oca'. Ipak, uvijek je isticao da

je kao Sin došao proslaviti Oca. Nemojmo to zaboraviti

kada se molimo Ocu u Isusovo ime. Jer samo u imenu

Isus  mi  možemo  biti  opravdani  kako  bi  bili  dostojni

pristupiti  Ocu. Sjetimo se i  da je Isus došao k nama

proslaviti Oca, a ne sebe. Ako ti je odnos Oca i Sina

nejasan,  zamoli  Gospodina  da  ti  objasni  kako  da  ga

štuješ!
29.05.2020.
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2359.

"To što si nam izjavio u Gospodnje ime nećemo

poslušati." (Jer 44:16)

Dobro jutro! Duhovno slijepi i zavedeni ljudi ne mogu

vidjeti  svoje  jadno  stanje.  Zato  što  ne  čuju  Božjega

glasa, a misle za sebe da žive ispravno, oni ne mogu

prihvatiti  riječi opomene koje im Bog šalje po svojim

vjernim slugama. I ne samo da ne čuju i ne prihvaćaju

ukor,  nego  još  optužuju  one  koji  ih  opominju  kako

luduju  i  izmišljaju.  Ali  nije  samo  Biblija  puna  takvih

izvještaja  -  i  mi  se sami  svakodnevno susrećemo sa

istim situacijama. Prečesto se svetima poriču očigledni

darovi  ili  obezvrjeđuju  Božje  poruke  zabludjelom

narodu. A najviše se opiru i negoduju upravo oni čija je

dobra slika o sebi narušena istinitom kritikom. Smetaju

li ti upozorenja na krivi put modernog kršćanstva vrlo

je vjerojatno da si i ti slijepac koji ide putem propasti.

30.05.2020.
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2360.

"Vratite  se,  sinovi  odmetnici!",  veli  Gospodin.

"Jer  sam ja  vaš gospodar.  Uzet  ću vas,  pa bio

samo i jedan iz jednoga grada i dva iz jednoga

plemena, i odvest ću vas kući u Sion." (Jer 3:14)

Dobro jutro! Vrijeme je velikog otpada. Kršćanstvo je

velika religija, ali već dugo ide krivim putem. Ipak, još

postoji  sveti  ostatak,  nekolicina koja nastoji  upozoriti

hipnotiziranu masu što korača ka bezdanu. I upravo po

Biblijskom  obrascu,  najveći  otpor  pružaju  baš  oni

kojima se hoće pomoći.  Ljutnja,  agresija,  vrijeđanje i

samopravedno zatvaranje ušiju samo je dio onoga što

nositelji  poruke  osjete  na  svojim  leđima.  'Tko  te

pozvao?',  kažu.  Ili,  'Što  ti  sebi  umišljaš?'.  Ali  ih  ne

optužuje onaj koji im želi pomoći, nego vlastita savjest

koju ne žele čuti! A što više napadaju to jasnije postaje

kako Bog nije digao ruke od njih!

31.05.2020.
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2361.

"Tada  uli  vodu  u  umivaonik  i  poče  prati  noge

učenicima  i  otirati  ručnikom  kojim  je  bio

opasan." (Iv 13:5)

Dobro  jutro!  Poniznost  i  bratoljublje  dokazuju  se

djelima. Bez djela sve su naše riječi samo prazna priča.

Na našu žalost, definiciju dobrih djela nije pisao čovjek,

pa  ni  djela  neće  biti  suđena  po  našem  shvaćanju.

Dobra djela bez poniznosti nisu dobra djela, kao što to

nisu ni dobra djela bez ljubavi. Smatrajte jedni druge

većima od sebe tako nije zapovijed samo za neke od

nas, nego za sve. Isus nam nije ostavio ovaj primjer da

uzdižemo jedne,  a zaboravljamo druge.  Pozvani  smo

podjednako ljubiti svakog brata i sestru. Kako često to

zaboravljamo!  Učenici  su  ostali  zajedno  i  usred

najvećih nevolja jer ih je vezivalo stvarno bratoljublje.

A ono se gradi dok je mir. Ljubimo li  mi doista jedni

druge ili samo sebe?
01.06.2020.
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2362.

"Ali želimo da svaki od vas pokaže istu revnost,

da se ispuni nada do kraja, da ne budete tromi,

nego  nasljedovatelji  onih  koji  vjerom  i

strpljivošću baštine obećanja." (Heb 6:11-12)

Dobro jutro! Oduvjek je po zajednicama svetih bilo onih

koji prednjače u trudu, kao i onih koji besposleno sjede.

Ali  se  mjera  vjere  ne  mjeri  količinom  rada,  nego

ustrajnošću  srca.  Tako  oni  koji  služe  na  vidljivim

službama  nisu  potrebniji  zajednici  od  onih  koji  u

skrovitosti  zastupaju  potrebe  svetih  prinoseći  ih  u

molitvi.  Uvijek će,  također,  biti  onih koji  služe i  onih

kojima se služi. No, nikada neće u miru s Bogom biti

onaj  koji  je  primivši  od  Gospodina  milost  odabrao

živjeti samo za sebe. Uistinu, tko je prestao biti beba u

Kristu obavezan je nepoštedno se davati svetima. Ništa

manje Bogu nije prihvatljivo. Jesi li revan ili trom?

02.06.2020.
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2363.

"...ne  preko  onoga  što  je  napisano,  da  se  ne

nadimate  svrstavajući  se  na  stranu  jednoga

protiv drugoga." (1.Kor 4:6b)

Dobro jutro! U svakom zajedništvu svetih povremeno

dođe do nesuglasica zbog različitih mišljenja. Desi se

tada,  da  slijedeći  snagu  iznesenih  argumenata

pojedinci  izgube iz vida širu sliku, čak i  kada govore

Božju  Riječ.  Umjesto  da se  jača i  utvrđuje,  Božja  se

građevina takvom nerazumnom raspravom oštećuje i

nagrđuje.  A  kada  se  u  sukob  uključe  istomišljenici

suprotstavljenih  strana  sotona  se  zadovoljno  smije.

Rijetko tko tada, naime, smatra onoga drugoga većim

od  sebe.  Tako  se  u  trenutku  brat  na  brata  okrene

zapleten u jalovoj  raspravi  koja samo uvećava štetu.

Uistinu, potreba da budemo u pravu može obezvrijediti

i  najplemenitije namjere.  Stanimo radije  u poniznosti

pred Bogom i ispitujmo svoja srca.
03.06.2020.
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2364.

"A sada,  čemu da se nadam, Gospode? Sva je

moja nada u tebi!" (Ps 39:8)

Dobro  jutro!  Najbolje  vrijeme  u  životu  kršćanina  je

kada dođe  do granice  svojih  snaga.  Tada,  kada više

ništa ne može učiniti i kada se pokaže lažnom misao

da čovjek može upravljati  svojim životom kako hoće,

shvati  i  najtvrđa  glava  kako  su  svi  konci  u  Božjim

rukama.  Mnogima  od  nas  tek  potpuna  nemoć  ruši

svaku duhovnu oholost i otvara priliku urediti odnos sa

Stvoriteljem na ispravan način. A taj je način prečesto

potpuno  drugačiji  nego  što  smo mislili  ili  željeli.  Taj

drugačiji,  ali  i  neizmjerno bolji  put, uklanja čovjekovo

nepokorno 'ja' sa trona našeg srca i prepušta ga Bogu.

Ali,  hoćemo li  mu  to  dozvoliti?  Ne  čekaj  da  nevolja

dođe u tvoj život, da ti se srce ne bi ohladilo i postalo

kameno! Neka sva tvoja nada bude Gospodin kome si

poslušan.
04.06.2020.
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2365.

"Ako  me  ljubite,  držite  moje  zapovijedi!" (Iv

14:15)

Dobro  jutro!  Ne,  Isus  nam uopće  nije  ostavio  lagan

zadatak. Slijediti njegov nauk i vršiti njegove zapovijedi

može izgledati vrlo teško, pa čak i nemoguće. Zaista,

visok  je  standard  stavio  pred  nas  da  ga  ispunimo.

Pokušamo li njegove zapovijedi vršiti u vlastitoj snazi

umoriti  ćemo  se  i  nećemo  uspjeti.  Međutim,  Isus

nikada nije rekao kako je plod naših djela dovoljan da

bismo  udovoljili  zahtjevu  koji  je  stavio  pred  nas.

Štoviše, on nas svjesno poziva u nemoguće kako bismo

mu vjerom ugodili. Samo onaj, naime, koji se odvaži u

vjeri zakoračiti putem poslušnosti, može biti opremljen

snagom odozgor  da izvrši  zapovijed  koju  mu se čini

nemoguće  ispuniti.  Zato  nam  je  Isus  poslao  svoga

Duha da nas pouči, ali i da nas osposobi da možemo

vršiti sve što nam je zapovijedio.
05.06.2020.
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2366.

"I kad malakše tijelo i srce moje, utvrda i baština

moga srca je Bog dovijeka." (Ps 73:26)

Dobro  jutro!  Kad  Dijete  Božje  malakše  i  onemoća,

Gospodin mu hita u pomoć. Isto bude i kada se narod

Božji suoči sa vremenima krize i neizvjesnosti. Otkriva

se tada milost Božja na mnoštvo neočekivanih načina. I

dokle  god  su  naše  oči  uperene  prema  gore,  odakle

pomoć  dolazi,  strah  neće  poraziti  naše  srce.  Ali  jao

onome  tko  gleda  na  čovjeka.  Takav  će  se  uvijek

razočarati! Nije mu za to kriv ni Bog, ni njegov bližnji

kojemu  je  uočio  neku  manu,  nego  njegovo  vlastito

prevareno srce koje više ljubi sebe nego Boga. Mnogo

je  zla  i  štete  tako  nastalo.  Ali  je  Gospodin  mnoge

posrnule duše ohrabrio, okrijepio i obnovio. Nemoj se

čuditi što se Bogu svidilo da ti pomoć ukaže po ljudima.

Tako te želi poučiti da nikome ne sudiš prije njega.

06.06.2020.
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2367.

"Ah, moćni Gospodine! Doista, ti si ovaj narod i

Jeruzalem  gorko  prevario  viješću:  Imat  ćete

spasenje! A sad nam ide mač na život!" (Jer 4:10)

Dobro jutro! Riječi su ovo svećenika i proroka koji su

odlutali  od  puta  Gospodnjeg.  Oni  optužuju  Boga  za

nepravednost, jer ni samima sebi ne žele priznati da su

ga iznevjerili. Oni, naime, nisu poput Asafa rekli: 'Kad

bi pomislio: Govorit ću i ja tako; zaista bih izdao rod

tvoje djece' (Ps 73:15). Ne, oni nisu čuvali svoje srce

čistim, nego su radili po svome, slijepo se pouzdavši u

Božja obećanja. Ali  ona nikada nisu bez uvjeta! Bog,

naime, blagosilja one koji su mu poslušni, ali oholima

se protivi. Uzalud se pozivati na obećanje ako srce nije

spremno  za  pokajanje!  Tako  je  i  nama  uzaludno

vjerovati da ćemo dostići Božje obećanje ako nećemo

biti vjerni i poslušni Gospodinu.

07.06.2020.
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2368.

"Ako  me  ljubite,  držite  moje  zapovijedi!" (Iv

14:15)

Dobro jutro! Kršćanski je nauk veoma jednostavan, ali

nije lagan. Svatko ga može razumjeti, ali ga malo tko

želi živjeti. Ali ne govorim sada o onima koji odbacuju

kršćansku  misao,  nego  o  onima  koji  sebe  nazivaju

kršćanima.  Uistinu,  nije  teško  slijediti  nauk  neke

crkvene organizacije. One su jasno odredile što vjernik

mora činiti da bi njih zadovoljio. No da bi se udovoljilo

pravednim  Božjim  zahtjevima,  to  nije  dovoljno.  Isus

nas  ovim  riječima  poziva  u  nemoguće  i  očekuje  da

ćemo  ga  do  tamo  slijediti.  Sve  što  nam  treba  je

poznavati ga, a ne samo znati o njemu. Jer samo kroz

osoban  odnos  sa  živim  Bogom  možemo  mu  toliko

vjerovati  da  zakoračimo  u  nemoguće!  A  on  će  nam

nadodati što nedostaje da stignemo na cilj. Sve drugo,

ma kako god mi to nazivali, nije kršćanstvo.

08.06.2020.
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2369.

"Tvoj ti život i djela to donesoše. Kriva je tvoja

zloća što ti je gorko, što ti steže srce." (Jer 4:18)

Dobro jutro! Mnogo puta sam čuo pitanje: 'Zašto mi se

to događa? Dobar sam čovjek, živim pobožno, nikome

ništa  nisam  skrivio,  a  neprekidno  mi  se  loše  stvari

događaju'.  Ne,  nije  kriv  Bog,  prijatelju  moj,  nego  te

tvoja samopravednost čini slijepim za istinu o tebi. Svi

smo zgriješili  i  lišeni  smo Božje  slave,  zar  ne  znaš?

Nema pravednoga ni jednog jedinoga! To Božja Riječ

kaže za nas, ne ja. Uistinu, pravednosti u nama nema

ni za lijek. Jer da nije tako, Isus ne bi morao otići na

križ. Ipak, bio je tamo i platio je otkupninu i za tebe, i

za mene. Zato nemoj optuživati Boga, nego zaboravi

sve što  znaš,  ponizi  se  i  dozvoli  mu da ti  pokaže u

čemu griješiš. Znaš li da su njegovi naumi - naumi mira

a ne nesreće.

09.06.2020.
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2370.

"Svaku lozu na meni koja ne rađa, on odsiječe, i

svaku koja donosi rod, čisti da donosi više roda."

(Iv 15:2)

Dobro  jutro!  Isus  sebe  naziva  čokotom,  a  Oca

vinogradarom.  Nije  slučajno  za  usporedbu  izabrao

upravo lozu. Jer se loza ne sadi za ukras, nego da bi

dala plod. Ona tako ima samo jednu svrhu i ako je ne

ispunjava - sječe se nevaljala mladica da ne šteti trsu.

Međutim,  da  bi  loza  ispunila  svrhu,  o  njoj  se  treba

brinuti. Puno je rada potrebno u vinogradu da bi berba

bila bogata. U našem primjeru Isus je taj trs sa kojeg

rastu mladice.  A mladice su svi  koji  u njega vjeruju.

Možda si i ti loza na tom svetom čokotu. Ako jesi, Otac

želi  raditi  na  tebi  da  možeš  davati  mnogo  ploda.

Uistinu, ne može nitko biti Dijete Božje ako ne daje rod.

Zato će onaj koji ne urađa dobrim plodom biti odrezan

od trsa i bačen u oganj.
10.06.2020.
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2371.

"Nisu  li  tvoje  oči,  Gospodine,  upravljene

poštenom biću?" (Jer 5:3a)

Dobro jutro! Živimo u vremenu kad svijet obezvrjeđuje

vrline,  a  uzdiže  mane  koje  prikazuje  kao  poželjne  i

dobre. Već se javno dobro naziva zlim, a zlo dobrim.

Moderan  je  čovjek  tako  neprestano  usmjeravan  ka

nemoralu i nepoštenju. Stoga se na moralne ljude sve

manje gleda kao na primjer koji valja naslijedovati, te

ih se sve češće proglašava čudacima. Uistinu, svijet je

ustao  protiv  Boga  svim  svojim  snagama.  I  dok  nas

uvjeravaju kako dolazi mir i blagostanje, već se u zraku

ćuti  miris  krvi  i  uništenja.  Kraj  je blizu.  Više nam ne

trebaju proroci da razotkriju sud koji ima doći. Sve je

već odavno prorečeno. A Bog, koji je toliko ljubio svijet

da je dao svoga sina da se spasi po njemu svaki koji

vjeruje, priprema svoj sveti ostatak za skoru nevolju.

11.06.2020.
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2372.

"Ako  ostanete  u  meni,  i  moje  riječi  ostanu  u

vama, što god hoćete, tražite i bit će vam."  (Iv

15:7)

Dobro  jutro!  U  svakodnevnom govoru  ne  poznajemo

frazu 'ostati u nekome'. Stoga je lako moguće da nam

izmakne  puni  smisao  ovih  Isusovih  riječi.  To  je  vrlo

duboka izjava koja podrazumijeva potpunu prisnost, ali

i više od toga. Ostati u Isusu zasigurno znači i biti mu

potpuno poslušan. Točnije, svojim umom ne ići  preko

onoga  što  je  on  naučavao  i  zapovijedio.  Ali,  čak  ni

potpuna poslušnost  nije  jamstvo  da  je  Isus  u  nama.

Naime, to je samo jedna strana odnosa. Moramo i mi

ostati u Isusu. Poslušnost bez ljubavi izgurala bi nas iz

Isusovog srca. Ne, ne bi on nas prestao ljubiti,  nego

bismo se sami tako postavili  izvan njegove volje.  Jer

tko ima Isusa, ima u sebi i njegovu ljubav. Zbilja, imaš

li Isusa i ostaješ li u njemu?
12.06.2020.
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2373.

"A Bog može učiniti da bude među vama obilna

svaka  milost,  da  u  svemu  imate  imate  svega

svagda  dovoljno  i  da  vam preostane  za  svako

dobro djelo,..." (2.Kor 9:8)

Dobro  jutro!  Zapazimo  neograničenost  ovog  Božjeg

obećanja.  Bog nam želi  dati  svaku milost,  svagda, u

svemu i za svako dobro djelo. Ali, ne za naše požude,

nego za sve naše potrebe i  onda povrh toga za ono

važnije:  za dobra djela! Ne vrijedi,  dakle,  za kršćane

princip: 'ja, mene, meni'; nego: 'njemu, njima, nama'.

Iako  je  ovaj  biblijski  redak  izrečen  u  kontekstu

prikupljanja pomoći za svete, on vrijedi za sva područja

našeg života. Dobro se podsjetiti kako nismo stvoreni

samo da bi jeli,  pili  i  uživali.  Bog je nama kršćanima

dao poslanje koje uključuje brigu za druge, najprije za

kršćane,  a  zatim  i  za  druge  bližnje.  Zato  i  kaže:

prepoznat će vas po ljubavi!
13.06.2020.
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2374.

"Ne dajem vam ga kao što svijet daje." (Iv 14:27a)

Dobro  jutro!  'Mir  vam svoj  ostavljam,  mir  vam svoj

dajem', kaže Isus učenicima. Ali to nije isprazna fraza

kakvu govori svijet. Mir koji daje Isus nadilazi svaki um

i  razum.  To  je  mir  u  kojem je  Isus  spavao na  lađici

usred oluje. Da, to je mir onoga koji je pobijedio svijet!

Ako bi imali taj mir, ne bi postojalo ništa što bi moglo

uzdrmati naše srce. Zato bi svatko od nas trebao vruče

čeznuti za takvim mirom. A on nam je obećan i dolazi

po Duhu Svetome, i kao znak Božje prisutnosti, i kao

djelotvorna pomoć. No, da bi kršćanin imao taj mir ne

smije živjeti  u grijehu. Hram njegovog srca mora biti

valjano  očišćen  i  posvećen.  Zato  mira  nema  bez

svakodnevnog  posvećenja!  Blagoslovljen  je  onaj  koji

svoje  puteve  ispituje  i  ne  odbija  ukor  za  svoje

pogreške. Jesi li takav?

14.06.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 175



2375.

"Proroci  prorokuju laž,  svećenici  rade na svoju

ruku, i tako voli moj narod. A što ćete činiti kad

se približi kraj?" (Jer 5:31)

Dobro  jutro!  'Bezbožnika  ima  u  mom  narodu',  kaže

Gospodin. 'Oni vrebaju kao ptičari, postavljaju zamke i

hvataju ljude. Postali su moćni i bogati, a njihova zloća

prelazi  svaku mjeru.  Zar  da  takvo što  ne kaznim?'  I

dodaje Bog: 'Jer od najmanjeg do najvećeg sve misli

samo na vlastitu korist. Lom moga naroda hoće liječiti

govoreći mu olako: Mir, mir, a mira nema. Morali bi se

stidjeti  što su činili  gadosti.  Ali  se ne stide.  Zato će

popadati, kad pada sve, i srušiti se, kad ih kaznim.' Nije

li stanje među današnjim kršćanima vrlo slično ovom?

Namnožili su se kod mnogih i grijesi i zastranjenja, zlo

se  dobrim  naziva,  a  zapovjedi  Božje  zanemaruju.

Mračno je vrijeme došlo. Voliš li i ti tako?

15.06.2020.
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2376.

"Izgonit  će  vas  iz  sinagoga.  A  dolazi  vrijeme

kada će svaki koji vas ubije misliti da čini djelo

Bogu ugodno." (Iv 16:2)

Dobro  jutro!  Kada  kršćanin  nedvosmisleno  zauzme

Božju  stranu  i  odupre  se  pritiscima  zloga,  slijedi

odmazda.  Nerijetko  bliski  ljudi  napastovani

zavodničkim duhom koriste  sva  raspoloživa  sredstva

da osujete onoga koji  se,  po njihovom krivom sudu,

uzdigao iznad njih. Te pokvarene duše ne prežu ni od

čega da postignu svoj  cilj.  A ako ne uspiju,  zloba ih

tjera da osujećuju i  ruše sve što im dođe na dohvat

ruke.  Zaslijepljeni  samopravednošću  oni  se  ponašaju

kao neprijatelji križa. Umjesto da zauzdavaju svoj jezik

oni  napajaju  gorčinom  svakoga  tko  im  priđe.

Oslijepljeni  vlastitom  mukom  više  ne  mare  za

posljedice svojih postupaka. Od njih često postradaju

oni najslabiji među nama. S takvima ni za stol!

16.06.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 177



2377.

"Ljubite se među sobom!" (Iv 15:17b)

Dobro jutro!  Ovo je  zapovijed.  Isus  ju  je  dao svojim

učenicima. Rekao im je: 'Ljubite se među sobom kao

što  sam  ja  vas  ljubio!'.  To  je  najveća  ljubav,  toliko

velika da je neusporediva sa ljubavlju kakvu svijet ima.

Ipak, često vidimo primjere velike ljubavi u svijetu, a

njezin  nedostatak  među  kršćanima.  Ali,  koliko  god

ljubav u svijetu bila snažna i dobra, nije usporediva sa

ljubavlju  na koju nas je  pozvao Isus.  Jer  ljubav kojoj

smo pozvani ne dolazi od čovjeka, nego od Boga. Isus

kaže: 'Ostanite u mojoj ljubavi!'.  A primiti  tu ljubav i

ostati u njoj možemo samo na jedan način - tako da

držimo  Isusove  zapovjedi!  Nemojmo  se  zavaravati,

nasljedovanje  crkvenog  nauka  ne  može  donijeti  tu

ljubav u naša srca. Nju možemo imati  samo i  jedino

ako u svemu nasljedujemo Isusa. Činiš li to?

17.06.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 178



2378.

"Kradljivac  dolazi  samo  da  ukrade,  zakolje  i

uništi: ja sam došao da imaju život, i to da ga

imaju u izobilju." (Iv 10:10)

Dobro  jutro!  Ponekad  je  teško  razlikovati  lopova  od

pastira.  Ako nisi  ovca Dobrog Pastira,  ti  ne poznaješ

njegov glas. Uzalud ti je blejati kada zalutaš na putu.

To što sada hodaš među stadom Božjim mala je utjeha.

Jer kad dođe pastir Božje će ovce znati da li je došao

sluga Božji ili vražji. A tebi će to ostati skriveno. Gledati

ćeš jednoga i drugoga i misliti da nema razlike. Možda

će  ti  čak  najamnik  izgledati  bolje.  Neće  te  gušiti

svojom brigom i dati će ti prostora da paseš gdje se

tebi sviđa. No kad te jednom odvoji od stada i povede

putem za klaonicu, tko će ti pomoći? Potraži zato već

sada  Dobrog  Pastira!  On  te  ne  zavodi  laskavim

riječima, ali ti nudi život i zaštitu. Čuješ li mu glas?

18.06.2020.
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2379.

"To će činiti jer ne poznaju ni Oca ni mene."  (Iv

16:3)

Dobro  jutro!  'Izgoniti  će  vas  iz  zajedništva  vjernih  i

raditi  vam  o  glavi,  jer  me  ne  poznaju',  kaže  Isus

učenicima. Tim riječima on zapravo kaže kako mnogi

vjerski vođe zapravo ne poznaju Boga kojem misle da

služe.  Jer  da  su  zaista  upoznali  Oca,  prepoznali  bi  i

Sina. Stoga će, misleći da čine dobro, progoniti one koji

vide i  prepoznaju Istinu.  Međutim, dobro je primjetiti

kako Isus ne daje vremensko ograničenje. Ovo će se

događati, rekao je. I još se događa. Mnogi su kršćani

danas podjednako zavedeni. Misle da Boga poznaju, a

rade protiv njega. Najgori neprijatelji križa često dolaze

iz zajednica svetih govoreći zavodljivo i prijevarno. Ali

ih  djela  njihova  odaju.  Čuvaj  se  onih  koji  rastaču

Kristovo  tijelo  i  spletkama  odvajaju  nejake  u  vjeri.

Takvih se kloni!
19.06.2020.
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2380.

"Izađoh od Oca i dođoh na svijet; opet ostavljam

svijet i idem k Ocu." (Iv 16:28)

Dobro jutro! Isus otvoreno govori tko je on. No, njegovi

učenici još imaju problema sa razumijevanjem istine o

njemu. Nesumnjivo, riječ je o tajni koju oni ne mogu u

potpunosti shvatiti. Mi smo u malo boljem položaju jer

znamo  što  se  nakon  ovoga  dogodilo.  Pa  ipak,  i  mi

imamo problem na ispravan način shvatiti sve ono što

je Isus rekao o sebi i svom odnosu sa Ocem. Upravo

zato što u ljudskom iskustvu ne postoji ništa dovoljno

slično pravom objašnjenju Oca, Sina i  Duha, mnogi i

danas  imaju  problem  sa  razumijevanjem  ove  tajne.

Neka nas zato ne čude razni nauci koji nastoje pojasniti

nepojašnjivo. Ali, sve je to uzaludan trud! Ova se tajna

ne  može  potpuno  objasniti,  ali  je  moguće  od  Boga

dobiti otkrivenje o tome. No, ono je samo za tebe!

20.06.2020.
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2381.

"Ne ubij!" (Izl 20:13; Pnz 5:17)

Dobro jutro! Ne postoji nijedna civilizacija na Zemlji, od

najprimitivnije  do  najrazvijenije,  koja  ne  zna  da  je

ubojstvo  grijeh.  Također,  u  svakom  je  društvu

ustanovljena  kazna  za  ubojstvo.  No,  postoje  u  svim

društvima i 'dozvole za ubojstvo'. I u Božjem zakonu je

tako: kazna za grijeh je smrt. Ipak, postoji bitna razlika.

Božji zakon je pravedan i jednak za sve. Također, tu je i

milost  za  svakoga tko se pokaje za  grijeh.  Međutim,

čovjek  bez  Boga  ne  može  biti  pravedan,  ma  koliko

moralan i discipliniran bio. Zato se ova Božja zapovijed

u  svijetu  omalovažava  i  izopačuje.  Tako  je  čovjek

današnjice sebe stavio u ulogu Boga pa određuje tko

smije umrijeti. A za obranu svog grijeha spreman je na

sve. Tvrdoglava samopravednost priječi ga da spozna

istinu. Ipak, Bog mu pruža ruku pomirenja.

21.06.2020.
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2382.

"Zar se mene nećete bojati", veli Gospodin, "zar

nećete preda mnom drhtati?" (Jer 5:22a)

Dobro jutro! Bezbožnost započinje gubitkom straha od

Boga. A uzrok tog gubitka je uvijek samopravednost i

duhovna  oholost.  Nju,  pak,  potiče  knez  ovog  svijeta

znajući da time narušava Božji naum spasenja. Ako nisi

svjestan kako se vodi  bespoštedni  rat  za  tvoju  dušu

lako  ćeš  zaboraviti  na  Boga.  Čak  i  ako  si  kršćanin!

Sotoni,  naime,  nimalo  ne  smeta  ako  si  religiozan.

Smeta  mu  samo  ako  vjeruješ  Bogu  i  vršiš  njegove

zapovijedi. Da, upravo to čini razliku. Strah Gospodnji

mogu imati samo oni koji ljube Boga. Jer se oni ne boje

kazne  za  grijeh,  nego se  boje  grijeha,  znajući  da  bi

njime  povrijedili  Onoga  koji  ih  ljubi.  Takva  je  ljubav

Božja  koja  nas  strpljivo  poziva  k  sebi.  Ako  već  nisi,

zastani i upitaj se bojiš li se Boga ili kazne?

22.06.2020.
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2383.

"Jest,  bezbožnika  ima  u  mome  narodu.  Oni

vrebaju zgureni kao ptičari, postavljaju zamke i

hvataju ljude." (Jer 5:26)

Dobro jutro! Postoji narod koji sebe naziva Božjim. Ali

ne po tijelu, nego po Duhu. Razasut je među narodima,

a opet čvrsto povezan. I Bog taj narod naziva svojim,

pomažući ga i blagosiljajući ga među narodima. Ipak, i

u Božjem narodu ima bezbožnika. Ti vuci u očijem runu

prikazuju se svetijim od nas. Ali ih njihova djela odaju

unatoč lijepim riječima. Sve što oni  žele jest  osobna

korist.  A  svi  koje  susreću  na  putu  svoje  zloće,

potencijalne su im žrtve. Jao naivnima i neiskusnima u

vjeri.  Jer  tko  padne  u  njihove  zamke  biva  napojen

otrovom gorčine  protiv  svih  koji  čine  pravo.  'Zar  da

takvo  što  ne  kaznim?'  veli  Gospodin.  'Zar  da  se  ne

osvetim takvu narodu?'. Tko sa njima hoda propasti će!

Paziš li se?
23.06.2020.
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2384.

"Popravi  se,  Jeruzaleme!  Inače  se  otkidam  od

tebe,  inače  te  pretvaram u  pustinju,  u  zemlju

bez stanovnika." (Jer 6:8)

Dobro jutro!  Koliko  mora biti  bezakonje da Gospodin

kaže: pokaj se odmah ili ću te potpuno opustošiti? Ali

nije  jednom Bog  tako  zaprijetio  svome narodu.  I  ne

samo zaprijetio, nego i izvršio! Moramo se zamisliti nad

ovim. To je onaj isti Bog koji izlijeva brojne blagoslove

na  nas.  A  mi  sebe  nazivamo narodom Božjim,  što  i

jesmo. Nemojmo se zavaravati - i nama će Gospodin

isto  kazati  ako  ustrajemo  kršiti  njegove  zapovijedi.

Volio bih reći kako je u našim kršćanskim zajednicama

sve  dobro.  Ali  nije.  Mnogo  se  grijeha  i  propusta

nakupilo i među tradicionalnim, i među protestantskim,

i  među  reformiranim  kršćanima.  Vrijeme  je  za

kolektivni  uzmak od  grijeha  i  posvećenje!  Ako  ljubiš

Boga ispitaj svoje puteve!
24.06.2020.
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2385.

"A ovo je vječni život: da spoznaju tebe, jedinog

pravog  Boga,  i  onoga  koga  si  poslao,  Isusa

Krista." (Iv 17:3)

Dobro jutro! Ne postoji  na svijetu nijedan čovjek koji

bar jednom nije poželio živjeti vječno. No, to je samo

tjelesan pogled. Živjeti bez kraja u ovom svijetu bilo bi

jako  teško,  za  mnoge  i  nepodnošljivo.  Bog  je,  pak,

čovjeku  od  početka  namijenio  nešto  bolje:  da  živi  s

njim u vječnosti. A to je potpuno drugačije od svega

što  na  zemlji  poznajemo ili  možemo imati.  To  'bolje

sutra'  možeš imati  i  ti,  ali  da bi  poželio  tu savršenu

baštinu svetih, najprije moraš upoznati onoga koji te u

nju poziva. Uistinu, tko nije upoznao Boga, ne zna što

propušta. Nemoj poput mnogih reći:  'Nije me briga!'.

Gospodin, Bog naš, zove te po Isusu Kristu da mu se

približiš  i  spoznaš  puninu  blagoslova  koji  spremni

čekaju na tebe!
25.06.2020.
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2386.

"Ne  uzdajte  se  u  lažnu  riječ:  Gospodnji  hram,

Gospodnji hram, Gospodnji hram je ovo!" (Jer 7:4)

Dobro jutro! Problem nastane kada ljudi  zovu Božjim

ono što Bog nije blagoslovio. Nije pri tome bitno radi li

se o hramu našeg tijela ili o nekoj crkvenoj zajednici.

Toliko se grijeha namnožilo među narodom da se sve i

svašta  Božjim  naziva.  Uistinu,  vjernik  bez  Duha

Božjega ne može pravo izabrati pa vjeruje onome koji

mu najljepše govori. Ali nije Božji onaj koji tvrdi da ima

Duha Božjega u sebi, nego onaj koji vjerno vrši ono što

mu  je  Bog  zapovjedio.  A  bez  Duha  Božjega  to  je

nemoguć zadatak. Zato Gospodin strpljivo kori i poziva

na pokajanje i obraćenje sve koji su ga spremni čuti i

poslušati. Nažalost, takvih je malo. Toliko malo da sud

Božji samo što se nije spustio na bezbožan narod koji

sebe lažno naziva njegovim.

26.06.2020.
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2387.

"U  sadašnje  vrijeme  vaš  višak  neka  pomogne

njihovoj  oskudici  da  jednom  njihov  višak

pomogne vašoj oskudici pa da bude jednakost."

(2 Kor 8:14)

Dobro  jutro!  Tko  ne  razumije  duhovnu  stvarnost

iskazanu kroz ovih nekoliko riječi ne poznaje Kristovo

evanđelje. Jer nije ovo priča o velikoj ljubavi crkve u

Makedoniji, niti opravdanje da bi se od vjernika izvlačio

novac. Ovaj je biblijski izvještaj mnogo više od toga.

Da, on jest poziv na davanje, i to nesebično davanje.

Međutim,  on  u  sebi  sadrži  jedinstveno  načelo  Božje

ekonomije:  nikome  ne  smije  nedostajati  za  njegove

potrebe!  Ključna  riječ  je:  jednakost.  Nitko  se  u  ovoj

jednadžbi ne bogati na štetu drugih. Štoviše, ono što je

Bog dao jednom udu Tijela vlasništvo je čitavog Tijela!

Mi uistinu imamo gadan problem s ovim. Jer najprije

gledamo na sebe, a tek onda na druge.

27.06.2020.
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2388.

"Vi  kradete,  ubijate,  činite  preljub,  kunete  se

krivo, žrtvujete Baalu i trčite za tuđim bogovima,

koje ne znate, a onda dolazite i stupate preda

me u ovoj kući, koja nosi moje ime, i govorite: Mi

smo  sakriveni,  i  onda  dalje  činite  sve  te

gadosti!" (Jer 7:9-10)

Dobro jutro!  Nije  ovako bilo  samo tada. Jednako je  i

danas.  Još  uvijek  mnogi  koji  sebe  smatraju  dobrim

kršćanima žive preljubotvoran život. Ako smo iskreni,

možda i sebe prepoznamo u tome. Jer nitko nije bez

grijeha!  Ali,  što  radimo sa slabostima,  pogreškama i

grijesima?  Ako  smo  se  pomirili  s  takvim  stanjem,

posvađali smo se sa Bogom. I obratno, žudimo li da se

grijeha oslobodimo, vjeran je Bog, pomoći će nam u

našoj nevolji.  Zato nemojmo klonuti duhom, nego sa

molitvom i prošnjom molimo Boga da stvori u nama i

htjenje i djelovanje da mu se možemo svidjeti.

28.06.2020.
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2389.

"A ja ne molim samo za njih, nego i za one koji

na njihovu riječ povjeruju u mene..." (Iv 17:20)

Dobro jutro! Poruka evanđelja nije dana samo za jednu

generaciju.  I  nije  to  bila  tek  neka  zavodljiva  priča

ispričana sa ciljem da svome tvorcu osigura udoban

život. Baš naprotiv, taj je neobičan nauk odveo učitelja

u smrt da bi učenici imali život. A zahvaljujući tome,

učenici  Isusa  iz  Nazareta  danas  možemo  biti  i  mi.

Poruka evanđelja nadživjela je stoljeća i  još je uvijek

jednako svježa i pouzdana kao nekada. Ali su i uvjeti za

bivanje  Isusovim  učenikom  ostali  isti.  Potpuno

predanje,  poslušnost  i  bezpogovorno  podrvrgavanje

Božjem  autoritetu  podrazumijevaju  se.  Tko  to  ne

prihvaća,  ne  može  naslijedovati  Učitelja.  Isusova

molitva 'da bi bili jedno' ne može se drugačije ispuniti

nego potpunim predanjem. Vjeruješ li u to?

29.06.2020.
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2390.

"A ti se ne moli za taj narod, ne podiži za njih

molitve i zagovore! Ne navaljuj na me, jer te ne

ću uslišati!" (Jer 7:16)

Dobro  jutro!  'Zar  ne  vidiš  što  čine?',  kaže  Gospodin

Jeremiji.  'Djeca  kupe  drva,  očevi  lože  oganj,  a  žene

mijese  tijesto  kako  bi  pekle  kolače  nebeskoj  kraljici.

Tuđim bogovima daruju se naljevi da mene ozlovolje. A

zar da mene ozlovolje', govori Gospodin, 'ili da upravo

sami  sebe  sramotno  osramote?'  Tisuće  godina  su

prošle a narodi koji kažu da ljube Jahvu ponovno časte

nebesku  kraljicu.  I  još  je  zovu  suotkupiteljicom!

Idolopoklonstvo je okužilo čitav svijet. No ubrzo dolazi

Sud.  Ne,  ne  govorim  o  lokalnom  događaju  koji  će

pogoditi samo neko područje. Bezakonje je uzelo maha

i sve je više onih za koje je prekasno moliti. Još malo,

čini  se,  i  završiti  će  vrijeme  milosti.  Kojoj  skupini

pripadaš?
30.06.2020.
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2391.

"Nisi li i ti od učenika ovoga čovjeka?" On reče:

"Nisam." (Iv 18:17b)

Dobro jutro! Zanimljivo je vidjeti kako je Petar zatajio

Isusa. Ali  kada ga mi zatajimo sve izgleda drugačije.

Nije to baš toliki grijeh, zar ne? O da, jeste. To je isti

grijeh,  sa  istim  posljedicama.  Gle,  Petar  je  triput

zgriješio zbog nemoći. Bilo je to prije pedesetnice, još

nije bio primio Duha, ni on ni ostali učenici. Kušnje je

još nosio vlastitom snagom. No kada je jednom izliven

Duh Gospodnji na njega nije to više bio isti Petar. Taj je

obnovljeni Petar prestao biti kamenčić i postao stijena.

Božje  je  to  djelo!  Ali  nije  namijenjeno  samo Petru  i

apostolima  nego  svakome  tko  uzvjeruje  i  prizna

Gospodina. Ako smo uistinu primili Duha Božjega i mi

moramo biti poput Petra. Pjetao je davno zakukurikao

triput - ne smije više biti straha u nama!

01.07.2020.
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2392.

"Idite posve putem što sam vam ga pokazao, da

vam bude dobro!" (Jer 7:23c)

Dobro jutro! "Ali nisu poslušali, nisu mi prignuli svojega

uha", kaže Bog i dodaje: "Slijedili su pohote u opakosti

svojega zla srca; okrenuli mi leđa, a ne lice. Sve sam

uradio da ih odvratim od zlog puta,  ali  nije vrijedilo.

Nisu htjeli slušati". Ovako Gospodin kroz usta proroka

Jeremije upozorava svoj narod da se odrekne grijeha i

živi. Ali oni ne slušaju. Usalile su se uši i otvrdnula srca.

Mi znamo kako treba, rekli su samodostatno. Uistinu,

unatoč izvanjskom obličju pobožnosti postali su gori od

pogana. A ovo je zapisano da bude opomena nama koji

čitamo. Mnogi su danas jednako zavedeni poganskim

praksama i slijeđenjem požuda svoga srca, da Boga ne

čuju  i  ne  poznaju.  Uzalud  umišljaju  da  su  spašeni  i

sigurni za vječnost. A kakav si ti?

02.07.2020.
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2393.

"Noseći svoj križ,  izađe Isus na mjesto koje se

zove Lubanja, a hebrejski Golgota " (Iv 19:17)

Dobro  jutro!  U  to  vrijeme  rimske  okupacije  svaki  je

osuđenik na smrt morao do stratišta nositi teški drveni

križ na kojemu će okončati svoj ovozemaljski život. Taj

se  alat  za  mučenje  danas  često  spominje  kao  teret

grijeha  kojega  čovjek  nosi  sa  sobom  kroz  život.  To

možda vrijedi za pogane, ali nikako za Djecu Božju. Ne

mješajmo križ i breme! Jer, bremena kroz život nosimo

svi, ali  nas neće ubiti bremena, nego grijeh. S druge

strane, taj teški križ što ga je nosio Isus uistinu jest bio

breme grijeha. Ali,  ne Isusovih grijeha, jer ih on nije

imao. Čijih onda? Tvojih i mojih prijatelju! On je odnio

naše grijehe na  križ  da  svi  oni  koji  su  njegovi  budu

slobodni od njihovog smrtonosnog tereta. Zato breme

koje nosiš nije grijeh.

03.07.2020.
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2394.

"Ne  prilagođujte  se  ovom  svijetu,  nego  se

preobražavajte  obnavljanjem  svoga  uma,  da

kušate što je Božja volja, što je dobro, ugodno i

savršeno." (Rim 12:2)

Dobro jutro! Ovaj svijet ima svoje načine rasuđivanja i

djelovanja,  a  kraljevstvo  Božje  ima  svoje.  Jedni  sa

drugima ne daju se usporediti, a razlike među njima su

nepomirljive  jer  su im i  ciljevi  dijametralno suprotni.

Stoga  čovjek  koji  je  život  predao  Bogu  i  postao

ukućanin  Božji  mora  naučiti  živjeti  po  pravilima  koji

vladaju u kraljevstvu kojega je postao dio. Stare navike

mora zaboraviti, a nove usvojiti. I nema govora da se

išta  od staroga može ili  smije  zadržati!  Mnogi  su  to

pokušali  i  -  nastradali!  No, promjena nije trenutna, a

učenje je proces koji traje. Zato smo i pozvani raditi na

obnovi  svoga uma kako bismo mogli  razumjeti  volju

Božju i slijediti je.
04.07.2020.
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2395.

"Ženo, eno ti sina!" (Iv 19:26b)

Dobro jutro! Bio je to kraj jednog razdoblja i početak

novog, boljeg. A za to je valjalo platiti cijenu. Ali i na

samom kraju tog 'staroga' Bog se potvrđuje kao Bog

reda.  Njegov  je  plan  do  detalja  savršen.  A  Marija,

Isusova majka, vjerna je službenica Božja. Gospodin je

nije  zaboravio  ni  usred  najveće  muke!  Ne  mogu  ni

približno  zamisliti  njezinu  muku  dok  je  gledala  sina

kako  umire  na  križu.  A  gle,  on  se  i  u  tim  zadnjim

trenucima unatoč agoniji brine za nju. Razmislimo malo

o  tome.  To  je  silna  Božja  ljubav  očitovana  nama za

primjer. Netko će možda u svojoj nevolji pomisliti kako

ga je  Bog zaboravio,  ali  to  se nikada neće dogoditi.

Božja je ljubav potpuna i savršena. Jedino što ju može

spriječiti  je  naša  neposlušnost  njemu.  Uistinu,  tko

ostane vjeran Bogu i on će ostati vjeran njemu!

05.07.2020.
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2396.

"Jer  oči  Gospodnje  nadgledaju  svu  zemlju,  da

pruži svoju jaku pomoć onima čije nepodijeljeno

srce pripada njemu." (2.Ljet 16:9)

Dobro jutro! Čovjekovo srce je prevarno, uči nas Božja

Riječ. To znači da ga nije teško prevariti, ali i da se u

njemu lako  ugnijezde  prevarne  misli.  Jeremija  ovako

prenosi Božje riječi svome narodu: 'Kad sam vaše oce

vodio  iz  Egipta,  nisam  im  toliko  davao  propise  i

zapovijedi  o  žrtvama  paljenicama  i  klanicama,  nego

sam im više zapovijedio ovo: Slušajte moj glas, i bit ću

vaš Bog,  i  vi  ćete biti  moj narod!'  (Jer 7:22).  Čovjek

lako odluta od bitnog ka manje bitnom, pa napusti ono

što mu je teže, a umiri savjest tako da čini ono što mu

je  lakše.  Ali,  uzaludne  su  žrtve  bez  potpune

poslušnosti. Tako je i svako revnovanje za Boga jalovo

ako nije njegovom rukom vođeno. Imajmo nepodjeljeno

srce!
06.07.2020.
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2397.

"Tada nakloni glavu i preda duh." (Iv 19:30b)

Dobro jutro!  Bio je to najmračniji  trenutak u ljudskoj

povijesti. Isus, Sin Božji, izdahnuo je na križu. Njegovo

je tijelo umrlo, ali ne i njegov duh. Biblija malo govori o

tome što se dešavalo tijekom tri dana koliko je Isusovo

tijelo ležalo u grobu, ali detaljno opisuje prazan grob.

Uskrsnuće  se  nepobitno  dogodilo,  a  nakon  tri  dana

najdublje tame neugasivo je svjetlo obasjalo svijet. Isus

nije na križu samo platio naš dug prema Bogu. Uradio

je mnogo više od toga: on je pobijedio smrt da vječno

živi  svaki  koji  njega vjeruje.  Ali,  pazi,  ne kažem 'koji

vjeruje  u  njega',  nego  'koji  njega  vjeruje',  jer  to  ni

približno ne znači isto. Isus je Logos, živa Božja Riječ.

Ako  ga  ne  vjeruješ  'od  korice  do  korice',  nemaš  se

razloga nadati kako će tvoj duh živjeti s njim i u njemu.

07.07.2020.
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2398.

"A Duh govori jasno da će u posljednja vremena

odstupiti neki od vjere, slušajući lažne duhove i

đavolske  nauke,  u  licemjerju  lažaca  otupjele

savjesti." (1.Tim 4:1-2a)

Dobro jutro! Nije svako odstupanje od kršćanske vjere

napuštanje kršćanstva. Kada bi  tako bilo,  lako bismo

znali tko je tko. Ali neprijatelj Božji, Sotona, podmuklo

nastoji  urušiti  kuću Božju iznutra. A za to koristi  one

ljude unutar crkvenih zajednica koji ne stoje čvrsto na

istini.  No,  ako  mislimo  da  su  to  oni  slabi  u  vjeri,

kolebljivi  i  neizgrađeni  među nama,  griješimo.  To  su

upravo  neki  od  onih  koji  izgledaju  najčvršći  i

najispravniji.  Prepoznajemo ih po duhovnoj  oholosti  i

samopravednom  ustrajavanju  na  njihovoj  istini.

Zavedeni đavolskim naucima oni ne prezaju od ničega

ne bi li  priskrbili  sebi legitimitet koji grade podrškom

drugih vjernika.
08.07.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 199



2399.

"Kako  možete  reći:  'Mudri  smo!  Imamo

Gospodnji  zakon!'  Jest,  dobro!  Ali  je  to  lažju

učinila lažljiva pisaljka pisara." (Jer 8:8)

Dobro  jutro!  Zašto  je  taj  narod  otpao  zauvijek,  pita

Bog. Pitaju što ne valja, ali se nitko ne kaje za svoju

zloću.  Bježe  od  istine  o  sebi  i  drže  se  čvrsto  svoje

zablude.  A  sve  to  zato  što  slijepo  vjeruju  naucima

ljudskim držeći ih za zapovijedi Božje. Ali njihov grijeh

nije što su vjerovali ono čemu su poučeni, nego što su

odbacili  Božji  ukor  i  ruku pomoćnicu.  Vidim to  i  oko

sebe, danas. Sve je više onih koji  gomilaju oko sebe

učitelje  da  im  škakljaju  uši,  a  ne  primaju  opomene

braće.  Samopravednost  ih  čini  lažljivom  pisaljkom

pisara.  Oni,  doduše,  citiraju  Riječ  i  druge  po  njoj

osuđuju,  ali  se  sami  ne  daju  prosuditi.  Čuvaj  ih  se!

Njihova usta puna su meda, ali su im djela gorčina i

tama.
09.07.2020.
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2400.

"Zato dakle i  mi,  imajući  oko sebe toliki  oblak

svjedoka, skinimo svako breme i grijeh koji je za

nas prionuo, i s ustrajnošću trčimo u borbu koja

nam je određena." (Heb 12:1)

Dobro  jutro!  Pisac  poslanice  govori  o  herojima  vjere

koji su živjeli do tada. A danas je ovaj niz uvećan za još

mnogo  posvećenih  života  koji  nam  svjetle  u  tami

prošlosti  poput  putokaza.  Oni  nam svjedoče  kako  je

svaka žrtva vrijedna cilja koji  je Krist, a njihova nam

vjera  treba  biti  primjer  pobjedonosnog  života.

Nesavršeni,  kakvi  jesmo,  mi  se  moramo  i  možemo

oduprijeti  grijehu.  Umjesto  u  ljude  i  njihova  djela,

uprimo  pogled  u  začetnika  i  dovršitelja  naše  vjere,

Isusa Krista. Ne postoji drugi način, moramo se grijehu

oduprijeti  do  krvi!  A  da  bi  to  mogli  Bog nas  odgaja

stegom, kao svoju zakonitu djecu.  Izdržimo stegu da

imamo miran rod pravde!
10.07.2020.
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2401.

"A Juda, njegov izdajnik, znao je to mjesto, jer se

Isus ondje često sastajao sa svojim učenicima."

(Iv 18:2)

Dobro jutro! Kako je došlo do toga da se učenik okrene

protiv svog učitelja? Ne znam za Judu Iškariotskog, ali

promatram razne Jude koje susrećem. Što ako sam i ja

jedan  od  njih?  Zaista,  kako  se  to  postaje  izdajnik?

Možda tako što vjeruješ drugačije nego te se uči? Tako

što smatraš da si  bolji  ili  da bolje znaš? Tako što ne

možeš prihvatiti vlastitu krivicu pa je tražiš u drugome?

Ili  tako  što  previše  ljubiš  sebe  da  bi  mogao  ljubiti

druge?  A  možda i  sve  to  zajedno,  tko  zna?  Puno je

pitanja, ali i puno onih što i danas izdaju Isusa koji se

žrtvovao za nas. I za njih. Nije to mala stvar! Jer, ako ti

ponos ne dozvoljava da se poniziš i  ti  možeš postati

kao  Juda.  Razmotri  svoj  život  prije  nego  drugoga

okriviš!
11.07.2020.
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2402.

"Morali bi se stidjeti zato što su činili gadosti. Ali

se ne stide. Ne znaju se više zarumenjeti..." (Jer

8:12a)

Dobro jutro! Izvaditi  ću ove retke iz konteksta, jer ih

vidim aktualne i danas. Bezakonje se razmahalo među

vjernicima, ne samo u svijetu. Ono što svijet vidi kao

Isusovu Crkvu odavno je  podmetnuta krivotvorina.  A

pokušaj spašavanja tog duhovnog Titanika neslavno je

propao. Nemirnom pučinom stvarnosti brode još samo

male izdvojene lađice. U njima je sabran sveti ostatak

koji s mukom raste među kukoljem. Žetva je blizu, ali

vjernih je sve manje. Trošni čamci loše su održavani pa

voda stalno nadire unutra. Ipak, još je na kormilu Krist!

Tko to ne vidi u strahu će napustiti brod misleći da čini

dobro. Stoga, prije nego pomisliš  na bijeg, zapitaj se

možeš li se još zacrvenjeti kad zgriješiš i sve ćeš znati.

12.07.2020.
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2403.

"Prepusti Gospodu svoj put, pouzdaj se u njega i

on će djelovati!" (Ps 37:5)

Dobro jutro! Usmjeri  svoj  put drugačije od zlikovaca,

kaže  ovaj  psalam.  Nemoj  dozvoliti  da  negativne

emocije puste korijen u tebi. Umiri se pred Gospodinom

i strpljivo ga čekaj! Ne ljuti se, to vodi samo k zlu! Na

koncu, zlikovci neće pobijediti,  njihova sreća i  uspjeh

samo su prividni. Sve će to Gospodin pretvoriti u prah.

Jer postoji nešto bolje od onoga što oni imaju. Uzdaj se

u  Gospoda  i  čini  dobro.  Dozvoli  mu  da  on  upravlja

tvojim  životom.  Ne  činiš  li  tako,  uzalud  se  zoveš

kršćaninom.  Zar  ne  znaš  da  će  baština  pobožnika

trajati  dovijeka,  a ruke će se zlikovaca slomiti?  Tako

kaže Bog i ja mu vjerujem. Vjeruj mu i ti. Neka te on

vodi, a ti ga slušaj. Pouzdaj se u njega i napusti svaki

strah pa će tvoja pravednost zasjati kao svjetlost!

13.07.2020.
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2404.

"Jer  Gospodin,  naš  Bog,  hoće  naše  uništenje.

Otrovnu  nam  vodu  daje  da  pijemo,  jer  smo

griješili protiv Gospodina." (Jer 8:14c)

Dobro jutro! U ovakvog Boga većina današnjih kršćana

ne  vjeruje.  Njihov  je  bog  oblikovan  po  njihovim

željama. Pravdaju se teologijama i crkvenim naucima,

izvlače biblijske retke koji im govore ono što žele čuti, a

druge zaboravljaju. Povode se za tuđim mislima, kao

da njihovi  učitelji  znaju  bolje  nego Bog  i  kao  da  ne

mogu pogriješiti. Ali uzalud jedni drugima daju potporu

svojim ponašanjem. Gospodin se ne ravna po ljudskim

idejama.  Zato  se  bliži  sud  na  nepokornu  zemlju  na

lažljive pastire i zavedenu pastvu. Svi su krivi u Božjim

očima, jer slušaju jedni druge, a nisu poslušni njemu.

Veliki grijeh neposluha gadost je u očima Božjim! Zato

nemoj slijepo hodati kroz život: upoznaj pravog Boga!

14.07.2020.
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2405.

"I onaj koji je vidio svjedoči, i svjedočanstvo je

njegovo istinito. I on zna da govori istinu, da i vi

vjerujete." (Iv 19:35)

Dobro  jutro!  Ako  nismo  svojim  očima  vidjeli,  mi  ne

znamo što se zaista dogodilo. Sve što znamo došlo do

nas po nekome. A o istinitosti  onoga što smo čuli  ili

pročitali,  a  sami  nismo  vidjeli,  sudimo  na  temelju

poznatih  činjenica  i  vjerodostojnosti  onoga  koji  nam

prenosi  svjedočanstvo.  Tako  vjerojatnost  da  imamo

točnu  informaciju  ovisi  o  pouzdanosti  onoga  koji  ju

prenosi.  Mi  dakle  tada  vjerujemo  ili  ne  vjerujemo  u

nešto  na  temelju  autoriteta  onoga  koji  nam  govori,

pouzdajući  se  vjerom  da  je  informacija  prenesena

točno,  cjelovito  i  u  pravom  kontekstu.  A  životno

iskustvo  nas  uči  da  budemo  oprezni  i  sve

provjeravamo.  Ivan  zato  vlastitim  autoritetom

prisnažuje istinu koja je temelj naše vjere.

15.07.2020.
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2406.

"Zato  dajem  njihove  žene  strancima,  njihove

njive drugim posjednicima. Jer od najmanjega do

najvećega sve misli na vlastitu korist." (Jer 8:10)

Dobro jutro! Svi varaju, kaže Bog, pa i oni čija je služba

prenositi  narodu  njegovu  volju.  Sebičnost  i  pohlepa

nadvladale  su  sve  vrijednosti  u  društvu.  Nestalo  je

stida jer se dobro zlim naziva, a zlo dobrim. Zbog toga

Bog povlači blagoslov sa svoga naroda. Sa svih osim sa

rijetkih pojedinaca koji  su mu ostali  vjerni i  poslušni.

Bojim se,  međutim,  da je  danas  stanje  gore nego u

vrijeme proroka Jeremije. Svi rade u vlastitu korist, a

malo tko ima sluha za druge. Otud toliko bola i patnje

među  nama.  Neposluh  prema  Bogu  i  ignoriranje

njegovih zapovijedi ne može proći nekažnjeno. I oni koji

sebe  nazivaju  kršćanima  daju  loš  primjer.  Da  li  ti

stvarno pripadaš nekolicini vjernih?

16.07.2020.
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2407.

"Njihov je jezik ubojita strijela: izriče prijevaru.

Ustima se ljubazno govori bližnjemu. Ali mu se u

srcu priprema zasjeda." (Jer 9:7)

Dobro jutro! 'Da takvo što na njima ne kaznim?', pita

Gospodin,  'Da  se  ne  osvetim  takvom  narodu?'.

Nasuprot tom lošem primjeru, Pavao nam svjedoči da

se  može  i  mora  drugačije:  'Odrekli  smo  se  tajnih  i

sramnih stvari; ne živimo u lukavstvu, niti izopačujemo

riječ Božju' (2.Kor 4:2a). Zašto onda neki kršćani danas

spletkare protiv braće, ogovaranjem i sramnim djelima

unizujući dobro svjedočanstvo onih kojima su se našli

suprotstavljeni?  Zbog  lukavstva,  kaže  Gospodin.

Stanjujući  usred  lukavstva  ovoga  svijeta  dozvolili  su

sebi  da  lukavstvom  odgovore  na  izazov  kršćanskog

suživota.  Umjesto  svjetla,  unijeli  su  mrak  u  stado

Božje. A tama koja kraljuje u njima ne da im da vide

svoj grijeh!
17.07.2020.
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2408.

"A sada proslavi ti mene, Oče, kod sebe slavom

koju  sam  imao  kod  tebe  prije  nego  je  postao

svijet." (Iv 17:5)

Dobro jutro! Isus je ovo izrekao neposredno pred svoju

smrt.  Time  nije  najavio  svoj  kraj,  kako  se  to  nama

isprva čini, nego povratak kući. On svjedoči učenicima

ono što im je već rekao, ali još nisu razumjeli. Uistinu,

Isus čovjek rođen je u ovome svijetu, ali nije od svijeta.

Ali,  Isus  Bog  nije  rođen,  jer  nije  stvorenje  nego

Stvoritelj.  'Ja  i  Otac  jedno  smo',  kazao  je  Isus.  Ali

učenici  nisu shvatili  da je  Isusovo utjelovljenje  samo

dio njegove sveukupnosti. Njegov boravak među nama

imao je svrhu i ta se svrha upravo ispunjavala. Isus -

čovjek  morao  je  otići  na  križ  platiti  cijenu,  a  zatim

uskrsnuti  i  uzaći  na  nebo  k  Ocu.  Ponovno  se  tada

zaogrnuo u slavu koje se privremeno odrekao radi nas.

Vjeruješ li to?
18.07.2020.
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2409.

"A tko se hvaliti hoće, neka se hvali time što ima

mudrost da mene spozna. Jer ja sam Jahve koji

tvori dobrotu, pravo i pravdu na zemlji, jer to mi

je milo” - riječ je Jahvina." (Jer 9:23)

Dobro jutro!  Nije  dovoljno samo znati  za  Gospodina.

Nije dovoljno ni kazati: Ja vjerujem! Jer ima raznih vrsta

vjere. Ako kažemo da smo spoznali Boga, moramo to

životom svojim pokazati. Ali to nije naše djelo. Mudrost

da spoznamo Gospodina je dar. On je, istina, ponuđen

svakome,  ali  ga  ipak  malo  tko  prihvaća  u  cijelosti.

Većina  današnjih  kršćana  je  poput  djeteta  koje  se

zabavlja  šarenim  omotom  poklona,  ali  dar  nisu  ni

otvorili. Ne budimo takvi! Milost koja nam je iskazana

nema cijenu i ne može se kupiti. Želiš li upoznati Boga

moraš to učiniti na njegov način. Znaš li da ti niijedna

religijska organizacija ne može u tome pomoći?

19.07.2020.
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2410.

"Kojima  oprostite  grijehe  oprostiti  će  im  se,  i

kojima zadržite, zadržat će se." (Iv 20:23)

Dobro jutro! Pred nama je težak biblijski redak. Jedni ga

tumače  doslovno,  a  drugi  to  osporavaju.  Ali,  ni

prethodni  redak  nije  lagan!  Isus  je  dahnuo  Duha

Svetoga u učenike prije pentekosta. Rekao bih da se

radi  o  privremenom  daru  -  o  sposobnosti

prepoznavanja  stvarnog  pokajanja.  Jer  tko  se  pred

Bogom iskreno pokaje, njemu Bog oprašta. Ali to bez

objave  Duha  Božjega  ne  možemo  znati.  Tako  samo

vođeni objavom Duha možemo prisnažiti nekome da je

njegovo pokajanje na obraćenje urodilo plodom. Tada

mu smijemo reći: 'Oprošteno ti je!', i to će biti istina. Ili,

ako  Duh  posvjedoči  da  je  pokajanje  lažno,  smijemo

reći:  'Grijesi  su  ti  zadržani!'.  Samo Bog,  naime,  ima

vlast oprostiti grijehe, a čovjek samo po Duhu Božjem

može to znati.
20.07.2020.
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2411.

"Ne privikavajte se na običaje neznabožaca i ne

bojte se nebeskih znakova!" (Jer 10:2a)

Dobro jutro! Rođeni smo kao neznabošci. A onda smo,

poučeni  kršćanskom  nauku,  uzvjerovali  i  odlučili  ići

putem Isusovih učenika. Neki samo formalno, a neki sa

punom  ozbiljnošću.  Nažalost,  duhovni  zasadi

kršćanstva  puni  su  korova  koji  tu  ne  bi  smio  biti.

Idolopoklonstvo je na mnoge načine uzelo maha među

onima koji  sebe smatraju narodom Božjim.  Mnogi  su

ovo shvatili,  pa su se odrekli  štovanja kipova, slika i

mrtvih  ljudi.  Ali  je  još  mnogo  poganštine  ostalo

neprepoznato. Deseci poganskih običaja i blagdana još

su im skriveni,  jer  su umotani  u  celofan kršćanstva.

Zato njihovo odvajanje od svijeta još nije potpuno. Vidi

se to kada im naiđu nevolje. Njihov je pogled ka nebu

tada  pun  straha  i  zabrinutosti,  umjesto  smirenog

pouzdanja.

21.07.2020.
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2412.

"Idoli su kao strašilo u polju. Ne mogu govoriti.

Treba ih nositi jer ne mogu ići. Ne bojte ih se; ne

mogu naškoditi. Ali nije u njihovoj moći ni činiti

dobro." (Jer 10:5)

Dobro jutro! Svake godine vjerska se slika u jednom

malom  mjestu  prenosi  uz  veliko  slavlje  sa  jednog

mjesta na drugo. Narod je naučen štovati slike i kipove

i  moliti  im  se.  Zato  što  ne  poznaju  stvarnog  Boga

trebaju  mnoštvo  posrednika.  Jedan možda  pomogne.

Njihovi  slijepi  religijski  vođe  naučavaju  i  podržavaju

takvu glupost.  Jer  neuk narod ne zna, a ovi  ne žele

znati istinu. Oni 'mudro' misle: u laž koja te hrani nije

dobro sumnjati. Pogotovo kada se čuda događaju. Ali

tko čini ta čuda? Zasigurno ne nijemi idoli, a još manje

Bog koji mrzi grijeh idolopoklonstva! Jao slijepcima koji

ne vjeruju Bogu. Umrijeti će u svojim grijesima ako se

ne pokaju.
22.07.2020.
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2413.

"Gle,  ja  ću  ovaj  put  izbaciti  kao  praćkom

stanovnike ove zemlje i povesti ih u nevolju da

me nađu." (Jer 10:18b)

Dobro  jutro!  Ovo  je  Gospodinova  riječ  njegovom

narodu  koji  je  duboko  zabrazdio  u  idolopoklonstvo.

Nakon mnogih upozorenja on im prijeti nevoljom, ne bi

li se kako urazumili i odvratili od zlog puta. Nije li slično

i  s  nama  danas?  Naravno,  nije  svaka  nevolja  od

Gospoda,  makar  nijedna  nije  došla  u  naš  život  bez

njegovog znanja. No, bez obzira na njezin izvor, svaka

je nevolja dobra prilika da ojačamo i izgradimo svoju

vjeru. Žalosno je, ipak, što mnogi zaboravljaju na Boga

kada im je dobro. Ali  nije svaki zemaljski dobitak od

Gospodina! Stoga pazi da blagoslovom ne nazoveš ono

što  te  udaljava od Boga.  Budi  mudar  pa  na  vrijeme

prosudi  stanje  svog  srca  da  te  Gospodin  ne  mora

popravljati u talioniku nevolje!
23.07.2020.
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2414.

"Mi imamo zakon i po zakonu mora umrijeti jer

se pravio Sinom Božjim " (Iv 19:7b)

Dobro  jutro!  Kada  nepravedno  srce  sebe  smatra

pravednim ne postoji ništa na ovom svijetu što bi ga

moglo spriječiti da čini krivo. Židovi koji su htjeli raspeti

Isusa bili  su ogrezli  u samopravednost. Uzalud su se

pozivali  na  Božju  Riječ.  Jer  tom  istom  Rječju  što  je

svjedočila  za  Sina  Božjeg  koji  ima  doći  -  oni  su  ga

osudili.  Ne,  nije  do  Riječi,  nego  do  srca.  Grijeh

legalizma kojim su se dičili  odvojio ih je od Boga. A

nepokajano  je  srce  grobnica  pravednosti.  Danas  su

mnogi  kršćani  pred  najezdom  liberalnih  teologija

zarobili svoja srca slijepim legalizmom. Uzalud govore

'Pisano je!' kad ljubavi nemaju. Oni bi opet osudili Isusa

da se pojavi među nama. Čuvajmo se, braćo, duhovnih

oholica koji svima sude, a sami sebe ne daju prosuditi!

24.07.2020.
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2415.

"Stidjeti se mora svaki umjetnik svojega livenog

lika. Jer je prijevara njegov liveni lik; nema duha

u njemu." (Jer 10:14)

Dobro jutro! Znam čovjeka koji tijekom godine izrađuje

gipsane figurice biblijskih likova. Marljivo ih boja i slaže

u kartonske kutije,  pa  ih  prodaje  po dernecima i  na

tržnici u Božićno doba. On u tome ne vidi ništa loše.

Baš kao što ne vidi ni u slikama i kipovima svetaca ili

Marije, majke Isusove. Ne, on im se ne klanja, kaže, on

štuje  Boga  kojega  su  oni  štovali.  Ali  iako  ga  istim

imenom naziva, njegov bog nije živi biblijski Bog. On

je,  naime,  zabranio  idolatriju  i  dodao:  'Ja  sam

ljubomoran Bog, svoje slave ne dam nikome!' Ne budi

kao  ovaj  dragi  čovjek.  Njega  će  njegova  uvjerenja

koštati  vječnog života,  jer  je  više  vjerovao čovjeku i

krivom  ljudskom  nauku,  nego  istinitoj  Riječi  Boga

živoga.
25.07.2020.
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2416.

"Bili  su  ludi  pastiri.  Nisu  ništa  pitali  za

Gospodina.  Tako  nisu  imali  uspjeha:  stado  se

njihovo raspršilo." (Jer 10:21)

Dobro jutro! Jeremija prorokuje o nevolji koja je imala

doći  na  Božji  narod  zbog  idolopoklonstva  i  potpune

neposlušnosti  Bogu.  Svakakvi  su  se  grijesi  namnožili

među narodom zbog nemara njihovih vođa. A što su

činili  pastiri Božjeg naroda? Napasali su stado prema

svojim  željama  i  nisu  vodili  računa  o  Božjim

zapovijedima.  Tako  su  prekršili  savez  sa  Bogom,  te

uveli  i  sebe  i  narod  pod  pravednu  Božju  osudu.

Nažalost, čini se kako opet živimo u takvom vremenu.

Sve  više  pastira  napasa  stado  na  tuđim  livadama.

Slijede utvrđene crkvene prakse, ali ne propituju Božju

volju.  Nema  straha  Gospodnjeg  u  njihovim  srcima.

Njihova je mudrost naučena, ljudska. Zato je sve više

izgubljenih ovaca i raspršenih stada.

26.07.2020.
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2417.

"Ovako  govori  Gospodin,  Izraelov  Bog:  Proklet

neka  je  svaki  koji  ne  slijedi  upute  ovog

Saveza..." (Jer 11:3)

Dobro  jutro!  Bog  je  sebi  izabrao  jedan  narod  među

svim  narodima  da  bude  njegov.  S  njima  je  sklopio

vječni  Savez. Ali  je njegov narod često bio nevjeran.

Povijest  Izabranog  naroda  povijest  je  odlazaka  i

dolazaka  Bogu.  Poslušnost  Božjim  zapovijedima

donosila im je obilne blagoslove, ali uvijek kada bi bili

na vrhuncu dobrog perioda, srca bi im se osalila, oči

zagledale u krivom smjeru, pa su zapadali u bezboštvo

i idolatriju. Na koncu, odbacili su i Božjeg Sina kada je

došao da ih izmiri sa Ocem. Primili su tada milost neki

pogani  i  postali  dionici  Novog  saveza  što  ga  je  Bog

sklopio  s  njima.  Ali  su  i  njihova  srca  brzo  počela

posrtati ka zlim djelima. Znaš li  da će i na njih pasti

prokletstvo ako se ne pokaju?
27.07.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 218



2418.

"Uđe Šimun Petar i izvuče na obalu mrežu punu

velikih riba: sto pedeset i tri; i premda ih je bilo

toliko, mreža se nije razderala." (Iv 21:11)

Dobro jutro!  Volim ovaj  izvještaj  o  milosti  Božjoj,  jer

jasno pokazuje  tko je  Isus  i  kakva je  njegova ljubav

prema onima koji su njegovi. On nam ovdje još jednom

pokazuje  svoju  Božansku  prirodu  i  moć  koja  je  u

njegovim rukama. Učenici su, naime, bili obeshrabreni i

pogubljeni u stvarnosti koju nisu razumjeli. Ne znajući

kako da nastave u onome čemu ih je Isus naučavao

vratili su se ribarenju. Ali to nije bio njihov poziv. Isus

im, pak, ne prigovara nego ih - blagosilja. A u obilju tog

blagoslova krije se pouka i obećanje. To silno obilje riba

ulovljeno na Gospodinovu riječ i danas nas uči vjerovati

Isusovom  vodstvu  te  oslikava  raskoš  nagrade  za

poslušnost. Vjeruješ li mu?

28.07.2020.
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2419.

"A Isus je učinio i mnoga druga djela. I kad bi se

to potanko popisalo, mislim da ni sav svijet ne bi

mogao  obuhvatiti  knjige  koje  bi  trebalo

napisati." (Iv 21:25)

Dobro jutro! Ovim riječima završava Ivanovo evanđelje.

Tri  godine  Isusove  službe  na  zemlji  opisane  su  u

dvadeset i  sedam knjiga.  Sasvim je sigurno da to ni

izdaleka nije sve što se o Isusu moglo napisati, ali  u

jedno  sam  siguran:  napisano  je  sve  što  je  trebalo!

Pisana  su  tijekom  stoljeća  i  druga  evanđelja,  kao  i

različiti  izvještaji  o  Isusovom  životu,  ali  je  Duh

Gospodnji  odabrao  upravo  ovih  dvadeset  i  sedam

knjiga da uđu u kanon Novog saveza između Boga i

čovjeka. U njima je opisano sve što nam je potrebno

znati.  Jer  da  imamo još  toliko  knjiga,  ne  bi  nas  one

učinile nimalo bližima Bogu. Njega je naime potrebno

osobno upoznati, a ne samo čitati o njemu.

29.07.2020.
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2420.

"Slušajte moj glas i radite po njemu u svemu što

vam zapovjedim! Tada ćete biti moj narod, i ja ću

biti vaš Bog..." (Jer 11:4b)

Dobro jutro! Božji princip vladanja vrlo je jednostavan:

'Radite što vam ja kažem i živjeti ćete'. Neka nas ne

zavara  prividna  sreća  bezbožnika.  Oni  žive  kao  da

Boga  nema  i  tako  propuštaju  prilike  izmiriti  se  sa

Bogom. A bez izmirenja ne može biti mira. Ako se ne

pokaju njihov kraj bit će vječno odvojenje od Boga, u

paklu. Siromah koji ljubi Boga nikada se ne bi mijenjao

sa njima. On, naime, ima ono što njima bez prestanka

izmiče: mir koji  nadilazi svaki um i razum. Zato, ako

nemaš mira, a kršćanin si, znaj da ideš krivim putem!

Mir koji ti je Bog obećao baština je koja pripada samo

poslušnima. Zaboravi što ti kaže ijedan čovjek - Bog te

poziva na pokajanje i poslušnost. Čuješ li mu glas?

30.07.2020.
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2421.

"I kad to reče, bi podignut pred njihovim očima.

Uze ga oblak ispred njihovih očiju." (Dj 1:9)

Dobro  jutro!  Isusov  uzlazak  k  Ocu  neshvatljivo  je

iskustvo za ljudski  um. Izvještaj  koji  stoji  pred nama

možemo  prihvatiti  samo  vjerom.  Ali  ga  možemo  i

nevjerom odbaciti  jer  ga  ničim  od  ovoga  svijeta  ne

možemo provjeriti. Naravan čovjek, naime, ne poznaje

iskustvo otvorenog neba i nije voljan priznati svesilnog

Gospodara  koji  bdije  nad  svijetom što  ga  je  stvorio.

Žalosna  je  istina  što  danas  milioni  ljudi  ustima

ispovijedaju vjeru u Isusovo djelo na križu, ali duboko u

sebi ne vjeruju da je Isus zaista uzašao k Ocu. A kako

djelomična vjera nije vjera, nego nevjera, tako je i vjera

svih  onih  koji  srcem  ne  prihvaćaju  potpuno

svjedočanstvo  Božje  Riječi,  Biblije,  u  stvarnosti  tek

religiozna zabluda. Vjeruješ li Božjoj Riječi?

31.07.2020.
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2422.

"Ivan je krstio  vodom, a vi  ćete za malo dana

krstiti  Duhom  Svetim." (Dj  1:5,  prijevod  Šarić,

izdanje HBD Zagreb, 2006.)

Dobro  jutro!  Jeste  li  primijetili  grešku  u  ovom

prijevodu? Ona postoji  samo u ovom jednom izdanju

Šarićevog prijevoda. Svi drugi meni dostupni prijevodi

na isti način prevode: 'Biti ćete kršteni Duhom Svetim'.

Moramo  biti  svjesni  da  su  pogreške  uvijek  moguće.

Stoga  je  dobro  da  provjeravamo  sve  zanimljive  ili

neobične  biblijske  redke  koji  nam  znaju  odjednom

'iskočiti pred očima'. Nekada će to biti Božji način da

nam otkrije do tada nespoznatu istinu,  ali  ponekad i

upozorenje koje nam govori kako nije sve uvijek onako

kako nam se čini. Osobno volim kada naiđem na detalj

koji mi zazvuči drugačije jer me navodi da preispitam

ono što vjerujem. Ne jednom sam tako otkrio grešku u

nauku koji sam primio.
01.08.2020.
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2423.

"Mnogi pastiri pustoše moj vinograd, gaze moje

vlasništvo,  mijenjaju  moju  milu  baštinu u  golu

pustinju." (Jer 12:10)

Dobro jutro! Jedno je sigurno, ovi pastiri ne vrše volju

Gospodinovu.  Oni  su  paraziti  koji,  hraneći  sebe,

uništavaju sve čega se dotaknu. Njihov je bog trbuh, a

ljubavnica požuda.  Iz  takve se veze ne rađaju heroji

vjere, ni prekaljeni Božji ratnici. No, u osnovi, problem

je  oduvijek  isti:  tko  ne  vrši  volju  Božju  saveznik  je

vragu.  Ali  nemoj  sada  razmišljati  o  drugima.  Da,

potrebno je prepoznati loše pastire, ali najprije se treba

zagledati  duboko  u  svoje  srce.  Što  se  zaista  krije  u

njemu?  S  godinama  sam  shvatio  da  nas  zli  može

prevariti samo ako za svoje zle misli nađe uporište u

našem srcu.  Znaš li  da svaka nečistoća u srcu,  koju

nismo s kajanjem prinijeli Gospodinu da nas očisti, radi

protiv nas?
02.08.2020.
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2424.

"Treba dakle da jedan od ovih muževa koji su bili

s nama sve vrijeme, kako među nas dođe i od

nas  otiđe  Gospodin  Isus,  počevši  od  Ivanova

krštenja do dana kada bi  uzet od nas,  s nama

bude svjedok njegova uskrsnuća." (Dj 1:21-22)

Dobro jutro! Kada danas izgovorimo riječ 'apostol' prva

misao  trebala  bi  nam  biti  dvanaestorica  Isusovih

učenika.  Ali  je  jedan  od  njih  izdao  Isusa  i  otpao  iz

službe.  A  kada  su  jedanaestorica  birali  tko  će  ga

zamijeniti  imali  su  i  jasno  definirane  kriterije  za  tu

službu.  Osnovni  je  uvjet  da  je  bio  svjedok  Isusovog

naučavanja  i  uskrsnuća.  I  danas  ima  ljudi  koji  sebe

nazivaju  apostolima.  Ne  znam  s  kojim  pravom

svojataju tu uzvišenu titulu, ali ako im ju je doista dao

Bog kako sami tvrde, ne bi li i oni, poput Pavla, trebali

prednjačiti u poniznosti i svetom životu da svima budu

dobar primjer?
03.08.2020.
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2425.

"Pa  po  čemu  će  se  spoznati  da  smo  ja  i  tvoj

narod našli milost u tvojim očima, ako ne po tom

da ideš s nama, i da smo mi, ja i tvoj narod, time

odlikovani  pred  svim  narodima  što  su  na

zemlji?” (Izl 33:16)

Dobro  jutro!  Nepregledno  je  mnoštvo  ljudi  koji  sebe

nazivaju Božjom Djecom i Božjim narodom. Ali samo je

jedan Božji  narod po tijelu.  I  samo je  jedna Kristova

Crkva  pridodana  njima  Božjom  milosti.  Ta  posinjena

djeca  Božja  prepoznaju  se  među svim kršćanima po

tome što Bog ide s njima. Zapravo, oni hodaju s Bogom

i vjerno slijede njegove zapovijedi. A Gospodin ih štiti i

blagosilja.  Ne,  nije  Kristov  svaki  koji  se  zove

kršćaninom! Njegovi su samo oni koji čuju glas Dobrog

Pastira  i  vjerno  ga  slijede.  A  svijet  to  vidi:

svjedočanstvo je njihovo jako i  neporecivo.  Sam Bog

svjedoči svijetu da su oni dio njegovog naroda.

04.08.2020.
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2426.

"I baciše kocke za njih." (Dj 1:26a)

Dobro jutro! Nakon Isusovog uzlaska na nebo njegovi

su  se  učenici  revno  okupljali  u  gornjoj  sobi  i

jednodušno molili. Njihova veza sa nebom bila je čvrsta

i  ustrajna.  Vjerujem  da  je  plod  te  molitve  bila  i

spoznaja  kako  je  potrebno  ponovno  izabrati

dvanaestog  apostola.  Tada  su  izabrali  kandidate,  te

'bacili  kocke'.  Netko  bi  mogao  pomisliti  kako  su  oni

izbor  prepustili  slučaju,  ali  to  nije  bilo  tako.  Oni  su,

naime, najprije molili da Gospodin pokaže koga je on

izabrao. Tada su bacili kocke, kako je u ono vrijeme bilo

uobičajeno. Ali nema tu govora o slučajnosti! Bog koji

je  u  kontroli  svega  odgovara  na  molitvu  svetih  na

potpuno jasan i svima vidljiv način. Mogao je on to i

drugačije  pokazati,  ali  zajednici  posvećenih  i  revnih

vjernika nisu trebali drugi posebni znakovi i potvrde.

05.08.2020.
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2427.

"Dajte čast Gospodinu, svome Bogu, prije nego

se spotaknu vaše noge na gorama u tami! Inače

uzalud  čekate  svjetlost.  On  je  preokrene  u

smrtnu noć i u najdublju tamu." (Jer 13:16)

Dobro jutro! Korisno je proučavati čitavu Božju Riječ.

Jer  ako  bismo  se  zadržali  samo  na  novozavjetnim

tekstu,  a  starozavjetne  spise  zanemarili,  lako  bi  se

moglo desiti  da naše poimanje Boga bude površno i

jednostrano.  Nemoguće  je,  naime,  ispravno  štovati

Boga  ako  ga  nismo  upoznali  u  svoj  punini  njegove

zbiljnosti.  A  to  bez  svjedočanstva  Starog  zavjeta  ne

bismo mogli. Ono nam zorno oslikava našeg Stvoritelja

onakvog  kakav  uistinu  jeste.  Kako  da  mu  iskažemo

čast  i  budemo  mu  poslušni,  ako  ga  nismo  upoznali

onakvog  kakav  nam  se  predstavio  u  punini  svoje

Riječi? Da, on nas ljubi i  pomaže, ali je i ljubomoran

Bog koji svoje slave ne da nikome!

06.08.2020.
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2428.

"Ti proroci prorokuju laž u moje ime. Ja ih nisam

poslao,  nisam  ih  naručio,  nisam  im  govorio.

Izmišljena viđenja,  ništavno gatanje i  prijevaru

svojega srca oni vam predaju kao proroštvo." (Jer

14:14)

Dobro jutro! Što je narod dalje od Boga to je više u

njemu  onih  koji  o  Bogu  pripovijedaju  kojekakva

izmišljena  svjedočanstva,  viđenja  i  proroštva.  A  što

manje poznaju stvarnog Boga to ljudi lakše povjeruju u

svakovrsne laži što im se pod vjeru podvaljuju. Istinu

mogu  raspoznati  samo  oni  koji  dobro  poznaju  Riječ

Božju i imaju intiman odnos sa Stvoriteljem. Ne, to nisu

svećenici, pustinjaci ili redovnici u samostanima, nego

oni  među nama koji  imaju  Duha Božjega.  Oni  su  se

ponizili  pred  Gospodinom  i  vjeruju  samo  njemu.

Tražimo  zato  ustrajno  lice  Božje  da  bi  nas  Duh

Gospodnji  uveo  u  svu  istinu,  kako  nam  je  to  Isus

obećao.
07.08.2020.
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2429.

"Dajte čast Gospodinu, svome Bogu, prije nego

se spotaknu vaše noge na gorama u tami! Inače

uzalud  čekate  svjetlost.  On  ju  preokrene  u

smrtnu noć i u najdublju tamu." (Jer 13:16)

Dobro jutro!  Dati  čast  Gospodinu više je  nego izreći

nekoliko  lijepih  riječi.  Iako  trebamo  biti  zahvalni,  ni

riječi  hvale  nisu  dovoljne.  Da,  riječi  su  potrebne,  ali

nisu  dovoljne  da  Bogu  daju  čast  koju  zaslužuje.

Potrebno je više. Valja nam priznati i svojim životom i

svojim  djelima  njegovo  veličanstvo,  slavu  i  moć.  To

znači  živjeti  u  iskrenoj  poslušnosti  njegovim

zapovijedima,  ljubiti  ga  svim  srcem  i  odvajati  se

svakodnevno od svakog grijeha i  nepravednosti.  Ako

tako  ne  činimo  uzaludne  su  sve  naše  lijepe  riječi  i

bogoštovlja! I još: sjetimo se kako Bog svoje slave ne

da nikome! Ne proslavljamo li ga, zašto mislimo da će

nas blagosloviti?

08.08.2020.
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2430.

"Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su

bili zajedno na istome mjestu." (Dj 2:1)

Dobro jutro! Bilo je to vrijeme u kojem je Crkva Isusa

Krista znala samo jedno: da moraju čekati. Nisu znali

što  točno  čekaju,  niti  koliko  dugo  će  trajati  njihov

boravak u Jeruzalemu. 'Čekajte Očevo obećanje', rekao

im  je  Isus  na  odlasku.  U  drugoj  im  je  prilici  kazao:

'Primiti ćete silu Duha Svetoga i biti ćete mi svjedoci'.

Nisu razumjeli što to zaista znači, ali su mu vjerovali.

Zato  su  se  ustrajno  sastajali,  molili  i  čekali.  A  na

Pedesetnicu  se  sve  obistinilo.  Primili  su  ono  što  su

vjerom  čekali.  Vidim  da  danas  mnogi  kršćani,  pa  i

čitave zajednice,  imaju dvojbe i  nedoumice oko toga

što im je činiti ili kamo im je ići. Neka samo hrabro i

ustrajno stoje na obećanjima koja im je Gospodin dao!

Naš Bog je vjeran i nikada ne kasni!

09.08.2020.
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2431.

"Napili su se slatkoga vina." (Dj 2:13b)

Dobro jutro! Uvijek je bilo podrugljivaca u narodu. To su

ljudi puni sebe, lišeni osjećaja za druge. Oni 'znaju' ono

što znaju i smatraju to nedodirljivom istinom u koju i

drugi moraju vjerovati. U stvarnosti, njihov bezobrazan

stav prema drugima dolazi iz nespremnosti da prihvate

svjedočanstvo  iznutra.  Bog  im,  naime,  ne  propušta

pokazati da griješe, ali oni svoja srca drže tako čvrsto

stisnuta  pa  svako  unutrašnje  presvjedočenje  koje  se

protivi  njihovom poimanju  odbacuju  bez  da  o  njemu

promisle.  Nažalost,  ni  prezir  kojim  odišu  nije  im

dovoljan da ih zabrine. Jao takvim ljudima! A vidim ih i

među vjernima i među nevjernima. Ponekad čak i sebe

uhvatim kako  se  tvrdoglavo  držim neke ideje.  Hvala

Bogu što me u tome ispravlja i kori. Nemojmo, braćo, i

mi umisliti da smo savršeni!

10.08.2020.
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2432.

"Podignut dakle Božjom desnicom, primio je od

Oca obećanoga Duha Svetoga, i sad ga je izlio,

kako vidite i čujete." (Dj 2:33)

Dobro  jutro!  Petar  ovo  govori  o  Isusu  pun  tog  istog

Duha koji je izliven na učenike u gornjoj sobi. Ispunilo

se  Božje  obećanje.  Duh  Božji  izliven  je  na  mnoge.

Štoviše, obećan je svima koji se odvrate od grijeha i

prihvate  ponudu  spasenja.  No,  obećanje  primanja

Božjeg Duha nije bilo jednokratna ponuda. Zato Pavao

kaže: 'Ovo je obećanje za vas i za vašu djecu i za sve

koje nadalje pozove naš Gospodin Bog'! Divno je znati

da ovo obećanje vrijedi i za nas danas. Svatko tko se

na Božji poziv odvrati od grijeha i prihvati Gospodina

Isusa za svog Gospodina i gospodara primiti će isti dar.

Ali neće mu to udijeliti crkva, niti će Duh sići na njega

zbog nekog djela ili čina. Nije to magija, nego dar.

11.08.2020.
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2433.

"Kad  su  to  čuli,  do  srca  su  se  potresli  i  rekli

Petru  i  ostalim  apostolima:  ‘Što  da  činimo,

braćo’?” (Dje 2:37)

Dobro  jutro!  Prvi  izlazak  Crkve  na  ulicu  urodio  je

trenutnim obraćenjem tri  tisuće ljudi.  Petar i  apostoli

ostavili su iznimno snažan dojam na slušatelje. Ali nisu

oni  obratili  te  ljude.  Božje  je  to  djelo!  Dakle,  oni  su

svjedočili, to je istina. Ali kako? Na Božji poziv i u sili

Duha  Svetoga!  Sjetimo  se  toga  kada  želimo

evangelizirati.  Evanđelje Isusa Krista nije  znanje koje

treba naučiti, nego stvarnost koju moramo iskusiti. A to

je  čovjeku  nemoguće  bez  Božje  nadnaravne

intervencije.  Bog  je  taj  koji  priprema  ljude  i  vodi  ih

putem  ka  obraćenju.  Na  tom  putu  mi  možemo  biti

pomoć,  ali  i  prepreka.  Nemojmo u  svojoj  snazi  i  po

svojoj  pameti  nekome  govoriti  poruku  spasenja,  jer

tako možda ne vršimo volju Božju.

12.08.2020.
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2434.

"Duša moja čezne i vene za Gospodnjim dvorima;

moje srce i tijelo kliču Bogu živomu." (Psa 84:3)

Dobro jutro!  Čovjekovo srce  ima mnogo želja,  ali  se

pred  svemogućim  Bogom  sve  osim  jedne  pokažu

bezvrijednima.  Ta  svi  ćemo  jednog  dana  okončati

ovozemaljski život i suočiti  se sa posljedicama svojih

odluka. Nije tajna kako duša svakog čovjeka čezne za

Bogom.  Jednako  je  i  kod  najvećih  vjernika  i  kod

najgorih bezbožnika. Jer svi duboko unutar sebe imamo

spoznaju Gospodinove zbiljnosti. Ali se neki te spoznaje

plaše i  poriču je, dok joj  se drugi s radošću predaju.

Uistinu,  tužno  je  znati  da  će  mnogi  završiti

ovozemaljski  život  bez  da  priznaju  Onoga  od  koga

dolazi  život.  Oni  će  umrijeti  u  svojim  grijesima  ne

upoznavši Gospodina i  njegovu izobilnu milost.  A što

ćeš ti? Ne reci 'Nije me briga!' da i za tebe ne bude

prekasno.
13.08.2020.
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2435.

"Ovako  veli  Gospodin:  “Proklet  čovjek  koji  se

uzda  u  čovjeka;  na  čovjeka  se  oslanja  čije  se

srce odvraća od Boga!" (Jer 17:5)

Dobro jutro! Ako već nisi,  dobro upamti ovaj biblijski

redak. Prokletstvo izrečeno od Boga svakome tko tako

radi stvarno je. Jednako za tebe i mene, kao i za ljude

Jeremijinog  vremena.  Nije,  dakle,  svako  uzdanje  u

čovjeka pogrešno, ali jeste svako koje nas udaljava od

Boga. A to se dešava svaki put kada ljudski autoritet

stavimo ispred Božjeg. Dakako, dobro je u svom životu

imati i učitelje, i savjetnike, i braću i prijatelje. Ali ničije

mišljenje,  znanje  ili  stav  ne  smiju  u  našim  očima

zasjeniti  svjedočanstvo  Božje.  Vidim  ovo  kao  veliku

prepreku mnogim kršćanima danas. Zato jer nijedan od

nas nije nepogrešiv ne smijemo mu slijepo vjerovati.

Budimo mudri kao oni Berejci i sve provjeravajmo!

14.08.2020.
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2436.

"Bili  su  postojani  u  nauku  apostola,  u

zajedništvu, u lomljenju kruha i u molitvama." (Dj

2:42)

Dobro jutro! Život prvih kršćana trebao bi nam uvijek

biti primjer koji nasljedujemo. Siguran sam kako je to

želja  naših  srca  i  cilj  kojemu  težimo.  Pa  ipak,  plod

našeg  života  kao  da  nije  isti.  Oni  su  zapalili  svijet

'novom'  vjerom,  a  mi  svojom  'starom'  jedva

dosegnemo  nekoga.  Vjerujem  da  je  razlika  u

vjerodostojnosti  života.  Postojanost  je  svakako  bitna,

ali  moguće  je  biti  postojan  i  u  jalovoj  religioznosti.

Mislim  da  se  baš  to  mnogima  dogodilo.  Slijedimo  li

zaista  apostolski  nauk  ili  neku  njegovu  dorađenu

inačicu  prilagođenu  vremenu?  I,  da  li  je  naše

zajedništvo samo formalno ili zaista zajednički živimo?

Bojim  se  da  mnoge  od  nas  odgovor  na  ova  pitanja

optužuje. A ako je to istina, kako da dostojno molimo i

lomimo kruh?
15.08.2020.
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2437.

"Bili su jednodušni i svaki dan su se okupljali u

Hramu,  a  po  kućama su  lomili  kruh,  blagujući

hranu s radošću i priprosta srca." (Dj 2:46)

Dobro jutro! Prvi kršćani bili su gladni Božje prisutnosti.

Stoga  su  dolazili  u  Božju  prisutnost  kada  god  su  to

mogli.  Činili  su  to  svakodnevno  u  Hramu,  ali  i  u

međusobnom zajedništvu.  Bog,  znamo,  ne prebiva u

zgradama  i  predmetima,  nego  u  zajedništvu  svoga

naroda, pa na zajedništvo po kućama ne treba gledati

kao na manje vrijedno. Gdje su dvoje ili troje okupljeni

u moje ime, kaže Isus, i ja sam tu s njima. Dobro je,

dakle,  svako  zajedništvo  svetih  koje  za  cilj  ima

proslavljati Boga. Čini mi se da smo izgubili ponešto od

razumijevanja potrebe za zajedništvom. Ona ne može

biti  nametnuta,  ali  ako nam je  dovoljno  biti  zajedno

samo jednom ili dvaput tjedno, nismo ono što tvrdimo.

16.08.2020.
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2438.

"Hvalili  su  Boga  i  uživali  naklonost  svega

naroda. A Gospodin je svaki dan umnožavao broj

onih  koji  su  se  odazivali  na  put  spasenja."  (Dj

2:47)

Dobro jutro!  Sljedbenici  Puta,  koji  su kasnije  nazvani

kršćani i bili snažno progonjeni, isprva su bili omiljeni

među narodom. Apostoli su činili mnoga čudesna djela

i  znake  pa  je  narod  bio  zadivljen  i  ispunjen

strahopoštovanjem. A oni koji su prihvatili njihovu riječ

živjeli  su  u  nehinjenom bratoljublju  i  takvoj  prisnosti

koja je svima bila izvrstan primjer bogougodnog života.

Gospodin je zato svaki dan umnažao broj onih koji su

se odazivali pozivu. Ali je položaj i autoritet tadašnjih

vjerskih  vođa  bio  ugrožen.  Vrlo  brzo  su  oni  okrenuli

narod protiv kršćana. Od naklonosti do mržnje kratak

je put! Vjerni su ostali samo oni koji su dozvolili da im

Duh Božji promijeni srca!

17.08.2020.
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2439.

"Blagoslovljen čovjek koji se uzda u Gospodina,

kome je uzdanje Gospodin!" (Jer 17:7)

Dobro jutro!  Ne,  to  nije  svaki  koji  kaže:  'Gospodine!

Gospodine!'.  Niti  je jedan od onih koji  sjede na dvije

stolice, pokušavajući vjerovati i Bogu i svijetu. Malo je,

zapravo,  onih  među  nama  koji  imaju  pravo  ovu

Biblijsku istinu primijeniti na sebe. Ipak, mnogi to rade.

Bog je, pak, jasan: tko vjeruje meni i samo meni i  u

mene  stavlja  svo  svoje  uzdanje  može  se  nazvati

mojim! U kraljevstvu Božjem nema polovičnih rješenja.

Nitko ne može služiti Gospodinu a štovati nešto drugo.

Koji tako rade, sami sebe varaju. Ako se ne pokaju i ne

odvrate od krivih nauka umrijeti će u svojim grijesima.

Čak  i  ako  su  bili  revni  na  bogoslužjima  ili  možda  u

njima služili.  Ispitajmo zato svoj život u svjetlu Božje

Riječi i ponizimo se pred Gospodinom.

18.08.2020.
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2440.

"Nado Izraelova: Gospodine! Svi koji te ostave,

posramit će se: koji odstupe od tebe, zapisat će

se  u  prah.  Jer  ostaviše  izvor  žive  vode,

Gospodina." (Jer 17:13)

Dobro  jutro!  Ne  postoji  valjan  razlog  zbog  kojeg  bi

čovjek okrenuo leđa Bogu. Pa ipak, to se događa. Na

mnogo načina  čovjek  može  biti  prevaren  i  zaveden.

Njegovo je srce lako pokvarljivo, a um nestalan. Ako

sad misliš: nemoguće je zaboraviti toliku milost i ljubav

koju sam od Boga primio, moram te razočarati. Biblija

je  puna  primjera  u  kojima  je  Božji  narod  upravo  to

uradio. Ljudskom srcu trebaju čvrste uzde uma, a um

se mora svakog dana iznova podložiti vodstvu Dobrog

Gospodara. A to nije teško ako održavaš jakim oganj

ljubavi prema Bogu - onaj isti koji je sam Bog zapalio u

tvom  srcu  kad  si  ga  upoznao.  Zanemariš  li  to,

neprijatelj Božji neće te mimoići.

19.08.2020.
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2441.

"Zbog vjere u ime Isusa očvrsnu ovaj koga vidite

i poznajete; i vjera koja je po Isusu dade ovome

cjelovito zdravlje pred svima vama." (Dj 3:16)

Dobro jutro! Ozdravljenje čovjeka hromog od rođenja

na vratima Hrama u Jeruzalemu jedno je od onih čuda

koja bi nas trebala natjerati da se zamislimo. Odigralo

se neočekivano, onako usput, u prolazu, bez posebne

pripreme. Prosjak je tražio milostinju očekujući novac,

a  dobio  je  mnogo  više.  Zdravlje,  reći  će  mnogi  i  -

pogriješiti.  Istina, dobio je i zdravlje i to cjelovito. Ali

nije  mu  iscijeljena  samo  hromost.  Cjelovito  zdravlje

znači i potpuno tjelesno ozdravljenje, ali i ono duhovno.

A bez tog duhovnog, ne bi bilo ni tjelesnog. Zacijelo je

ovaj  prosjak  već  nešto  čuo  i  znao  o  Isusu,  jer  je

spremno prihvatio dar.  Njegova je vjera u Isusa je u

tom susretu postala potpuna.

20.08.2020.
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2442.

"Popnite  se  na  goru,  donesite  drva  i  gradite

Hram, da mi to bude milo,  i  da se pokažem u

slavi”, veli Gospodin." (Hag 1:8)

Dobro jutro!  Prošlo je vrijeme rukotvorenih hramova.

Neki ih, doduše, još grade ili sanjaju o njima, ali takvi

hramovi  ne  proslavljaju  Gospodina.  To  su  spomenici

čovjeku zaogrnuti  jalovim plaštom religioznosti.  Ipak,

danas  postoji  mnoštvo  pravih  hramova.  Oni  nisu

rukotvoreni  i  nijedna  ih  vjerska  sljedba  ne  može

svojatati.  Ti  hramovi  Božjeg  Duha  podignuti  su  u

srcima nanovorođenih ljudi. Nema u njima ni slika, ni

kipova,  ni  umjetničkih  rezbarija,  pa  ipak  savršeno

proslavljaju svoga tvorca. Uistinu, nije to ljudsko djelo

da bi se njime netko hvalio. Božji je to dar. Njega nema

svaki  koji  kaže  da  vjeruje,  nego  samo  onaj  koji  je

Božjom rukom oživljen iznutra. Jesi li siguran da si i ti

među njima?

21.08.2020.
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2443.

"Prodavali  bi  svoja  imanja  i  dobra  te  dijelili

svima, kako bi koji trebao." (Dj 2:45)

Dobro  jutro!  Ideja  o  pravednoj  raspodjeli  dobara

oduvijek je bila utopijska. A svaki je ljudski pokušaj da

se  to  ostvari  bez  Boga  već  unaprijed  osuđen  na

propast. Problem je u grešnoj ljudskoj naravi. Jer dokle

god  čovjekova  nutrina  nije  popravljena,  sebičnost  i

koristoljublje poraziti će svaki pokušaj da se postigne

trajno  dobro  i  pravednost.  Kako  je  to  onda  moglo

funkcionirati  u  doba  prve  Crkve?  Odgovor  je

jednostavan: bili  su to stvarno nanovorođeni vjernici!

Duh Gospodnji promijenio je želje i motive njihovih srca

da radosno vrše volju Dobrog Gospodara. Riječ 'moje'

izgubila  je  značaj  u  njihovim  životima.  Naša

nespremnost  da  živimo  poput  prve  Crkve  nije  plod

promijenjenih  okolnosti  nego  nevjere  i  odsustva

plodova Duha u nama.

22.08.2020.
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2444.

"Bili su jednodušni i svaki dan su se okupljali u

Hramu,  a  po  kućama su  lomili  kruh,  blagujući

hranu s radošću i priprosta srca." (Dj 2:46)

Dobro jutro! Ova idilična slika za mnoge je današnje

kršćane  nemoguća.  Istinsko,  neglumljeno  bratoljublje

teže je pronaći nego djetelinu s četiri lista. Zašto, ako

tvrdimo kako smo nanovorođeni i da slijedimo Krista?

Odgovor  je,  zapravo,  bolno  jednostavan:  zato  što

nismo to što tvrdimo. Na stranu svi oni koji umišljaju

kako su spašeni i sigurni, ali zašto se jednako ponašaju

mnogi  koji  to  jesu?  Još  jedan  bolno  jednostavan

odgovor:  krivo  su  poučeni  pa  se  odupiru  Božjem

vodstvu  uzdajući  se  radije  u  nauk  koji  su  primili.

Nažalost, mnogi koji danas služe za primjer vjernicima

nekada bi  bili  izopćeni  za  primjer  drugima.  Moderno

kršćanstvo sve je sličnije svijetu, a sve manje Isusu.

23.08.2020.
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2445.

"Gle,  oni  mi  govore:  ‘Gdje  je  Gospodnja

prijetnja? Neka dođe’!” (Jer 17:15)

Dobro jutro! Svi poznajemo ljude koji se oholo protive

Bogu i izruguju njegovu moć. Ja sam nekoć takav bio, a

možda si i ti. Ako jesi, imam dobru vijest za tebe. Što

god  da  si  činio  i  govorio  protiv  njega,  Bog  te  nije

zamrzio.  Pogledaš  li  oko  sebe  vidjeti  ćeš  mnoštvo

dokaza o njemu. Pogledaš li u svoj život i tamo ćeš ga

naći.  Sjećaš  li  se  tko  ti  je  donio  spas  kad  ti  je  ono

prijetila pogibelj? Zar stvarno još vjeruješ u slučajnost?

Zaista,  ako  pošteno  i  bez  predrasuda  sve  istražiš,

nećeš se razočarati. Zato nemoj zazivati Božju prijetnju

i govoriti ružno o njemu. Jer kada ti bude najteže on će

ti i dalje nuditi ispruženu ruku pomirenja. Nemoj zato

čekati,  da  ne  bude  kasno.  Zazovi  ga  sada  čista  i

iskrena srca i vidjet ćeš da će se odazvati.

24.08.2020.
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2446.

"A kad to vidje Petar, progovori narodu: “Ljudi

Izraelci, što se čudite ovome ili što gledate na

nas, kao da smo mi svojom moći ili pobožnošću

učinili da on hoda." (Dj 3:12)

Dobro jutro! Sluga Božji nikad ne uzdiže sebe. On zna

da svako dobro djelo dolazi od Boga, a ne od čovjeka.

Volim ovaj  prikaz  Petra  i  Ivana jer  me uvijek  iznova

podsjeti kako služenju valja pristupiti ponizno. Upitam

se tada kako bih ja reagirao kad bi mi bila dana moć da

činim ovakva djela. Jer vidim da me i manje pobjede

teže učiniti ponosnim i svadljivim, umjesto poniznim i

punim ljubavi. Nažalost, dio je to naše pale naravi koju

moramo  usmrtiti  ako  želimo  biti  iscjeljeni  od

sebeljublja. Ono je veliki  idol u životima kršćana koji

priječi  da  uzrastemo  u  valjane  sluge.  Težiš  li  i  ti

poniznosti ili dozvoljavaš tijelu da ti oblikuje želje srca?

25.08.2020.
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2447.

"Kad  su  to  čuli,  do  srca  su  se  potresli  i  rekli

Petru  i  ostalim  apostolima:  ‘Što  da  činimo,

braćo’?" (Dj 2:37)

Dobro  jutro!  Petar  i  apostoli  naviještali  su  poruku

spasenja  u  sili  Duha  Svetoga.  Oni  nisu  radili  onako

kako  su  im  vlastita  pamet  i  iskustvo  nalagali,  nisu

slijedili  neki  predložak,  a  nisu  ni  slijedili  volju  nekog

čovjeka. Biti vođen Božjim Duhom značilo je isto ono

što i danas znači: zaboraviti sve svoje ideje i planove i

dozvoliti Bogu da ti pokaže što ćeš raditi, gdje ćeš ići i

što ćeš reći. A kada se čovjek prepusti Bogu dešavaju

se  Božja  djela.  Dobro  je  razumjeti  kako  su  apostoli

govorili ono što im je Bog stavio na srce, ali je Bog taj

koji je svojim Duhom doticao srca onih koji su slušali.

Zato  i  čitamo:  'do  srca  su  se  potresli'.  Jer  nijedan

kojega  uvjeri  čovjek  nema  to  nebesko  iskustvo

otkrivenja.

26.08.2020.
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2448.

"Vi ubiste početnika života kojega Bog uskrisi od

mrtvih, čemu smo mi svjedoci." (Dj 3:15)

Dobro jutro! Kada bistmo vidjeli nekoga kako pokušava

evangelizirati ljude izravno ih optužujući zasigurno bi

pomislili  da  s  njim nešto  nije  kako  valja.  Iz  iskustva

znamo da takav pristup obično izaziva snažan otpor i

protivljenje. Međutim, vidimo kako je Petar upravo tako

uradio. Ne, to nije recept za svakodnevno svjedočenje

Krista,  ali  je  u  tom  trenutku  baš  takav  pristup  bio

primjeren. Kada mi svjedočimo nekome rijetko znamo

širu sliku njegove stvarnosti.  Stoga je jedini  ispravan

način dozvoliti  onome koji  to  zna da nas vodi.  A taj

netko nije nitko drugi doli Duh Božji. On proniče tajne

ljudska srca i zna kako da ih liječi. Budimo zato poput

Petra  poslušni  Božjem  vodstvu  kako  bi  bili  korisna

alatka u ruci Dobrog Gospodara.

27.08.2020.
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2449.

"Pokajte se dakle i obratite se da vam se izbrišu

grijesi  pa  da  dođu  vremena  okrepe  od

Gospodina" (Dj 3:19)

Dobro jutro! Nema čovjeka pravedna pred Bogom. Svi

su zgriješili i lišeni su Božje slave, a kazna za grijeh je

smrt. Zbog grijeha koji  je ušao među ljude starimo i

umiremo,  grijesi  nas  i  razboljevaju,  a  u  naš  život

donose  brojne  nevolje  i  pogibli.  Ali  to  nije  ono

najstrašnije.  Neiskajani  grijeh  odvaja  nas  od  Boga  i

njegove volje za nas. Jednom kad se ovozemaljski život

završi  primiti  ćemo plaću za svoj  život.  Mnogi  će se

tada grdno razočarati. Kajati će se, ali biti će prekasno.

Razdoblje milosti  traje sada i  neće biti  zauvijek.  Kad

napustimo ovaj život ili ako Gospodin prije dođe, dolazi

vrijeme suda.  Pokaj  se  sada  i  napusti  svaki  grijeh  i

primiti ćeš mnogo više od oproštenja. Zazovi ime Isus i

živjeti ćeš!

28.08.2020.
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2450.

"Ali  oni  nisu  slušali  i  nisu  mi  prignuli  svojega

uha.  Ostali  su  tvrdoglavi,  nisu  poslušali  i  nisu

primili nauk." (Jer 17:23)

Dobro  jutro!  Kada  bi  Gospodin  bio  legalist,  svaki  bi

grijeh smjesta kažnjavao smrću. Bio bi kao neki surovi

diktator koji silom traži apsolutnu poslušnost. Međutim,

on dobro poznaje stvorenje koje je stvorio pa ima puno

ljubavi za nas. Ne kažnjava nas za prvu, a često ni za

desetu pogrešku.  Umjesto toga ustrajno nas i  brižno

opominje nastojeći nas izvesti na pravi put. No, postoji

mjera grijeha koja, kada se ispuni, pomakne jezičac na

tezulji pravednosti sa zaštite na osudu. Kada postane

jasno  kako  opomene  neće  donijeti  promjene  dođe

vrijeme da Bog disciplinira čovjeka. Okorjelo čovjekovo

srce  možda  tada  posljednji  put  bira  hoće  li  postati

poslušno. Prepoznaješ li milost koja ti je iskazana?

29.08.2020.
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2451.

"Obrati li se taj narod od svoje zloće, zbog koje

sam mu zaprijetio, meni će biti žao za nesreću

koju sam mu mislio nanijeti." (Jer 18:8)

Dobro jutro! Tijelom pripadamo jednom od bezbožnih

svjetskih  naroda,  ali  duhom smo ukućani  kraljevstva

nebeskog. Narod kojem tijelom pripadamo svojom se

zloćom odavno osudio na propast. No, još uvijek stoji

pred njima ispružena ruka pomoćnica koja poziva na

pokajanje  i  obraćenje  od  grijeha.  Tko  tu  ponudu

prihvati, mora nastaviti živjeti u pravednosti Božjoj. No,

što ako i taj, Božji narod, zastrani i počne činiti što je

zlo u Božjim očima? A takvo je vrijeme već došlo. Sve

je  više  religioznosti,  a  sve  manje  strahopoštovanja  i

vršenja volje Gospodinove. Ne obrati li se ovaj narod

od  zlih  puteva,  Gospodinu  će  biti  žao,  ali  neće

sustegnuti ruku od pravedne kazne. Bojiš li se Boga?

30.08.2020.
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2452.

"Gdje  da  vas  se  još  udara,  kad  neprestano

otpadate?" (Iza 1:5)

Dobro jutro! O ovome bi trebao razmisliti. Jer vremena

obilja i blagoslova ne traju stalno. Naiđu svakom i bure

i oluje: vremena nevolja i kušnji. Tada se očituje stanje

tvoga  srca.  Dobra  je  to  prilika  za  popravak  i

približavanje Gospodinu. No često se dogodi i obratno:

vjera  se  pokaže  nedostatna,  a  požudne  želje  srca

nadvladaju želju za svetošću. Ako ti se to dešava znaj

da si napravio kompromis sa svijetom. Umjesto putem

posvećenja, krenuo si putevima svijeta. Ali pazi! Nemoj

se u razmatranju voditi  naucima i  mišljenjima drugih

ljudi.  Ne  uspoređuj  se  s  njima!  Uzmi  Božju  Riječ  i

istražuj što ti Bog govori. Moli i traži mudrost odozgor.

Budi ustrajan i otkrit će ti se kamo i kako trebaš ići.

Tada ćeš i  ti  postati  blagoslov drugima i  vršiti  Božja

djela.
31.08.2020.
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2453.

"Budući  da  vidješe  i  iscijeljenoga čovjeka  gdje

stoji s njima, nisu mogli ništa odvratiti." (Dj 4:14)

Dobro  jutro!  U  gradu  u  kojem  živim  djeluje  više

kršćanskih sekti i kultova koji zavode ljude. Uz njih, tu

su i tradicionalne crkve ogrezle u religioznost, te više

lokalnih  zajednica  protestantsko  reformirane  baštine.

Svatko od njih privlači sljedbenike na svoj način. Jedni

po inerciji,  drugi karizmom svojih vođa, treći dobrom

manifestacijom  zajedništva,  a  neki  naprosto

obećanjem nečeg drugačijeg.  Svi  oni  nastoje  ispuniti

neku ljudsku čežnju ili potrebu pozivajući se na Boga i

Bibliju.  Ali  plod  njihovog  djelovanja  često  nije  Bogu

ugodan.  Rijetki  su  oni  koji  mogu  izaći  pred  svoje

kritičare mirne savjesti i dopustiti da ih djelo Božje u

njihovim  životima  odbrani  svojim  svjedočanstvom.  A

bez toga sve je uzaludan trud.

01.09.2020.
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2454.

"I nema ni u jednom drugom spasenja; jer nema

drugoga  imena  pod  nebom  danoga  ljudima  u

kojem se trebamo spasiti.” (Dj 4:12)

Dobro  jutro!  Razmišljam  o  vjerskim  vođama.  U

njihovim  je  rukama  ogromna  odgovornost  prema

ljudima  nad  kojima  su  postavljeni.  Ali  njihova

odgovornost  ne  dokida  osobnu  odgovornost  svakog

vjernika. Jer nitko neće biti opravdan zato što je krivo

naučen. Ispravnost kršćanskog nauka, naime, ne jamče

učitelji,  nego  Bog.  Zato  je  svaki  koji  prima taj  nauk

odgovoran  pred  Bogom sve  provjeriti  u  Božjoj  Riječi

pod vodstvom Svetog Duha. Postoji samo jedan razlog

ako netko to nije kadar uraditi. Takav se, naime, još nije

nanovo rodio. Otud lažna vjerovanja u druge spasitelje

i  suotkupitelje,  te  slijepa  vjera  u  ljudske  nauke  koji

vode u smrt. Jer nema drugačijeg spasenja od onoga

što nam ga je priredio Isus!

02.09.2020.
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2455.

"Dozvaše ih i zapovjediše im da ništa ne govore

niti uče u Isusovo ime." (Dj 4:18)

Dobro  jutro!  Petar  i  Ivan  završili  su  pred  Velikim

vijećem optuženi da zavode narod lažnim naukom. Ali,

optužba nije došla od pogana. Barem na prvi pogled

zasmetali su 'svojima'. No, oni koji su ih optužili nisu

željeli  prihvatiti  istinu.  Važnija  im je  bila  vlast  i  moć

koju su uživali u narodu. Takvi ljudi su gori od pogana.

Oni zatvaraju oči pred istinom i to isto traže od drugih.

Nažalost, današnje europsko kršćanstvo ne ponaša se

kao  Petar  i  Ivan.  Oni  'u  ime  mira'  olako  prihvaćaju

diktat  svjetovnih  vladara  i  odriču  se  istine.  Štoviše,

takav stav preporučuju i drugima. Nema uistinu razlike

između njih i farizeja Isusovog vremena. I jedni i drugi

zanijekali  su  Krista  i  prodali  se  knezu  tame  za  sitni

osobni interes. Ne budi kao oni!

03.09.2020.
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2456.

"I  sad,  Gospodine,  pogledaj  njihove  prijetnje  i

daj svojim slugama da govore sa svom smjelošću

tvoju riječ!" (Dj 4:29)

Dobro  jutro!  U  naviještanju  evanđelja  nespašenima

nalazimo uvijek isti  princip.  Radosna se vijest  isprva

sluša  bez  otpora,  no  čim  se  poluči  nekakav  uspjeh,

uslijedi  protunapad.  To  je  sasvim  normalan  slijed

događaja. Jer, kada u sili Duha Svetoga zakoračimo u

neprijateljsko područje, ljudi počinju shvaćati da žive u

tami.  Neprijatelj  Božji  se  tada  hitro  pregrupira  i

započinje  kontranapad  svim  sredstvima.  Ovo  nije

metafora,  nego duhovna  stvarnost  koje  moramo biti

svjesni.  Ne,  nije  to  bitka  protiv  tijela,  nego  protiv

duhovnih poglavarstava i vlasti. Sve što tada trebamo

je  pouzdati  se  u  Gospodina  i  nastaviti  djelovati  pod

njegovim  vodstvom.  Budimo  smjeli  i  ustrajni,  jer

Njegov je rat, a ne naš.
04.09.2020.
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2457.

"A mnoštvo vjernika bilo  je  jedno srce i  jedna

duša. Nijedan nije govorio za svoje imanje da je

njegovo, nego im je sve bilo zajedničko." (Dj 4:32)

Dobro  jutro!  Razmislimo  o  točnom  značenju  ovog

retka. Ovi ljudi nisu prestali biti vlasnici svojih imanja.

Oni se nisu odrekli imovine i predali je u ruke nekom

vjerskom  vođi.  Nisu  se  udružili  u  nikakav  kibuc,

zadrugu ili sektu u kojoj bi sve bilo svačije. Jer kada je

svačije, onda je ničije. Također, oni nisu bili ni robovi

nekog pravila ili nauka. Baš naprotiv, bili su slobodni! A

koga  Isus  nije  oslobodio,  on  tu  slobodu  ne  može

razumjeti!  Zbog  ljubavi  Božje  u  sebi,  zbog  Duha

Gospodinovog kojega su bili puni, postali su 'jedno srce

i jedna duša'. Iz te je ljubavi dijeljenje postalo prirodno

poput  daha.  Samo su  u  takvom ozračju  sve  njihove

potrebe mogle biti ispunjene.

05.09.2020.
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2458.

"Jer nijedan među njima nije bio u oskudici..." (Dj

4:34a)

Dobro  jutro!  Ovo  je  jedan  od  onih  biblijskih  redaka

preko  kojih  se  obično brzo preleti.  Dođe tada  misao

poput  ove:  'Da,  bilo  je  to  tako  i  to  je  dobro.'  Ali,

izostane li tada usporedba sa našim vlastitim životom,

uzalud smo čitali. Nama je drago pozvati se na Božje

obećanje kako će on podmiriti  sve naše potrebe. Ali,

razmišljamo li kada o tome kako on to radi? Ne sjećam

se, naime, da mi je ikada pala mana s neba, ali dobro

pamtim bližnje  koji  su  mi  pomogli.  Uistinu,  Bog  nas

često blagosilja po ljudima. No, to također znači kako

bismo i mi trebali biti takvi ljudi. Ako tvrdimo da smo u

Kristu, njegova ljubav u nama mora biti očita. A ona se

najbolje vidi u našem odnosu prema bližnjem. Jer tko

ne ljubi bližnjega kojeg vidi, kako će ljubiti Boga kojeg

ne vidi?
06.09.2020.
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2459.

"A davalo se svakome koliko je tko trebao." (Dj

4:35b)

Dobro jutro! Postoji valjan razlog zbog kojeg plemenita

ideja socjalizma o pravednoj raspodjeli dobara nikada

nije imala šansu zaživjeti. Oni, naime, nisu uzeli u obzir

grešnu ljudsku narav, jer su potpuno izostavili Boga iz

svoje  jednadžbe.  A  Bog je,  opet,  davno prije  njih  to

proveo u djelo. Prva crkva divan je primjer zajednice

koja brine o svakom svom članu. No, ni to čovjek ne

može postići sam! Samo Bog može zamijeniti grešnu

ljudsku  narav  novim  srcem  u  kojem  neće  biti

sebičnosti.  Zato  svaki  koji  je  nanovorođen ima novu

narav.  O tom novom životu  u  Kristu  mi  danas puno

pričamo,  ali  se  njegovi  plodovi  malo  gdje  vide.

Nažalost, ovakvo zajedništvo svetih o kakvom čitamo u

Djelima apostolskim za većinu je kršćana znanstvena

fantastika. Što nam to govori o nama?

07.09.2020.
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2460.

"Tako je levit Josip iz Cipra, kojega su apostoli

nazvali  Barnaba,  što  znači  “sin  utjehe”,  imao

njivu,  prodao  je  i  donio  novce  i  stavio  ih

apostolima pred noge." (Dj 4:36-37)

Dobro  jutro!  U  vrijeme prve  crkve  mnogi  su  vjernici

prodavali  svoju  imovinu  i  davali  novce  u  crkvenu

blagajnu.  Ali  taj  novac  nije  išao  u  kese  apostola,

starješina  i  đakona,  nego  je  korišten  za  potrebe

najsiromašnijih.  Danas  su  blagajne  mnogih  crkava

pune,  ali  sirotinja  nije  namirena.  Mnogi  pastiri,  pak,

žive  kao  bubreg  u  loju.  Ne  samo  što  im  ništa  ne

nedostaje, kako im je i obećano, nego svog suviška ne

daju nikome! Pa ipak sebe nazivaju Božjim slugama, a

općarana  pastva  im vjeruje  i  slijepo  ih  slijedi.  Dragi

brate i sestro, ako tvoj pastir obiluje dok ti gladuješ,

znaj kako on nije sluga, nego najamnik! Slijediš li  ga

sigurno ćeš nastradati.
08.09.2020.
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2461.

“Ananija,  zašto  napuni  sotona  tvoje  srce  da

slažeš Duhu Svetome i zadržiš za sebe jedan dio

od novca što si ga dobio za njivu?" (Dj 5:3)

Dobro  jutro!  Ne,  ovo  nije  priča  o  novcu,  nego  o

iskvarenom ljudskom srcu. Ono, naime, uvijek stremi

da ostvari neku sebičnu korist ili prednost pred ljudima.

U  zajedništvu  u  kojem  su  svi  pomagali  jedni  druge

skrivena rezerva novca naprosto nema smisla. Zato je

podmukli  čin Ananije i  Safire djelatan iskaz nevjere i

nepoštivanja Boga. Oni ne samo da se nisu pouzdali u

Boga, nego su pokušali prevariti druge kršćane. Lagali

su tako i Bogu i čovjeku čineći đavolsko djelo u obitelji

Božjoj. Taj đavolski kvasac valjalo je odmah istrijebiti iz

zajednice. Vjerujem da ju je osobno izvršio sam Bog. A

mi se danas moramo zapitati zašto Bog danas hitro ne

kažnjava prijevarne kršćane među nama?

09.09.2020.
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2462.

"A kad ču Ananija te riječi, pade i izdahnu. Velik

strah obuze sve koji to čuše." (Dj 5:5)

Dobro jutro! Dugo sam se pitao zbog čega su Ananija i

Safira trenutno primili plaću za svoj grijeh. Iz današnje

perspektive čini se kako Bog nama tolerira mnogo više.

Živi su čak i oni sa vrlo gnusnim grijesima, pa i oni koji

milijune zavedenih odvlače u smrt. Ne, nije Božja ruka

okračala, niti mu se pogled zamutio. Bio je ono važan

trenutak  u  životu  Crkve.  Sotona  je  kroz  naivne

supružnike kanio  razoriti  savršenstvo odnosa u prvoj

crkvi.  Da su uspjeli  u svojoj  nakani povjerenje među

svetima bilo bi  teško uzdrmano. Zato je i  kazna bila

primjerena  grijehu.  Tako  drastična  i  nagla  poslala  je

poruku i  sotoni  i  svijetu:  Bog ljubomorno čuva svoju

Crkvu!  Veliki  strah  koji  je  tada  obuzeo  narod  Božji

očuvao je Crkvu za mnogo vremena.

10.09.2020.
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2463.

"A od ostalih nitko im se nije smio pridružiti; ali

ih je narod veličao." (Dj 5:13)

Dobro  jutro!  Bilo  je  to  vrijeme  silnih  djela.  Bog  se

obilno proslavljao po djelima apostola i drugih Isusovih

učenika.  Narod  je  sve  to  gledao  i  spremno  donosio

svoje  bolesnike  ne  bi  li  bili  čudesno  ozdravljeni.  Pa

ipak, kod većine to nije bila stvarna vjera. U strahu od

osude  vjerskih  vođa  mnogi  su  tek  simpatizirali

sljedbenike Puta. Ali  sebe nisu bili  spremni izložiti.  A

bilo  je  to  vrijeme  pred  progon  i  ubojstava  kršćana.

Nema u tome ništa čudno, svaki je narod takav. Ljudi

će se uvijek rado okoristiti nečim, ako ih to ne košta.

Ipak, bilo je i onih koji su prepoznali o čemu se radi.

Onih  koji  su  za  svog  Boga  bili  spremni  dati  sve.

Vjerujem da su ih i tada, kao i danas, zvali fanaticima.

Ali, siloviti osvajaju kraljevstvo nebesko!

11.09.2020.
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2464.

"Ali  ustade  u  Velikom  vijeću  neki  farizej  po

imenu  Gamaliel,  učitelj  zakona,  poštovan  od

svega  naroda,  i  zapovjedi  da  ljudi  malo  izađu

van." (Dj 5:34)

Dobro jutro! Bio je to isti  Gamaliel  kraj  čijih je nogu

odgojen Savao koji  je  progonio kršćane dok mu Isus

nije  promijenio  život  i  učinio  ga  velikim  učiteljem  i

apostolom.  Gamaliel  se  mudro  usprotivio  ishitrenoj

osudi.  Upravo  u  tom  činu  očituje  se  razlika  između

njega i  drugih članova Velikog vijeća.  Oni  su,  naime,

razmišljali  tjelesno,  gledajući  očima  razuma,  a

Gamaliel je svoj pogled čvrsto držao na Bogu. Teško je

reći da li je shvatio tko je Isus, ali je zasigurno želju da

ugodi  Bogu  držao  ispred  vlastite  važnosti.  Zato  bi

njegove  riječi  trebale  biti  primjer  svakom  vjerskom

vođi.  On  se,  naime,  nije  suprotstavio  Bogu,  nego  je

vjerno čekao na njega da ne pogriješi.

12.09.2020.
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2465.

"A oni otiđoše od Velikoga vijeća radujući se što

su  bili  smatrani  dostojnima  podnijeti

zlostavljanje za Ime." (Dj 5:41)

Dobro jutro! 'Radujte se što ste dionici Kristovih muka',

poučava  apostol  Petar  (1.Pet  4:13).  'Radujte  se  kad

padnete u različite  kušnje',  uči  i  Jakov (Jak  1:2).  'Jer

nam je dano, ne samo da vjerujemo u Krista, nego i da

trpimo za njega', kaže Pavao (Fil 1:29). A 'ako li trpi kao

kršćanin, neka se ne stidi, nego neka slavi Boga ovim

imenom', dodaje Petar (1.Pet 4:16). Uistinu, apostoli su

imali  čistu  savjest  pred  Velikim  vijećem.  Zato  ih

nepravedna  kazna  nije  slomila,  nego  osokolila  da

ustraju  u  poslanju  na  koje  su  pozvani.  No,  nije  to

poslanje bilo samo za apostole, nego za svakoga koji

ima novi život u Kristu. Zato 'uprimo pogled u Isusa,

Početnika i Dovršitelja vjere' i budimo dostojni Imena.

13.09.2020.
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2466.

"Ako  li  je  od  Boga,  ne  ćete  ga  moći  uništiti,

mogli  biste  se,  štoviše,  naći  i  kao  Božji

protivnici." (Dj 5:39)

Dobro  jutro!  Prvi  kršćani  bili  su  sekta.  Svijet  ih  je

gledao i  sa čuđenjem i  sa divljenjem. Bili  su vidljivo

drugačiji  od  svih,  no njihovo je  svjedočanstvo života

bilo  vrijedno poštovanja.  Tijekom povijesti  mnoge su

druge kršćanske sekte iznikle među narodom. Većina

je  slijedila  sličan  obrazac  ekskluzivnosti,  ali  ne  sa

jednakim uspjehom. Prvi  kršćani  su,  naime, bili  Božji

plan  za  čovječanstvo.  Zato  su  se  svi  koji  su  im  se

suprotstavili našli kao Božji protivnici. Nažalost, danas

se  mnogi  odvajaju  od  njihovog  duhovnog  naslijeđa

nastojeći se izboriti za neko 'bolje' i 'čistije' kršćanstvo

današnjice.  Ali  ako  to  nije  povratak  ka  izvornom

zajedništvu  svetih,  svaki  će  takav  trud  nužno  biti

osuđen na neuspjeh.
14.09.2020.
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2467.

"Izaberite  dakle,  braćo,  među  sobom  sedam

čestitih muževa, punih Duha Svetoga i mudrosti!

Njih ćemo postaviti nad tim poslom." (Dj 6:3)

Dobro jutro! Služenje kod stolova naizgled nije težak

posao. Reklo bi se da ga može obavljati svatko i to bez

posebne pripreme. No Božja nam Riječ pokazuje da su i

za tu službu postavljeni visoki kriteriji. Da, ta je služba

bila više od puke raspodjele dobara, no naglasak koji je

dan na osobine potrebne za tu službu pokazuje kolika

je ozbiljnost potrebna za služenje Bogu. Bojim se da je

to  nešto  što  danas  olako  shvaćamo.  Brinemo  li

dovoljno da ljudi kojima se povjeravaju službe budu i

pošteni, i iskreni, i trijezni i da nisu lakomi na nepošten

dobitak?  I  jesu  li  doista  besprijekorni,  mudri  i  puni

Duha Svetoga? Jer biblijska kvalifikacija za službu traži

da svi se uvjeti zadovolje.

15.09.2020.
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2468.

"A  u  one  dane,  kad  je  narastao  broj  učenika,

mrmljahu Grci na Hebreje što su njihove udovice

zapostavljene kod dijeljenja hrane svaki dan." (Dj

6:1)

Dobro jutro! Rast prve crkve bio je strelovit. Sudeći po

izvještajima  u  prethodnim  poglavljima  Djela

apostolskih vjerojatno je u ovom trenutku zajednica u

Jeruzalemu  brojala  oko  desetak  tisuća  duša.  Dotad

jedinstveno  vjerničko  tijelo  suočilo  se  sa  prvim

zabilježenim  unutarnjim  problemom.  I  prvom

zapisanom unutarnjom podjelom:  na  Grke  i  Hebreje.

Zasigurno  ni  sotona  nije  sjedio  besposlen.  Ali  su

crkveni vođe bili  ljudi puni Duha, kadri odgovoriti  na

svaki izazov. Ovaj je problem brzo riješen, ali i zapisan

nama  za  pouku.  Tijekom  stoljeća  namnožile  su  se

podjele  među  onima  koji  se  smatraju  Isusovim

nasljedovateljima.  To  je  zato  što  nisu  rješavane  po

vodstvu Duha Svetoga.
16.09.2020.
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2469.

"A  mi  ćemo  se  posvetiti  molitvi  i  službi

propovijedanja.” (Dj 6:4)

Dobro  jutro!  Rast  Crkve  zahtjeva  prilagodbu  novim

okolnostima i izazovima koji iz njih proistječu. Pri tome

uvijek  vreba  opasnost  da  nam,  dok  odgovaramo na

nastale  izazove,  duhovni  pogled  bude  skrenut  sa

Gospodina  na  stvari  ovoga  svijeta.  Apostoli  su  to

prepoznali  pa  su  uspješno  razdvojili  bitno  od

neophodnog.  Delegirali  su važne,  ali  duhovno manje

bitne službe prokušanim pojedincima. Na taj su način

sve  potrebe  bile  zadovoljene,  a  oni  su  se  mogli

nesmetano  posvetiti  važnijim  potrebama  Tijela

Kristovog.  Oni  su  dobro  razumijeli  strategiju  đavla:

preopteretiti, izmoriti i tako oslabljene uništiti. Zato su

na  prvo  mjesto  u  svome  služenju  stavili  molitvu  i

propovijedanje. A ovo je zapisano da i nama traženje i

vršenje Božje volje bude trajni prioritet.

17.09.2020.
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2470.

"I  riječ  je  Božja  rasla,  i  broj  se  učenika  vrlo

množio  u  Jeruzalemu,  i  veliko  je  mnoštvo

svećenika pristajalo uz vjeru." (Dj 6:7)

Dobro jutro! Obratimo pažnju na završetak ovog redka.

Neobično je da mnoštvo svećenika napušta službu jer

prihvaća  novi  nauk  koji  im oduzima sve  privilegije  i

časti  koje  su  imali  do  tada.  Nije  to  mala  stvar.

Svećenike,  koji  su  dobro  poznavali  Pisma  još  od

malena,  nije  se  moglo  prevariti  ljudskim  naucima  i

ispraznim  tumačenjima.  Ali  oni  među  njima  koji  su

prepoznali  kako  je  onaj  Isus,  što  je  bio  razapet  i

uskrsao, zaista dugo očekivani Mesija, znali su što im

je činiti. Prezreli su društveni status i materijalnu korist

što im je pripadala, te ponizno prihvatili  skroman, ali

častan život u Istini. Mnogi to, nažalost, nisu shvatili ni

prihvatili, pa su nastavili biti svećenici sve do sada.

18.09.2020.
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2471.

"...on izbičeva proroka Jeremiju i dade ga staviti

u klade koje su se nalazile na gornjim vratima,

to  jest  na  Benjaminovim  vratima  Gospodnje

kuće." (Jer 20:2)

Dobro jutro! Svi znamo kako su prolazili  Božji proroci

od kako je svijeta i vijeka. Ne samo što im nisu htjeli

vjerovati, nego su ih na sve moguće načine pokušavali

osujetiti, pa čak i ubiti. Ali, ako stvarno želimo služiti

Istini, kako to svojim ustima ispovijedamo, onda mi koji

se  nazivamo  kršćanima  moramo  zastati  i  dobro

promisliti o tome. Jer, ako Bog više i ne podiže proroke,

proročki  dar  nije  nestao.  Gospodin  još  uvijek  govori

nepokornom narodu i poziva ga na pokajanje i svetost.

Čuješ  li?  Uistinu,  ako smo zbilja  nanovorođeni,  onda

nismo siročad prepuštena samoj  sebi.  Ponizi  se pred

Gospodinom i ispitaj glasove koji dopiru do tebe da i ti

ne nastradaš.

19.09.2020.
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2472.

"I nisu prestajali svaki dan u Hramu i po kućama

naučavati  i  propovijedati  evanđelje  o  Kristu

Isusu." (Dj 5:42)

Dobro  jutro!  Nemoguće  je  kršćaninu  ne  navješćivati

evanđelje.  To  je  baš  onako  kako  Petar  kaže:  'Jer  ne

možemo ne govoriti što vidjesmo i čusmo.' (Dj 4:20). A

tako i  Pavao Timoteju piše: 'Propovijedaj  riječ,  nastoj

oko toga kad imaš dobru priliku, ali  i  kad prilika nije

dobra,  uvjeravaj,  opominji,  ohrabruj  sa  svom

strpljivošću i naukom!' (2 Tim 4:2). Nije to poziv samo

za neke kršćane. Zato onaj tko tako ne čini mora sebe

ispitati pred Bogom. Što je razlog takve šutnje? Dragi

brate i sestro, ako si već godinama u vjeri i nitko nije

došao  Gospodinu  po  tebi,  vrlo  je  moguće  da  ni  ti

nemaš novi  život  u  sebi.  Da li  si  uistinu  'odlučio  ne

poznavati  ništa  među  nama  osim  Isusa  Krista,  i  to

raspetoga' (1.Kor 2:2)?
20.09.2020.
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2473.

"A oni, vičući jakim glasom, zatisnuše svoje uši i

navališe jednodušno na nj." (Dj 7:57)

Dobro jutro! Reklo bi se isprva kako će čovjek, zato što

je  obdaren razumom,  svaki  suprotstavljeni  argument

najprije razmotriti, pa odlučiti o njemu. Surova je istina,

ipak, kako samo rijetki tako postupaju. Nepristranost i

istinoljubivost teško su kompromitirani palom ljudskom

prirodom. Možda i mi o sebi mislimo kao o trezvenim i

razumnim pojedincima, a to možda i jesmo. No prije će

biti da se ni mi ne razlikujemo od drugih. Izvrstan test

je promotriti naš odnos prema drugačijim tumačenjima

Svetog  Pisma.  Reagiramo  li  na  prvu,  žustro  braneći

'istinu' koju već imamo, ili pokušavamo biti objektivni i

nepristrano ispitati ono što smatramo pogrešnim? Ako

te zaista vodi Duh Božji, kako vjeruješ, zašto se bojiš

ispitati druge nauke?

21.09.2020.
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2474.

"U onaj dan nastade veliko progonstvo Crkve u

Jeruzalemu.  Svi  se  razasuše  po  judejskim  i

samarijskim krajevima osim apostola." (Dje 8:1b)

Dobro  jutro!  Kad  se  poruka  evanđelja  izloži  bez

zaobilaženja  nezgodnih  detalja,  ona  poput  reflektora

rasvijetli tamu ljudskih života. Ali ljudi ne vole kad im

se  grijesi  razotkrivaju.  Kome  Duh  Božji  nije  dotakao

srce neće se odvratiti od grijeha. No, ni knez tame ne

sjedi  skrštenih  ruku.  On  bez  prestanka  truje  ljudska

srca, pa oni na riječi Istine uzvraćaju lažima i mržnjom.

Uistinu  je  nemoguće  izreći  istinu  evanđelja,  a  ne

zamjeriti se zlome! Žalosno je, pak, što većina kršćana

današnjice  nema snagu javno  izreći  cjelovitu  poruku

evanđelja. Oni paze da se ne zamjere svijetu, umjesto

da mu se suprotstave. Zato to nije evanđelje, a crkva

koju svijet ne progoni nije Kristova Crkva.

22.09.2020.
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2475.

"A Savao je pustošio Crkvu, provaljivao u kuće,

vukao muškarce i žene i bacao ih u tamnicu." (Dj

8:3)

Dobro  jutro!  U  se  nekim  zemljama  svijeta  ovakve

nemile scene događaju i danas. To su, također, zemlje

u kojima je kršćanstvo najživlje i gdje najbrže raste. Za

to  vrijeme  europsko  i  američko  kršćanstvo  odumire.

Đavao je uspavao i prevario mnoge kršćane. Umjesto

izravnom represijom, kršćanstvo se guši polaganim, ali

neumoljivim  društvenim  promjenama.  A  tamo  gdje

kršćani  uzmaknu  neprijatelj  Božji  osvaja.  Za  sve  je

krivo  razvodnjeno  evanđelje  koje  uzmiče  pred

obavezama  i  odgovornostima.  Njega  propovijedaju

prevareni  častohlepni  učitelji  koji  u  svemu  gledaju

samo  vlastitu  korist.  Kao  i  uvijek,  presudili  su  nam

'mangupi u našim redovima'. Postoji li još sveti ostatak

među nama ili smo kapitulirali bez ispaljenog metka?

23.09.2020.
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2476.

"U onaj dan nastade veliko progonstvo Crkve u

Jeruzalemu.  Svi  se  razasuše  po  judejskim  i

samarijskim krajevima osim apostola." (Dj 8:1b)

Dobro jutro! Od svog nastanka Crkva je u Jeruzalemu

rasla i napredovala neometana. No odmah je bila trn u

oku religioznim vođama. Desilo se tada upravo ono što

je predskazao farizej Gamaliel. Ne samo što nasiljem i

ubojstvima  nisu  uspjeli  zaustaviti  Crkvu,  nego  su

protiveći  joj  se  postali  Božji  protivnici  (Dj  5:38-39).

Pohod na Crkvu tako je bio kao kamen bačen usred

žerave  -  razbježali  vjernici  bili  su  iskre  koje  su,

odskočivši dalje, palile nove vatre u srcima ljudi. Božje

je  djelo  bilo  nezaustavljivo!  I  danas  Crkva

nezaustavljivo  raste  tamo  gdje  je  progonjena.  Ali  u

Europi  i  Americi  đavao  sada  koristi  drugu  taktiku.

Usalio  je  srca  narodu  obiljem  koje  guši  vjeru.

Probudimo se!

24.09.2020.
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2477.

"Tvrdokorni  i  neobrezanih  srca  i  ušiju!  Vi  se

jednako protivite Duhu Svetome; kako vaši oci,

tako i vi." (Dj 7:51)

Dobro jutro!  Stjepan ovo neuvijeno govori  članovima

židovskog Velikog vijeća i  Velikom svećeniku dok mu

sude. 'Izdali ste Boga!', rekao im je i istinom potakao

njihov bijes. Nakon ovih riječi su ga ubili.  No, čini se

kako ni danas nije drugačije. Neki drugi vjerski  vođe

pozivaju se na tog istog Boga i Isusa koji je razapet i

uskrsao,  ali  hodaju  jednako  tvrdokorni  i  neobrezanih

srca.  Oni  ne dozvoljavaju ukor i  bratsko opominjanje

zbog grijeha što ih čine. Štoviše, da ih sam Isus u tijelu

dođe ukoriti,  oni  bi  ga gledali  ukloniti  jer  im smeta.

Čuvajmo  se  zato  onih  koji  su  uspostavili  religiozna

carstva  na  zemlji.  Oni  su  svoju  plaću  već  primili.

Budimo kao Stjepan i čvrsto prionimo uz istinu Božje

Riječi.

25.09.2020.
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2478.

"Kažem li:  “Ne ću više misliti  na njega,  ne ću

više nikada govoriti u njegovo ime!”, tada gori i

bukti  u  meni  kao  oganj,  zatvoren  u  mojim

kostima! Mučim se kako bih podnio." (Jer 20:9)

Dobro  jutro!  Ovo  su  riječi  proroka.  Ali  slično  govore

Petar i Ivan: 'Jer ne možemo ne govoriti što vidjesmo i

čusmo.' (Dj 4:20). Stjepan je takav stav platio životom,

ostavši  vjeran  do  smrti,  baš  kao  i  drugi  apostoli  i

nebrojeni  mučenici  sve  do  danas.  Ali,  nije  to  djelo

čovječje da bi se njime netko hvalio ili po svojoj pameti

tako živio. Djelo je to Božje u onima koji su prezreli sve

da bi imali zajedništvo sa svojim Stvoriteljem. Ludost u

očima  svijeta  mudrost  je  onih  koji  poznaju  Boga.

Uistinu,  ako  je  netko  stvarno  nanovorođen  od  Duha

Božjega, ne pripada više sebi i ne čini što bi on htjeo,

nego što mu njegov gospodar zapovijeda.

26.09.2020.
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2479.

"A Savao je pustošio Crkvu, provaljivao u kuće,

vukao muškarce i žene i bacao ih u tamnicu." (Dj

8:3)

Dobro  jutro!  Zamisli  da  vlasti  preko  noći  zabrane

kršćanstvo i  zatraže od kršćana da se odreknu svoje

vjere  pod  prijetnjom  smrti.  Mnogi  bi  se  tada  šutke

poklonili  đavlu  u  strahu za  svoj  život.  Ali  neki  bi  se

zasigurno oduprli. Vlasti bi tada započele sa svirepim

progonima.  Pustošili  bi  Crkvu,  provaljivali  u  stanove,

tukli muškarce i žene vodeći ih u zatvore. Kazna bi bila

brza  i  neumoljiva,  a  suđenja,  ako  bi  ih  i  bilo,

nepravedna i kratka. Ne bi bilo milosti za neprijatelje

države.  Preko noći  kršćani  bi  nestali  iz  vidnog polja.

Ipak, postojao bi ostatak nepokorenih. Oni bi se tajno

sastajali  i  održali  svijeću  upaljenom.  Istinsko

kršćanstvo ni tada ne bi bilo slomljeno. Zapitaj se sada

gdje bi ti bio da se to desi?
27.09.2020.
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2480.

"...i reče: 'Dajte i meni tu vlast, kad položim ruke

na koga, da primi Duha Svetoga'.” (Dj 8:19)

Dobro jutro! Izvan konteksta ova rečenica može zvučati

dobro.  Ali,  u  pitanju  je  Šimun  mag,  čovjek  koji  je

godinama  vradžbinama  zaluđivao  narod.  Njega  je

privlačila moć i osobna korist. Zanimljivo je da je i on

bio  osvjedočen  Filipovim  propovijedanjem.  On  je

povjerovao  i  primio  krštenje.  Današnjim  rječnikom

kazano: bio je obraćen. Međutim, nije bio nanovorođen.

Njegovo je obraćenje bilo tek umno, a njegov unutarnji

duh  nije  bio  oživljen  Duhom  Božjim.  On  je,  unatoč

prihvaćanju  nauka,  i  dalje  bio  rob  grijeha.  Petar  mu

zato  spočitava  njegove  grijehe  i  odbija  da  ga  krsti.

'Pokaj se za svoju pakost i moli Gospodinu', poruka je

upućena  ne  samo  njemu,  već  i  svakom  grešniku.

Šimun mag je to razumom shvatio, ali se nije pokajao.

28.09.2020.
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2481.

"Gospodnji anđeo reče Filipu: 'Ustani i idi prema

jugu, na put koji vodi od Jeruzalema u Gazu! Put

je pust'." (Dj 8:26)

Dobro  jutro!  O  Božjim  anđelima  čitamo  u  Bibliji  na

puno  mjesta  i  u  Starom  i  u  Novom  zavjetu.  U

tradicijskom narodnom vjerovanju često se spominju,

ali  većinom  u  nebiblijskom  kontekstu.  Nađe  se  tu

svakakvih bajki i  neutemeljenih informacija. Možda je

to  dijelom  razlog  što  se  u  reformiranom  kršćanstvu

anđeli uglavnom vrlo malo spominju. A kada se o njima

i govori, to je gotovo uvijek u nekom davno prošlom

vremenu. Mogao bi netko pomisliti kako ih više nema

među nama.  No,  ja  ne vidim u Bibliji  opravdanje za

takav  pristup.  Vidimo  kako  apostoli  nisu  imali  takav

problem. Zar zaista anđela Božjih nema među nama ili

smo mi  okrenuli  lice  od njih  zavarani  nekim čudnim

naukom koji ih se zbog nečega odriče?

29.09.2020.
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2482.

"Gospodine  nad  vojskama,  koji  kušaš

pravednika, koji istražuješ bubrege i srca! Daj da

vidim tvoju osvetu na njima jer sam svoju stvar

povjerio tebi!" (Jer 20:12)

Dobro jutro! Puno puta u životu naći ćeš se povrijeđen

nečijim postupkom. Ali nemoj tada uzeti pravdu u svoje

ruke  vapeći  za  osvetom.  To  nije  tvoja  stvar!  Ako  si

Dijete Božje njegova si svojina. Nije na tebi da provodiš

pravdu! Tvoje je da predaš svoj problem i svu muku

Ocu  nebeskom.  Tada  će  tvoje  srce  postati  mirno  i

nećeš  počiniti  grijeh.  A  Gospodin  će  pravedno

odvagnuti krivicu i svakome odrediti i milost i kaznu,

već  kako  tko  zaslužuje.  Sjeti  se  tada  nezaslužene

milosti  koju si  primio. Zato upamti: "Ne osvećujte se

osobno,  ljubljeni,  nego  ustupite  mjesto  gnjevu

Božjemu, jer je pisano: “Moja je osveta, ja ću je vratiti”,

govori Gospodin." (Rim 12:19).

30.09.2020.
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2483.

"Tada reče Duh Filipu: 'Idi i pristupi tim kolima'!”

(Dj 8:29)

Dobro jutro! Duh Gospodnji kazao je Filipu što da uradi.

A  Filip  je  poslušao  pa  je  djelo  Gospodnje  izvršeno.

Međutim, nije Duh Sveti jedini koji govori čovjeku. Ima i

drugih  misli  u  našem  umu  koje  nisu  naše.  Ne,  ne

govorim  o  mentalnoj  bolesti,  nego  o  stvarnom,

svakodnevnom iskustvu svakog čovjeka. U duhovnom

prostoru oko nas ne borave samo Božji anđeli. Tu su i

druga duhovna bića koja im se protive. Oni vrše volju

zlog gospodara, neprijatelja Božjeg.  Svakodnevno oni

šapću u tvoje uho zle i  požudne misli.  Ako ne paziš,

lako ih prihvatiš kao svoje.  A one te žele navesti  na

svakovrsni grijeh.  Tko ne pazi na čistoću svojih misli

nijema je  žrtva prevare.  Osluškuj  dobro svoje  misli  i

pazi  od  koga  dolaze.  Nemoj  olako  reći:  Bog  mi  je

govorio! Čuvaj svoje srce!

01.10.2020.
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2484.

"Jer, kako vidim, ti si pun gorke žuči i okovan si

zloćom.” (Dj 8:23)

Dobro  jutro!  'Tvoji  novci  neka  propadnu  zajedno  s

tobom',  govori  Petar  Šimunu  vračaru.  Ovaj  čovjek

prihvatio je kršćanski nauk, ali mu se nije podložio. On

nije  bio  nanovorođen.  Njegova  je  nutrina  ostala

nepromijenjena  pa  on  na  kršćanstvo  gleda  kao  na

priliku  za  osobnu  korist.  Ključna  riječ  je  'okovan

zloćom'.  Kada  ovakvi  ljudi  uspješno  pred  ljudima

odglume  revan  kršćanski  život  lako  se  uzdignu

zloupotrebljavajući Božju Riječ. Dopusti li im se, skloni

su preuzeti kontrolu nad dijelom stada i nametnuti se

za  duhovne  autoritete.  O  takvima  nam  govori  2.

Petrova poslanica u drugoj  glavi.  Petar o njima piše:

"Obećavaju im slobodu, a sami su robovi propasti, jer

svatko  robuje  onome  tko  ga  nadvlada."  (2Pe  2:19).

Znaš li prepoznati lažne duhovne pastire?

02.10.2020.
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2485.

"Pjevajte  hvalu  Gospodinu!  Slavite  Gospodina!

On izbavlja  život  siromahu iz  zlikovčeve ruke."

(Jer 20:13)

Dobro jutro! Gospodnja Riječ uči nas da se pouzdamo

samo u Boga.  Ne možemo slušati  dva gospodara.  Ili

slijedimo Boga, ili kneza ovog svijeta. Ali, ako nam um i

srce ne gledaju u istom pravcu, čemu da se nadamo?

Bog želi biti naš pomoćnik, naša utjeha i naša nada. Ali

on je sveti Bog, vladar nad svim. Mi smo tu radi njega,

a ne on radi nas. Da, on ljubi svo svoje stvorenje, a

posebno čovjeka. Njega naziva krunom svog stvorenja.

Međutim, ljudski rod nije mu poslušan. Tek su se rijetki

pojedinci odvažili podložiti njegovim zapovijedima. Oni

ga  slave  i  hvale,  ali  ne  samo  ustima.  Njihova  srca

slušaju samo dobrog gospodara. To su samo neki među

onima koje  svijet  zove  kršćanima.  Samo oni  uživaju

puninu Božje milosti.

03.10.2020.
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2486.

"Oni  što  su  bili  raspršeni,  prolazili  su  i

propovijedali Riječ." (Dj 8:4)

Dobro jutro! Kada je počeo progon Isusovih učenika u

Jeruzalemu, oni su se raspršili po okolnim gradovima.

Bježeći  od  progona nosili  su svjedočanstvo o  Isusu i

širili evanđelje. Iako zastrašeni, nisu se predali strahu.

Nisu kazali:  šutjeti  ćemo da nas i  ovdje ne progone.

Nije  im  padalo  na  pamet  živjeti  nekakvo  privatno

kršćanstvo. Ne, njihova su srca gorila željom da se svi

ljudi  spase.  Pogled  na  ljude  zarobljene  tada  već

jalovom tradicijom nije im dozvoljavao da šute. Stoga

su, gdje god su išli, ustrajno svjedočili poruku spasenja.

Dvije  tisuće  godina  kasnije,  gotovo  čitav  svijet  je

dosegnut.  Ali  kršćanstvo  u  mnogim  zemljama  gubi

snagu i vjerodostojnost. To je zato jer se više hrabro ne

propovijeda evanđelje. Jesi li i ti od onih koji šute?

04.10.2020.
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2487.

"Mnoštvo je  jednodušno prihvaćalo što je  Filip

govorio slušajući ga i gledajući znamenja koja je

činio." (Dj 8:6)

Dobro jutro! Izvještaj o Filipovom djelovanju u Samariji

uključuje  nadnaravno djelovanje.  Čitamo:  "Iz  mnogih

su opsjednutih izlazili nečisti duhovi vičući iza glasa, a

ozdravljali su i mnogi uzeti i hromi." (Dje 8:7). Slično

vidimo i u djelovanju drugih učenika i apostola. Vidljiva

je  sila  koju  su  učenici  primili  odozgor  i  njezino

iscjeljujuće djelovanje na druge ljude. Danas neki tvrde

kako su sva ta čuda bila samo za ono vrijeme. Pitam se

da li su u pravu? U Pismu ne nalazim potporu takvoj

tvrdnji. Čak naprotiv, Pavao jednom prilikom kaže da bi

volio da svi govore u jezicima. Što ako je tvrdnja kako

to danas ne vrijedi samo jalov pokušaj da se prikrije

vlastita nevjera zbog koje se čuda ne događaju?

05.10.2020.
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2488.

"Branio je pravo siromaha i  jadnika, i  zato mu

bješe dobro. Zar ne znači to mene poznavati? -

riječ je Jahvina." (Jer 22:16)

Dobro jutro! 'Učite se dobrim djelima', kaže Gospodin,

'pravdi  težite,  ugnjetenom  pritecite  u  pomoć,  sirotu

pomozite do pravde, za udovu se zauzmite' (Iza 1:17).

Briga o siromašnima i nemoćnima nije sporedna stvar.

To je Božja zapovijed njegovom narodu, tako važna da

se kroz  cijelu  Bibliju  uvijek  iznova spominje.  Nije  to,

kako neki misle, obaveza samo đakona i pastira, nego

svakog Djeteta  Božjeg.  A tko u srcu nema ljubav za

druge  koja  se  očituje  djelima  ljubavi  neka  se  dobro

zapita tko je i u što vjeruje. Imaš li ljubavi Božje u sebi

nećeš stajati  skrštenih ruku kraj  tolikih potreba. Duh

Gospodnji ti, naime, ukazuje na potrebu i potiče te na

dobra djela. Ne dozvoli svijetu da ti ohladi srce.

06.10.2020.
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2489.

“Razumiješ li što čitaš?” On odvrati: “Kako bih

mogao ako me tko ne uputi?” (Dje 8:30b-31a)

Dobro jutro! Filip na poticaj Duha Božjega kreće na put

i  sreće  Etiopljanina  koji  u  tom  trenutku  čita  knjigu

proroka  Izaije.  Savršeno  tempiran  susret  urodio  je

plodom. Nakon što je poučen od Filipa, Etiopljanin biva

kršten. Vidimo, dakle, kako Bog radi na spasenju onih

koji ga iskreno traže. Volim ovaj biblijski izvještaj jer mi

pokazuje  kako  put  spasenja  nije  u  crkvenim

programima  i  denominacijskim  naucima,  nego  u

suverenom vodstvu Duha. On izabire i ljude, i prilike, i

načine.  Naše  je  samo  da  mu  budemo  poslušni.

Nažalost,  mnogi  su k  vjeri  došli  na ljudski  način,  po

svojoj vlastitoj pameti, a ne vođeni od Boga. Ali, mnogi

su i oni koji su počeli sa Duhom pa napustili njegovo

vodstvo povodeći se za naukom neke denominacije.

07.10.2020.
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2490.

"Kad su apostoli u Jeruzalemu čuli da je Samarija

prigrlila  riječ  Božju,  poslaše  k  njima  Petra  i

Ivana." (Dj 8:14)

Dobro  jutro!  Nauk  o  Petrovom  prvenstvu  nad

apostolima i Crkvom biblijski je neopravdan. Baš kao

što  je  neopravdano  bježati  od  duhovnog  autoriteta

kojega  su  apostoli  imali  nad  zajednicama  svetih  u

raseljeništvu.  Očigledno  je  da  u  Crkvi  Božjoj  vlada

jasno utvrđen red, te da vlast u rukama jednog čovjeka

nikada nije bio Božji plan. Vidimo također i naličje te

slike:  novonastale  zajednice  vjernika  prihvaćale  su

duhovni  autoritet  apostola  u  Jeruzalemu.  Nisu  se

prema svome razumijevanju Pisma odvajale od drugih

kršćana da bi bile samostalne ili udružene sa drugim

grupama kršćana koji  vjeruju  poput  njih.  No,  iako je

izvorno  jedinstvo  danas  narušeno  sektašenjem  i

podjelama, autoritet pravih Božjih slugu nije.

08.10.2020.
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2491.

"Ja ću mu uistinu pokazati koliko mu je za ime

moje trpjeti." (Dj 9:16)

Dobro jutro! Savao, uzoran Hebrej, učenik Gamalijelov i

progonitelj  kršćana,  u  trenu  postaje  Pavao,  uzoran

kršćanin  i  propovjednik  Isusov.  Njegovo  obraćenje,

pokajanje i nanovorođenje bilo je trenutno. Od surovog

progonitelja  postao  je  jedan  od  najvatrenijih

navjestitelja  evanđelja  i  duhovnih  učitelja  ikada.

Također,  u  trenutku  je  od  progonitelja  postao  onaj

kojega progone. Cijena istine koju je morao platiti bila

je ogromna. No to ga nije pokolebalo. Bio je zatvaran,

šiban, progonjen i na koncu zbog svoje službe ubijen.

Sve je to znao da se može dogoditi kada je upoznao

Isusa. Ali je sve što je do tada smatrao važnim prezreo

da bi ostao sa Gospodinom i služio mu. Nasljedovati

Isusa  znači  biti  kao Pavao.  Jesi  li  spreman trpjeti  za

svoju vjeru?

09.10.2020.
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2492.

"I  Gospodin  je  probudio  revnost  Zerubabela,

Šealtijelova  sina,  Judina  namjesnika,  i  revnost

velikog  svećenika  Jošue,  Josadakova  sina,  i

revnost svega naroda, što je još bio preostao,

tako da su došli  i  prihvatili  se rada na Hramu

Gospodina  nad  vojskama,  svojega  Boga." (Hag

1:14)

Dobro jutro! Gospodin je po proroku ukorio svoj narod

za grijeh što su ga činili. A oni su ukor primili i poslušali

Gospodina.  Zato  je  Gospodin  'probudio  revnost'  u

njima ili kako to drugi prijevodi kažu: 'probudio im je

duh'.  Čitajući  prvo  poglavlje  knjige  proroka  Hagaja

opažamo  redoslijed:  ukor,  prihvaćanje  ukora,  strah

Gospodnji, pokajanje i tek onda promijenjen život. Tako

između ukora i Božje intervencije stoji naš dio: odluka

da poslušamo Gospodina. Ona opunomoćuje Boga da

stvori u nama htjenje i djelovanje da mu se možemo

svidjeti.
10.10.2020.
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2493.

"Vidješe to svi žitelji Lide i Šarona te se obratiše

Gospodinu." (Dj 9:35)

Dobro jutro! Petar je došao u Lidu i zatekao tamo Eneju

koji je osam godina ležao nepokretan. Isus je tada, po

Petru,  izliječio  tog  čovjeka.  To  jedno  čudo  bilo  je

dovoljno da se svi koji su to vidjeli obrate. Danas se

mnogi pitaju zašto više nema takvih čuda. Dugo me

mučilo  to  pitanje.  A  onda  sam se  zapitao  što  bi  se

desilo  da  se  takvo jedno čudo desi  u  mome gradu?

Zaključak do kojega sam došao nije mi se svidio. Jedva

ako  bi  se  itko  zbog  toga  okrenuo  Bogu.  Ljudi  su

prezasićeni  kojekakvim  'čudima'.  Bombardirani  su

napretkom znanosti i tehnologije, specijalnim efektima

na filmovima koje gledaju,  ali  su i  otuđeniji  jedni  od

drugih nego ikada. Sve bi to umanjilo odjek čuda. Čak i

da se Isus pojavi na nebu mnogi bi mislili kako je i to

prevara.

11.10.2020.
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2494.

"Petar  ga pridigne govoreći:  “Ustani!  I  ja  sam

čovjek." (Dj 10:26)

Dobro jutro! Znakovito je kako je Bogu bilo važno da se

na više mjesta u Bibliji zapiše upozorenje da se nikome

ne klanjamo osim njemu. Čitamo to i  u Otk 22:9, Dj

14:15 i u Mt 4:10. Bog jasno kaže: 'Ja, Jahve mi je ime,

svoje slave drugom ne dam, niti časti svoje kipovima'

(Iza  42:8).  Pa  ipak  se  ljudi  klanjaju  drugim  ljudima,

kipovima  i  slikama  umišljajući  da  tako  iskazuju  čast

Bogu. No kada bi Boga zaista poznavali ne bi se klanjali

stvorenju,  niti  bilo  čemu stvorenom. Tužno je gledati

kako slijepi vjerski vođe zavode jednako slijepi narod

okrećući ih protiv Boga tvrdnjama kako govore u ime

Boga. Jaka je općaranost nametnuta masama, a lažni

nauk podmetnut umjesto pravog evanđelja. Zato ljudi

radije vjeruju nauku svoje crkve, nego vlastitim očima.

12.10.2020.
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2495.

“Molitve  su  tvoje  i  milostinje  uzišle  kao  žrtva

podsjetnica pred Boga." (Dj 10:4)

Dobro  jutro!  Bog  je  izabrao  sebi  svoj  narod,  ali  nije

odbacio čovjeka. Štoviše, učinio je taj narod primjerom

koji  svijetu  svjedoči  slavu,  čast  i  moć  svemogućeg

Boga. Kornelije je bio časnik rimske vojske. Poganin po

rođenju,  ali  po  srcu  ljubimac Božji.  On  je  prepoznao

poziv na obraćenje upućen svakom čovjeku. Bio je 'sa

cijelom svojom kućom pobožan i bogobojazan, davao

je mnogo milostinje i molio se Bogu bez prestanka'. A

Bog  se  nije  oglušio  na  iskrene  molitve.  Uistinu,

spasenje  nije  samo za  Židove,  nego za  svakoga  tko

ljubi  Boga  i  podlaže  se  njegovoj  volji.  Jer,  'kad  se

razgovaraju oni koji se Boga boje, Jahve pazi, sluša ih, i

to se pred njim piše u knjigu spomenicu u korist onih

koji se boje Jahve i štuju Ime njegovo.' (Mal 3:16)

13.10.2020.
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2496.

"Lijepo sam te svjetovao u danima mirnim, al' ti

mi  reče:  'Neću  slušati!'  Tako  se  vladaš  od

mladosti: ne slušaš glasa mojega." (Jer 22:21)

Dobro jutro!  U  drugom prijevodu čitamo:  'nagovarao

sam te'.  Bog  opominje  one  koje  ljubi  i  potiče  ih  da

napuste grijeh.  Čini  to podjednako i  prema narodu, i

prema pojedincu. Ustrajno poziva pogane na spasenje,

a Djecu svoju na sveto življenje. Ali je ljudsko srce lako

pokvarljivo  i  samovoljno.  Lako  se  dozvoli  zavesti

zavodljivim  lažima  neprijatelja  Božjeg.  Zato  mnogi

olako zanemare nježni glas Gospodnji koji ih poziva na

odvojenje  od grijeha i  svijeta.  Nismo li  i  sami takvi?

Opomene Božje dolaze nam i kada nam je najbolje u

životu. Naša je pravednost prljava haljina, a Gospodin

vidi kamo nas vode naše pogrešne odluke. Jao nama

ako se ne dozvolimo uvjeriti dok nam je na vrijeme!

14.10.2020.
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2497.

“Satnik Kornelije, muž pravedan i bogobojazan,

za kojega svjedoči sav narod židovski, primi od

svetog anđela naputak da te dozove u dom svoj i

čuje od tebe riječi." (Dj 10:22)

Dobro jutro! Bog šalje viđenje i Korneliju i Petru. Slično

vidimo i u izvještaju o Savlu i Ananiji. Kada Bog govori

ne  želi  da  bude  nejasnoća.  Ali  ne  govori  Gospodin

samo u viđenjima. Navedene dvije prilike zahtjevale su

prelaženje velikih prepreka. Jedan Židov nikada ne bi

ulazio  u  zajedništvo  s  poganima,  jer  je  to  Božja

zapovijed.  Ananiji  je,  opet,  izgledalo da ga Gospodin

šalje u sigurnu smrt. No, obojica su povjerovala Bogu.

Vjerujem  da  im  je  za  to  bilo  neophodno  snažno  i

neporecivo osvjedočenje. Ali, u većini situacija u našim

životima nema potrebe da nam se na tako drastičan

način Gospodin obraća. Njegov nam Duh svakodnevno

govori.
15.10.2020.
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2498.

"Teško pastirima koji puštaju da ovce moje paše

zalutaju i da se rastrče!”, govori Gospodin." (Jer

23:1)

Dobro jutro! Pastir Božjeg naroda ne može biti bilo tko.

Uvjet za tu službu nisu samo čovjekove sposobnosti i

spremnost  da  se  uhvati  u  koštac  sa  izazovima  te

zahtjevne  službe.  Bez  Božjeg  poziva  i  potpune

podređenosti  Gospodinu  nijedan  čovjek  ne  može

valjano  obavljati  takvu  službu.  Volio  bih  reći  da  je

danas  takvo  odabranje  za  službu  pravilo,  umjesto

izuzetak.  Ali  nije.  Sve je više najamnika koji  rade za

osobnu korist. I sve je više nekompetentnih vođa koje

su za službu izabrali ljudi, a ne Bog. Žalosno je vrijeme

došlo, a još gore dolazi. Još malo i nahrupit će nevolja

na  svu  zemlju.  Neprijatelj  će  nasrnuti  na  stado,  a

najamnici će se razbježati  ili  nemoćno stajati.  Tek će

malobrojni znati slijediti Božji glas.

16.10.2020.
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2499.

"Jesi li postao kralj da sjaš zgradama od cedra?

Zar nije i tvoj otac jeo i pio pa ipak je činio pravo

i pravednost? I bilo mu je dobro." (Jer 22:15)

Dobro jutro! Govori  Gospodin Judinom kralju Šalumu,

sinu Jošijinom: 'Nepravedan si i sebičan, o sebi brineš i

sebi ugađaš, ali ne činiš što je dobro u mojim očima.

Nisi mi predan poput svog oca i nemaš ljubavi za svoje

bližnje.  Jadan  si  ti  čovjek!  Zato  ćeš,  nasilniče,  i  ti

nasilno skončati. Imati ćeš magareći pokop - izbaciti će

te  pred  gradska  vrata  kao  pseto.'  A  sada,  ljubljena

braćo i sestre u Gospodinu, razmislimo dobro o ovim

riječima. Što one znače nama danas? Mi kažemo da

smo  djeca  Kralja.  Ispovijedamo  posinjenje  i  potpuni

oprost svih naših grijeha. Ali, imamo li dobra djela koja

svjedoče o tome? Nemojmo biti kao Šalum, posvećeni

samo sebi i vlastitoj koristi.

17.10.2020.
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2500.

“Sad zaista razumijem da Bog nije pristran, nego

mu je mio u svakom narodu onaj koji ga se boji i

čini pravdu." (Dj 10:34-35)

Dobro jutro! Strah Gospodnji  početak je mudrosti.  To

nije  strah  od  kazne,  nego  strahopoštovanje  pred

Svesilnim.  Predivno je  znati  da  netko toliko  moćan i

savršen ljubi  jedno slabo i  nesavršeno stvorenje kao

što  je  čovjek.  Kako  onda  da  mu  čovjek  ne  uzvrati

ljubav,  kada  ga  napokon  spozna  i  upozna?  Hodaj,

dakle, kroz život kao Kornelije. Ljubi Boga, boj ga se i

čini  što  je  pravedno u  njegovim očima.  Zaboravi  na

šarenilo ovoga svijeta i njegove prijevarne ponude. Jer

ti svijet ne može izbaviti dušu iz propasti, a Gospodin

milostivo  gleda  na  tebe  i  poziva  te  k  sebi.  On  želi

izgraditi  s  tobom osoban odnos pun ljubavi  i  nudi  ti

vječnu sigurnost i  mir  srca.  Ako već nisi,  odazovi  se

njegovom pozivu!

18.10.2020.
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2501.

"On vidje jasno u viđenju, oko devete ure dana,

Božjega  anđela  gdje  uđe  k  njemu  i  reče  mu:

“Kornelije!” (Dj 10:3)

Dobro jutro! Na mnogo mjesta u Bibliji opisan je susret

sa  duhovnim bićima.  Za  neka  je  zapisano  da  su  se

desila  u  viđenjima.  Ali,  znamo  li  razlikovati?  O

viđenjima  se  malo  govori,  ali  ih  narod  rado  i  često

sasvim nekritički  prihvaća.  Ta  nadnaravna očitovanja

duhovne stvarnosti  u snovima ili  budnom stanju nisu

sama sebi svrha. Ako ne proslavljaju Boga i ako nisu u

suglasju sa njegovom Riječju, sasvim im sigurno izvor

nije Bog. Kornelije,  Petar,  baš kao i  Pavao iskusili  su

autentična Božja  viđenja.  Nema sumnje kako se isto

može  dogoditi  i  nama.  Vjerujem  ipak  da  je  nužan

preduvjet  za  to  svoj  um  držati  otvorenim  za  takva

iskustva.  Pazimo  samo  da  ne  budemo  prevareni

varljivim snovima i prekomjernim željama.

19.10.2020.
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2502.

“Vi ste moje ovce rastjerali i raspršili, i niste se

brinuli za njih. Sad ja pohađam vas za vaša zla

djela”, govori Gospodin." (Jer 23:2)

Dobro jutro! Kazao je ovo Gospodin protiv pastira koji

su čuvali njegov narod. Dozvolite da ovo upotrijebim za

razmišljanje o današnjem vremenu. I danas Bog podiže

pastire  da brinu o njegovom stadu.  No,  sjetimo se i

prispodobe o pastirima najamnicima. Dok je sve mirno

i dobro naizgled nema razlika između jednih i drugih.

Ali, kad naiđe nevolja najamnik napušta stado i brine

za svoj život. Međutim, najamnik počinja štetu i prije

nevolje.  On ne ljubi  ovce,  nego plaću.  Njegove ovce

lakše zalutaju, a on se ne trudi puno da ih vrati. Nisu li

takvi mnogi pastiri među nama? Poznajem neke kojima

godinama  ljudi  napuštaju  zajedništvo  svetih,  a  oni

nikada nisu krenuli za njima da ih vrate.

20.10.2020.
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2503.

"Za ovoga svjedoče svi  proroci,  da po njegovu

imenu primaju oproštenje grijeha svi koji vjeruju

u njega.” (Dj 10:43)

Dobro  jutro!  Petar  u  Kornelijevoj  kući  daje

svjedočanstvo o  Isusu.  Prepričava  ono što  je  doživio

hodajući uz njega. Zatim svjedoči o uskrsnuću. No za

razliku  od javog Isusovog djelovanja  o  uskrsnuću ne

može  posvjedočiti  čitav  narod,  nego samo odabrani.

Do ove točke Petrovo je svjedočanstvo usporedivo sa

bilo kojim vjerskim naukom kakvi su se i onda i danas

svakodnevno pojavljivali  u  narodu.  Međutim,  Petrovo

se svjedočenje ne oslanja samo na osobno iskustvo, pa

čak ni na viđenje od Boga kojega su netom doživjeli.

Postoji nešto mnogo veće i jače što im svjedoči Isusa.

To je cjelokupna Božja Riječ, od Postanka nadalje, koja

unaprijed jasno i precizno opisuje Isusov život, smrt i

uskrsnuće. Vjeruješ li?

21.10.2020.
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2504.

"Onda  se  sjetih  Gospodinove  riječi  kako  je

govorio:  Ivan  je  krstio  vodom,  a  vi  ćete  biti

kršteni Duhom Svetim." (Dje 11:16)

Dobro jutro! Petar obrazlaže drugim apostolima i braći

zbog čega je krstio pogane. Tada navodi ove Isusove

riječi. Dobro je da razmislimo o tome. U Bibliji imamo

opisana  dva  krštenja:  Ivanovo  krštenje  i  krštenje

Duhom.  Vodeno  krštenje  izvanjski  je  znak,  ali  nema

nikakvu  skrivenu  moć.  Krstili  vjernika  ili  nevjernika

njemu će biti isto. No, krštenje Duhom je djelo Božje

koje nepovratno mijenja čovjeka. I  ne mora se desiti

istovremeno sa vodenim krštenjem. Ali, opazite, Riječ

kaže  kako  nisu  kršteni  Duhom  svi  koji  su  kršteni

vodom!  Tako  i  mnogo  današnjih  kršćana  nije

opremljeno silom odozgor jer im Duh Božji nikada nije

oživio nutarnji duh. Ako još nisi kršten Duhom moli za

to Božje djelo u tebi!

22.10.2020.
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2505.

"Nisam poslao te proroke, pa ipak trče. Nisam im

govorio, pa ipak prorokuju." (Jer 23:21)

Dobro  jutro!  Prorok  je  čovjek  koji  prenosi  narodu

izravnu  poruku  od  Boga.  No,  uvijek  je  bilo  i  lažnih

proroka: onih koje Bog nije poslao. To je napisano na

više mjesta u Bibliji  kao upozorenje narodu Božjem i

opomena  svima  koji  prorokuju.  Danas  kada  je  Duh

Gospodnji među nama mnogi vjernici dobijaju proročku

riječ. To ih ne čini prorocima, ali ni ne umanjuje njihovu

odgovornost  za  svaku  riječ  koju  izreknu.  Jer  ima

mnoštvo  lažnih  proroka  i  lažnih  proročanstva.  Takvi

govore  od  sebe  ili  nadahnuti  nekim  zlim  duhom

odvraćaju ljude od poslušnosti  Bogu.  Šteta koju čine

velika je, ali ne može zaustaviti djelo Božje. Budi zato

oprezan  i  dobro  ispitaj  sve  što  čuješ.  Nemoj  olako

kazati:  'Bog  mi  je  rekao!',  jer  ćeš  za  to  Bogu

odgovarati!

23.10.2020.
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2506.

"I ruka Gospodinova bila je s njima te je velik

broj  povjerovao  i  okrenuo  se  Gospodinu." (Dj

11:21)

Dobro jutro! Nakon Stjepanovog ubojstva učenici su se

razbježali  po  okolnim  krajevima.  Neki  su  dospjeli  u

Antiohiju  i  tamo  nastavili  naviještati  evanđelje  Isusa

Krista. Gospodin je bio s njima, te je kroz njih učinio

veliko djelo.  Niknula je crkva u Antiohiji  koja je dala

neizbrisiv pečat kršćanstvu sve do naših dana. No valja

zapaziti  jedno: to silno djelo nisu učinili  rukopoloženi

misionari, opunomoćeni crkveni službenici, ni apostoli.

Bili  su to obični ljudi vjerni Bogu. Njihovo je poslanje

bilo  od  Boga,  a  ne  od  čovjeka,  pa  je  i  rezultat  bio

božanski.  Istim  smo  pozivom  i  mi  danas  pozvani

naviještati  evanđelje  nespašenima.  Tko  to  ne  čini,

nema  izgovora  pred  Bogom.  Nemoj  čekati  da  to

umjesto tebe uradi netko drugi!

24.10.2020.
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2507.

"I  tako  su  Petra  čuvali  u  tamnici.  A  Crkva  se

usrdno molila za njega Bogu bez prestanka." (Dj

12:5)

Dobro jutro! Ne jednom su vjernici bili u tamnici zbog

svoje vjere. Mnogi su tamo i okončali svoje živote. Na

kraju svojih dana tako je završio i Petar. No, ovom ga je

prilikom Bog nadnaravno izbavio. Dok je bio u tamnici

Crkva je molila za njega, a njihov je vapaj uslišen na

čudesan  način.  Uistinu,  kršćani  su  bez  molitve

bespomoćni i kao vjetrom nošeni, ali kada mole po volji

Božjoj sila Gospodnja pomiče planine. Pred Petrom je

bio nezavršeni posao na njivi Gospodnjoj kojem se od

zdušno i čista srca odazvao. Duboko vjerujem kako i mi

uživamo Božju zaštitu kada vršimo njegove zapovijedi.

To  ne  znači  da  nećemo imati  nevolja  ili  da  nećemo

platiti cijenu, ali ako imamo molitvenu potporu Crkve

mnoga čuda postaju moguća.

25.10.2020.
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2508.

"Čuo sam što govore proroci koji prorokuju lažno

u moje ime: Imao sam jedan san, jedan san." (Jer

23:25)

Dobro  jutro!  Upozorenja  na  lažne  proroke  nalazimo

kroz  čitavu  Bibliju.  Jer  je  uvijek  bilo  onih  koji  su,

zavedeni  od  zloga,  prorokovali  laži.  Ali  onaj  koji

prorokuje istinu od Boga je nadahnut. Naizgled, obojica

prorokuju  na  isti  način,  samo  jedan  zavodi  ljude,  a

drugi  ih  poziva  da  se  približe  Bogu.  Svjedoci  smo

vremena u kojem mnogi govore kako su dobili proročku

riječ.  Ali  se njihove izjave često jako razlikuju.  A što

narod manje poznaje pravog Boga, to lakše prihvaća

riječi šarlatana. Zato lažni proroci danas zavode mnoge

i  među kršćanima.  Stoga je  jedini  način  za  spoznati

istinu  i  prepoznati  lažne proroke živjeti  život  stalnog

posvećenja  i  poslušnosti  Bogu.  Jer,  kako  kaže  Isus,

'ovce moje poznaju moj glas'.

26.10.2020.
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2509.

"A  narod  je  vikao:  'Ovo  je  Božji  glas,  a  ne

čovječji'!” (Dj 12:22)

Dobro  jutro!  Herod  Agripa,  kralj  Judeje,  trudio  se

svidjeti  narodu,  ali  za  Boga nije  mario.  Kada je,  kao

državnik, obnovio odnose sa Tirom i Sidonom održao je

službeni govor. Narodu se to jako svidjelo pa su izrekli

gornje riječi. Ali, Herod nije tada dao slavu Bogu! Kazna

Božja  bila  je  strašna  i  brza:  anđeo  Gospodnji  ga  je

odmah  usmrtio.  Nemoj  misliti  da  je  to  slučajno

zapisano  u  Bibliji.  Bog  želi  da  znamo  kako  je  on

ljubomoran Bog koji svoje slave ne da nikome. S njim

se ne možeš izrugivati, jer što posiješ, to ćeš i žnjeti.

Mnogi danas poput Heroda misle da se mogu igrati sa

Bogom. No, to je sotonska prevara. Ne dozvoli da ti se

srce uzoholi jer će ponos ugušiti strah Gospodnji u tebi.

Kažeš  li  da  si  vjernik,  a  ne  bojiš  se  Boga,  već  si

prevaren!

27.10.2020.
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2510.

"Dok  su  jednom  obavljali  bogoslužje  i  postili,

reče Duh Sveti: 'Odvojite mi Barnabu i Savla za

djelo na koje ih pozivam'.” (Dj 13:2)

Dobro  jutro!  Gospodin  sam  izabire  svoje  sluge,

osposobljava  ih  i  poziva  u  službu.  To  nema veze sa

ljudskim planovima i željama, crkvenim programima ili

denominacijskim naucima.  Također,  nema to  nikakve

veze ni sa teološkim obrazovanjem koje neki propisuju

kao uvjet za službu. Jer sve što je po ljudsku korisno i

dobro Božje oči drugačije vide. Zato je čovjeku dobro

skrenuti  pogled  sa  ljudskih  nauka  i  zagledati  se  u

dubine vlastitog srca. Jer ako u njemu ne pronađe Božji

pečat svo će njegovo znanje o Bogu ostati tek pusta

tlapnja.  Živimo u  vremenu poremećenih  vrijednosti  i

surovog racionalizma. Uvukla se ta pošast i  u crkve.

Zato sve češće slijepac vodi sljepca, a glasa Božjeg ne

čuje.
28.10.2020.
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2511.

"Tada  namjesnik,  kad  vidje  što  se  zbilo,

povjerova  diveći  se  Gospodnjem  nauku." (Dj

13:12)

Dobro jutro! Proučavajući djela prve crkve kao i Isusova

prije  muke  i  uskrsnuća  opažam tri  bitne  značajke  u

navještanju  evanđelja.  Najupečatljivija  su  čuda,

nadnaravna djela koja je činio Isus, ali i njegovi učenici.

Zatim, tu je autoritet s kojim su oni nastupali. Oni su

govorili  kao  netko  tko  ima  stvarnu  vlast  u  svojim

rukama. A to nije bila varka, jer su djela koja su pratila

njihove  riječi  to  potvrđivala.  I  na  kraju,  sve  bi  bilo

nepotpuno i  nedostatno bez djelovanja Božjeg Duha.

Ne  samo  što  su  oni  morali  biti  puni  Duha  da  bi

uspješno vršili povjerenu im službu, nego je isti taj Duh

radio  i  na  srcima  onih  kojima  su  Riječ  imali  čuti.

Vidimo, dakle, kako njihov rad na njivi Gospodnjoj nije

bio ni samostalan, ni proizvoljan.

29.10.2020.
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2512.

"Kad  bi  bili  stajali  u  mom  vijeću,  kazivali  bi

mojemu narodu moje riječi,  odvraćali  bi  ga od

njegova zla puta i od njegovih bezbožnih djela."

(Jer 23:22)

Dobro jutro!  Božji  proroci  kroz  povijest  uvijek  su  bili

progonjeni zbog poruke koju su donosili. Malo tko je bio

voljan  njihove  riječi  prihvatiti  bez  negodovanja  ili

osude. Riječ iz proročkih usta uvijek je osuđivala grijeh

i  pozivala  na  pokajanje  i  promjenu  životnog  smjera.

Često su ih nazivali 'zlogukim prorocima', jer se činilo

da  navještaju  samo  zlo.  Ali  tko  god  ih  je  poslušao

izbjegao  je  zlu  sudbinu.  Nažalost,  većina  je  Božjih

proroka izgubila život zbog Božjih riječi koje su govorili.

I danas je mnogo Baalovih proroka među nama, a malo

onih  koji  govore  od  Boga danu riječ.  Ako te  njihove

riječi ne vode ka pokajanju i svetosti zapitaj se od koga

su nadahnuti.

30.10.2020.
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2513.

"Jedan  od  njih,  po  imenu  Agab,  ustade  i

potaknut  Duhom  proreče  veliku  glad  što  će

nastati  po  cijelom  svijetu.  I  nastala  je  za

Klaudija." (Dje 11:28)

Dobro  jutro!  Prorok  Agab  isti  je  prorok  koji  je  Pavlu

prorekao da će svezan biti  odveden iz Jeruzalema. A

glad koju je prorekao obistinila se. Po tome znamo da

je bio Božji prorok. I danas imamo ljudi sa tim darom.

Mnogi čak i nisu proroci. Ali, njihove riječi valja primiti

ozbiljno.  Nema  dugo,  pokojni  David  Wilkerson

navijestio je vrijeme velike nevolje za američki narod.

Činilo  se  da  je  pogriješio,  ali  je  nevolja  ipak  došla.

Pitam se jesmo li nešto naučili iz toga? Osluškujemo li

pažljivo proročke riječi koje čujemo? Neke bi mogle biti

istinite, a neke čak i presudne. No, Bog ne govori samo

jednome, nego svakome tko sluša. Naučimo ga slušati

dok ne bude prekasno!

31.10.2020.
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2514.

"Tko prezire mene i  ne prima mojih riječi,  ima

već svoga suca: Riječ koju sam ja navješćivao,

ona će mu suditi u posljednji dan." (Iv 12:48)

Dobro  jutro!  Naš  odnos  prema  Isusu  određuje  našu

krajnju budućnost.  Jer dolazi  dan, i  blizu je,  kada će

svaki  od  nas  morati  položiti  račun  svog  života  pred

Gospodinom. Što li će se sve naći na tom spisku? Koliki

grijesi,  laži,  uvrede,  zanemarivanja,  hule,  škrtosti,

požude,  bezdušnosti,  lijenosti,  strančarenja,

ogovaranja  i  tko  zna  što  još.  Naći  će se tu  i  dobrih

djela,  vjernosti,  poslušnosti,  pravednih  postupaka,

ugodnih riječi, darežljivosti i mnogo toga što čovjekov

život  čini  ljepšim  i  ugodnijim.  Ali  nitko  tko  nije

bezuvjetno prihvatio Isusovu vlast nad sobom, tko nije

potpuno odustao od sebe i  bio vjeran Gospodinu i  u

malom i u velikom neće izbjeći osudu. Jesi li opravdan?

01.11.2020.
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2515.

"Tada  zaključiše  učenici  da  svaki  prema

mogućnosti  pošalje  nešto  za  pomoć  braći  u

Judeji." (Dj 11:29)

Dobro jutro! Najraniji zapisi o životu prve crkve jasno

govore o bratoljublju. Bilo je to vrijeme jedinstva, jedne

Crkve  u  više  zajednica  i  gradova.  Bilo  je  to  vrijeme

sporog  prometovanja  među  naseljima.  Otići  u  drugi

grad često je značilo poduzeti višednevno ili višetjedno

putovanje.  A  ići  s  kraja  na  kraj  carstva  moglo  je

potrajati i mjesecima. Pa ipak, ljubav prema braći nije

imala granica.  Danas se,  pak,  i  na najdalji  kontinent

odleti  za  manje  od  jednog  dana.  A  putem

telekomunikacija  možemo se i  čuti  i  vidjeti  trenutno,

ma gdje bili. Pa ipak, kao da nikada nismo bili dalji. Što

se  to  dogodilo  sa  našim  srcima  da  teško  dajemo  i

prvom susjedu, a kamoli dalekoj braći u potrebi? Možda

nismo ono što tvrdimo da jesmo.

02.11.2020.
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2516.

"Oni  prođoše  sav  otok  do  Pafa.  Tamo  nađoše

nekog čovjeka vračara,  lažnog proroka,  Židova

kome je bilo ime Bar-Jesus." (Dj 13:6)

Dobro jutro! Barnabu i Pavla poslao je Duh Gospodnji

na misijsko putovanje. Kada su stigli  na Cipar glas o

njima  došao  je  do  namjesnika  na  otoku.  On  ih  je

pozvao k sebi da čuje nauk koji su naučavali. Ali je uz

njega  bio  i  nečastan  čovjek-vračar  kojemu  nije

odgovaralo da netko drugi ima utjecaj na namjesnika i

njegov život. Poznata je to priča. Gdje god netko ima

vlast  oko  njega  se  skupljaju  lešinari.  No  Pavao,  pun

Duha Svetoga, razotkriva vračareve nakane i osujećuje

ih. Važnije od čuda kojim je Bog po Pavlu posvjedočio

svoju slavu je razumijeti kako će pred svakim probojem

za Gospodina stajati i neka đavolska prepreka. A tada

napreduju samo oni koji se uzdaju u Boga, a ne u svoju

snagu.

03.11.2020.
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2517.

"A  Savao,  zvan  i  Pavao,  pun  Duha  Svetoga,

pogledavši na nj, reče: “O, ti, koji si pun svakoga

lukavstva  i  svake  pakosti,  sine  đavolji,

neprijatelju  svake  pravde,  zar  ne  prestaješ

iskrivljavati pravih Gospodnjih putova?" (Dj 13:9-

10)

Dobro jutro! Neka se posrame svi koji kršćanstvo svode

na beskonačnu blagost i  lijepe riječi. Oni nisu iskusili

Duha  Božjega,  niti  ga  imaju.  To  su  tjelesni  ljudi  koji

tjelesno razmišljaju u duhu tolerancije i lažne ljubavi.

Isus nije bio takav - veću ljubav od njega nitko nikada

nije imao. Ali nije ni Pavao govorio od sebe, ni po svojoj

pameti. Duh ga je Božji na to naveo. A to je i zapisano

da  ne  bi  neki  tvrdili  kako  je  to  bio  neki  drugi  duh.

Danas  se  nažalost  rasprostranilo  tjelesno  kršćanstvo

ljudskim umovanjem vođeno.  Ono se zlu  ne opire,  a

neprijatelj već ubija po našim gradovima.

04.11.2020.
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2518.

"Od svega od čega se ne mogoste opravdati po

Mojsijevu zakonu,  u njemu se opravdava svaki

koji vjeruje." (Dj 13:39)

Dobro jutro! Svjedočenje evanđelja Židovima uvijek je

kretalo  od  Mojsija,  preko  proroka,  pa  do  ispunjenja

Zakona u Isusu koji je Krist. Sa nama obraćenicima iz

poganstva je drugačije.  Mi moramo najprije napustiti

lažne bogove i idole da bi uzvjerovali u Spasitelja. Ali je

i nama važno sve potanko ispitati u Pismu kako naša

vjera ne bi bila ljudska tlapnja i krivovjerje. Čovjek se,

naime,  ne  opravdava  djelima  Zakona,  nego  samo

vjerom u Isusa Krista (Gal 2:16). Jer je Krist dovršetak

Zakona za opravdanje svakome tko vjeruje (Rim 10:4)!

To  je  istina.  Ali,  govorimo  li  o  onom  izmišljenom,

papirnatom Isusu o kojemu nas uče mnogi  religiozni

slijepci  ili  poznajemo stvarnog  uskrslog  Isusa  kojega

svjedoči Duh?

05.11.2020.
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2519.

"Premda nisu našli nijedne krivnje na njemu što

bi zaslužila smrt, zahtijevali su od Pilata da ga

pogubi." (Dj 13:28)

Dobro jutro! Kada nečisti duhovi zavedu narod svaka

vrsta zla postane moguća. Do jučer mirni i valjani ljudi

u  jednom  trenutku  postanu  razjareni  monstrumi.

Vidimo to u čitavoj  ljudskoj  povijesti.  Tako je  bilo  sa

Isusom, tako je bilo sa nacizmom, a tako će biti i kada

se uskoro javno očituje antikrist. Ali to nisu stvari koje

se  događaju  preko  noći.  Čak  i  kada  se  događaji

odigravaju po Božjem planu, naša osobna odgovornost

ne  nestaje.  Zapitaj  se  zato  pristaješ  li  uz  prijevarne

tokove sadašnjeg vremena? I nemoj misliti da si lišen

odgovornosti  ako  šutiš  i  ne  mješaš  se.  Ako sada ne

dižeš  svoj  glas  protiv  zla  suprotstavljajući  evanđelje

svijetu koji propada i ti ćeš nositi krivicu za zlo koje ima

doći.

06.11.2020.
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2520.

"Od svega od čega se ne mogoste opravdati po

Mojsijevu zakonu,  u njemu se opravdava svaki

koji vjeruje." (Dj 13:39)

Dobro jutro! Židovskom je narodu Bog dao cjelovit skup

pravila  za  svakodnevni  život.  Opisan je  u  pet  knjiga

Božjeg  saveza  sa  čovjekom  zvan  Tora  ili  Zakon.  U

Zakonu su i vjerski i svakodnevni život jedno. Sve što

je Zakon propisivao omogućavalo je Božjem narodu da

živi  ugodno  Bogu.  Jedno  ipak  Zakon  nije  mogao  -

potpuno i u svemu opravdati čovjeka. Jer tko je samo u

jednom prekršio Zakon, nije bio opravdan. No, Bog je

imao  plan  za  svoj  narod  još  od  početka  svijeta.

Spasiteljev dolazak,  prorečen stoljećima prije,  uistinu

se dogodio. I to ne samo za Židove, nego i za sve one

koji  se odazovu poruci spasenja. Ta radosna vijest je

Isus Krist,  pomirna žrtva po kojoj se jedinoj možemo

spasiti. Vjeruješ li to?

07.11.2020.
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2521.

"A  pošto  se  skup  raspustio,  mnogi  Židovi  i

bogobojazne  pridošlice  pođoše  za  Pavlom  i

Barnabom  koji  su  ih  nagovarali  ustrajati  u

milosti Božjoj." (Dj 13:43)

Dobro  jutro!  Ustrajati  u  milosti  Božjoj  nije  tek  neka

fraza koja se olako izgovori i zaboravi. No kao da mnogi

kršćani ne razumiju tu jednostavnu istinu. 'Shvatiti da

ništa  u  životu  ne  ovisi  o  našim  zaslugama,

sposobnostima  ili  djelima,  već  o  Božjoj  spremnosti

upotrijebiti  svoju  beskonačnu  silu  i  susresti  naše

potrebe - to je milost'.  Ustrajati  u milosti  Božjoj tako

znači  svakodnevno  se  osvješćivati  o  našoj  stvarnoj

poziciji  pred  Bogom.  Tek  kada  shvatim  da  sam bez

Boga  ništa  i  da  bez  njega  ne  mogu  živjeti  svetim

životom  mogu  krenuti  putem  posvećenjenja.  Samo

tako mogu ostati  u milosti  Božjoj kako bi On u meni

stvarao htjenje i djelovanje da mu se mogu svidjeti.

08.11.2020.
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2522.

"A  kad  vidješe  Židovi  mnoštvo,  napuniše  se

zavišću,  govorili  su  protiv  Pavlovih  riječi  i

psovali su." (Dj 13:45)

Dobro jutro! Kad god se pojavi neki novi nauk među

vjernima potrebno ga je valjano razmotriti. Činimo to

po Božjoj  Riječi,  Bibliji,  i  svjedočanstvu Božjeg Duha.

Mnogi će na ovo dodati: i po tradiciji. Ali tradicija, iako

korisna,  nije  uvijek  valjano  mjerilo.  Jer,  po  njoj  oni

mudri Židovi u Bereji nikada ne bi prihvatili da se Božja

objava  ispunila  u  Kristu  Isusu.  Ključna  riječ  za

razumijevanje  odbijanja  Božjeg  glasa  u  mnogim

slučajevima nije krivovjerje,  nego zavist.  Nitko protiv

nje  nije cijepljen,  pa je svatko od nas čitavog života

njome napastovan. Ali  tko je ispunjen Božjim Duhom

mirnog će srca rasuđivati. Danas su mnoga krivovjerja

među nama, ali i  istinite objave Duha. Što ako te ta

istina ugrozi?

09.11.2020.
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2523.

“Možda poslušaju i vrate se sa svoga zla puta.

Tada  će  mi  se  sažaliti  zbog  nesreće  koju  im

mislim učiniti zbog njihovih zlih djela." (Jer 26:3)

Dobro jutro! 'Objavi ovo svima što su došli  iz Judinih

gradova da se poklone u Gospodnjoj  kući  ove riječi',

kaže Bog Jeremiji. Neki su mu tada povjerovali, a drugi

su ga zbog tih riječi htjeli ubiti. I danas se čuje poziv na

pokajanje i povratak putevima pravednosti. Ali je sve

manje onih koji  ga shvaćaju ozbiljno. Misle, 'ja dobro

živim', 'ima vremena' ili 'to je za druge'. Ali za mene je.

I za tebe. Nemoj govoriti 'Isus opravdava' ako ne vršiš

njegovu  volju.  Ljubljeni,  današnje  je  kršćanstvo

zastranilo.  Na  nama  je  da  čujemo  Božji  glas  i

napustimo zle puteve u svojim životima. Nije sve što

činimo,  niti  sve  što  vjerujemo  Gospodinu  ugodno.

Probudimo se dok još ima vremena!

10.11.2020.
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2524.

“A  narod,  kraljevstvo  što  ne  će  služiti

babilonskom  kralju  Nabukodonozoru  i  ne  će

savinuti vrat u jaram babilonskoga kralja, taj ću

narod,  veli  Gospodin,  pohoditi  mačem,  glađu i

kugom,  dok  ga  posve  ne  upokorim  njegovom

rukom." (Jer 27:8)

Dobro jutro! Ove je riječi Bog svome narodu izrekao po

proroku,  te  dodao:  'Zato  ne  slušajte  svoje  proroke,

vračeve, sanjare, gatare i bajače, koji vam govore: Ne

ćete služiti babilonskom kralju!' Kada Bog nešto odluči,

to uvijek ima valjanu svrhu i razlog. Mi želimo da nam

bude sve otkriveno, pa da tada odlučimo. Ali Gospodin

ne  radi  tako!  On  otkriva  koliko  trebamo znati,  a  na

nama je da mu vjerujemo i poslušamo. On se zakleo

samim sobom i  zajamčio baštinicima svojih obećanja

da  neće  promijeniti  odluku  i  da  će  blagosloviti

Abrahamove potomke.  Nismo li  i  mi  pridruženi  tome

mnoštvu?
11.11.2020.
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2525.

“Kad su pogani to čuli, radovali su se i slavili su

riječ Gospodnju, i povjerovali su oni koji su bili

određeni za vječni život." (Dj 13:48)

Dobro  jutro!  Jesu  li  ljudi  'određeni  za  vječni  život'

unaprijed određeni od Boga za spasenje? Ili su to oni

koji  su  svojom  slobodnom  voljom  odlučili  prihvatiti

Božji poziv na spasenje, a Bog je to od prije znao? Nije

to laka tema. Riječ prevedena kao 'određeni'  u svim

prijevodima  ima  isto  značenje.  Vjerujem  kako  je

čovjeku  prvog  stoljeća  ta  riječ  bila  samorazumljiva.

Nama  nije.  Dvadeset  je  stoljeća  znatno  promijenilo

podrazumijevano značenje  mnogih  riječi.  No u jedno

sam siguran: Bog je čovjeku dao slobodnu volju. Biblija

kaže kako 'Bog želi  da se svi ljudi spase',  ali  i  da je

'puno zvanih,  a  malo  odabranih'.  Uvjeren sam da je

izbor na nama. Jesi li dozvolio Bogu da te spasi?

12.11.2020.
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2526.

“I kad je Jeremija bio objavio sve što mu je bio

zapovjedio  Gospodin,  da  kaže  svemu  narodu,

uhvatiše ga svećenici i proroci i sav narod vičući:

“Moraš poginuti!" (Jer 26:8)

Dobro jutro! Vršiti volju Božju i naviještati njegovu Riječ

s  pozivom  na  odvraćanje  od  grijeha  uvijek  izaziva

neprijateljstvo onih koji žive u grijehu. Ovo se posebno

tiče  okoštalih  religioznih  struktura  koje  ljubomorno

čuvaju svoje privilegije. Jeremija je prenjeo poruku od

Boga i odmah su ga htjeli ubiti. Prorok Urija prorokovao

je isto što i  Jeremija i  ubili  su ga.  I  Isusa su ubili.  A

jednako  čine  i  do  danas.  Svatko  tko  se  suprotstavi

religioznim strukturama postaje njihov neprijatelj. Ako

ga ne mogu preobratiti 'na svoje' raditi će mu o glavi. I

da ne bude nikakve zabune, ne govorim o svijetu, nego

o onima koji sebe nazivaju Božjim narodom?

13.11.2020.
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2527.

“A  Pavao  i  Barnaba  rekoše  posve  otvoreno:

'Vama  je  najprije  trebalo  propovijedati  Božju

riječ.  Ali  kad  je  odbacujete  i  sebe  držite

nedostojnima vječnoga života, evo se obraćamo

poganima'." (Dj 13:46)

Dobro jutro! U povijesti Božjeg naroda zapisano je kako

ih je Bog često morao opominjati da se vrate njegovim

putovima. Ali je zapisano i kako nisu uvijek bili voljni

poslušati.  Ipak,  uvijek  je  postojao  sveti  ostatak,  ona

manjina koja je ostala vjerna Gospodinu bez obzira na

okolnosti.  Pavao i  Barnaba prenjeli  su tu istu poruku

Židovima,  ali  uzdignutu  na  novu  razinu.  Isusovim

uskrsnućem Božja je poruka zasjala jače nego ikada. Pa

ipak su mnogi  koji  su sebe smatrali  pravovjernim to

svjedočanstvo  odbacili.  Posve  otvoreno  Bog  danas

govori i kršćanima: 'Zastranili ste i odbacili moju Riječ.

Pokajte se ili ste već mrtvi'

14.10.2020.
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2528.

U  Listri  je  sjedio  jedan  čovjek  nemoćan  u

nogama, hrom od utrobe svoje majke, koji  nije

nikada hodao. On je slušao Pavla gdje govori. A

Pavao, pogledavši  na nj  i  vidjevši  da vjeruje u

spasenje,  reče  jakim  glasom:  'Ustani  na  svoje

noge uspravno!' I ovaj skoči, i hodao je." (Dj 14:8-

10)

Dobro jutro! Volio bih da pomno sagledamo ovu sliku.

Bog je  po Pavlu uradio nemoguće. Učinio je  to zbog

vjere čovjeka hromog od rođenja. I mi danas znamo i

ustima ispovijedamo kako Bogu ništa nije nemoguće.

Pa  ipak  se  nevjera  tako  često  pokazuje  u  našim

postupcima.  Uistinu,  tko  bi  od  nas  sa  vjerom  koja

pomiče planine molio za iscjeljenje nekoga tko se nije

razbolio, nego je rođen bolestan? Ili, tko bi vjerovao da

će  nekolicina  prognanih  'heretika'  svojom  'herezom'

zadobiti čitav svijet? Ako nemaš vjeru kao ovaj hromi

čovjek, tko si?
15.11.2020.
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2529.

"Jer  ja  znam  koje  misli  nosim  za  vas,  govori

Gospodin.  Odluke  su  na  spasenje,  a  ne  na

nesreću, da vam dam budućnost punu nade." (Jer

29:11)

Dobro jutro! Volim citirati  ove retke koji  bude nadu i

nude ohrabrenje. Uistinu, svakom treba ohrabrenje. No

tekst  istrgnut  iz  konteksta  ne  daje  cjelovitu  sliku.

Ohrabrenje se, doduše, odnosi na jedne, ali postoje i

takvi  kojima  je  upućena  suprotna  poruka.  Bog  im,

naime, ovako nastavlja: 'Ali vi kažete: Gospodin nam je

podigao proroke u Babilonu'.  Bog na to naviješta zlo

onima koji zavode njegov narod i priklanjaju se lažnim

obećanjima.  Jer  je  budućnost  puna  nade rezervirana

samo za poslušne Bogu. Mi, novozavjetni vjernici, rado

tvrdimo da imamo Duha Svetoga.  Oni  koji  ga doista

imaju ne daju se zavesti. Ali su među nama i drugi koji

zavedeni ljudskim riječima idu krivim putem.

16.11.2020.
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2530.

“Ljudi,  što to činite? I  mi  smo kao i  vi  smrtni

ljudi  koji  vam  propovijedamo  da  se  od  ovih

ništavnih  stvari  obratite  k  živome  Bogu." (Dj

14:15a)

Dobro jutro! Pavao i Barnaba služili su ljudima u Listri

pozivajući ih na odvraćanje od grijeha. Pri tome je Bog

kroz  Pavla  učinio  čudo.  Ali  to  čudesno  djelo  nije

ispravno  shvaćeno.  Neznabošci  su  pomislili  kako  su

Pavao i Barnaba poganski bogovi, pa su im čak htjeli

prinijeti  žrtvu.  Mnogi  su ljudi  kroz kršćansku povijest

poklekli  pred  iskušenjem moći  i  ugleda.  No  Pavao  i

Barnaba nisu bili religiozni službenici lažnog boga. Oni

su  osobno  poznavali  stvarnog  Boga  i  nisu  se  dali

prevariti.  Jer  kada  zaista  upoznaš  Gospodina  i  u

potpunosti mu predaš svoj život, tada više ne živiš ti,

nego Krist živi u tebi. Ne postoji kušnja koja te može

odvojiti od njega i njegove pravednosti.

17.11.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 331



2531.

“On je u prošlim naraštajima pustio sve narode

da  idu  svojim  putovima.  Ali  je  ipak  davao

svjedočanstvo o  sebi  čineći  im dobro.  On vam

daje s neba kišu i rodne godine, pribavlja vam

hranu i osigurava sreću.” (Dj 14:16-17)

Dobro jutro! Nema naroda na zemlji koji nije spoznao

da postoji netko tko je sve stvorio i nad svime vlada. Ta

je  spoznaja  dostupna  svakom  čovjeku.  Pa  ipak  je

ljudska  sklonost  grijehu  kod  mnogih  prevladala.

Umjesto  da  teže  pravoj  spoznaji  Boga  oni  su  se

zadovoljili  kojekakvim  idolima.  Činjenica  da  Bog  čini

dobro i vjernima i nevjernima nije dokaz u prilog lažnoj

tvrdnji  kako  sve  religije  vode  ka  istom  Bogu.  Baš

naprotiv,  očitovana  Božja  dobrota  trebala  bi

izgubljenog čovjeka privući pravom Bogu. I hoće! No,

mnogi su se tom pozivu odazvali pa zalutali, jer su za

put ka Bogu pitali ljude, a ne Boga.

18.11.2020.
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2532.

"Ali  dođoše  Židovi  iz  Antiohije  i  Ikonija  i

nagovoriše  mnoštvo  te  kamenovaše  Pavla  i

izvukoše  ga  iz  grada  misleći  da  je  mrtav." (Dj

14:19)

Dobro jutro! Barnaba i Pavao naviještali su evanđelje u

Antiohiji sve dok ih Duh Gospodnji nije poslao u misiju.

Ali gdje god su došli naišli  su na otpor tradicionalnih

Židova, kao i na one koji su htjeli čuti i primiti Riječ.

Njihov je govor bio pretvrd za religiozne uši. Istina koju

su naviještali toliko je smetala religioznoj vrhuški da su

bili spremni doći i iz drugih gradova da bi ih ubili. Nije

drugačije ni danas. Nakon dva tisućljeća propovijedati

istinitu  Božju  Riječ  umjesto  škakljati  uši  vjernicima

znači zamjeriti se religioznim vođama s raznih strana.

A oni nisu voljni praštati! I danas ćeš doživjeti progon

od  'kršćana'  ako  govoreći  istinu  ugroziš  njihove

privilegije.

19.11.2020.
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2533.

"Kad  me  zazovete  i  idete  i  pomolite  se  meni,

uslišat ću vas. Kad me potražite, naći ćete me.

Jest, tražite me svim srcem. I dat ću vam se, da

me nađete." (Jer 29:12-14a)

Dobro  jutro!  Govori  ovo  Bog  svome  narodu  u

izgnanstvu. Ali, to obećanje nije bez uvjeta. A uvjeti su:

napuštanje grijeha i potpuno pouzdanje u Boga. Ljudi

su, naime, skloni povjerovati onima koji im govore što

žele  čuti.  Plodno  je  to  tlo  za  razne  prevarante  koji

zavode narod da slijedi čovjeka, a ne Boga. Također,

valja  primijetiti  da  iako  Bog  nudi  trenutnu  pomoć,

povratak iz izgnanstva im obećava tek za sedamdeset

godina.  Zašto  ne  odmah?  Iz  iskustva  znamo  kako

odvraćanje  od  grijeha  ne  dokida  posljedice  grijeha.

Također,  promjena  je  rijetko  trenutna  i  obično

predstavlja proces. Ali  je onima koji  traže Boga svim

srcem njegova pomoć uvijek dostupna!

20.11.2020.
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2534.

"I  prorok  Jeremija  reče  proroku  Hananiji:  'Čuj,

Hananija,  Gospodin  te  nije  poslao.  Ti  zavodiš

ovaj narod da stavi svoje pouzdanje u laži'." (Jer

28:15)

Dobro jutro! U očima naroda oba su ova proroka Božje

sluge.  Jedan  im govori  ono  što  žele  čuti,  a  drugi  ih

poziva  na  pokajanje.  Dakle,  suprotstavljeni  su.  Ali

obojica  tvrde  kako  govore  u  Božje  ime.  No,  Bog

jednome kaže: 'Ja te nisam poslao' i 'iskorijenjujem te,

još ćeš ove godine umrijeti'. Narod to sluša, gleda i - ne

razumije. Tek kad se desi prorečeno znati će koji je bio

od  Boga.  Danas  to  ne  mora  biti  tako.  Svi  koji  jesu

nanovorođeni moraju znati dolazi li riječ od Boga ili ne.

'Moje ovce poznaju moj glas', kaže Isus. Ako ne znaš

dolazi li neka riječ od Boga provjeri najprije stvarnost

svojeg  odnosa  sa  Gospodinom.  Možda  nije  uređen

onako kako je on zapovijedio?

21.11.2020.
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2535.

“Treba  ih  obrezati  i  zapovjediti  im  da  drže

Mojsijev zakon." (Dj 15:5)

Dobro  jutro!  Već  u  prvim  danima  Crkve  bilo  je

saplitanja  o  krive  nauke.  U gornjem biblijskom retku

čitamo o onima koji  su kršćanima iz poganstva htjeli

nametnuti  obrezanje.  Za  Židove  je  to  bilo  logično

slijeđenje  zapovijedi.  No,  zagovornici  obrezanja

propustili  su  razumijeti  slobodu  u  Kristu.  Pavao  će

nešto kasnije  ispisati  znamenitu rečenicu:  'Sve mi  je

dopušteno',  ali  nije  sve  na  korist;  i  'sve  mi  je

dopušteno',  ali  ne ću da me što  zarobi.'  (1Ko 6:12).

Time nije ozakonio bezvlašće, nego pokoravanje duhu

Božjih  zapovijedi.  Zagovornici  obrezanja  pristupali  su

legalistički,  stavljajući  Zakon iznad Duha.  Jednako se

dešava  i  među  kršćanima  danas.  U  bijegu  od  sve

prisutnijeg  liberalizma  mnogi  su  se  kršćani  zarobili

legalizmom. Ali i on vodi u smrt!

22.11.2020.
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2536.

“Kad su im se Pavao i Barnaba suprotstavili tako

da  je  nastala  žestoka  rasprava,  odrediše  da

Pavao  i  Barnaba  i  drugi  neki  od  njih  uziđu  k

apostolima i starješinama u Jeruzalem zbog toga

pitanja." (Dj 15:2)

Dobro  jutro!  Hajde  da  razbijemo  mit  o  mirnim,

staloženim  kršćanima  koji  sve  probleme  rješavaju

mirno  i  s  osmjehom na  usnama.  Radije  govorimo  o

kršćanima koji ponekad probleme rješavaju strastveno,

ali bez ljutnje i sa mirom u srcu. Pavao i Barnaba mogu

nam biti dobar primjer. Kada su vidjeli da se ne mogu

dogovoriti iznijeli su problem starješinama i apostolima

u Jeruzalemu. No i tamo je 'rasprava postala oštra' (Dj

15:7).  Razlog  zbog  kojeg  strastvena  rasprava  nije

dovela  do  svađe  je  bratoljublje.  Smatrali  su  jedan

drugoga većim od sebe i onda kada se nisu u svemu

slagali. Samo tako su mogli razriješiti problem.

23.11.2020.
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2537.

“Čitanje  poslanice  ispunilo  ih  je  radošću  i

ohrabrenjem." (Dj 15:31)

Dobro  jutro!  Razmišljam  jutros  o  kršćanskom

zajedništvu  i  kako  je  malo  potrebno  da  Božji  narod

bude ohrabren i potaknut na ustrajnost i posvećenje.

Jer,  ništa  nam  nije  skriveno  od  onoga  što  trebamo

znati. I ništa nam nije nemoguće postići od onoga što

je ugodno Bogu, jer smo na to pozvani. A one koji su

pozvani Gospodin osposobljava za mnoga dobra djela.

Kršćani u Antiohiji o kojima čitamo u ovom odlomku bili

su  blagoslovljeni  posjetom  braće  iz  Jeruzalema  i

pismom koje su im je poslale starješine Jeruzalemske

zajednice. Ne bih me čudilo kako im je više značilo to

djelo  ljubavi  od  konkretne  pomoći  u  razjašnjavanju

dileme po pitanju nauka, što ih je mučilo. Takvi i  mi

trebamo biti. Hrabrimo jedni druge i potičimo na sveti

život. To je prava ljubav!

24.11.2020.
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2538.

“Vratimo se i obiđimo braću, da vidimo kako im

je po svim gradovima u kojima smo propovijedali

Gospodnju riječ!” (Dj 15:36b)

Dobro jutro! Navještanje radosne vijesti neodvojivo je

od bratoljublja. Iako je milosno djelo obraćenja Božje

djelo,  onaj po kome je živa Riječ došla u nečiji  život

postaje suodgovoran Bogu za temelj koji je postavio u

njegov život. Pavao i Barnaba imali su tu Božju ljubav u

sebi. Gdje god su posijali Riječ željeli su se vratiti i još

jednom ih  posavjetovati,  ohrabriti  ili  utvrditi  u  vjeri.

Ako smo doista Djeca Božja, i nama valja jednako činiti.

A  vidim  to  i  na  vlastitom  primjeru.  Čovjek  koji  me

duhovno  odgojio  i  krenuo  u  drugu  službu  nije  me

zaboravio. Kroz njegov primjer vidim uskrslog Isusa na

djelu. Dobri pastir naših duša na razne načine brine o

svom stadu. Uzgajajmo i mi takvu ljubav.

25.11.2020.
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2539.

“Nastala  je  tolika  nesloga  da  su  se  razišli.

Barnaba je uzeo Marka i otplovio na Cipar."  (Dj

15:39)

Dobro jutro! Pavao i Barnaba bili su dva sveta čovjeka,

Božje  sluge  i  višegodišnji  suradnici  koji  su  zajedno

naviještali  evanđelje,  podizali  zajednice  kršćana,  pa

čak i bili progonjeni. Obojica su imali Duha Božjega, pa

ipak  su  došli  u  situaciju  da  se  ne  mogu  dogovoriti.

Njihovo se razilaženje u mišljenju očitovalo kroz ljutnju

i  razdvajanje.  To  nije  dobro,  ni  poželjno,  ali  se

kršćanima može desiti. Ipak, postoji detalj koji je važno

zapamtiti.  Iako  su  se  razišli  i  krenuli  služiti  Bogu

odvojeno,  nisu  zbog  toga  postali  neprijatelji.  I  još

važnije: nisu se razišli zbog grijeha. Ovo je vrlo važno

za nas danas. Iako smo braća po Gospodinu, nećemo

se uvijek i u svemu slagati. Ne dozvolimo da se gorčina

useli u naše srce!
26.11.2020.
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2540.

“A  Pavao  je,  izabravši  Silu,  pošao  na  put  uz

ispraćaj  braće  koji  su  ga  izručili  Gospodnjoj

milosti." (Dj 15:40)

Dobro  jutro!  Novozavjetni  jezik  uvodi  drugačiju

upotrebu pojma 'milost'. U starom savezu naći milost

kod Gospodina, slično je kao i naći milost kod čovjeka.

Ona  većinom  znači  izbjegavanje  kazne  ili  stjecanje

neke uglavnom nezaslužene milosti. U novom savezu

Božja milost ne promatra se više kao milostiv odgovor

na neku situaciju, nego postaje personificirana. Božja

milost više ne znači samo ne primiti očekivanu kaznu,

nego aktivno Božje  vodstvo koje  čovjeka štiti,  vodi  i

blagosilja.  Božja  je  milost  nad  onima  koji  ga  štuju.

Pavao je prilikom odlaska na put izručen Božjoj milosti.

Drugi  prijevodi  kažu:  'preporučen'  ili  'povjeren'.  I  mi

trebamo ukućane Božje preporučavati Božjoj milosti da

ih vodi i štiti.

27.11.2020.

Zoran Bijelić: “Dobro jutro !” stranica 341



2541.

“Vi ste moj narod, a ja sam vaš Bog." (Jer 30:22)

Dobro jutro! U svaki život i u svako zajedništvo vjernih

dođu nekad vremena sumnje i nelagode. Desi se to u

onim vremenima kada se duži period čini kako se ništa

ne događa. No upravo su periodi zastoja ona vremena

u  kojima  Bog  najviše  radi.  Ali  ako  nemaš  širom

otvorene duhovne oči, ne možeš to ni naslutiti. Stoga,

ako poznaješ Gospodina i vjeruješ njegovoj Riječi, sjeti

se njegovih obećanja upućenih onima koji mu vjeruju.

Ona  nisu  bezuvjetna!  Jer  nije  dio  njegovog  naroda

svaki  koji  govori  'Gospodine,  Gospodine',  nego samo

onaj tko je prezreo sebe da bi njemu služio i u njega se

pouzdao.  Nije  Bogu  problem  ako  malakšeš  i  na

trenutak se obeshrabriš. On će te podignuti i ohrabriti.

Ali  ako  tvoj  pogled  ne  počiva  na  njemu  nećeš  čuti

njegov glas. Tko će ti tada biti kriv?

28.10.2020.
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2542.

“Opet  te  zidam,  i  bit  ćeš  sazidana,  djevojko

Izraelova! Opet ćeš se kititi bubnjevima, izlazit

ćeš u veselom kolu!" (Jer 31:4)

Dobro jutro! Nakon dugog stradanja u tuđini Gospodin

svome narodu  najavljuje  dobra  vremena.  U  trenutku

kada se to dešava čini se kao da je to samo slatki san.

Već su proroci ustajali i govorili od sebe riječi utjehe.

Ali kako ih nije poslao Bog, tako su iza sebe ostavljali

razočaranje  i  beznađe.  No,  ovoga  puta  govori

Gospodin! Ne nudi prazne riječi nego obećava ono što

će biti: Božji će se narod ponovno okupiti i biti jak u

naručju  svoga  Boga.  Danas,  u  vremenu  globalne

nesigurnosti i straha, mi još uvijek možemo čuti Božji

poziv na odvraćanje od grijeha i  bezbožnosti.  Možda

netko  misli  da  je  prekasno  za  promjene,  ali  tko  je

uistinu  upoznao  Boga  može  bez  straha  stajati  na

Božjim obećanjima.

29.11.2020.
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2543.

“Kad prođoše Frigiju i Galaciju, Duh Sveti im je

spriječio propovijedati Riječ u Aziji." (Dj 16:6)

Dobro jutro! Pavao i Sila nastavili su misijsko putovanje

nakon što su se razdvojili od Barnabe i Marka. Prepirka

koju  su  imali  nije  ih  odvela  u  grijeh  pa  ih  je  Duh

Gospodnji  mogao  voditi.  Upravo  je  ta  poslušnost

Božjem  vodstvu  ključ  razumijevanja  njihove  službe.

Nisu, naime, išli i radili kako su oni htjeli, nego kako ih

je  Duh  vodio.  To  je  iskustvo  namijenjeno  svakom

kršćaninu.  I  meni  je  svojedobno  Duh  Gospodnji

nekoliko puta zatvorio prolaz u smjeru u kojem mi je

srce govorilo da trebam ići. Štoviše, uputio me je baš

tamo gdje nikako nisam želio ići. Moja želja nije čak ni

bila  pogrešna,  ali  još  nije  bilo  došlo  pravo  vrijeme.

Gospodin  je  to  znao  i  omogućio  mi  da  steknem

dragocjeno iskustvo za vrijeme koje će doći.

30.11.2020.
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2544.

“Iz daljine mi se objavio Gospodin: 'Vječnom te

ljubavlju ljubim, zato sam ti tako dugo sačuvao

milost'." (Jer 31:3)

Dobro jutro! Još jednom krećemo u novi dan. Učinimo

to sa mišlju o Gospodinu, Bogu našem. I dok svaki dan

donosi nove izazove, Gospodin kaže svome narodu: 'Ne

boj se!'. Nije to olako, bezuvjetno obećanje o kakvom

govore mnogi kršćani. Ovo je za one vjerne, koji nogu

ne pomiču dok ne progovori Gospodin. Jer,  vječna je

ljubav  Božja  na  onima  koji  ga  ljube  i  vrše  njegove

zapovijedi! Za njih je rezerviran obilan blagoslov, čak i

ako  trpe  kakvu  privremenu  nevolju.  Jer  znamo:  ono

bolje što Bog ima za nas još se nije očitovalo u punini,

a  već  sjaji  kao  svjetiljka  kroz  tamu  ovoga  svijeta.

Krenimo u  ovaj  dan izmireni  sa  Bogom.  Pokaj  se  za

svoje grijehe i dozvoli mu da ispravi tvoje puteve, dok

još nije kasno!

01.12.2020.
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2545.

“I kako su prolazili gradovima, predavali su im

za  opsluživanje  odredbe  koje  su  apostoli  i

starješine utvrdili u Jeruzalemu." (Dj 16:4)

Dobro  jutro!  Mnogi  kršćani  vjeruju  da  mogu  živjeti

potpuno odijeljeni od druge braće. Podjela na odvojene

grupacije sa većim ili manjim razlikama u vjerovanju i

praksi  zasigurno  je  pridonijela  pomutnji.  Iako  svi

ispovijedamo da svoju poslušnost dajemo najprije glavi

Tijela  koji  je  Krist,  ne  možemo  zanemariti  biblijski

crkveni ustroj koji ulogu nadglednika i apostola ne veže

samo  za  neku  lokalnu  zajednicu  ili  pojedinu

denominaciju.  Nesumnjivo,  podjela  na  denominacije

uzela  je  danak  jedinstvu  Kristovog  Tijela.  No  i  dalje

nam Biblijski tekst svjedoči o od Boga opunomoćenim

slugama  koji  imaju  vlast  zapovijediti  Božju  volju

zajednicama  svetih.  Prepoznaješ  li  danas  te

nestranačke sluge?

02.12.2020.
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2546.

Čujte,  narodi,  Gospodnju  riječ!  Objavite  je  na

najdaljim  otocima  i  recite:  'Koji  je  razasuo

Izraela, sabire ga opet i čuva ga kao pastir svoje

stado'.”(Jer 31:10)

Dobro  jutro!  Božja  poruka  njegovom narodu  bila  je:

'Dosta ste patili zbog svojih grijeha. Vratit ću vas kući

iz  izgnanstva  da  sasvim  ne  nestanete.  Ali  ću  vas

nastaviti  opominjati  sa  mjerom,  jer  vas  ne  mogu

ostaviti  potpuno  bez  kazne'.  Uvijek  je  u  narodu

postojao sveti ostatak, nekolicina onih najvjernijih koji

nisu okrenuli leđa Bogu. Zbog njih je došla milost na

narod Božji. Ni mi danas nismo izuzetak. Zovemo sebe

'narod  Božji',  ali  živimo  i  radimo  po  svome.  Tek  su

malobrojni ostali vjerni Gospodinu. Njihovo posvećenje

zadržava ruku Božju od kazne koju smo zaslužili.  Ne

budimo samopravedni. Ponizimo se, pokajmo, i vratimo

Gospodinu dok još ima vremena!

03.12.2020.
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2547.

"Pavao  je  imao  viđenje  noću:  Neki  muškarac,

Makedonac, stajao je i molio ga govoreći: 'Prijeđi

u Makedoniju i pomozi nam'!” (Dj 16:9)

Dobro  jutro!  Poslušnost  Božjem  vodstvu  moguća  je

samo  ako  imamo  stvaran  i  dvosmjeran  odnos  sa

Bogom.  To  je  više  nego  samo  moliti  se  i  čekati  na

događaje.  Nažalost,  mnogi  kršćani  ostaju  na  ovom

početnom  stadiju  poznavanja  Gospodina  i  ne

dospijevaju dalje od toga. Ali, kakve je naravi taj odnos

u  kojemu trajno  ostajemo na  'iskustvu  prvog  dana'?

Nesumnjivo,  to  je  početničko  ili  čak  religiozno

poznavanje  Boga.  U  izvjesnoj  mjeri  moguće  je  to

iskusiti  čak  i  poganima  kada  iskrena  srca  zazovu

Gospodina. No ako smo uistinu Djeca Božja, On od nas

se  očekuje  da  razvijamo  svoj  odnos  s  njim.  A  to

zasigurno nećemo moći ako potpuno ne odustanemo

od sebe da bi Duh Božji bio slobodan raditi na nama.

04.12.2020.
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2548.

“Za njega su dobro svjedočila braća što su bila u

Listri i Ikoniju." (Dj 16:2)

Dobro jutro! Svjedočanstvo kršćanskog života često je

neopravdano  zapostavljeno.  Kao  da  se  pod  pojmom

'kršćanin'  nužno  podrazumijeva  valjan  i  plodonosan

život.  Doduše,  upravo  bi  tako  trebalo  biti.  Ali  nije.

Nekoć  slavan  naslov  'krščanin'  danas  se  bez  jasnog

kriterija  uopćeno  koristi  za  svakoga  tko  ispovijeda

kršćansku vjeru. No, udovoljava li osoba koja se tako

oslovljava stroge uvjete toga imena? Ako 'biti kršćanin'

izjednačimo sa pripadnošću nekoj crkvenoj grupaciji ili

sa  izvršenjem  nekog  sakramentalnog  čina,  promašili

smo ono što nas Božja Riječ uči. Pozvani smo, naime,

biti učenici Isusa Krista i nasljedovatelji Puta. A sjetimo

se:  Isus  je  Put,  Istina i  Život!  Razmislimo zato što o

nama govori svjedočanstvo našeg vlastitog života?

05.12.2020.
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2549.

“Blagoslovljen čovjek koji se uzda u Gospodina,

kome je uzdanje Gospodin!" (Jer 17:7)

Dobro  jutro!  Svaki  kršćanin  želi  blagoslove  u  svom

životu, ali ipak mnogi ne baštine dana im obećanja. To

je zato jer nije svatko spreman umrijeti sebi da bi Krist

živio  u  njemu.  A  ako  nema  predanja  Gospodinu  ne

može  biti  ni  stvarnog  pouzdanja  u  njega,  osim  na

riječima. Nebrojeno sam puta čuo kršćane kako kažu:

'Vjerujem Bogu!', a svoje su uzdanje stavili u čovjeka.

Nebitno je pri tom radi li se o Božjem sluzi, prijatelju,

nekom  zemaljskom  moćniku  ili  vlastitim

sposobnostima. Jer Gospodin kaže: 'Proklet čovjek koji

se uzda u čovjeka' i dodaje: 'Čije se srce odvraća od

Boga'. Retci su to iste poruke iz koje tako rado citiramo

naslovni  stih.  Dobro  bi  bilo  za  svakog  od  nas  da

pažljivo ispita svoj život i sazna u koga se zaista uzda!

06.12.2020.
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2550.

“A slušala je neka bogobojazna žena, po imenu

Lidija,  trgovkinja  grimizom,  rodom  iz  grada

Tijatire.  Ona  je  s  velikom  pažnjom  slušala

Pavlove  riječi  jer  je  Gospodin  otvorio  njezino

srce." (Dj 16:14)

Dobro  jutro!  Temeljni  zadatak  svih  kršćana  jest

naviještati  radosnu  vijest  o  Isusu  Kristu.  Nisu  svi

evangelizatori po pozivu, ali smo svi pozvani svjedočiti

za  Krista.  Tko  tako  nikada  ne  radi,  ne  samo što  ne

baštini obećane blagoslove, nego je upitno i  njegovo

spasenje. Jer, Gospodin priprema srca na obraćenje pa

poziva svoju Djecu u rad na njivi Gospodnjoj. A svako

će  srce  Duhom  oživljeno  radosno  zadrhtati  kad

Gospodin radi pored njih. I neće oklijevati da se i samo

pridruži  djelu  na  poziv  svog  gospodara.  Nije  svako

obraćenje nanovorođenje, ali Lidijino je bilo. Budi kao

Pavao i širom otvorenih očiju hodaj kroz život.

07.12.2020.
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2551.

“Otkad sam te ostavio,  pokajao sam se za to.

Kad sam to uvidio, udarao sam se u svoja prsa.

Crvenim  se  i  stidim  se  jer  moram  okajati

sramotu svoje mladosti." (Jer 31:19)

Dobro jutro! Iskreno pokajanje  nije poput kozmetičke

promjene. Ona, naime, tek privremeno mijenja izgled,

ali  ne  dira  u  suštinu.  Pokajanje  je  potpuno suprotan

proces.  Vanjština  pokajane  osobe  može  izgledati

jednako, ali se nutrina nepovratno mijenja. Dragi brate

i draga sestro, pokajanje se ne mora vidjeti na tvome

licu, ali mora u tvojim djelima. Bez priznavanja grijeha,

bez svete žalosti zbog vrijeđanja Boga grijehom i bez

čvrste  odluke  da  napustiš  put  grijeha,  tvoje  će

pokajanje  pred  Bogom  biti  samo  bezvrijedna

kozmetička  ispravka.  Takve  ljude  je  Isus  nazvao

'okrečenim grobovima'. Ne misliš valjda da je to rekao

samo pismoznancima i farizejima?

08.12.2020.
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2552.

“A kad je bila krštena ona i njezina kuća, zamoli

govoreći: 'Ako mislite da sam vjerna Gospodinu,

uđite u moju kuću i ostanite!' Natjerala nas je da

prihvatimo." (Dj 16:15)

Dobro  jutro!  Poniznost  se  često  promatra  kao  znak

slabosti. Čak ju i neki kršćani tako doživljavaju. No, to

je  daleko  od  istine.  Biti  ponizan  potpuno  je  u  duhu

zapovijedi: 'Smatrajte jedni druge većima od sebe' (Fil

2:3). Ali to ne znači biti slab! Ova žena, Lidija, dobro je

znala što želi i čvrsto se zauzela da to postigne, ali u

poniznosti.  Moguće  je,  dakle,  biti  i  čvrst  i  ponizan!

Bitno je shvatiti  kako 'pognuti  koljena'  nije isto što i

'saviti kičmu'. Jer neće Božja sila,  kada dođe u nečiji

život, obremeniti čovjeka, nego će ga još više ojačati u

svemu  što  je  sveto,  čisto  i  ugodno  Bogu.  Ta  nismo

pozvani biti slabići nego vojnici-mirotvorci!

09.12.2020.
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2553.

“Gospodo, što trebam činiti da se spasim?”  (Dj

16:30b)

Dobro  jutro!  Pavao  i  Sila  nepravedno  su  optuženi,

pretučeni i bačeni u tamnicu. Ali umjesto da kukaju i

zapomažu,  oni  usred noći  glasno slave Boga, mole i

pjevaju.  A  Bog  tada  čini  čudo:  zemlja  se  potresla,

tamnice  su  se  otključale,  a  okovi  spali  svim

zatvorenicima. No, Pavao i Sila ne bježe. Oni poznaju

Božje srce. Nije sada vrijeme gledati na sebe! Došao je

trenutak da Bog donese spasenje u tamničarev dom.

Razotkrila  se tako svrha njihovog utamničenja,  kao i

razlog  zbog  kojega  su  oni  dozvolili  biti  kažnjeni  i

zatvoreni.  Jer  su  kao  Rimski  građani  to  lako  mogli

izbjeći.  Poslušnost  Bogu  dovela  ih  je  u  srce  nevolje

kako bi  zadobili  tamničarev dom za  Krista.  A  ovo je

svjedočanstvo zapisano nama da bismo uvijek  držali

Djelo Božje važnijim od naših osobnih interesa.

10.12.2020.
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2554.

“A kad doznaše Židovi Soluna da Pavao i u Bereji

propovijeda  Božju  riječ,  dođoše  i  onamo,  te

podigoše i pobuniše mnoštvo." (Dj 17:13)

Dobro jutro! Gdje god se vjerodostojno naviješta Božja

Riječ nastaje uzbuna u duhovnom svijetu.  Neprijatelj

Božji, iako oku nevidljiv, snažno reagira kada je njegov

interes ugrožen. Zato potiče ljude iz svijeta na svaku

vrstu  zloće  i  mržnju  prema  miljenicima  Božjim.  No,

posebno je zanimljivo primijetiti kako nerijetko najveći

otpor dolazi od onih koji sebe nazivaju dijelom Božjeg

naroda. Jasno i  nedvosmisleno iznošenje Božjih istina

navodi ih da se osjete prozvani zbog grijeha, pa često

umjesto pokajanjem reagiraju snažnim protivljenjem i

negodovanjem.  A  nađu li  istomišljenike  lako  ih  đavo

pokrene i  u  otvorenu pobunu.  Uistinu,  istina  o  Bogu

nije nužno ono čemu smo naučeni! Paziš li?

11.12.2020.
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2555.

“Dok  ih  je  Pavao  čekao  u  Ateni,  uzruja  se

gledajući grad pun idola." (Dj 17:16)

Dobro jutro! Kada se Mojsije spustio sa Sinajske gore i

ugledao  narod  kako  slavi  zlatno  tele,  žestoko  se

razgnjevio i razbio ploče koje mu je Bog dao za narod

(Izl 32:19). Pinhas, sin Eleazara, sin velikog svećenika

Arona, odvratio je Božji gnjev od Izraelaca time što je

pun revnosti  ustao među njima za Gospodinovu čast

(Br  25:11).  Pavao,  apostol  pogana,  jednako  se

uznemirio gledajući pogane u Ateni. Iako oni nisu Božji

narod, Pavlovo duhovno oko gleda na ono što Bog želi

da  budu.  Zbog  te  ljubavi  za  nespašene  nije  mogao

mirno  gledati  štovanje  idola.  Pitam se,  kolko  nas  je

danas  žalosno  zbog  gradova  punih  idola  u  kojima

živimo? Nemoj reći: 'Nisu moja posla!', nego posvjedoči

kao Pavao za Boga kojega te izgubljene duše još nisu

upoznale!

12.12.2020.
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2556.

“I  raspravljao  je  u  sinagogi  sa  Židovima  i  s

bogobojaznima, i na trgu svaki dan s onima što

su bili ondje." (Dj 17:17)

Dobro  jutro!  Živimo  u  vremenu  crkvenih  planova  i

programa,  prokušanih  metoda  i  uvriježenih  načina

djelovanja.  Zato  mnogi  pri  spomenu  riječi

'evangelizacija' ne čuju samo izvorno značenje te riječi,

nego odmah u svom umu tome pridodaju ono čemu su

naučeni. A i mi, ovdje na Balkanu, navikli smo se na

sve  manje  učinkovit  američki  koncept  naviještanja

evanđelja.  Traktati,  besplatna  literatura  ili  glasno

propovijedanje  nisu  nužno  loši.  Međutim,  društvo  se

ubrzano  mijenja,  a  s  njim  i  reakcije  ljudi.  Apostol

pogana, Pavao, drugačije je radio. On je svoj  pristup

prilagođavao trenutku i kulturološkim okolnostima. Na

taj je način nepromijenjena poruka evanđelja nalazila

pravi put ka srcima nespašenih ljudi.

13.12.2020.
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2557.

“I  raspravljao  je  u  sinagogi  sa  Židovima  i  s

bogobojaznima, i na trgu svaki dan s onima što

su bili ondje." (Dj 17:17)

Dobro  jutro!  Pavao  je  propovijedao  gdje  god  je  bilo

prilike.  Iako se  nazivao 'apostolom pogana'  uvijek  je

najprije  svjedočio  Židovima,  a  potom  odlazio

poganima.  Vjerodostojno je  živio riječi  koje  je  uputio

Timoteju u poslanici: 'Propovijedaj riječ, nastoj oko toga

kad  imaš  dobru  priliku,  ali  i  kad  prilika  nije  dobra,

uvjeravaj,  opominji,  ohrabruj  sa  svom  strpljivošću  i

naukom!' (2.Tim 4:2). I danas te riječi pozivaju sve koji

žele služiti Bogu na jednaku revnost i predanje. Uistinu,

usprkos  stoljećima  koja  nas  dijele  ovaj  je  naputak

jednako primjeren i učinkovit. Sve što je potrebno za

poslušati ga je iskreno i ponizno srce koje ljubi Boga. A

uz  Božje  vodstvo  svatko  može  zadobijati  duše  za

Krista!

14.12.2020.
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2558.

“On  je  od  jednoga  stvorio  sav  ljudski  rod  i

rasporedio  ga  po  svoj  zemaljskoj  površini;

postavio  je  određena  vremena  i  granice  za

prebivanje ljudi, da traže Boga, ne bi li ga kako

napipali  i  našli,  premda  nije  daleko  ni  od

jednoga od nas." (Dj 17:26-27)

Dobro  jutro!  Nikada  ljudima  ove  riječi  nisu  zvučale

čudnije  i  nelogičnije  nego  danas.  Jer  se  čovjek

napretkom znanosti naduo od vlastitog umovanja. Sa

porastom znanja, naime, došla je oholost,  a sa njom

lažan osjećaj svemoći. U takvom okružju nema mjesta

za suverenog Boga. Umjesto živog Stvoritelja ustoličen

je idol znanosti i racionalizma. Istina o svijetu i životu

zastrta je fino otkanom maglom. Ali se Boga ne može

sakriti, niti pobjeći od njega! Čovječanstvo je okrenulo

glavu  od  Boga,  ali  Bog  nije  od  čovjeka.  Još  uvijek,

poput Pavla, možemo svjedočiti živog Boga.

15.12.2020.
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2559.

"Na  riječ  'uskrsnuće  od  mrtvih'  jedni  se

narugaše, a drugi rekoše: 'O tom ćemo te slušati

drugi put'." (Dj 17:32)

Dobro  jutro!  Svi  ljudi  hodaju  kroz  život  osjećajući

duboko u sebi kako postoji neka nadnaravna stvarnost

vrijedna svakog truda i potrage. Mnogi nisu zanemarili

tu iskonsku čežnju u sebi, ali je ipak malo onih koji su

voljni prihvatiti istinu drugačiju od onakve kakvom je

oni  zamišljaju.  Duhovna  je  oholost  toliko  obuzela

ljudska srca da žele imati Boga oblikovanog po svojoj

mjeri.  Tako  sami  ne  bi  morali  sići  sa  trona

samovažnosti  da ga štuju.  Ali  Bog svoje slave ne da

nikome! Umjesto da se ponize pred Bogom takvi ljudi

se sa podsmijehom odnose prema svakome tko misli

drugačije od njih. No dobra je vijest kako uvijek ima i

onih koji su voljni saslušati svjedočanstvo i čuti odjek

Božjeg glasa u svom srcu!

16.12.2020.
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2560.

“A  neki  muškarci  ipak  pristadoše  uza  nj  i

povjerovaše;  među  njima  je  bio  Dionizije

Areopagit te žena po imenu Damara, i  drugi s

njima." (Dj 17:34)

Dobro  jutro!  Navještanje  Božje  Riječi  može  biti  vrlo

obeshrabrujuće  iskustvo.  Vidimo  i  na  Pavlovom

primjeru kako se radosna vijest teško prima u srca onih

kojima  je  namijenjena.  Nema  u  tome  ništa  čudno.

Ljudsko je srce toliko iskvareno i otvrdlo od grijeha da

je put do osvjedočenja o vlastitom jadnom stanju često

vrlo dug. Nažalost, mnogi su koji odustanu prije cilja.

No,  čak  i  u  najbezbožnijim  sredinama  Bog  radi  na

ljudskim  srcima.  A  Božja  se  Riječ,  znamo,  nikada

prazna ne vraća,  a  da ne izvrši  što  je  Bog htio  (Iza

55:11).  Navještajmo  zato  Riječ  kamo  nas  Gospodin

uputi i ne pitajmo što će biti. Posijano sjeme kod nekih

će uroditi plodom. Ne brini ako ga odmah ne vidiš.

17.12.2020.
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2561.

“Zato  veli  Gospodin:  Vi  me  ne  poslušaste,  ali

proglasiste  oslobođenje,  svaki  za  svojega

zemljaka  i  bližnjega.  Zato  i  ja  navješćujem

nasuprot vama oslobođenje, govori Gospodin, za

mač,  kugu  i  glad.  Činim  vas  strašilom  za  sva

zemaljska kraljevstva." (Jer 34:17)

Dobro  jutro!  Lako  je  Bogu  obećati,  ali  ako  ne

namjeravaš  izvršiti  bolje  je  da  te  poklopi  mlinski

kamen. 'Jer kakvim sudom sudite, onakvim će vam se

suditi, i kakvom mjerom mjerite, onakvom će vam se

mjeriti.' (Mt 7:2). Gospodin nema dvostruka mjerila i ne

predomišlja se nepravedno. A od onih koji su njegovi

očekuje da zrcale njegovu svetost i pravednost. Ali ne

silom  ili  iz  straha,  nego  zbog  njegove  ljubavi  i  iz

zahvalnosti njemu. Nikada nemoj smetnuti sa uma ove

riječi:  'Bog se ne da izrugivati;  jer  što čovjek posije,

ono će i požeti' (Gal 6:7). Budi vjeran!

18.12.2020.
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2562.

"Na  riječ  'uskrsnuće  od  mrtvih'  jedni  se

narugaše, a drugi rekoše: 'O tom ćemo te slušati

drugi put'.” (Dj 17:32)

Dobro jutro! Vjera u uskrsnuće je kao lakmus papir za

vjeru.  Nije  teško  vjerovati  u  ono  što  je  razumu

prihvatljivo,  čak i  kada je  to  potpuno nemoguće.  Ali

povjerovati u nešto što stavlja na kušnju tvoju vjeru i

sve što ustima ispovjedaš zahtjeva čvrst temelj vjere.

Nije, doduše, teško povjerovati da negdje u Africi neki

tebi nepoznati ljudi ustaju iz mrtvih nakon molitve ili

nekakve vradžbine. Ali sa vjerom moliti Gospodina da

vrati u život nekoga tko leži mrtav pred tobom sasvim

je drugačija stvar. Stajao sam davno pred mrtvim ocem

i htio moliti Boga da ga oživi. U svom srcu jasno sam

znao da je to moguće. Ali nisam imao potrebnu vjeru.

Tada sam shvatio da moje pouzdanje u Gospodina još

nije potpuno.

19.12.2020.
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2563.

"A sada Bog, ne gledajući na vremena neznanja,

navješćuje ljudima da se svi  i  posvuda trebaju

obratiti." (Dj 17:30)

Dobro jutro!  U životu svakog čovjeka postoji  vrijeme

kada on ne zna za Boga i ne može ga prihvatiti svojom

slobodnom  voljom.  No,  svakome  dođe  dan  kada  se

mora odlučiti. Nerijetko, ta prva odluka bude pogrešna.

Ali  se Božja slava očituje oko njega pa nema isprike

ako  zatvori  oči  pred  istinom.  Citirani  biblijski  redak

govori  o  čitavim narodima koji  nisu  upoznali  pravog

Boga.  Ni  oni  više  nemaju  ispriku  ako  odluče  da  ne

prihvate istinu o Bogu. To je, dakako, osobna odluka.

Svatko  od  nas  za  sebe mora  odlučiti  u  čije  će  ruke

povjeriti  sav  svoj  život.  Istina  je  sada  otkrivena  i

dostupna svakome. Još malo i završiti će doba milosti.

Dobro razmisli u kojeg boga vjeruješ da se ne bi našao

iznenađen u dan suda!

20.12.2020.
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2564.

"A oni odgovoriše:  “Ne pijemo vina jer nam je

naš djed Jonadab, Rekabov sin,  zapovjedio:  Ne

smijete piti  vina, ni vi ni vaši sinovi dovijeka."

(Jer 35:6)

Dobro jutro! Sinovi Rekabovi bili su poslušni zapovijedi

svoga djeda. Nisu pili vina, nisu sadili sjemena i nisu

stanovali  u  kućama.  I  bili  su  odlučni  nastaviti  tu

tradiciju.  Njihova  je  revnost  naizgled  bila  slijepa  i

isključiva. Ipak, čineći tako nisu pogriješili. Tako Bog ne

kori njih, nego narod koji je nastavio živjeti bezbožno.

Zato što narod nije prihvatio život u poslušnosti, nije

prihvatio ni poziv na pokajanje i odvraćanje od grijeha

koji  su  im  donosili  proroci.  Na  koncu  je  baštinio

nesreću.  Ali  ne  i  zajednica  Rekabovaca.  Zbog  svoje

revnosti  i  poslušnosti  Bog  im  je  obećao  blagoslov.

Poslušnost Bogu može se učiniti kao ludost, ali uvijek

donosi blagoslov!

21.12.2020.
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2565.

"Slao  sam  k  vama  jednako  sve  svoje  sluge,

proroke,  s  opomenom: Vratite  se svi  sa  svojih

zlih putova, popravite svoja djela i ne trčite za

drugim bogovima, da im služite! Tada ćete ostati

u zemlji koju sam dao vama i vašim ocima. Ali mi

vi ne prignuste svojega uha, niti me poslušaste."

(Jer 35:15)

Dobro jutro! Bili su i jesu Božji narod. Ali su se usalila

njihova srca i zaglušile uši. Sirenski zov svijeta obuzeo

je njihove misli  i  odveo ih u grijeh. Uzalud ih je Bog

opominjao,  oni  su  i  dalje  slijedili  put  svoje  propasti.

Stotinama  godina  kasnije  neki  drugačiji  narod  sebe

naziva Božjim. Kažu kako su pricjepljeni trsu i da vjerno

slijede  Spasitelja.  Ali  ne  čine  što  i  on  i  ne  hodaju

njegovim  putevima.  Sirenski  zov  svijeta  obuzeo  je  i

njihove  uši.  Zovu  se  Crkvom  Božjom,  ali  Božje

opomene ne primaju. Hodaš li tim putem?

22.12.2020.
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2566.

"Možda  čuje  Judina  kuća  svu  nesreću  koju  im

mislim učiniti,  tako da se svaki  vrati  sa svojih

zlih putova i ja oprostim njihovu krivnju i njihove

grijehe.” (Jer 36:3)

Dobro  jutro!  Gospodin  nalaže  Jeremiji  da  zapiše  u

knjigu sve riječi što mu ih je on izrekao o Izraelu i Judi.

Bila su to ozbiljna upozorenja o njihovim grijesima što

su ih počinili protiv svoga Boga. Nije Gospodin svirepi

tiranin  koji  se  iživljava  na  svojim  podanicima,  nego

brižan i pravedan vladar koji želi dobro svome narodu.

Ali nepravednost i zloća zahtjevaju da budu kažnjeni.

Stoga Bog, budući pravedan i svet, ne može zanemariti

grijeh i  neposluh njegovim pravednim uredbama. On

opominje  i  kori  nepravedne ne bi  li  se tko pokajao i

odvratio  od  zla.  A  onaj  koji  se  ogluši  na  njegova

upozorenja sam na sebe navlači pravednu osudu. Jesi li

mu poslušan?

23.12.2020.
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2567.

“I sišavši u Cezareju, uđe i pozdravi Crkvu, i siđe

u Antiohiju." (Dj 18:22)

Dobro  jutro!  Djela  apostolska  i  poslanice  zorno  nam

svjedoče o posebnom odnosu ljubavi među braćom i

sestrama. U ljubavi ujedinjeni vruće su čeznuli jedni za

drugima. Zato i  piše u Pismu: 'Nalazili  su se kao po

dogovoru'. Vidimo tu ljubav i kod Pavla. U prolazu kroz

Cezareju nije mimoišao tamošnju zajednicu svetih. Taj

usputni  susret  tek  je  ovlaš  naznačen  u  biblijskom

tekstu, ali ne bez razloga. I mi povremeno odlazimo u

druge  gradove  u  kojima  ima  braće  i  sestara  u

Gospodinu. Žudi li naše srce da ih vidi ili makar samo

pozdravi?  Vjerujem  da  žudi.  Ali  nemojmo  svoje

zajedništvo  graditi  samo  sa  pripadnicima  'naše'

sljedbe. Jer jedna je Crkva Božja u jednome gradu, a

lokalnih zajednica može biti više i to različitih. Čuvajmo

se samo grijeha!

24.12.202.
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2568.

“Iz svake ću te pogibelji izbaviti i ne ćeš pasti od

mača, nego ću dovesti tvoj život u sigurnost, jer

si  se  pouzdao  u  me”,  govori  Gospodin.” (Jer

39:18)

Dobro jutro! Riječi su ovo što ih je po proroku Jeremiji

Gospodin uputio Ebed-Meleku. On je bio Kušit, etiopski

dužnosnik na dvoru kralja Sidkije, pravdoljubiv i brižan

čovjek.  On  se  zauzeo  za  Jeremiju  i  spasio  mu  život

kada  su  ga  knezovi  Judina  kralja  naumili  ubiti.  No,

blagoslov koji  je  baštinio nije primio kao nagradu za

spašavanje Jeremije, nego za poslušnost Bogu koji  je

Jeremiju naumio spasiti.  A Gospodin je njegovo ime i

njegovo djelo dao zapisati u svojoj Riječi kako bi Ebed-

Melekov ispravan stav postavio  kao primjer  ispravne

poslušnosti. Ovaj blagoslov Božje zaštite nije trenutni

Božji  hir,  nego  čvrsti  i  nepromjenjivi  princip  koji

svjedoči čitava Biblija.

25.12.2020.
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2569.

“Ne boj se, nego govori, i ne ušuti!" (Dj 18:9)

Dobro  jutro!  Gospodin  to  kaže  Pavlu  u  Korintu  i

obećava mu punu zaštitu  dok radi  ono na što ga je

pozvao. Godinu i pol Pavao je tamo propovijedao i nitko

nije  mogao  spriječiti  Božju  Riječ  da  se  širi.  Ali  nije

uvijek i svugdje bilo tako. Opći nalog da se naviješta

evanđelje ne znači da neće biti problema, progona, pa

čak i kazni. Pavao je mnogo puta proganjan, optuživan,

zatvaran  i  mučen.  Na  koncu  je  život  završio  kao

mučenik. Ipak, nikada nije odustao od svoga poslanja,

a Gospodin ga je blagosiljao i  štitio do samog kraja.

Zato se ni u jednom trenutku ne postavlja pitanje da li

je  Pavao  dostigao  obećanu  nagradu.  Dobru  je  trku

istrčao  i  neuveli  vijenac  pobjede  zadobio.  K  tome,

ostao  je  primjer  i  učitelj  svima  nama.  Razmislimo o

tome i upitajmo se kako mi živimo vjeru?

26.12.2020.
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2570.

“I ostavši ondje neko vrijeme, zaputi se i prođe

redom Galiciju i Frigiju, utvrđujući sve učenike.”

(Dj 18:23)

Dobro jutro! Pavao nije samo svjedočio i podizao crkve.

On  je  bio  vrijedni  sugraditelj  veličanstvene  duhovne

građevine, Crkve. Svoj posao nije shvaćao olako. Imao

je  brižno  srce  koje  ga  je  uvijek  iznova  vraćalo

zajednicama što ih je podigao s pitanjima: ‘Kako žive?

Što prolaze? Što im treba?’ Vjerujem kako je to stalno

bilo u njegovim mislima. I zato, dok je neumorno hrlio

navijestiti  radosnu  vijest  tamo  gdje  nije  bila

propovijedana, nije zaboravljao one koji su Riječ primili.

Posjećivao je putem zajednice svetih i utvrđivao ih u

vjeri, a tamo gdje nije mogao doći slao je poslanice.

Sjetimo  se  njegovog  primjera  kada  navješćujemo

evanđelje i uvijek budimo brižni prema onima kojima

smo pomogli da se obrate.

27.12.2020.
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2571.

“On je bio poučen o Gospodnjem putu, i goreći

duhom, govorio je i naučavao je marljivo o Isusu,

ali je znao samo za Ivanovo krštenje." (Dj 18:25)

Dobro  jutro!  Apolon  je  došao  u  Efez  i  stao  marljivo

naučavati  o  Isusu.  Dobro  je  poznavao  Pisma  pa  je

uspješno dokazivao da je  Isus zaista  obećani  Mesija.

Ipak,  njegovo  iskustvo  vjere  nije  bilo  potpuno.

Poznavao je  samo Ivanovo krštenje.  On nije  krstio  u

Ime  Isus,  nego  na  obraćenje  od  grijeha.  Nekoliko

redaka kasnije čitamo kako Pavao dolazi u Efez i zatiče

tamo nekoliko vjernika koji nikada nisu čuli za krštenje

Duhom. On polaže ruke na njih i  krsti  ih u Ime Isus.

Božja nam Riječ ovdje jasno kazuje kako nije dovoljno

samo  odvratiti  se  od  grijeha  i  priznati  Isusa  kao

Gospodina. Da bi uistinu postao Isusov učenik moraš

se potpuno podložiti njemu. Kojim si krštenjem kršten?

28.12.2020.
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2572.

"On  dakle  počne  odvažno  propovijedati  u

sinagogi. I kad ga čuše Priscila i Akvila, uzeše ga

k sebi i izložiše mu točnije Božji put." (Dj 18:26)

Dobro  jutro!  Možeš  li  zamisliti  propovjednika  kojega

slušatelji  nakon propovijedi  odvedu svojoj  kući da ga

bolje  pouče?  Sad  zamisli  u  toj  ulozi  nekog

propovjednika  ili  pastira  kojega  dobro  poznaješ.

Pokušaj pretpostaviti kakva bi bila njegova reakcija da

mu netko priđe i kaže: 'Dođi brate k meni na ručak da

te usput poučim nekoliko stvari za koje vidim da ih ne

razumiješ dobro'.  Što misliš,  da li  bi  on na to rekao:

'Hvala ti dragi brate, rado ću se odazvati i dozvoliti da

me blagosloviš svojim iskustvom'? Ali ovdje nije riječ o

njima, nego o tebi. Što bi ti uradio da ti netko priđe i

ponudi se da te ispravi i pouči? Da li bi se ti ponizio pa

je radosno prihvatio blagoslov?

29.12.2020.
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2573.

"Svi koji se okrenu u Egipat i tamo odu, da se

ondje nasele, izginut će od mača, gladi i kuge.

Nijedan ne će uteći i umaći nesreći što ću je na

njih pustiti." (Jer 42:17)

Dobro jutro! Ovi su Judejci postupili krajnje licemjerno.

Tražili  su  od  proroka  Jeremije  da  upita  Boga  što  oni

trebaju raditi, ali su u svom srcu već donjeli odluku. Još

dok  im  je  prenosio  poruku  od  Boga,  Jeremiji  je

Gospodin otkrio stav njihovih srca. Oni su prezreli Boga

davno prije nego li su ga pitali za savjet. Još uvijek su,

doduše, imali priliku pokajati se i odvratiti od zlog puta,

no  to  se  nije  dogodilo.  Ta  tvrdoća  njihovih  srca  nije

došla  preko  noći.  Neposluh  koji  se  godinama  prije

nastanio u njima oduzeo im je budućnost. Pazi da i ti

ne  postaneš  rob  grijeha!  Ako  na  vrijeme  ne  ukloniš

sitne neposluhe iz svog života sigurno ćeš stradati.

30.12.2020.
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2574.

"A kad je htio poći u Ahaju, ohrabriše ga braća i

napisaše učenicima da ga prime. Kad je došao,

po  milosti  je  snažno  pomogao  onima  koji  su

prihvatili vjeru." (Dj 18:27)

Dobro jutro! Uporedo sa izvještajem o nastajanju novih

zajednica svetih biblijski nas pisac neizravno uvodi u

njihove međuodnose. Tako se kroz praktične primjere

učimo gledati na drugu braću kao na udove istog tijela.

Ono što posebno upada u oči je osjećaj odgovornosti

koju  lokalne  zajednice  imaju  jedne  prema  drugima.

Zato je crkva u Efezu, kada je Apolon odlučio služiti u

Ahaji, poslata preporuku braći u tamošnjoj crkvi. Tako

on  tamo  nije  otišao  nepoznat,  nego  prepoznat.

Preporuka braće širom mu je otvorila vrata za služenje.

Jednako  treba  biti  i  danas.  Imamo  li  svjedočanstvo

braće  da  nas  zaštiti  od  samozvanih  Božjih  slugu  i

vukova u ovčijoj koži?

131.12.2020.
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